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THANK YOU FOR PURCHASING THE CANDY INDUCTION HOB. PLEASE READ THIS
INSTRUCTION MANUAL CAREFULLY BEFORE USING THE HOB AND KEEP IT IN A SAFE
PLACE FOR FUTURE REFERENCE.



Hereby, Candy Hoover Group Srl declares that
the radio equipment is in compliance with
Directive 2014/53/EU and with the relevant
Statutory Requirements (for the UKCA
market). The full text of the declaration of
conformity is available at the following
internet address: www.candy-group.com

Safety Warnings
Your safety is important to us. Please read this
information before using your cooktop.

Installation

Electrical Shock Hazard

e Disconnect the appliance from the mains
electricity supply before carrying out anywork
or maintenance on it.

e Connection to a good earth wiring system is
essential and mandatory.

e Alterations to the domestic wiring system must
only be made by a qualified electrician.

e Failure to follow this advice may resultin

electrical shock or death.
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Cut Hazard

e Take care - panel edges are sharp.

e Failure to use caution could result in injury or

cuts.

Important safety instructions

e Read these instructions carefully before
installing or using this appliance.

e No combustible material or products should
be placed on this appliance at any time.

¢ Please make this information available to the
person responsible for installing the appliance
as it could reduce your installation costs.

e In order to avoid a hazard, this appliance must
be installed according to these instructions for
installation.

e This appliance is to be properly installed and
earthed only by a suitably qualified person.

e This appliance should be connected to a circuit
which incorporates an isolating switch
providing full disconnection from the power
supply.

e Failure to install the appliance correctly could
invalidate any warranty or liability claims.

Operation and maintenance

Electrical Shock Hazard

e Do not cook on a broken or cracked cooktop. If
the cooktop surface should break or crack, switch
the appliance off immediately at the mains power
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supply (wall switch) and contact a qualified

technician.

e Switch the cooktop off at the wall before

cleaning or maintenance.

e Failure to follow this advice may result in

electrical shock or death.

Health Hazard

e This appliance complies with electromagnetic
safety standards.

e However, persons with cardiac pacemakers or
other electrical implants (such as insulin
pumps) must consult with their doctor or
implant manufacturer before using this
appliance to make sure that their implants will
not be affected by the electromagnetic field.

e Failure to follow this advice may result in death.

Hot Surface Hazard

e During use, accessible parts of this appliance
will become hot enough to cause burns.

e Do not let your body, clothing or any item other
than suitable cookware contact the Induction
glass until the surface is cool.

e Metallic objects such as knives, forks, spoons

and lids should not be placed on the hobsurface

since they can get hot

e Keep children away.

eHandles of saucepans may be hot to touch.

Check saucepan handles do not overhangother
cooking zones that are on. Keep handles out of
reach of children.

e Failure to follow this advice could result in

burns and scalds.
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Cut Hazard

e The razor-sharp blade of a cooktop scraper is
exposed when the safety cover is retracted. Use
with extreme care and always store safely and
out of reach of children.

e Failure to use caution could result in injury or
cuts.

Important safety instructions

e Never leave the appliance unattended when in
use. Boilover causes smoking and greasy
spillovers that may ignite.

e Never use your appliance as a work or storage
surface.

e Never leave any objects or utensils on the
appliance.

e Do not place or leave any magnetisable objects
(e.g. credit cards, memory cards)or electronic
devices (e.g. computers, MP3 players) near the
appliance, as they may be affected by its
electromagnetic field.

e Never use your appliance for warming or
heating the room.

o After use, always turn off the cooking zones
and the cooktop as described in this manual (i.e.
by using the touch controls). Do not rely on the
pan detection feature to turn off the cooking
zones when you remove the pans.

e Do not allow children to play with the appliance

or sit, stand, or climb on it.
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e Do not store items of interest to children in
cabinets above the appliance. Children climbing
on the cooktop could be seriously injured.

e Do not leave children alone or unattended in
the area where the appliance is in use.

e Children or persons with a disability which
limits their ability to use the appliance should
have a responsible and competent person to
instruct them in its use. The instructor should be
satisfied that they can use the appliance without
danger to themselves or their surroundings.

e Do not repair or replace any part of the
appliance unless specifically recommended in the
manual. All other servicing should be done by a
qualified technician.

e Do not use a steam cleaner to clean your

cooktop.

e Do not place or drop heavy objects on your

cooktop.

e Do not stand on your cooktop.

e Do not use pans with jagged edges or drag pans
across the Induction glass surface as this can
scratch the glass.

e Do not use scourers or any other harsh
abrasive cleaning agents to clean your cooktop,
as these can scratch the Induction glass.

o If the supply cord is damaged, it must be

replaced by the manufacturer, its service agent

or similarly qualified persons in order to avoid a

hazard.

*This appliance is intended to be used in

household and similar applications such as:
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-staff kitchen areas in shops, offices and other
working environments; -farm houses; -by
clients in hotels, motels and other residential
type environments; -bed and breakfast type
environments.

*WARNING: The appliance and its accessible

parts become hot during use.

Care should be taken to avoid touching heating
elements.

Children less than 8 years of age shall be kept
away unless continuously supervised.

e This appliance can be used by children aged
from 8 years and above and persons with
reduced physical, sensory or mental capabilities
or lack of experience and knowledge if they have
been given supervision or instruction concerning
use of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved.

e Children shall not play with the appliance.
Cleaning and user maintenance shall not be
made by children without supervision.

« WARNING: Unattended cooking on a hob with
fat or oil can be dangerous and may result in fire.
NEVER try to extinguish a fire with water, but
switch off the appliance and then cover flame e.qg.
with a lid or a fire blanket.

« WARNING: Danger of fire: do not store items on
the cooking surfaces.

e Warning: If the surface is cracked, switch off

the appliance to avoid the possibility of electric
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shock, for hob surfaces of glass-ceramic or
similar material which protect live parts

A steam cleaner is not to be used.

The appliance is not intended to be operated by
means of an external timer or separate
remote-control system.

CAUTION: The cooking process has to be
supervised. A short term cooking process has to
be supervised continuously.

WARNING: In order to prevent tipping of the
appliance, this stabilizing means must be
installed. Refer to the instructions for
installation.

WARNING: Use only hob guards designed bythe
manufactuer of the cooking appliance or
indicated by the manufacture of the appliance in
the instruction for use as suitable or hob guards
incorporated in the appliance. The use of
inappropriate guards can cause accidents.

This appliance incorporates an earth connection
for functional purposes only.

Congratulations on the purchase of your new Induction Hob.
We recommend that you spend some time to read this Instruction / Installation

Manual in order to fully understand how to install correctly and operate it.
For installation, please read the installation section.

Read all the safety instructions carefully before use and keep this Instruction /
Installation Manual for future reference.

EN-7



Product Overview

Top View
1.2000 W zone, boost to 2600W
/_\ 2.1500 W zone, boost to 2000W
21— \ ' / T3 | 3.2000 W zone, boost to 2600W
5- o T 4.1500 W zone, boost to 2000W
/ \ 5. Flex zone, 2800w boost to 3500w
L8 i ) f\\)/ —1 4 6.Glass plate
S ~—= 7.Control panel
" 5 ——6
| |
7
Control Panel
2 12 1
| | | |
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. Heating zone selection controls
. Timer control

. Timer regulating key

. keylock control

. ON/OFF control

. Boost function control

. Pause function

. Direct cook button

. WiFi button

10. Power regulating key

O 0 N O U1 A W N =

11. Keep warm function control
12. Flex zone
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A Word on Induction Cooking

Induction cooking is a safe, advanced, efficient, and economical cooking
technology. It works by electromagnetic vibrations generating heat directly in the
pan, rather than indirectly through heating the glass surface. The glass becomes
hot only because the pan eventually warms it up.

1999 3 —
ﬁ——'
Wi
magnetic circuit
() HNE s ceramic glass plate
' — : induction coil
L X 3 [e® o] .
induced currents
- L

Before using your New Induction Hob
e Read this guide, taking special note of the ‘Safety Warnings’section.
¢ Remove any protective film that may still be on your Induction hob.

Using the Touch Controls

e The controls respond to touch, so you don’t need to apply any pressure.

e Use the ball of your finger, not its tip.

e You will hear a beep each time a touch is registered.

e Make sure the controls are always clean, dry, and that there is no object (e.g. a
utensil or a cloth) covering them. Even a thin film of water may make the
controls difficult to operate.
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Choosing the right Cookware

e Only use cookware with a base suitable for induction
& cooking. Look for the induction symbol on the

packaging or on the bottom of the pan.

e You can check whether your cookware is suitable by carrying out
a magnet test. Move a magnet towards the base of the pan. If it
is attracted, the pan is suitable for induction.

o If you do not have a magnet:

1. Put some water in the pan you want to check.

2. If Z'does not flash in the display and the water is heating, the pan is suitable.

e Cookware made from the following materials is not suitable: pure stainless steel, aluminiumor

copper without a magnetic base, glass, wood, porcelain, ceramic, and earthenware.

Do not use cookware with jagged edges or a curved base.

WX

Make sure that the base of your pan is smooth, sits flat against the glass, andis
the same size as the cooking zone. Use pans whose diameter is as large as the

graphic of the zone selected. Using a pot a slightly wider energy will be used at its
maximum efficiency. If you use smaller pot efficiency could be less than expected.
Always centre your pan on the cooking zone.
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Pan dimensions

The cooking zones are up to a limit, automatically adapted to the diameter of the
pan. However the bottom of this pan must have a minimum of diameter according
to the corresponding cooking zone. To obtain the best efficiency of your hob,
please place the pan in the centre of the cooking zone.

The base diameter of induction cookware

Cooking zone Minimum (mm)
1,2,3,4 (180mm) 120
Flex zone 240 or 160*270

The above may vary according to the quality of the pan used.

Using your Induction Hob

To start cooking

1. Touch the ON/OFF control.

After power on, the buzzer beeps once, all displays show
“-%or" - -" indicating that the induction hob has entered
the state of standby mode.

w

2. Place a suitable pan on the cooking zone that
you wish to use.
e Make sure the bottom of the pan and the surface
of the cooking zone are clean and dry.

3. Touching the heating zone selection control, and
a indicator next to the key will flash.

4. Select one heating zone and set a power level by touching the slider, orslide
along the “—"control, or just touch any point of the *—".,
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a.If you don't select a heat zone within 1 minute, the ceramic hob will
automatically switch off. You will need to start again at step 1.

b. You can modify the heat setting at any time during cooking.

c. If slide along the “—", power will vary from stage 2 to stage 8.
Press “-”, power will decrease by one stage each time till stage 0.
Press “+"”, power will increase by one stage each time till stage9.

If the display flashes - alternately with the heat
setting

This means that:

e you have not placed a pan on the correct cooking zone or,

e the pan you’re using is not suitable for induction cooking or,

e the pan is too small or not properly centred on the cooking zone.

No heating takes place unless there is a suitable pan on the cooking zone.
The display will automatically turn off after 1 minutes if no suitable pan is placed
on it.

When you have finished cooking

6]

1. Touching the heating zone selection control that you wish to |}

| L
switch off. A _‘_“\\

(

\

2. Turn the cooking zone off by slide along the "—" to the left point, and then hold
for 1 second.

a IR b = 2" o
3s 3

Make sure the power display shows “0”, then shows “H".
i
U E and then H D
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3. Turn the whole cooktop off by touching the
ON/OFF control.

4. Beware of hot surfaces
*H” will show which cooking zone is hot to touch. It will disappear when the
surface has cooled down to a safe temperature. It can also be used as an
energy saving function if you want to heat further pans, use the hotplate

that is still hot.
H el

Using the Power Management

Using power managerment you can set the total power to 2.5kW/ 3.0kW/ 4.5kW/
6.5kW and 7.4kW. The default total power setting is the maximum power level.

Setting the total power level to fit your requirement

1. Make sure the cooktop is turned off.
Note: you can only set power management when the cooktop is turned off.

2. Touch the button “pause function” and hold for 5 seconds. Youcan ql-DL
hear the buzzer beeps one time. P it
§ \

3. After you hear the beep, touch “+” and “-” button at the sametime

and hold for 3 second, the timer indicator will show flashing previous total power
level, e.g. '2.5". Touch and hold ” +” and ”-" for 1 second again to switch to other
power level, for example 3.0. When the power that you want is flashing, touch the
button “pause function” and hold for 5 seconds. The buzzer will beep 10 times. It
means you have finished the

setting. g N ik
Note:
1. After step 2, you must touch the “"+” and “-"” within 3 seconds after you hear

the beep. Otherwise you will need to start again from step 2.
2. Once finish setting, wait till the end of 10 beeps. Do not touch any button during
this period. Otherwise the setting will be invalid.
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Power management Rules

If total power exceeds the limitation of 2.5kw, 3.0kw, 4.5kw, 6.5kw (depending
on which level you've set), you are not able to increase power stage of any zone.
If you increase it by touching ‘+’, the cooktop will beep 3 times and indicator will
show a flashing *Pn’. Thus you need to decrease power stage of other zones before
increasing the power of objective zone.

Direct Cook

First, download the hOn App and install to your portable device. Then enroll your
induction hob.

Switch on the hob, touch the WiFi button and hold for 3 seconds, the hob will
display ‘rr’, and the WiFi indicator light will flash, then you can start the enrollment.
Once the WIFI module connects the router successfully, the WiFi indicator light
will be on all the time. Otherwise the WiFi indicator light will keep flashing.

How to set

Set the direct cook procedure on hOn App, and send the command to the hob, you
will hear two beeps and the dot of the timer display will flash. Then touch the
Direct cook button, you will hear one beep and the dot of the timer display will be
fixed. The hob will work following the setting on App and the selected zones will
show “A.”. On the App you will have access to 15 assisted cooking recipes,
together with some special functions: Keep warm, Melting, Boiling, Simmering

and Frying.

Attention:

There is a special case. If all the zone indicator lights went out when you‘ve set
cooking recipes on App, you'll need to touch On/off button before touching Direct
cook button. Once all indicator lights went out, within 10 minutes you need to
finish the cooking recipe setting. Otherwise you will need to connect the router
and set the recipe again.
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a. WIRELESS PARAMETERS

Technology Wi-Fi BLE
Standard 802.11 b/g/n v4.2 BR/EDR &BLE
Frequency Band(s) [MHz] | 2400 ~ 2500 2400 ~ 2500
Maximum Power [mW] 100 8

b. PRODUCT INFORMATION FOR NETWORKED EQUIPMENT

Product information for networked equipment

power consumption of the product in

networked standby if all

ports are connected and all

network ports are activated:

wired network
wireless

N/A

How to activate wireless network port:

For WiFi activation, press 3
seconds the WiFi button

How to deactivate wireless network port:

For WiFi de-activation, press 3
seconds the WIFI button
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Using the Boost

Boost is the function that one zone rising to a larger power in one second and
lasting for 5 minutes. Thus you can get a more powerful and faster cooking.

Using the Boost to get larger power B

1. Touch the heating zone selection button that you wish to { "Lﬂ_h\
boost, an indicator next to the key will flash. fi \

2. Touch the “b” button and hold 3 second, the heating zone will begin to work at

4.

Boost mode. The power display will show “P” to indicate that the zone is

boosting.
g ggIIIIII|IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII b ) D
)

The Boost power will last for 5 minutes and then the zone will go back to the

j
power stage 9. ':' [

If you want to cancel the Boost during this 5 minutes, touch the “B” button for

twice. The heating zone will go back to “9” power stage. Or slide along the "—" to

the left point, the heating zone will go back to the power stage in which you

touched.

& [ o &}IIIIIIIIIIIIIIII IIIIIIIIIIIIIIIIII?
s S S

Oor

Restrictions when using

The four zones were divided into two groups. In one group, if use boost on one

zone, first make sure that the other zone is working on/below power level 5.

Group a GTOIUP b
]
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Using the Keep warm

Keep warm function is suitable for keeping food warm.

Using the Keep warm to get stable temperature

1. Touch the heating zone selection button that you wish to 5 E
use keep warm, an indicator next to the key will flash. f h‘“-\l

L8

&
2. Touch the button 3s |, then hold 3 second, the cooking zone indicator will
display “A”".

5wl I - = Akl

3. If you want to cancel the keep warm, touch the heating zone selection
button, and then touch the button &, for 3 second. The heating zone

will go back to “0” power stage. 3s
M
=Ny &?.IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIE) = 0 ]

Using the Pause function

Pause function can be used at any time during cooking. It allows to stop the
induction cooktop and come back to it.

1. Make sure the cook zone is working.

2. Touch the button pause function, the cooking zone indicator will show “ll”.
And then the operation of the induction cooktop will be deactivate within the scope
of all cooking zones, except the pause function, on/off and lock keys.

58 @6 @  HE O
= (e |
6kl [d 6 ¢ 1) Lol /1
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3. To cancel the pause status, touch the button pause function, then the cooking
zone will go back to the power stage which you set before.

He o ® 60 ™6
N @ ¢ e mé

Flexible area

® This area can be used as a single zone or as two different zones, accordingly to
the cooking needs anytime.

® Flexible area is made of two independent inductors that can be controlled
separately.
e Important: Make sure to place the cookwares centered on the single cooking

zone. In case of big pot, oval, rectangular and elongated pans make sure to place
the pans centered on the cooking zone covering both cross.

Examples for good and bad pot placements:
hﬁ il k!
\_/ﬁ N J

As big zone
1. Touch the flex zone selection button to activate the flexible area as a single big

zone, the indicator will show = .

@1
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2. Touch one of the heating zone selection button, then slide along the “*—"control,
or just touch any point of the “—" to adjust the power level.

As two independent zones

1. If you want to cancel the flex zone, just touch the button of the flex zone, the

indicator = next to the flex zone button will disappear.

Dy @

Locking the Controls
¢ You can lock the controls to prevent unintended use (for example children
accidentally turning the cooking zones on).
e When the controls are locked, all the controls except the ON/OFF control are
disabled.
To lock the controls
Touch the keylock control. The timer indicator will show " Lo ™
To unlock the controls
1. Make sure the Induction hob is turned on.
2. Touch and hold the keylock control for a while
3. You can now start using your Induction hob.
When the hob is in the lock mode, all the controls are disable except the ON/OFF,
you can always turn the induction hob off with the ON/OFF control in an emergency,
but you shall unlock the hob first in the next operation.

Over-Temperature Protection

A temperature sensor equipped can monitor the temperature inside the Induction
hob. When an excessive temperature is monitored, the Induction hob will stop
operation automatically.

Over-spillage Protection

Over-spillage protection is a safety protection function. It switch off the hob
automatically within 10s if the water flow to the control panel, while buzzer will
beep 1 second.

Detection of Small Articles
When an unsuitable size or non-magnetic pan (e.g. aluminium), or some other
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small item (e.g. knife, fork, key) has been left on the hob, the hob automatically
go on to standby in 1 minute. The fan will keep cooking down the induction hob for
a further 1 minute.

Auto Shutdown Protection

Auto shut down is a safety protection function for your induction hob. It shut down
automatically if ever you forget to turn off your cooking. The default working times
for various power levels are shown in the below table:

Power level 1 2|1 3|4 5 6 7 8 9 A | Il

Default working timer 8| 8| 8|4 4 4 2 2 2 1| 2
(hour)

When the pot is removed, the induction hob can stop heating immediately and the
hob automatically switch off after 2 minutes.
People with a heart pace maker should consult with their doctor before

! using this unit.

Using the Timer

You can use the timer in two different ways:

¢ You can use it as a minute minder. In this case, the timer will not turn any
cooking zone off when the set time is up.

¢ You can set it to turn one cooking zone off after the set time is up.

* You can set the timer up to 99 minutes.

Using the Timer as a Minute Minder
If you are not selecting any cooking zone
1. Make sure the cooktop is turned on.
Note: you can use the minute minder even if you're not selecting _:,'Q
any cooking zone. v
2. Touch timer control, the minder indicator will start flashing and “30”
will show in the timer display.

w_r

3. Set the time by touching the “-” or “+"” control

Hint: Touch the “-" or “+" control once to decrease or increase by 1 minute.
Hold the “-" or “+” control of the timer to decrease or increase by 10
minutes.

4. Cancel the time by touching the timer control and the "00” will show inthe
minute display and then “--".
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5. When the time is set, it will begin to count down

\35 F
immediately. The display will show the remaining
time and the timer indicator will flash for 5 seconds.

6. Buzzer will bips for 30 seconds and the timer
indicator shows “- -

" when the setting time
finished.

Setting the timer to turn one cooking zone off

Cooking zones set for this feature will:

1. Touching the heating zone selection control
that you want to set the timer for. (e.g. zone 1#)

2. Touch timer control, The minder indicator

will start flashing and 00" will show in the
timer display.

3. Set the time by touching the “-” or “+" control.

Hint: Touch the “-" or “+" control once will decrease or increase by 1 minute.

Touch and hold the “-" or *+” control, the timer will decrease or increase
by 10 minutes.

If the setting time exceeds 99 minutes, the timer will automatically
return to 0 minute.

When the time is set, it will begin to count down

LY 4
-J6;

immediately. The display will show the remaining Q

time and the timer indicator flash for 5seconds.

NOTE: The red dot next to power level indicator 5 E

will illuminate indicating that zone is selected. :
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5. To cancel the timer, touch the heating zone selection control, and then touch
the “-" of timer and scrolling down to “0”, the timer is cancelled, and the 00" will
show in the minute display, and then “--".

=

6. When cooking timer expires, the corresponding cooking zone will be

automatically switch off and show “H". H E

& Other cooking zone will keep operating if they are turned onpreviously.

Setting the timer to turn more than one cooking zone
off

1. If use this function to more than one heating zone, the timer indicator will show
the shortest time.
(e.g. zone 1# setting time of 2 minutes, zone 2# setting time of 5 minutes,
the timer indicator shows “2".)

NOTE: The flashing red dot next to power level indicator means the timer
indicator is showing time of the heating zone.

If you want to check the set time of other heating zone, touch the heating
zone selection control. The timer will indicate its set time.

6. € .
3;.;_ D (set to 5 minutes) G’,

(set to 2 minutes)

2. When cooking timer expires, the corresponding heating zone will be
automatically switch off and show “H". H E

NOTE: If you want to change the time after the timer is set, you have to start
from step 1
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Care and Cleaning

What?

How?

Important!

Everyday soiling on
glass (fingerprints,
marks, stains left by
food or non-sugary
spillovers on the
glass)

1. Switch the power to the
cooktop off.

2. Apply a cooktop cleaner
while the glass is still warm
(but not hot!)

3. Rinse and wipe dry with a
clean cloth or paper towel.

4. Switch the power to the
cooktop back on.

e When the power to the cooktop is
switched off, there will be no ‘hot
surface’ indication but the cooking
zone may still be hot! Take extreme
care.
Heavy-duty scourers, some nylon
scourers and harsh/abrasive
cleaning agents may scratch the
glass. Always read the label to
check if your cleaner or scourer is
suitable.
e Never leave cleaning residue onthe
cooktop: the glass may become
stained.

Boilovers, melts,
and

hot sugary spills on
the glass

Remove these immediately

with a fish slice, palette knife or

razor blade scraper suitable for

Induction glass cooktops, but

beware of hot cooking zone

surfaces:

1. Switch the power to the
cooktop off at the wall.

2. Hold the blade or utensil at a
30° angle and scrape the
soiling or spill to a cool area
of the cooktop.

3. Clean the soiling or spill up
with a dish cloth or paper
towel.

4. Follow steps 2 to 4 for

‘Everyday soiling on glass’
above.

e Remove stains left by melts and
sugary food or spillovers as soon
as possible. If left to cool on the
glass, they may be difficult to
remove or even permanently
damage the glass surface.

e Cut hazard: when the safety cover
is retracted, the blade in a scraper
is razor-sharp. Use with extreme
care and always store safely and
out of reach of children.

Spillovers on the
touch controls

1. Switch the power to the
cooktop off.
2. Soak up the spill

3. Wipe the touch control area
with a clean damp sponge or

cloth.
4. Wipe the area completely
dry
with a paper towel.
5. Switch the power to the
cooktop back on.

e The cooktop may beep and turn
itself off, and the touch controls
may not function while there is
liquid on them. Make sure youwipe
the touch control area dry before
turning the cooktop back on.
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Hints and Tips

Problem

Possible causes

What to do

The induction hob
cannot be turned on.

No power.

Make sure the induction hob is
connected to the power supply
and that it is switched on.

Check whether there is a power
outage in your home or area. If
you’ve checked everything and the
problem persists, call a qualified
technician.

The touch controls are
unresponsive.

The controls are locked.

Unlock the controls. See section
‘Using your induction cooktop’ for
instructions.

The touch controls are
difficult to operate.

There may be a slight film of
water over the controls or you
may be using the tip of your
finger when touching the
controls.

Make sure the touch control area is
dry and use the ball of your finger
when touching the controls.

The glass is being
scratched.

Rough-edged cookware.

Unsuitable, abrasive scourer or
cleaning products being used.

Use cookware with flat and smooth
bases. See ‘Choosing the right
cookware’.

See ‘Care and cleaning’.

Some pans make
crackling or clicking
noises.

This may be caused by the
construction of your cookware
(layers of different metals
vibrating differently).

This is normal for cookware and
does not indicate a fault.

The induction hob
makes a lowhumming
noise when used on

a high heat setting.

This is caused by the technology
of induction cooking.

This is normal, but the noise should
quieten down or disappear
completely when you decrease the
heat setting.

Fan noise coming from
the induction hob.

A cooling fan built into your
induction hob has come on to
prevent the electronics from
overheating. It may continue to
run even after you've turned the
induction hob off.

This is normal and needs no action.
Do not switch the power to the

induction hob off at the wall while the

fan is running.

Pans do not become
hot and appears in the
display.

The induction hob cannot
detect the pan because it is not
suitable for induction cooking.

The induction hob cannot detect
the pan because it is too small
for the cooking zone or not
properly centred on it.

Use cookware suitable for induction
cooking. See section ‘Choosing the
right cookware’.

Centre the pan and make sure that its
base matches the size of the cooking

zone.
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The induction hob or a | Technical fault. Please note down the error

cooking zone has letters and numbers, switch
turned itself off the power to the induction hob
unexpectedly, a tone off at the wall, and contact a
sounds and an error qualified technician.

code is displayed
(typically alternating
with one or two digits
in the cooking timer
display).

Failure Display and Inspection

If an abnormality comes up, the induction hob will enter the protective state
automatically and display corresponding protective codes:

Problem Possible causes What to do

F3/F4 Temperature sensor of the Please contact the supplier.
induction coil failure

FO/FA Temperature sensor of the IGBT Please contact the supplier.
failure.

E1/E2 Abnormal supply voltage Please inspect whether power

supply is normal.
Power on after the power
supply is normal.

E3 High temperature of the induction | Please contact the supplier.
coil temperature sensor

E5 High temperature of the IGBT Please restart after the hob
temperature sensor cools down.

The above are the judgment and inspection of common failures.
Please do not disassemble the unit by yourself to avoid any dangers and damages
to the induction hob.
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Technical Specification

Cooking Hob CTPS64SCTTWIFI
Cooking Zones 4 Zones

Supply Voltage 220-240V~, 50-60Hz
Installed Electric Power 2.5kw:2250-2750W or

3.0 kw:2700-3300W or
4.5kw:4050-4950W or
6.5kw:5850-7150W or
7.4kw:6600-7400W

Product Size LxW xH(mm) 590X520X60

Building-in Dimensions AxB (mm) | 560X490

Weight and Dimensions are approximate. Because we continually strive to
improve our products we may change specifications and designs without prior
notice.

Installation

Selection of installation equipment

Cut out the work surface according to the sizes shown in the drawing.

For the purpose of installation and use, a minimum of 5 cm space shall be
preserved around the hole.

Be sure the thickness of the work surface is at least 30mm. Please select heat-
resistant work surface material to avoid larger deformation caused by the heat
radiation from the hotplate. As shown below:

T

L(mm) | W(mm) | Himm) | D(mm) | A(mm) | B(mm) | X(mm)

590 520 60 56 560,45 490,5 50 mini




Under any circumstances, make sure the Induction cooker hob is well ventilated
and the air inlet and outlet are not blocked. Ensure the Induction cooker hob is in
good work state. As shown below

Note: The safety distance between the hotplate and the cupboard above
& the hotplate should be at least 760mm.

/]

i

A(mm) | B(mm) | C(mm) | D E

760 50 mini | 20 mini | Air intake | Air exit 5mm

Before you install the hob, make sure that

e the work surface is square and level, and no structural members interfere with
space requirements

e the work surface is made of a heat-resistant material

o if the hob is installed above an oven, the oven has a built-in cooling fan

¢ the installation will comply with all clearance requirements and applicable
standards and regulations

¢ a suitable isolating switch providing full disconnection from the mains power
supply is incorporated in the permanent wiring, mounted and positioned to
comply with the local wiring rules and regulations.
The isolating switch must be of an approved type and provide a 3 mm air gap
contact separation in all poles (or in all active [phase] conductors if the local
wiring rules allow for this variation of the requirements)

¢ the isolating switch will be easily accessible to the customer with the hob
installed

¢ you consult local building authorities and by-laws if in doubt regarding
installation

¢ you use heat-resistant and easy-to-clean finishes (such as ceramic tiles) for the
wall surfaces surrounding the hob.
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When you have installed the hob, make sure that

e the power supply cable is not accessible through cupboard doors ordrawers

¢ there is adequate flow of fresh air from outside the cabinetry to the base of the
hob

e if the hob is installed above a drawer or cupboard space, a thermal protection
barrier is installed below the base of the hob

e the isolating switch is easily accessible by the customer

Before locating the fixing brackets
The unit should be placed on a stable, smooth surface (use the packaging). Do not
apply force onto the controls protruding from the hob.

Adjusting the bracket position
Fix the hob on the work surface by screw 4 brackets on the bottom case of hob
(see picture) after installation.

A B Cc D

Screw Bracket | Screw hole | Bottom case

2 )

glass_ ;

B retaining bracker

screw
A ST3. 58 q
[) Bottom case “._worktop/kitchen cabinet

hY

Cautions

1. The induction hotplate must be installed by qualified personnel or technicians.
We have professionals at your service. Please never conduct the operation by
yourself.
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2. The hob will not be installed directly above a dishwasher, fridge, freezer,
washing machine or clothes dryer, as the humidity may damage the hob

electronics
3.The induction hotplate shall be installed such that better heat radiation can be

ensured to enhance its reliability.
4. The wall and induced heating zone above the table surface shall withstand heat.

5. To avoid any damage, the sandwich layer and adhesive must be resistant to
heat.

Connecting the hob to the mains power supply

This hob must be connected to the mains power supply only by a suitably qualified person.

Before connecting the hob to the mains power supply, check that:
1. the domestic wiring system is suitable for the power drawn by the hob.

2. the voltage corresponds to the value given in the rating plate
3. the power supply cable sections can withstand the load specified on the rating plate.
To connect the hob to the mains power supply, do not use adapters, reducers, or branching

devices, as they can cause overheating andfire.
The power supply cable must not touch any hot parts and must be positioned so that its

temperature will not exceed 75°C at any point.

& Check with an electrician whether the domestic wiring system is suitable without alterations.
Any alterations must only be made by a qualified electrician.

The power supply should be connected in compliance with the relevant standard,
or a single-pole circuit breaker. The method of connection is shown below.

220240V~
Input

Inpul Input
LR L 1 I

220-240V~ ‘
uLweMed ue N &

] 8 B 8
I} o} 3 g
H 2 Z g
2 k= & E

Pouwer Cord Power Cord Power Cord Power Cord

¢ If the cable is damaged or to be replaced, the operation must be carried out the
by after-sale agent with dedicated tools to avoid any accidents.

e If the appliance is being connected directly to the mains an omnipolar
circuit-breaker must be installed with a minimum opening of 3mm between

contacts.
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e The installer must ensure that the correct electrical connection has been made
and that it is compliant with safety regulations.

e The cable must not be bent or compressed.

e The cable must be checked regularly and replaced by authorised technicians
only.

This appliance is labelled in accordance with European Directive 2012/19/EU
regarding electric and electronic appliances (WEEE). The WEEE contain both
polluting substances (that can have a negative effect on the environment) and
base elements (that can be reused). It is important that the WEEE undergo
specific treatments to correctly remove and dispose of the pollutants and
recover all the materials. Individuals can play an important role in ensuring

_ that the WEEE do not become an environmental problem; It is essential to
follow a few basic rules:

-the WEEE should not be treated as domestic waste;

-the WEEE should be taken to dedicated collection areas managed by the town council or a

registered company.

In many countries, domestic collections may be available for large WEEEs. When you buy a

new appliance, the old one can be returned to the vendor who must accept it free of charge as

a one-off, as long as the appliance is of an equivalent type and has the same functions as the

purchased appliance.
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Product Information for Domestic Electric Hobs Compliant to Commission Regulation (EU) No

66/2014
Position Symbol Value Unit
Model identification CTPS64SCTTWIFI
Type of hob: Electric Hob
. |zones 4
Number of cooking
zones and/or areas
areas
Induction cooking X
) zones
Heating technology
(induction cooking| 1nquction cooking
zones and cooking cooking areas
areas, radiant
cooking zones, |radiant cooking
solid plates) zones
solid plates
Rear left 4] - cm
Rear central 4] - cm
Rear right ] 18,0 cm
Central left 4] - cm
For circular cooking zones or areas:
diameter of useful surface area per Central o ) om
electric heated cooking zone, rounded central
h
to the nearest Smm Central right 4] - cm
Front left 4] - cm
Front central 4] - cm
Front right 0] 18,0 cm
R lof L 21,0
For non-circular cooking zones or ear left W 20,0 cm
areas: length and width of useful L
surface area per electric heated cooking Rear central W - cm
zone or area, rounded to the nearest .
5mm i -
Rear right W cm
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L
Central left W - cm
Central L _ cm
central w
) L
Central right W - cm
L 21,0
Front left W 20,0 cm
Front central L - cm
W
Front right L - cm
K w
Rear left | Ecelectric 186,5 Wh/kg
cooking
Rear central ECeIe.ctrlc - Wh/kg
cooking
) ECelectric
Rear right cooking 197,2 Wh/kg
Central left ECeIe.ctrlc - Wh/kg
cooking
Energy consumption for cooking zone Central ECelectric _ Wh/k
or area calculated per kg central cooking 9
. ECelectric
Central right cooking - Wh/kg
Front left ECelectric 187,3 Wh/kg
cooking
Front central ECeIe.ctrlc - Wh/kg
cooking
) ECelectric
Front right cooking 195,6 Wh/kg
Energy consumption for the hob ECelectric hob 191,7 Wh/kg
calculated per kg

Standard applied : EN 60350-2 Household electric cooking appliances - Part 2: Hobs - Methods for
measuring performance

Suggestions for Energy Saving:

* Toobtain the best efficiency of your hob, please place the pan in the centre of the cooking zone.
e Using a lid will reduce cooking times and save energy by retaining the heat.

e Minimise the amount of liquid or fat to reduce cooking times.

e Start cooking on a high setting and reduce the setting when the food has heated through.

e Use pans whose diameter is as large as the graphic of the zone selected.
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Par la présente, Candy Hoover Group Srl déclare
que I'équipement radio est conforme a la directive
2014/53/UE et aux exigences légales pertinentes
(pour le marché UKCA). Le texte intégral de la
déclaration de conformité est disponible a I'adresse
internet suivante : www.candy-group.com

Consignes de sécurité

Votre sécurité est importante pour nous. Veuillez
lire ces informations avant d’utiliser votre plaque
de cuisson.

Installation

Risque d’électrocution

o Débrancher I'appareil du secteur avant d’effectuer
tout travail ou opération d’entretien.

e Le raccordement a un bon systeme de mise a la
terre est essentiel et obligatoire.

e Toute modification du systeme de cablage de
I’habitation doit étre effectuée exclusivement par
un électricien qualifié.

e Le non-respect de cette consigne peut entrainer
une électrocution voire la mort.

Risque de coupure

» Faites attention, les bords de la plaque sont
pointus.

e Si vous ne faites pas attention, vous pourriez
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vous blesser ou vous couper.

Consignes de sécurité importantes

Lisez attentivement ces instructions avant
d’installer ou d’utiliser cet appareil.

Aucun produit ou matiere combustible ne doit étre
posé sur cet appareil.

Veuillez laisser ces informations a la disposition
de la personne chargée de l'installation de
I'appareil car cela pourrait réduire les frais
d'installation.

Pour éviter tout danger, cet appareil doit étre
installé conformément a ces instructions
d’installation.

Cet appareil doit étre installé correctement et
étre mis a la terre par une personne qualifiée
pour cela.

Cet appareil doit étre raccordé a un circuit
comprenant un sectionneur garantissant une
déconnexion compléete de I'alimentation.

Si I'appareil n‘est pas installé correctement, cela
peut rendre la garantie caduque ou les
réclamations irrecevables.

Fonctionnement et entretien
Risque d’électrocution

Ne cuisinez pas sur une plaque de cuisson cassée
ou fissurée. Si la surface de la plaque de cuisson
se casse ou se fissure, éteignez l'appareil
immédiatement au niveau du secteur (interrupteur
mural) et contactez un technicien qualifié.
Eteignez la plaque de cuisson au niveau du mur
avant toute opération de nettoyage ou
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d'entretien.
e Le non-respect de cette consigne peut entrainer

une électrocution voire la mort.
Risque pour la santé

e Cet appareil est conforme aux normes de sécurité
électromagnétique.

e Toutefois, les personnes portant un pacemaker
ou un autre implant électrique (comme une
pompe a insuline) doivent consulter leur docteur
ou le fabricant de lI'implant avant d’utiliser cet
appareil afin d’étre certaines que leurs implants
ne seront pas affectés par le champ
électromagnétique.

e Le non-respect de cette consigne peut entrainer
la mort.

Risque lié a une surface chaude

o Durant l'utilisation, les parties accessibles de cet
appareil peuvent devenir suffisamment chaudes
pour provoquer des br{lures.

« Ne laissez pas votre corps, vos vétements ou
tout élément autre qu’un ustensile de cuisine au
contact de la plaque a induction tant que la
surface n’a pas refroidi.

e Les objets métalliques comme les couteaux, les
fourchettes, les cuilléres et les couvercles ne
doivent pas étre placés sur la surface de la
plaque de cuisson car ils peuvent chauffer.

e Tenez les enfants loin de I'appareil.

o Les poignées des casseroles peuvent étre
chaudes au toucher. Controlez que les poignées
des casseroles ne soient pas au-dessus d’autres
zones de cuisson allumées. Gardez les poignées

FR-3



hors de portée des enfants.
Si vous ne respectez pas ce conseil, vous
pourriez vous briler et vous ébouillanter.

Risque de coupure

La lame extrémement coupante du racloir d’'une
plague de cuisson est a découvert quand le
couvercle de sécurité est enlevé. Faites extré-
mement attention quand vous |'utilisez et rangez-
le toujours a I'abri et hors de portée des enfants.
Si vous ne faites pas attention, vous pourriez
vous blesser ou vous couper.

Consignes de sécurité importantes

Ne laissez jamais l'appareil sans surveillance
quand il est utilisé. Un débordement provoque
de la fumée et des éclaboussures de graisse qui
peuvent prendre feu.

N’utilisez jamais votre appareil comme plan de
travail ou surface de rangement.

Ne laissez jamais des objets ou des ustensiles
sur |'appareil.

Ne placez et ne laissez aucun objet aimantable
(par ex. cartes de crédit, cartes a mémoire) ou
dispositif électronique (par ex. ordinateurs,
lecteurs MP3) a proximité de I'appareil, car ils
pourraient étre affectés par son champ
électromagnétique.

N'utilisez jamais I'appareil pour chauffer la piece.
Apres toute utilisation, éteignez toujours les zones
de cuisson et la plaque comme cela est décrit dans
ce manuel (par ex. au moyen des commandes
tactiles). Ne comptez pas sur la fonction de
détection de la casserole pour éteindre les zones
de cuisson quand vous enlevez les casseroles.
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Ne laissez pas les enfants jouer avec l'appareil
ou s’asseoir, se tenir ou grimper dessus.

Ne rangez pas ce qui intéresse les enfants dans
des placards situés au-dessus de |'appareil. Les
enfants qui grimpent sur la plaque de cuisson
peuvent se blesser sérieusement.

Ne laissez pas les enfants seuls ou sans
surveillance dans la piece ou I'appareil est utilisé.
Les enfants ou les personnes ayant un handicap
qui limite leur capacité a utiliser I'appareil doivent
avoir une personne compeétente et responsable
pour leur apprendre a l'utiliser. L'instructeur doit
étre satisfait qu’ils puissent utiliser I'appareil
sans danger pour eux ou leur environnement.
Ne réparez et ne remplacez aucune partie de
I’'appareil sauf si cela est recommandé
spécifiguement dans le mode d’emploi. Toutes
les autres opérations de réparation doivent étre
faites par un technicien qualifié.

N’utilisez pas de nettoyeur vapeur pour nettoyer
votre plaque de cuisson.

Ne placez pas et ne laissez pas tomber des
objets lourds sur votre plaque de cuisson.

Ne montez pas sur votre plaque de cuisson.
N'utilisez pas de poéle avec des bords irréguliers
et ne trainez pas les poéles sur la surface de la
plaque a induction car cela peut rayer le verre.
N’utilisez pas de tampons a récurer ni d’autres
agents de nettoyage trés abrasifs pour nettoyer
votre plaque, car ils peuvent rayer la surface du
verre a induction.

Si le cordon d’alimentation est endommageé,
faites-le remplacer par le fabricant, le service
apres-vente ou un électricien qualifié pour éviter
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tout risque d’accident.

Cet appareil est congu pour étre utilisé dans une
habitation et pour des applications similaires telles
que : -les espaces de cuisine dans les magasins,
bureaux et autres environnements de travail ; -
les habitations rurales ; -par les clients dans les
hotels, motels et autres environnements de type
résidentiel ; - les environnements de type
chambres d’h6tes ou B&B.

AVERTISSEMENT : l'appareil et ses parties
accessibles peuvent devenir chauds au cours de
I‘utilisation.

Il faut faire attention a ne pas toucher les
éléments de chauffage.

Les enfants de moins de 8 ans doivent étre tenus
a I'écart a moins d’étre surveillés constamment.
Cet appareil peut étre utilisé par les enfants de
plus de 8 ans et les personnes ayant des
capacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites ou un manque d’expérience et de
connaissances, s'ils ont été supervisés ou si on
leur a appris a utiliser I'appareil en toute sécurité
et qu’ils comprennent les risques courus.

Les enfants ne doivent pas jouer avec |'appareil.
Le nettoyage et I'entretien ne doivent pas étre
effectués par des enfants sans surveillance.
AVERTISSEMENT : Il peut s’avérer dangereux de
cuisiner sur une plaque de cuisson avec des
matieres grasses ou de I'huile sans surveiller la
cuisson car celles-ci peuvent prendre feu.

Ne JAMAIS tenter d’éteindre un incendie avec de
I’eau, mais éteindre I'appareil puis couvrir la
flamme par exemple avec un couvercle ou une
couverture pare-flammes.
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o AVERTISSEMENT : Risque d’incendie : ne ranger
aucun objet sur les surfaces de cuisson.

o Avertissement : si la surface est fissurée, éteignez
I'appareil pour éviter une éventuelle décharge
électrique, pour les surfaces en vitrocéramique
ou un matériau similaire qui protégent les parties
sous tension.

e Il ne faut pas utiliser de nettoyeur vapeur.

e L'appareil n‘est pas prévu pour étre utilisé au
moyen d’une minuterie extérieure ou d’un
systeme de télécommande séparé.

ATTENTION : Le processus de cuisson doit étre
surveillé. Un processus de cuisson de courte durée
doit étre surveillé en continu.

AVERTISSEMENT : Afin d’éviter le renversement de
I'appareil, ce moyen de stabilisation doit étre installé.
Reportez-vous aux instructions d'installation.
AVERTISSEMENT : Utilisez uniqguement des
protections de plaque de cuisson congues par le
fabricant de I'appareil de cuisson ou indiquées
comme appropriées par le fabricant de I'appareil
dans le mode d'emploi ou intégrées a l'appareil.
L'utilisation de protections inappropriées peut
provoquer des accidents.

Cet appareil integre un raccordement a la terre
uniguement a des fins fonctionnelles.

FéliCitatiOI‘ISpour I'achat de votre nouvelle plaque de cuisson a induction.
Nous vous conseillons de prendre le temps de lire ce manuel d'instruction/
d'installation afin de comprendre parfaitement comme l'installer correctement
et la faire fonctionner.

Pour l'installation, veuillez lire le paragraphe Installation.

Lisez attentivement toutes les consignes de sécurité avant toute utilisation et
conservez ce manuel d'instruction/d'installation pour pouvoir le consulter en
cas de besoin.
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Présentation du produit

Vue de dessus

. Zone de 2000 W, boost jusqu'a 2600 W
. Zone de 1500 W, boost jusqu'a 2000 W
. Zone de 2000 W, boost jusqu'a 2600 W
. Zone de 1500 W, boost jusqu'a 2000 W
5. Zone flexible, 2800 W boost jusqu’a

/ \ 3500 W
11— : , . | ——4
\\)/ 6. Plaque en verre

7. Panneau de commande

\
w
A W N =

. = —16
7
Panneau de commande
2 12 1
| |
3] .|
@ el [
L 4 L) Gf, + QIII\H\\\\\\HIIIIIIIIIIItI\!IIIIIIIIIIII|Iq [w) ® @ ®
L] 11 | I I |
1 I~ 1 I
9 3 11 10 6 8475

. Commandes de sélection des zones de cuisson
. Commande de la minuterie

. Touche de réglage de la minuterie

. Commande de verrouillage

. Commande Marche/Arrét

Commande de la fonction boost

. Fonction pause

. Direct cook bouton

. Bouton Wi-Fi

10. Touche de réglage de la puissance

11. Commande de la fonction pour garder au chaud
12. Zone flexible
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Un mot sur la cuisson a induction

La cuisson a induction est une technologie de cuisson économique, efficace,
pointue et slre. Elle fonctionne par des vibrations électromagnétiques générant
la chaleur directement dans la casserole, plutot qu’indirectement en chauffant
la surface en verre. Le verre ne devient chaud que parce que la casserole finit
par le chauffer.

1YY %

marmite en fer

circuit magnétique

()] (= i ]
[ F— plaque en verre céramique
.t e — bobine d’induction
- N courants induits

Avant d’utiliser votre nouvelle plaque a induction

e Lisez ce guide, en faisant particulierement attention au paragraphe 'Consignes
de sécurité'.

e Otez le film protecteur qui pourrait encore se trouver sur la plaque a induction.

Utilisation des commandes tactiles

e Les commandes répondent au toucher, vous n‘avez donc pas besoin d’exercer
une pression.

e Utilisez la partie charnue de votre doigt, pas I'extrémité.

¢ Vous entendrez un bip sonore chaque fois qu’un toucher est enregistré.

e Assurez-vous que les commandes soient toujours propres, seches et qu'il
n'y ait aucun objet (par ex. un ustensile ou un torchon) les couvrant. Méme
une mince pellicule d’eau peut rendre difficile I'utilisation descommandes.
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Sélection du bon ustensile de cuisson

* N'utilisez que des ustensiles de cuisson ayant une
& base adaptée a la cuisson a induction. Cherchez le

symbole de I'induction sur I'emballage ou le fond de  mm
la casserole. o o
¢ Vous pouvez vérifier si votre ustensile de cuisson est adapté r
en effectuant un test magnétique. Avancez un aimant vers la | =
base de la casserole. S'il est attiré, la casserole est adaptéea 43
I'induction. =

¢ Si vous n‘avez pas d’aimant :
1. Placez de I'eau dans la casserole que vous voulez controler.

L . ) .
2. Si = ne clignote pas sur l'afficheur et que I’'eau chauffe, la casserole estadaptée.

e Les ustensiles de cuisson fabriqués dans les matériaux suivants ne sont pas adaptés :
acier inoxydable pur, aluminium ou cuivre sans une base magnétique, verre, bois,
porcelaine, céramique et faience.

N‘utilisez pas d’ustensile de cuisson avec des bords irréguliers ou un fond arrondi.

N\ —r N r N r

Assurez-vous que la base de votre casserole ou poéle soit plane, qu'elle soit bien
a plat contre le verre et de la méme taille que la zone de cuisson. Utilisez des
casseroles dont le diamétre est aussi large que le dessin de la zone sélectionnée.
En utilisant une marmite légérement plus large, |'énergie sera utilisée a son
efficacité maximale. Si vous utilisez une marmite plus petite, I'efficacité pourrait
étre moins importante que prévue. Placez toujours votre casserole ou poéle bien
au centre de la zone de cuisson.

Soulevez toujours les casseroles de la plaque a induction, ne les faites pas glisser
car cela pourrait rayer le verre.
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Dimensions des casseroles

Les zones de cuisson sont, jusqu'a une certaine limite, automatiquement adaptées
au diameétre de la casserole. Le fond de cette casserole pourrait néanmoins avoir
un minimum de diamétre selon la zone de cuisson correspondante. Pour obtenir
la meilleure efficacité possible de la table, placer la casserole au centre de la
zone de cuisson.

Le diametre de la base des ustensiles de cuisson a induction

Zone de cuisson Minimum (mm)
1,2,3,4 (180 mm) 120
Zone flexible 240 ou 160*270

Les éléments ci-dessus peuvent varier en fonction de la qualité de la
casserole utilisée.

Utilisation de votre plaque a induction

Pour commencer a cuire

1. Touchez la commande Marche/Arrét.

Quand la plaque est allumée, la sonnerie émet un bip, tous
les afficheurs indiquent “-" ou “- -" pour montrer que la
plague a induction est passée en mode veille.

2. Placez une casserole adaptée sur la zone de cuissonque :7"___
vous souhaitez utiliser. ‘ T
e Assurez-vous que le fond de la casserole et lasurface N A
de la zone de cuisson soient propres et secs. i

3. En touchant la commande de sélection de la zone de L 02 [J
cuisson, un voyant a coté de la touche se mettra a A
clignoter. ) LH,\

I. Al
M

4. Sélectionnez une zone de cuisson et réglez un niveau de puissance en
touchant le curseur, ou faites glisser le long de la commande “-" ou touchez
tout simplement n'importe quel point du “-".
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a. Sivous ne choisissez pas une zone de cuisson dans la minute qui suit, la
plaque vitrocéramique s'éteindra automatiquement. Vous devrez
recommencer a partir de |'étape n° 1.

b. Vous pouvez modifier le réglage de la chaleur a tout moment durant la
cuisson.

c. Si vous faites glisser le curseur le long de la "—", la puissance varie du
niveau 2 au niveau 8.

Appuyez sur “-", la puissance diminue d'un niveau a chaque fois jusqu'au
niveau 0.

Appuyez sur "+", la puissance augmente d'un niveau a chaque fois
jusqu'au niveau 9.

A/

/1IN

Si I'affichage clignote - H

de la chaleur

Cela veut dire que :

e Vvous n‘avez pas placé de casserole sur la zone de cuisson correcte ou,

e la casserole que vous utilisez n'est pas adaptée pour la cuisson a induction ou,

e la casserole est trop petite ou n’est pas correctement centrée sur la zone de
cuisson.

La plaque ne chauffera pas tant qu’une casserole adaptée n‘aura pas été posée
sur la zone de cuisson.

L'afficheur s’éteindra automatiquement au bout de 1 minute si aucune casserole
adaptée n’est placée sur la plaque.

en alternance avec le réglage

Quand vous avez fini de cuisiner

6]

1. En touchant la commande de sélection de la zone de L
cuisson que vous souhaitez éteindre. A T
1‘ A

.

2. Eteignez la zone de cuisson en faisant glisser le “—” sur le point gauche, puis
maintenez pendant 1 seconde.

@,|||ﬁ]'|}j'|"|||H"m"|"""mmb = @I b
% . % »

(™ )
\
N
Assurez-vous que l'affichage de la puissance indique “0”, puis “H".

Okl euis  Hb]
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3. Eteignez toute la plaque en touchantla
commande Marche/Arrét.

4. Faites attention aux surfaces chaudes

La lettre ‘H’ indiquera la zone de cuisson trop chaude pour étre touchée. Elle
disparaitra quand la surface aura refroidi pour atteindre une température ne
présentant aucun risque. Vous pouvez également I'utiliser comme une fonction
économies d'énergie si vous souhaitez réchauffer d'autres casseroles, utilisez

la plaque qui est encore chaude.
H ]

Utilisation de la gestion de la puissance

Grace au gestionnaire de puissance, vous pouvez régler la puissance totale sur
2,5 kW/ 3,0 kW/ 4,5 kW/ 6,5 kW et 7,4 kW. Le réglage de la puissance totale
par défaut est le niveau de puissance maximal.

Réglage du niveau de puissance total pour répondre
a vos besoins

1. Assurez-vous que la plague soit éteinte.
Remarque : vous ne pouvez régler la gestion de la puissance que lorsque la
plaque est éteinte.

2. Appuyez sur la touche “fonction pause” et maintenez-la enfoncée "
e

|

|
pendant 5 secondes. Vous pouvez entendre le signal sonore une fois. (] =\

( \

~

3. Aprés avoir entendu le signal sonore, appuyez simultanément sur les
boutons “+” et “-" et maintenez-les enfoncés pendant 3 secondes, le voyantde
la minuterie indique que le niveau de puissance total précédent clignote, par ex.
‘2.5'. Touchez et maintenez ™ +” et “-" enfoncés pendant 1 seconde pour passer
a un autre niveau de puissance, par exemple 3.0. Lorsque la puissance
souhaitée clignote, appuyez sur le bouton “fonction pause” et maintenez-le
enfoncé pendant 5 secondes. La sonnerie retentit 10 fois. Cela signifie que
vous avez terminé le réglage. )

(¥

:f‘;\‘ Ly
R

rac, = —-3.0:+ )
_F_:[ 2 85 - JF‘ @L'H
I"-‘J ‘p\' r| = '\.‘ ;,{ ‘\“
/ s 1

Remarque :

1. Aprés I'étape n° 2, vous devez toucher “+” et “-"” dans les 3 secondes apreés
avoir entendu le signal sonore. Sinon vous devrez recommencer a partir de
|'étape n° 2.
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2. Une fois le réglage terminé, attendez la fin des 10 bips. N'appuyez suraucun
bouton au cours de cette période. Dans le cas contraire, le paramétre ne sera
pas valide.

Regles de gestion de la puissance

Si la puissance totale dépasse la limite de 2,5 kW, 3,0 kW, 4,5 kW, 6,5 kW (selon
le niveau que vous avez défini), vous n’étes pas en mesure d’augmenter la
puissance de n’importe quelle zone. Si vous l'augmentez en appuyant sur '+, la
plague émet un bip a 3 reprises et le voyant affiche I'inscription ‘Pn’ en clignotant.
Ainsi, vous devez diminuer le niveau de puissance des autres zones avant
d'augmenter la puissance de la zone souhaitée.

Direct cook

Vous devez d’abord télécharger I'application hOn et l'installer sur votre dispositif
portable. Vous devez ensuite enregistrer votre plaque a induction.

Allumez la plaque de cuisson, appuyez sur le bouton Wi-Fi et maintenez-le enfoncé
pendant 3 secondes, la plaque de cuisson affiche ‘rr’ et le voyant lumineux Wi-Fi se
met a clignoter, puis vous pouvez commencer I'enregistrement. Une fois que le
module WI-FI s’est connecté au routeur avec succeés, le voyant du WI-FI reste
allumé tout le temps. Dans le cas contraire, le voyant du Wi-Fi continue de clignoter.

Comment effectuer le réglage

Réglez la procédure de Direct Cook directe sur I'application hOn et envoyez la
commande a la plaque de cuisson, vous entendrez deux bips et le point de
I'affichage de la minuterie se mettra a clignoter. Appuyez ensuite sur le bouton
Direct Cook, un bip retentira et le point de I'affichage de la minuterie sera
fixe. La plaque de cuisson fonctionne en suivant le réglage sur I'application et
les zones sélectionnées indiqueront “A.”. Sur I'application, vous aurez acces

a 15 recettes de cuisson assistées, ainsi qu'a quelques fonctions spéciales :
Garder au chaud, faire fondre, bouillir, mijoter et frire.

Attention :

il y a un cas particulier. Si tous les voyants de zone s'éteignent lorsque vous
avez réglé les recettes de cuisson sur I'application, vous devez appuyer sur le
bouton Marche/Arrét avant d'appuyer sur le bouton Direct Cook. Une fois
tous les voyants éteints, dans les 10 minutes, vous devez terminer le réglage
de la recette de cuisson. Dans le cas contraire, vous devrez vous connecter au
routeur et régler a nouveau la recette.
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a. PARAMETRES SANS FIL
Technologie Wi-Fi BLE
Standard 802.11 b/g/n v4.2 BR/EDR &BLE
Bande(s) de frequence 2400 ~ 2500 2400 ~ 2500
[MHZz]
Puissance maximale [mMW] 100 8

b. INFORMATIONS SUR LES PRODUITS POUR LES
EQUIPEMENTS EN RESEAU

Informations sur les équipements en réseau

Consommation de puissance de produit en
mode veille en réseau quand tous les ports
de réseau cable sont connectés et tous les

ports de
réseau sans fil sont activés :

N/A

Comment activer le port de réseau sans fil :

Pour activer le WiFi, appuyez
sur la touche WiFi pendant 3
secondes

Comment désactiver le port de réseau sans
fil :

Pour désactiver le WiFi,
appuyez sur la touche Wifi
pendant 3 secondes
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Utilisation de la fonction Boost

Boost est la fonction permettant a une zone de monter a une plus grande
puissance en une seconde et qui dure 5 minutes. Vous pouvez ainsi obtenir une
cuisson plus puissante et plus rapide.

Utilisation du Boost pour obtenir une o]
plus grande puissance W
1.  Appuyez sur le bouton de sélection de la zone decuisson I 3
gue vous souhaitez augmenter, un voyant a c6té de la
touche clignote.
2. Appuyez sur le bouton “b” et maintenez-le enfoncé pendant 3 secondes. La
zone de cuisson commencera a fonctionner en mode Boost. L'écran de la
puissance affichera la lettre “P” pour indiquer que la zone est en mode Boost.

& T b
* i Pl

A‘ L\i‘\‘
&

3. La puissance de Boost durera 5 minutes, puis la zone reviendra au niveau

de puissance 9.

4. Sivous souhaitez annuler la fonction Boost pendant ces 5 minutes,
appuyez deux fois sur le bouton “"B”. La zone de cuisson revient au niveau
de puissance “9”. Ou faites glisser le “*-" sur le point gauche, la zone de
cuisson revient au niveau de puissance dans lequel vous avez touché.

%g,|||||||||||||||||||||||||||||||||||% x*s*&IIIIIIIIIIIIIIII‘ i EJ
£ o s
'J\ L\_\'\ fl R
L Ou N

Restrictions lors de I'utilisation

Les quatre zones ont été divisées en deux groupes. Dans un groupe, si vous
utilisez le boost sur une zone, assurez-vous d'abord que I'autre zone fonctionne
sur/en dessous du niveau de puissance 5.

Groupe a Groupe b
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Utilisation de la fonction Garder au chaud

La fonction Garder au chaud convient pour maintenir au chaud des aliments.

Utilisation de la fonction Garder au chaud pour
obtenir une température stable

1. Appuyez sur le bouton de sélection de la zone de cuisson 6 g
que vous souhaitez utiliser pour garder au chaud, un Pt
voyant a c6té de la touche clignote. (i |

R
&,

2. Appuyez sur le bouton 35, puis maintenez-le enfoncé pendant 3 secondes,
le voyant de la zone de cuisson affiche “"A”.

5 D %|IIIIII|I||I|IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIa:: = A D
1™

3. Si vous souhaitez annuler la fonction Garder au chaud, touchez le bouton de

&,
sélection de la zone de cuisson, puis appuyez sur le bouton 3s pendant 3
secondes. La zone de cuisson revient au niveau de puissance “0”.

A ] ST = 0l
4

\

\

Utilisation de la fonction Pause

La fonction pause peut étre utilisée a tout moment pendant la cuisson. Elle
permet d'arréter la plaque a induction et d'y revenir.

1. Assurez-vous que la zone de cuisson fonctionne.

2. Appuyez sur le bouton de la fonction pause, le voyant de la zone de cuisson
affiche “II”. Puis le fonctionnement de la plaque a induction sera désactivé dans
le cadre de toutes les zones de cuisson, a I'exception de la fonction pause, de
la touche marche/arrét et de la touche de verrouillage.

6F] M6 ® | /!
. =
6] @6 (N T @i
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3. Pour annuler I'état de pause, touchez le bouton de la fonction pause, puisla
zone de cuisson revient au niveau de puissance que vous avez défini
précédemment.

m D @ em @6
T :>,l \—h_ I:>
11k Cali \ j 6] 6

Zone flexible

e Cette zone peut étre utilisée comme une seule zone ou deux zones
différentes, en fonction des besoins de cuisson a tout moment.

e La zone flexible est formée de deux inducteurs indépendants quipeuvent
étre commandés séparément.

e Important : assurez-vous que vous avez bien placé les ustensiles de cuisson
au centre de la zone de cuisson individuelle. Si la casserole est grande,
ovale, rectangulaire ou longue, assurez-vous qu’elle est bien placée au
centre de la zone de cuisson couvrant les deux croix.

Exemples de bon et mauvais positionnement des casseroles :

Y

\

v

/\/\/\/X

En tant que grande zone
1. Appuyez sur le bouton de sélection de la zone flexible pour activer lazone
flexible en une seule grande zone, I'indicateur affiche =.

|:{>(§)
“’\x\
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2. Appuyez sur l'un des boutons de sélection de la zone de cuisson, puis faites
glisser le long de la commande “-" ou appuyez simplement sur n'importe quel
point du “-" pour régler le niveau de puissance.

En tant que deux zones indépendantes

1. Si vous souhaitez annuler la zone flexible, il suffit d'appuyer sur le bouton de
la zone flexible, l'indicateur = a co6té du bouton de la zone flexible disparait.

— ®

=Sy

Verrouillage des commandes

e Vous pouvez verrouiller les commandes pour éviter une utilisation indésirable
(par exemple des enfants éteignant par inadvertance les zones de cuisson
allumées).

e Quand les commandes sont verrouillées, toutes les commandes sont
désactivées a I'exception de la commande Marche/Arrét.

Pour verrouiller les commandes

Touchez la commande de verrouillage. Le voyant de la minuterie affichera " Lo "

Pour déverrouiller les commandes

1. Assurez-vous que la plaque a induction soit allumée.

2. Touchez et maintenez la commande de verrouillage appuyée pendant un

certain moment.

3. Vous pouvez maintenant commencer a utiliser votre plaque a induction.

& Quand la plaque est en mode verrouillage, toutes les commandes sont
désactivées a I'exception de Marche/Arrét, vous pouvez toujours éteindre la
plague a induction avec la commande Marche/Arrét en cas d'urgence, mais
vous devrez d’abord déverrouiller la plaque lors de I'utilisation suivante.

Protection contre la surchauffe

Un capteur de température équipé peut superviser la température a l'intérieur
de la plague a induction. Quand une température excessive est détectée, la
plaque a induction arréte automatiquement de fonctionner.

Protection anti-débordement

La protection anti-débordement est une fonction de protection de sécurité. Elle
éteint automatiquement la plaque de cuisson dans les 10 s si de I’eau coule sur
le panneau de commande, tandis que le signal sonore retentit pendant 1 seconde.

Détection des petits articles
Quand une casserole d’une taille non adaptée ou non magnétique (par ex.
aluminium) ou un autre petit élément (par ex. couteau, fourchette, clef) a été
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laissé sur la plaque, la plague passe automatiquement en mode veille en une
minute. Le ventilateur continuera a refroidir la plaque a induction pendant une
minute supplémentaire.

Protection avec coupure automatique

La coupure automatique est une fonction de sécurité pour votre plaque a
induction. Elle se coupe automatiquement si vous oubliez de I'éteindre. Les
temps de fonctionnement par défaut pour divers niveaux de puissance sont
indiqués dans le tableau ci-dessous :

Niveau de puissance 1 2 3 4 5 6 7 8 9 | A|II

Temps de 8| 88| 4| 4| 4| 2| 2|2 1| 2
fonctionnement par
défaut (en heures)

Quand vous enlevez la marmite, la plaque a induction cesse immédiatement de
chauffer et la plagque se coupe automatiquement au bout de 2 minutes.
Les personnes portant un pacemaker doivent consulter leur médecin
avant d’utiliser cet appareil.

En utilisant la minuterie

Vous pouvez utiliser la minuterie de deux maniéres différentes :

e Vous pouvez l'utiliser comme alarme. Dans ce cas-la, la minuterie n'éteindra
pas la zone de cuisson quand le temps réglé se sera écoulé.

e Vous pouvez la régler pour qu'elle éteigne la zone de cuisson quand le
temps réglé s'est écoulé.

e Vous pouvez régler la minuterie jusqu'a un maximum de 99 minutes.

Utilisation de la minuterie comme alarme

Si vous ne choisissez pas une zone de cuisson

1. Assurez-vous que la plague soit allumée.
Remarque : vous pouvez utiliser I'alarme méme si vous ne
sélectionnez pas une zone de cuisson.

2. Touchez la commande de la minuterie, l'indicateur de I'alarme
commence a clignoter et “30” apparait sur I'afficheur de la minuterie.

3. Réglez le temps en touchant la commande “-" ou“+".
Astuce : touchez la commande “-" ou “+" une fois pour diminuer ou

augmenter d'1l minute. Maintenez appuyée la commande “-" ou
“+" de la minuterie pour diminuer ou augmenter de 10 minutes.

4. Annulez le temps en touchant la commande de la minuterie et *00” apparaitra
sur l'afficheur des minutes, puis “*—".
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5. Quand le temps est réglé, le compte a rebours :35‘:
démarre immédiatement. L'afficheur montrera F \
le temps restant et le voyant de la minuterie

i (v:
clignotera pendant 5 secondes.

6. La sonnerie retentira pendant 30 secondes et le -
voyant de la minuterie indique “- -” quand le .
temps réglé est terminé. (v

Réglage de la minuterie pour éteindre une zone de
cuisson

Les zones de cuisson configurées pour cette fonction :

1. En touchant la commande de sélection de la zone 5
de cuisson pour laquelle vous voulez régler la R
minuterie. (par ex. zone 1#) r e
LY

2. Touchez la commande de la minuterie,
I'indicateur de I’'alarme commence a clignoter et
“00” apparait sur l'afficheur de la minuterie.

3. Réglez le temps en touchant la commande “-" ou “+".

Astuce : touchez la commande “-” ou “+"” une fois pour diminuer ou
augmenter d'1 minute. Touchez et maintenez appuyée la commande
“-" ou “+”, la minuterie diminuera ou augmentera de 10 minutes.

Si le temps réglé dépasse 99 minutes, la minuterie revient
automatiquement a 0 minute.

4. Quand le temps est réglé, le compte a rebours _‘5‘5’_
démarre immédiatement. L'afficheur montre le =ty
temps restant et le voyant de la minuterie clignote @
pendant 5 secondes. :

REMARQUE : le point rouge a c6té du voyant du

niveau de puissance s'allume pour indiquer la zone b o |
sélectionnée.
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5. Pour annuler la minuterie, touchez la commande de sélection de la zone de
cuisson, puis touchez la minuterie et faites défiler jusqu'a “0”, la minuterie
est annulée et “00” apparait sur I'affichage des minutes, puis“--".

=

6. Quand le temps de cuisson est terminég, la zone de cuisson correspondante
s'éteint automatiquement et affiche “H".

& Les autres zones de cuisson continueront a fonctionner si vous les avez
allumées auparavant.

Réglage de la minuterie pour éteindre plus d'une

zone de cuisson

1. Si cette fonction est utilisée sur plus d'une zone de cuisson, le voyant de la
minuterie indique le temps le plus court.
(par ex. zone 1# temps de réglage de 2 minutes, zone 2# temps de réglage
de 5 minutes, le voyant de la minuterie indique “2".)

REMARQUE : le point rouge clignotant a c6té de l'indicateur du niveau de
puissance signifie que l'indicateur de la minuterie montre le temps de la
zone de cuisson.

Si vous souhaitez vérifier le temps défini pour une autre zone de cuisson,
touchez la commande de sélection de la zone de cuisson. La minuterie
indiquera le temps réglé pour celle-ci.

o. &

(réglé sur 5 minutes)

~
3:_._ B (réglé sur 2 minutes)

2. Quand le temps de cuisson est terminé, la zone de cuisson correspondante
s'éteint automatiquement et affiche “H".

REMARQUE : si vous souhaitez modifier le temps aprés avoir réglé la
minuterie, vous devez recommencer a partir de |'étape n° 1.

In

“.
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Entretien et nettoyage

Quoi ?

Comment ?

Important!

Salissures de tous
les jours sur le
verre (empreintes,
marques, taches
laissées par les
aliments ou des
débordements non

sucrés sur le verre).

1. Mettez la plaque de
cuisson hors tension.

2. Versez un nettoyant pour
plaque quand le verre est
encore tiede (mais pas
chaud !)

3. Rincez et essuyez avec un
chiffon propre ou du
papier absorbant.

4. Remettez la plaque de
cuisson sous tension.

Quand la plaque de cuisson est
hors tension, il n'y a aucune
indication de 'surface chaude'
mais la zone de cuisson peut
encore étre chaude ! Faites
extrémement attention.

Les tampons a récurer, certains
tampons en nylon et les agents
de nettoyage abrasifs peuvent
rayer le verre. Lisez toujours
I'étiquette pour contrdler que
votre nettoyant ou tampon a
récurer est adapté.

Ne laissez jamais de résidu de
nettoyage sur la plaque : il
pourrait tacher le verre.

Debordements,
aliments fondus et
éclaboussures
sucrées et chaudes
sur le verre.

Eliminez-les immediatement

avec une spatule ou un racloir

adapté pour les plaques

a induction, mais faites

attention aux surfaces de

cuisson chaudes :

1. Eteignez la plaque de
cuisson au niveau du mur.

2. Tenez la lame ou l'ustensile
avec un angle de 30° et
raclez la salissure ou
I'éclaboussure jusqu'a une
zone froide de la plaque
de cuisson.

3. Nettoyez la salissure ou
I'éclaboussure avec un
torchon ou du papier
absorbant.

4, Suivez les étapes de 2 a 4
pour le paragraphe
‘Salissures de tous les
jours sur le verre’ ci-
dessus.

Enlevez les taches laissees par
les aliments fondus et sucrés ou
les débordements dés que
possible. Si vous les laisser
refroidir sur le verre, vous
pourriez avoir du mal a les
éliminer ou ils pourraient méme
abimer irrémédiablement la
surface du verre.

Risque de coupure : quand le
couvercle de sécurité est enlevé,
la lame du racloir est
particulierement coupante.
Faites extrémement attention
quand vous l'utilisez et rangez-le
toujours a l'abri et hors de
portée des enfants.

Débordements sur
les commandes
tactiles.

1. Mettez la plaque de
cuisson hors tension.
Epongez le débordement
Essuyez la zone des
commandes tactiles avec
un chiffon ou une éponge
humide propre.

4. Essuyez parfaitement la
zone avec du papier
absorbant.

5. Remettez la plaque de
cuisson sous tension.

w N

La plaque de cuisson peut
sonner et se couper toute seule,
et les commandes tactiles
peuvent ne pas fonctionner
quand il y a un liquide dessus.
Veillez a bien essuyer la zone
des commandes tactiles avant
de rallumer la plaque.
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Conseils et astuces

Probleme

Causes possibles

Que faire

Il est impossible
d'allumer la plaque
a induction.

Pas de courant.

Assurez-vous que la plaque a
induction soit branchée sur le
secteur et qu'elle soit sous tension.
Vérifiez s'il y a une coupure de
courant chez vous ou dans votre
quartier. Si vous avez tout controlé
et que le probleme persiste,
appelez un technicien qualifié.

Les commandes
tactiles ne répondent
pas.

Les commandes sont
verrouillées.

Déverrouillez les commandes.
Voir le paragraphe ‘Utilisation de
votre plaque a induction’ pour les
instructions.

Les commandes tactiles
sont difficiles a utiliser.

Il se peut qu'il y ait une mince
pellicule d'eau sur les commandes
ou vous avez peut-étre utilisé
I'extrémité de votre doigt pour
toucher les commandes.

Assurez-vous que la zone des
commandes tactiles est séche et
utilisez la partie charnue de votre
doigt quand vous touchez les
commandes.

Le verre est rayé.

Ustensiles de cuisson avec bord
rugueux.

Utilisation d'un tampon abrasif

ou de produits de nettoyage
inadaptés.

Utilisez des ustensiles de cuisson
avec des fonds plats et lisses. Voir
‘Sélection du bon ustensile de
cuisson’.

Voir ‘Entretien et nettoyage’.

Certaines casseroles
émettent des
craguements ou des
cliguétements.

Cela peut étre d{ a la construction
de votre ustensile de cuisson
(des couches de métaux différents
qui vibrent différemment).

Cela est normal pour les
ustensiles de cuisson et cela
n'indique pas un défaut.

La plaque a induction
émet un ronronnement
bas quand elle est
utilisée avec un réglage
sur haute chaleur.

Ceci est d{ a la technologie de la
cuisson a induction.

Cela est normal, mais le bruit
devrait diminuer voire disparaitre
complétement quand vous
diminuez la chaleur.

Bruit de ventilateur
provenant de la plaque
a induction.

Un ventilateur de refroidissement
intégré dans votre plaque

a induction sert a prévenir la
surchauffe des parties
électroniques. Il peut continuer a
fonctionner aprés que vous ayez
éteint la plaque a induction.

Cela est normal et ne requiert
aucune intervention. N'éteignez
pas la plaque a induction au
niveau du mur quand le
ventilateur fonctionne.

Les casseroles ne
deviennent pas
chaudes et
apparaissent sur
I"afficheur.

La plaque a induction ne peut pas
détecter la casserole car elle n’est
pas adaptée pour la cuisson a
induction.

La plague a induction ne peut
pas détecter la casserole car elle
est trop petite pour la zone de
cuisson ou n’est pas centrée
correctement dessus.

Utilisez des ustensiles de cuisson
adaptés a la cuisson a induction.
Voir le paragraphe ‘Sélection du

bon ustensile de cuisson’.

Centrez la casserole et assurez-
vous que sa base correspond bien
a la taille de la zone de cuisson.
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La plaque a induction
ou une zone de cuisson
s’est coupée a
I'improviste, un son
résonne et un code
d’erreur s’affiche

(en alternant
habituellement un ou
deux chiffres sur
I"afficheur de la
minuterie de cuisson).

Défaut technique.

Veuillez noter les lettres et les
numéros d’erreur, éteignez la
plaque a induction au niveau du
mur et contactez un technicien
qualifié.

Affichage des pannes et inspection

Si une situation anormale se présente, la plaque a induction passera auto-
matiquement dans un état de protection et affichera les codes de protection

correspondants :

Probléme Causes possibles Que faire

F3/F4 Panne du capteur de Veuillez contacter

température de la bobine le fournisseur.
d’induction

FO/FA Capteur de température de Veuillez contacter

la panne IGBT. le fournisseur.

E1/E2 Tension d'alimentation anormale | Veuillez contréler que la
tension d’alimentation
soit normale.

Remettez sous tension
quand l'alimentation est
normale.

E3 Température élevée du capteur Veuillez contacter

de température de la bobine le fournisseur.
d'induction

ES5 Température élevée du capteur Veuillez redémarrer aprés

de température d’IGBT avoir laissé refroidir la
plaque.

Ces commentaires correspondent a I'analyse et I'inspection des pannes

courantes.

Veuillez ne pas démonter I'unité vous-méme pour éviter tout danger et dégat
pour la plaque a induction.
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Caractéristiques techniques

Plaque de cuisson CTPS64SCTTWIFI

Zones de cuisson 4 zones

Tension d'alimentation 220-240 V~, 50-60 Hz
Puissance électrique installée 2,5 kW : 2250-2750 W ou

3,0 kW : 2700-3300 W ou
4,5 kW : 4050-4950 W ou
6,5 kW : 5850-7150 W ou
7,4 kW : 6600-7400 W

Taille du produit LxIxH (en mm) 590X520X60
Dimensions du produit encastré AxB |560X490
(en mm)

Le poids et les dimensions sont approximatifs. Nous nous efforcons d'améliorer
constamment nos produits, c'est pourquoi il est possible que nous modifions les
caractéristiques et les modéles sans préavis.

Installation

Sélection de I'équipement d'installation

Coupez la surface de travail en fonction de la taille indiquée sur le dessin.

Pour I'installation et I'utilisation, un espace minimum de 5 cm doit étre laissé
autour du trou.

Vérifiez que I'épaisseur de la surface de travail soit d'au moins 30 mm. Veuillez
choisir un matériau résistant a la chaleur pour la surface de travail afin d'éviter
une déformation importante provoquée par le rayonnement thermique provenant
de la plague chaude. Comme cela est montré ci-dessous :

X = T
= <X
= (x
L(mm) |W(mm) |H(mm) D(mm) |A(mm) |B(mm) X(mm)
590 | 520 | 60 | 56 |560+5 49045 |50 mini
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Quelles que soient les circonstances, assurez-vous que la plaque a induction
soit bien ventilée et que I'entrée et la sortie d'air ne soient pas obstruées.
Assurez-vous que la plaque a induction soit en bon état. Comme cela est
montré ci-dessous

Remarque : la distance de sécurité entre la plaque et le placard situé
au-dessus de la plaque doit étre d'au moins 760 mm.

—

e~

A(mm) |B(mm) |C(mm) |D |E
760 |50 mini |20 mini |Entrée d'air | Sortie d'air 5mm
Avant d'installer la plaque de cuisson, assurez-vous

que

e la surface de travail est carrée et plane, et qu'aucun élémentstructural
n'interfére avec les exigences d'espace

e la surface de travail est réalisée dans un matériau résistant a lachaleur

e sila plaque de cuisson est installée au-dessus d'un four, le four doit avoir un

ventilateur de refroidissement incorporé

¢ l'installation sera conforme aux exigences en matiere de dégagement et aux

normes et réglementations applicables.

e un sectionneur adapté permettant une déconnexion compléte du secteur est
incorporé dans le cdblage permanent, monté et positionné pour respecter
les réglementations et les régles de cablage locales.
Le sectionneur doit étre agréé et fournir une séparation de contact avec un
trou d'air de 3 mm dans tous les poles (ou dans tous les conducteurs [de
phase] actifs si les régles de cablage locales permettent cette variation des
exigences)

e |'utilisateur doit pouvoir accéder aisément au sectionneur quand la plaque
de cuisson est installée

e consultez le service local de I'urbanisme et les arrétés municipaux si vous
avez des doutes pour l'installation

e vous devez utiliser des finitions résistantes a la chaleur et faciles a nettoyer
(comme des carreaux en céramique) pour les surfaces murales situées
autour de la plaque de cuisson.
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Quand vous avez installé la plaque de cuisson,
assurez-vous que

e le cable d'alimentation n'est pas accessible a travers les portes ou les tiroirs
des placards

e il y aun flux adéquat d'air frais de I'extérieur du meuble jusqu'a la base de
la plaque

¢ sila plaque de cuisson est installée au-dessus d'un tiroir ou d'un placard,
une barriére de protection thermique est installée sous la base de laplaque

e |'utilisateur peut facilement accéder au sectionneur

Avant de placer les étriers de fixation
L'unité doit étre placée sur une surface stable et lisse (utilisez I'emballage).
Ne forcez pas sur les commandes dépassant de la plaque de cuisson.

Réglage de la position des étriers
Fixez la plaque sur la surface de travail au moyen de 4 étriers a vis sur le
boitier du fond de la plaque (voir image) aprés l'installation.

Vis Support | Trou de vis | BoTier inférieur

2 )

verre

B &rier de fixation

vis \
A ST3.5%8 J 9
BoTier plan de travail/placard
inf&ieur de cuisine

Mises en garde

1. La plaque a induction doit étre installée par du personnel ou destechniciens
gualifiés. Nous avons des professionnels a votre disposition. N'effectuez
jamais 'opération vous-méme.
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La plague ne sera pas installée directement au-dessus d'unlave-vaisselle,
réfrigérateur, congélateur, lave-linge ou séchoir car I'humidité peut
endommager les parties électroniques de la plaque.

La plaque a induction doit étre installée de maniére a ce que le rayonnement
thermique puisse étre garanti pour améliorer sa fiabilité.

Le mur et la zone de chauffage induite situés au-dessus de la surface de la
table doivent supporter la chaleur.

Pour éviter tout dégat matériel, la couche en sandwich et I'adhésif doivent
étre résistants a la chaleur.

Branchement de la plaque sur le secteur

f Cette plaque de cuisson ne doit étre branchée sur le secteur que par une personne

qualifiée pour cela. Avant de brancher la plaque sur le secteur, contrblez que :

1. le systéme de cablage de I'habitation est adapté a la puissance de la plaque de cuisson.
2. la tension correspond a la valeur indiquée sur la plaque signalétique

3. les sections des cables électriques peuvent supporter la charge spécifiée sur laplaque
signalétique.

Pour brancher la plaque sur le secteur, n'utilisez pas d'adaptateurs, de réducteurs ou de
dispositifs de branchement, car ils peuvent provoquer une surchauffe et un incendie.

Le cable d'alimentation ne doit toucher aucune des parties chaudes et doit étre
positionné de maniére a ce que la température ne dépasse jamais 75 °C.

f Faites effectuer un contréle par un électricien pour savoir si le systeme de cablage de

I’habitation est adapté sans modifications. Les modifications ne doivent étre effectuées
que par un électricien qualifié.

L'alimentation doit étre raccordée conformément a la norme applicable ou avec
un disjoncteur unipolaire. La méthode de raccordement est montrée ci-dessous.

Cordon
dlalimentation

) 0220~ . 220-240¥~ 4
Em,ée e ol | " E""ee
T 1 T
‘
noouz @

L N e Hue N &

®

=
5
2|
3
2
5
E|

Cordon
dalimentation

Cordon
dlalimentation

Cordon
d'alimentation

Si le cable est abimé ou doit étre remplacé, cette opération doit étre effectuée
par un agent du service aprés-vente qui utilise des outils spéciaux pour
éviter tout accident.

Si I'appareil est branché directement sur le secteur, undisjoncteur omnipolaire
doit étre installé avec une ouverture minimum de 3 mm entre les contacts.
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L'installateur doit s'assurer que le branchement électrique a étéeffectué
correctement et qu'il est conforme aux réglementations de sécurité.

Le cable ne doit pas étre plié ou comprimé.

Le cable doit étre controlé régulierement et il ne doit étre remplacé que par
des techniciens agréés.

Cet appareil est étiqueté conformément a la Directive européenne 2012/19/UE
relative aux déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE). Les
DEEE contiennent a la fois des substances polluantes (pouvant avoir un effet
négatif sur I'environnement) et des éléments de base (pouvant étre réutilisés).
Il est important que les DEEE fassent I'objet de traitements spécifiques pour
enlever et mettre au rebut les polluants et récupérer tous lesmatériaux.
_ Chaque personne peut jouer un réle important en s'assurant que les DEEE ne
deviennent pas un probléme environnemental ; il est essentiel de suivre
quelques régles fondamentales :

- les DEEE ne doivent pas étre traités comme des déchets ménagers ;

- les DEEE doivent étre amenés sur des sites de collecte spéciaux (décheteries) gérés parla
Mairie ou une entreprise agréée.

Dans de nombreux pays, les collectes chez les particuliers peuvent étre disponibles pour les
grands DEEE. Lors de I'achat d'un nouvel appareil, I'ancien peut étre retourné au vendeur qui
doit I'accepter gratuitement sous forme d'échange, a condition que 'appareil soit d'un type
équivalent et qu'il posséde les mémes fonctions que I'appareil acheté.
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Informations sur le produit pour les tables de cuisson électriques domestiques conformes au
réglement (UE) n° 66/2014 de la Commission

Position Symbole Valeur Unité
Identification du modele CTPS64SCTTWIFI
Type de table de cuisson : . Plaque
’ electrique
Nombre de zones | Z0N€s 4
de cuisson et/ou
de zones zones
Zones de cuisson X
Technologie de |a induction
chauffage d -
(zones de cuisson \an:jes € cuisson
a induction et | @ induction
isson .
Zz?)r:\ii c(ljz Ct:tlisss;%n, zones de cuisson
; radiantes
radiantes, plaques
solides) )
plaques solides
Arriere @ _ cm
gauche
Arriere
- cm
centrale @
Arriére droite ) 18,0 cm
. Centrale @
Pour les zones ou zones de cuisson gauche - cm
circulaires : diametre de la surface
utile par zone de cuisson électrique Centrale %) - cm
chauffée, arrondi a la zone de cuisson| _ centrale
la plus proche de 5 mm Centrale
. @ - cm
droite
Avant gauche @ - cm
Avant
- cm
centrale 4
Avant droite @ 18,0 cm
) Arriére L 21,0
Pour les zones ou zones de cuisson gauche | 200 cm
non circulaires : la longueur et la .
largeur de la surface utile par zone ou Arriere L _ cm
zone de cuisson électrique chauffée, centrale |
arrondies a la zone la plus proche L
de 5 mm Arriére droite - cm
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Centrale L
- cm
gauche |
Centrale L ) om
centrale |
Centrale L ) om
droite |
L 21,0
Avant gauche cm
| 20,0
Avant L } om
centrale |
. L
Avant droite | - cm
Arriere C,E Cu[sson 186,5 Wh/kg
gauche électrique
Arriére CE Cuisson
centrale électrique ) Wh/kg
Arriére droite C,E CUI.SSOI’\ 197,2 Wh/kg
électrique
Centrale C,E CUI.SSOI'\ _ Wh/kg
gauche électrique
Consommation d'énergie pour la zone Centrale CE Cuisson
. ., A ] - Wh/kg
de cuisson ou la zone calculée par kg centrale électrique
Centrale CE Cuisson
droite électrique . Wh/kg
CE Cuisson
Avant gauche électrique 187,3 Wh/kg
Avant CE Cuisson
centrale électrique ) Wh/kg
Avant droite | CE Cuisson 195,6 Wh/kg
électrique
Consommatllon d énergie pour la table QE Plgque 191,7 Wh/kg
de cuisson calculée par kg électrique

Norme appliquée : EN 60350-2 Appareils de cuisson électrodomestiques - Partie 2 : Tables de
cuisson - Méthodes de mesure de I'aptitude a la fonction

Conseils pour économiser de I'énergie :

* Pour obtenir la meilleure efficacité possible de la table, placer la casserole au centre de la zone
de cuisson.

o ['utilisation d'un couvercle réduira les temps de cuisson et économisera de I'énergie

en conservant la chaleur.

e Diminuez la quantité de liquide ou de matiéres grasses pour réduire les temps de cuisson.

e Commencer a cuisiner avec un réglage élevé puis réduire le réglage quand lanourriture est
chaude.

e Utilisez des casseroles dont le diamétre est aussi large que le dessin de la zone sélectionnée.
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Con la presente, Candy Hoover Group Srl
dichiara che I'apparecchiatura radio € conforme
alla direttiva 2014/53/UE e ai relativi requisiti di
legge (per il mercato UKCA). Il testo completo
della dichiarazione di conformita & disponibile al
seguente indirizzo internet: www.candy-
group.com

Avvertenze per la sicurezza

La vostra sicurezza € molto importante per noi.
Leggere attentamente queste informazioni prima di
utilizzare il piano cottura.

Installazione

Rischio di scosse elettriche

e Scollegare l'elettrodomestico dalla rete elettrica
prima di effettuare operazioni di manutenzione
o altre attivita simili.

e Il collegamento a un impianto di messa a terra
perfettamente funzionante € fondamentale, oltre
che obbligatorio.

e Eventuali modifiche all'impianto elettrico
domestico devono essere effettuate solo da un
elettricista qualificato.

o L'inosservanza di questo avviso puo causare
scosse elettriche anche fatali.

Rischio di tagli

o Attenzione: i bordi del pannello sono taglienti.

» Prestare particolare attenzione per evitare tagli
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o lesioni personali.

Istruzioni importanti per la sicurezza

Leggere attentamente queste istruzioni prima di
installare o utilizzare questo elettrodomestico.

Non collocare mai prodotti o materiali combustibili

su questo elettrodomestico.

Estendere tali informazioni alla persona respon-
sabile dell'installazione dell'elettrodomestico per
ridurre i costi di installazione.

Per evitare pericoli, questo elettrodomestico
deve essere installato in conformita a queste
istruzioni per l'installazione.

Questo elettrodomestico deve essere
correttamente installato e collegato a terra solo
da un tecnico qualificato.

Questo elettrodomestico deve essere collegato a
un circuito provvisto di interruttore di isolamento
che garantisca il distacco totale dalla fonte di
alimentazione.

Se |'elettrodomestico non viene installato
correttamente, la garanzia ed eventuali reclami
potrebbero non essere piu validi.

Uso e manutenzione
Rischio di scosse elettriche

Se il piano cottura € danneggiato o incrinato,

non utilizzarlo per la cottura. In caso di rottura

o incrinatura della superficie del piano cottura,

scollegare immediatamente |'elettrodomestico

dalla presa elettrica e rivolgersi a un tecnico

qualificato.

Scollegare il piano cottura dalla presa di corrente
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prima della pulizia o della manutenzione.

o L'inosservanza di questo avviso puo causare
scosse elettriche anche fatali.

Rischi per la salute

e Questo elettrodomestico & conforme gli standard

di sicurezza elettromagnetica.

o Ciononostante, i portatori di pacemaker cardiaci
o altri impianti elettrici (ad es. pompe per
insulina) devono consultare il loro medico o il
produttore dell'impianto prima di utilizzare
questo elettrodomestico, allo scopo di accertarsi
che il funzionamento dei loro impianti non venga
disturbato dal campo elettromagnetico prodotto
dall'elettrodomestico.

e L'inosservanza di questo avviso puo causare
eventi fatali.

Rischi causati dalla superficie calda

e Durante l'uso, i componenti accessibili di questo
elettrodomestico si riscaldano abbastanza da
causare ustioni.

e Fino a quando la superficie & calda, non toccare
il vetro a induzione con il corpo, gli indumenti
o altri oggetti diversi dagli utensili di cucina adatti.

e Non collocare oggetti metallici, ad es. coltelli,
forchette, cucchiai e coperchi, sulla superficie del
piano cottura perché potrebbero riscaldarsi.

e Tenere lontani i bambini.

« I manici delle casseruole potrebbero diventare
caldi al tatto. Accertarsi che i manici delle
casseruole non sporgano su altre zone di cottura
attivate. Tenere lontani i manici dalla portata dei
bambini.
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L'inosservanza di questo avviso pu0 causare
ustioni e scottature.

Rischio di tagli

Con il coperchio di sicurezza ritratto, la lama del
raschietto per il piano cottura e affilata come un
rasoio. Prestare estrema attenzione e conservarlo
sempre in un luogo sicuro e lontano dalla portata
dei bambini.

Prestare particolare attenzione per evitare tagli

o lesioni personali.

Istruzioni importanti per la sicurezza

Non lasciare mai l'elettrodomestico incustodito
durante l'uso. La bollitura causa fuoriuscite di
fumo e grasso che potrebbero inflammarsi.

Non utilizzare mai I'elettrodomestico come
superficie da lavoro o stoccaggio.

Non lasciare mai oggetti o utensili
sull'elettrodomestico.

Non collocare o lasciare oggetti magnetizzabili
(ad es. carte di credito, schede di memoria)
oppure dispositivi elettronici (ad es. computer,
lettori MP3) vicino all'elettrodomestico, in quanto
il campo elettromagnetico che produce potrebbe
smagnetizzarli.

Non utilizzare mai I'elettrodomestico per
riscaldare I'ambiente.

Dopo |'uso, spegnere sempre le zone di cottura
e il piano cottura come descritto in questo
manuale (utilizzando i comandi touch). Non
basarsi sulla funzione di rilevamento delle
pentole per lo spegnimento delle zone di cottura
quando le pentole vengono rimosse.

Non consentire ai bambini di giocare con

I'elettrodomestico né di sedersi o arrampicarsi
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sull'elettrodomestico.

Non riporre oggetti che potrebbero attirare

i bambini nei pensili sopra |'elettrodomestico.
Se i bambini si arrampicano sul piano cottura,
potrebbero subire gravi lesioni.

Non lasciare i bambini soli o incustoditi nella
zona di utilizzo dell'elettrodomestico.

I bambini o le persone affetti da disabilita che
limitano la loro capacita di utilizzare
I'elettrodomestico devono essere istruiti sull'uso
da una persona responsabile. La persona che li
istruisce deve accertarsi che siano in grado di
adoperare |'elettrodomestico senza rischi per sé
e per le persone circostanti.

Non riparare o sostituire componenti
dell'elettrodomestico, a meno che non sia
consigliato appositamente nel manuale. Tutte le
altre operazioni di manutenzione devono essere
effettuate da un tecnico qualificato.

Non pulire il piano cottura con apparecchi

a vapore.

Non collocare o lasciar cadere oggetti pesanti sul
piano cottura.

Non salire sul piano cottura.

Non utilizzare pentole con bordi irregolari né
trascinare pentole sulla superficie del vetro

a induzione, altrimenti potrebbe graffiarsi.

Non utilizzare pagliette o altri materiali abrasivi
per la pulizia del piano cottura, perché potrebbero
graffiare il vetro a induzione.

Se il cavo di alimentazione € danneggiato, deve
essere sostituito dal produttore, da un tecnico
dell'assistenza o da una persona con analoga
qualifica per evitare rischi.
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Questo elettrodomestico € destinato all'uso
domestico e a utilizzi simili a quelli di seguito
indicati: zone cucina per il personale di officine,
uffici e altri ambienti lavorativi; case coloniche;
clienti di hotel, motel e altri ambienti residenziali;
bed & breakfast.

AVVERTENZA: I'elettrodomestico e i componenti
accessibili diventano molto caldi durante l'uso.
Non toccare le resistenze.

Tenere lontani i bambini di eta inferiore a 8 anni
se non sono sorvegliati continuamente.

Questo elettrodomestico pud essere utilizzato da
bambini di almeno 8 anni, da persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali o mentali e da persone
inesperte solo sotto stretta sorveglianza o se
hanno appreso le modalita di utilizzo sicuro
dell'elettrodomestico e sono consapevoli dei
relativi pericoli.

Impedire ai bambini di giocare con
I'elettrodomestico. La pulizia e la manutenzione
non devono essere effettuate da bambini non
sorvegliati.

AVVERTENZA: la cottura con oli o grassi puo
essere pericolosa e puo causare incendi se il
piano cottura rimane incustodito.

In caso di incendio, non provare MAI a estinguerlo
con l'acqua; spegnere |'elettrodomestico e coprire
la fiamma con un coperchio o una coperta
antincendio.

AVVERTENZA: per evitare il rischio di incendi,
non collocare oggetti sulle superfici di cottura.
Avvertenza: se la superficie e incrinata, spegnere
I'elettrodomestico per evitare il rischio di scosse
elettriche per le superfici di cottura in
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vetroceramica o materiale simile che proteggono
i componenti sotto tensione.

 Non adoperare elettrodomestici per la pulizia
a vapore.

e L'elettrodomestico non e progettato perl'uso
tramite timer esterni e sistemi di controllo
remoto separati.

ATTENZIONE: il processo di cottura deve essere
controllato continuamente. Un processo di cottura
breve deve essere sorvegliato costantemente.
AVVERTENZA: per evitare che |'elettrodomestico si
rovesci, € necessario installare questi mezzi
stabilizzanti. Per l'installazione, fare riferimento
alle istruzioni.

AVVERTENZA: utilizzare solo le protezioni per il
piano cottura progettate dal produttore
dell'elettrodomestico da cucina o indicate dal
produttore dell'elettrodomestico nelle istruzioni per
I'uso come protezioni idonee o incorporate
nell'elettrodomestico. L'uso di protezioni
inappropriate pud causare incidenti.

Questo elettrodomestico incorpora un
collegamento a terra solo per scopi funzionali.

Congratulazioni per I'acquisto del nuovo piano cottura a induzione.
Si raccomanda di leggere attentamente il manuale di istruzioni/installazione per

installare e utilizzare correttamente il piano cottura a induzione.
Per l'installazione, consultare I'apposita sezione.

Leggere attentamente tutte le istruzioni di sicurezza prima dell'uso e conservare
il manuale di istruzioni/installazione per future consultazioni.
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Panoramica del prodotto

Vista superiore

A q__3

1. Zona 2000 W, con incremento della
potenza fino a 2600 W

2. Zona 1500 W, con incremento della
potenza fino a 2000 W

3. Zona 2000 W, con incremento della
potenza fino a 2600 W

4. Zona 1500 W, con incremento della
potenza fino a 2000 W

5. Zona flessibile 2800 W, conincremento
della potenza fino a 3500 W

; . —16 6. Piastra in vetro
'f‘ 7. Pannello dei comandi
Pannello dei comandi
2 12 1
R
| B o
® | P
L 4 L) Gf, * & NTHTnsmmm b [w) ® (0] ®
[ LU 10 I |
! O HT 1 11
9 3 M1 10 6 8475

. Comando del timer

. Comando della funzione
. Funzione Pausa

. Tasto Direct Cook

. Tasto WiFi

10. Tasto di regolazione del
11. Comando della funzione
12. Zona flessibile

O 00 NO UL WN -

. Comandi per la selezione della zona scaldante

. Tasto di regolazione del timer
. Comando di blocco dei tasti
. Comando di accensione e spegnimento

Boost

la potenza
Mantenimento in caldo
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Cenni sulla cottura a induzione

La cottura a induzione € una tecnologia di cottura sicura, avanzata, efficiente
ed economica. La cottura avviene tramite vibrazioni elettromagnetiche che
generano calore nella pentola in maniera diretta e non indiretta, tramite il
riscaldamento della superficie in vetro. Il vetro diventa caldo solo perché la
pentola si riscalda.

1999 %

pentola in acciaio

circuito magnetico

()] =+ . . )
[ [ piastra in vetroceramica
(= s) ese) — bobina a induzione
-« > correnti indotte

Prima di utilizzare il nuovo piano cottura a induzione
e Leggere attentamente questa guida, con particolare attenzione alla sezione

"Avvertenze per la sicurezza".
e Rimuovere I'eventuale pellicola protettiva sul piano cottura a induzione.

Utilizzo dei comandi touch

I comandi rispondono al tocco, per cui non occorre applicare pressione.
Utilizzare il polpastrello e non la punta del dito.

Ogni tocco registrato produce un segnale acustico.

Accertarsi che i comandi siano sempre puliti, asciutti e non coperti da oggetti
(ad es. utensili o panni). Anche un sottile velo d'acqua pud impedire il
corretto funzionamento dei comandi.
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Scelta degli utensili da cucina

¢ Adoperare solo utensili da cucina idonei per la cottura

a induzione. Controllare il simbolo della cottura S
a induzione sull'imballo o sul fondo della pentola. <7
« E possibile accertarsi che I'utensile di cucina sia idoneo \
effettuando una prova magnetica. Avvicinare un magnete alla
base della pentola. Se il magnete viene attirato, la pentola \

e idonea per la cottura a induzione.
e Se non é disponibile un magnete:
1. collocare un po' d'acqua nella pentola da controllare.

o . . . L.
2. Se = non lampeggia sul display e l'acqua si scalda, la pentola eidonea.
e Gli utensili da cucina realizzati con i seguenti materiali non sono idonei: acciaio inox puro,
alluminio o rame senza base magnetica, vetro, legno, porcellana, ceramica eterracotta.

Non adoperare utensili da cucina con i bordi irregolari o la base curva.

r N 7

Accertarsi che la base della pentola sia liscia, che si appoggi interamente sul vetro
e che sia delle stesse dimensioni della zona di cottura. Utilizzare pentole di diametro
adeguato, come illustrato nella figura della zona selezionata. La massima efficienza
si ottiene adoperando una pentola di diametro lievemente superiore a quello della
zona di cottura. Se si utilizza una pentola di dimensioni inferiori, I'efficienza sara
inferiore a quella prevista. Centrare la pentola sulla zona di cottura.

X X X T

Le pentole poggiate sul piano cottura a induzione devono essere sempre sollevate
e non trascinate, altrimenti il vetro potrebbe graffiarsi.
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Dimensioni della pentola

Le zone di cottura sono limitate in modo che si adattino automaticamente al
diametro della pentola. Il diametro del fondo della pentola, tuttavia, deve essere
almeno pari a quello della zona di cottura corrispondente. Per ottimizzare I'efficienza
del piano cottura, collocare la pentola al centro della zona di cottura.

Diametro della base delle pentole per cottura a induzione

Zona di cottura Minimo (mm)
1,2, 3,4 (180 mm) 120
Zona flessibile 240 0 160x270

Le misure indicate sopra possono variare a seconda della qualita della
pentola utilizzata.

Uso del piano cottura a induzione

Per avviare la cottura

1. Toccare il comando di accensione e speghimento
Dopo l'accensione, viene emesso un segnale acustico e tutto
n n

il display visualizza "-" o "- =", indicando che il piano cottura
a induzione & in modalita di attesa.

2. Collocare una pentola idonea sulla zona di cottura da 'q B}
utilizzare. ‘ Wj
e Accertarsi che il fondo della pentola e la superficie S
della zona di cottura siano puliti e asciutti. g

3. Toccando il comando di selezione della zona scaldante, un L] g1 i.:\
indicatore vicino al tasto lampeggia. il

Moo

i
A
\

4. Selezionare una zona scaldante e impostare un livello di potenza toccandoil
cursore; in alternativa, scorrere lungo il comando "-" o toccare
semplicemente un puntino qualunque di "-".
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Oppure s meseeees

Sy & -

(l \ 4 N
\

W |

N

a Se non si seleziona una zona scaldante entro 1 minuto, il piano cotturain
ceramica si spegne automaticamente. In tal caso, occorre ricominciare
dal punto 1.

b. E possibile modificare I'impostazione della temperatura inqualunque
momento durante la cottura.

¢ Scorrendo lungo "-", la potenza varia da 2 a 8.
Premendo "-", la potenza diminuisce ogni volta di una certa entita fino a 0.

Premendo "+", la potenza aumenta ogni volta di una certa entita fino a 9.

Il display visualizza l'indicazione =HE lampeggiante
alternativamente all'impostazione della temperatura
In tal caso:

e non & stata collocata una pentola sulla zona di cottura corretta;
¢ la pentola utilizzata non & adatta alla cottura ainduzione;
¢ la pentola & troppo piccola o non & centrata correttamente sulla zona di cottura.

Se non si colloca una pentola idonea sulla zona di cottura, il riscaldamento

non avviene.
Se non viene collocata una pentola idonea sulla zona di cottura, il display si
spegne automaticamente dopo 1 minuto.

Al termine della cottura

bkl

1. Toccare il comando di selezione della zona scaldante da L
spegnere. 1™
1‘ b
\
2. Spegnere la zona di cottura facendo scorrere il cursore lungo "—" verso
sinistra, quindi tenerlo premuto per 1 secondo.
.a_n,|||||||||||||H|||||||||||||||||||| b = ¢y b
3 . 3 »
- w
\
N

Accertarsi che il display della potenza indichi "0", quindi "H".
n -
O&) ewsi HEl
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3. Spegnere l'intero piano cottura toccandoil
comando di accensione e speghimento.

4. Attenzione alle superfici calde

"H" indica che la zona di cottura & calda al tatto. L'indicazione scompare
quando la superficie si & raffreddata a una temperatura sicura. Se occorre
scaldare altre pentole, per risparmiare energia & possibile utilizzare il piano

cottura ancora caldo.
H sl

Uso della gestione della potenza

La gestione della potenza consente di impostare la potenza totalea 2,5/ 3,0/
4,5/ 6,5e 7,4 kW. L'impostazione predefinita della potenza totale & il massimo
livello di potenza.

Impostazione del livello di potenza totale adatto alle
proprie esigenze

1. Accertarsi che il piano cottura sia spento.
Nota: la gestione della potenza pu0 essere utilizzata solo con piano cottura

spento. @

2. Tenere premuto per 5 secondi il tasto "funzione pausa". Viene (l M'\,.

emesso un singolo segnale acustico. .

3. Dopo I'emissione del seghale acustico, tenere premuti per 3 secondi entrambi i
tasti "+" e "-"; l'indicatore del timer visualizza il livello di potenza totale
precedente lampeggiante, ad es. "2,5". Tenendo premuti per 1 secondo ancora
entrambi i tasti "+" e "-", si passa a un altro livello di potenza, ad es. 3.0. Quando
la potenza desiderata lampeggia, tenere premuto per 5 secondi il tasto "funzione
pausa". Vengono emessi 10 segnali acustici. A questo punto, I'impostazione

€ terminata.

o\

- 4

@ O
=

\ ’ N ]
226k = —-30:+ qD
,_,J—' { Cmi, " "\-w\
! "\l r| -\"‘ ;i '
/ T

Nota:

1. Dopo il passo 2, toccare "+" e "-" entro 3 secondi dopo I'emissione del
segnale acustico. In caso contrario, occorre ricominciare dal punto 2.

2. Una volta terminata I'impostazione, attendere la fine con I'emissione di
10 segnali acustici. Non toccare alcun tasto durante questo periodo. In caso
contrario, I'impostazione non sara valida.
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Regole di gestione della potenza

Se la potenza totale supera il limite di 2,5/ 3,0/ 4,5 e 6,5 kW (a seconda del
livello impostato), non & possibile aumentare la potenza per nessuna delle zone.
Se si aumenta la potenza "+", il piano cottura emette 3 segnali acustici e l'indicatore
visualizza "Pn" lampeggiante. E necessario, pertanto, ridurre la potenza delle altre
zone prima di aumentare la potenza della zona desiderata.

Direct Cook

Scaricare innanzitutto I'app hOn e installarla su un dispositivo portatile. Arruolare,
quindi, il piano cottura a induzione.

Accendere il piano cottura e tenere premuto per 3 secondi il tasto WiFi; il piano
cottura visualizza "rr" e l'indicatore luminoso WiFi lampeggia. A questo punto,
€ possibile avviare I'arruolamento. Quando il modulo WiFi collega correttamente
al router, l'indicatore luminoso WiFi rimane sempre acceso. In caso contrario,
l'indicatore luminoso WiFi continua a lampeggiare.

Impostazione

Impostare la procedura Direct Cook sull'app hOn e inviare il comando al piano
cottura; vengono emessi 2 segnali acustici e il puntino del display del timer
lampeggia. Toccando, quindi, il tasto Direct Cook, viene emesso 1 segnale
acustico e il puntino del display del timer é fisso. Il piano cottura funzionera in
base all'impostazione effettuata sull'app e le zone selezionate visualizzeranno
"A". Nell'App saranno disponibili 15 ricette di cottura assistita, oltre ad alcune
funzioni speciali: mantenimento in caldo, fusione, ebollizione, cottura a fuoco
lento e frittura.

Attenzione:

Esiste un caso particolare. Se gli indicatori luminosi di tutte le zone si spengono
una volta impostate ricette di cottura sull'app, &€ necessario toccare il tasto di
accensione/spegnimento prima di toccare il tasto Direct Cook. Quando tutti gli
indicatori luminosi si spengono, & necessario terminare l'impostazione della
ricetta di cottura entro 10 minuti. In caso contrario, occorrera collegare il
router e impostare nuovamente la ricetta.
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a. PARAMETRI WIRELESS
Tecnologia Wi-Fi BLE
Norma 802.11 b/g/n v4.2 BR/EDR &BLE

Banda(e) di frequenza [MHz] 2400 ~ 2500 2400 ~ 2500

Potenza massima [mW] 100 8

b. INFORMAZIONI SUL PRODOTTO PER LE APPARECCHIATURE
COLLEGATE IN RETE

Informazioni sui prodotti per apparecchiature collegate in rete

Consumo energetico del prodotto in standby | N/A

di rete se tutte le porte di rete cablate sono

collegate e tutte le porte di rete wireless

sono

attive:
Per attivare il WiFi, tenere

Come attivare la porta di rete wireless: premuto per 3 secondi il tasto
WiFi

Come disattivare la porta di rete wireless: Per disattivare il WiFi, tenere
premuto per 3 secondi il tasto
WiFi
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Uso della funzione Boost

Con la funzione Boost, una singola zona eroga entro un solo secondo una potenza
maggiore per un periodo di 5 minuti. In questo modo & possibile ottenere una
cottura piu potente e pil veloce.

Uso della funzione Boost per una o]
maggiore potenza juﬁ\
1. Toccando il tasto di selezione della zona scaldante da '\‘ '

potenziare, un indicatore accanto al tastolampeggia.

2. Tenendo premuto per 3 secondi il tasto "b", la zona scaldante inizia a
funzionare in modalita Boost. Il display di potenza visualizza "P" per indicare
che la potenza della zona sta aumentando.

& TN b
: T Pl

\
4‘ _H\\,
LY

3. La funzione Boost dura 5 minuti, dopo di che la zona torna alla potenza9.

9

4. Per annullare la funzione Boost durante questi 5 minuti, toccare due volte il
tasto "B". La zona scaldante torna alla potenza "9". In alternativa, scorrere
lungo "-" fino al punto sinistro; la zona scaldante torna alla potenza precedente.

& [NNNHHNnnnmm b & [[IIITTHTEEEERRTnmm b
= "h 3s \ 3s
]

LH\. ’l L"\_
|

Oppure \

=

Limitazioni durante l'uso

Le quattro zone sono state divise in due gruppi. In un gruppo, se si usa la
funzione Boost su una zona, accertarsi prima che l'altra zona funzioni a un
livello di potenza non superiore a 5.

Gruppo a Gruppo b
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Uso della funzione Mantenimento in caldo

La funzione Mantenimento in caldo serve a tenere caldi gli alimenti.

Uso della funzione Mantenimento in caldo per
ottenere una temperatura stabile

1. Toccando il tasto di selezione della zona scaldante da 5 Q
mantenere calda, un indicatore accanto al tasto | '-LL\
lampeggia. (i \

M
&,

2. Tenendo premuto per 3 secondi il tasto 3s, I'indicatore della zona di
cottura visualizza "A".

" S I b = Al

i

\
—

[...

S

3. Per annullare la funzione Mantenimento in caldo, toccare il tasto di selezione

&,
della zona scaldante e tenere premuto per 3 secondi il tasto 3s . La zona
scaldante torna alla potenza "0".

A el Jrl\':||IIIII|IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIg = 0]
d

\

.S

Uso della funzione Pausa

La funzione Pausa puo essere utilizzata in qualunque momento durante la
cottura. Consente di arrestare il piano cottura a induzione e ripristinarlo.
1. Accertarsi che la zona di cottura sia in funzione.

2. Toccando il tasto della funzione Pausa, l'indicatore della zona di cottura
visualizza "II". 1l funzionamento del piano cottura a induzione, quindi, sara
disattivato per tutte le zone di cottura, ad eccezione della funzione Pausa, dei
tasti di accensione e speghimento e dei tasti di blocco.

6F] M6 M | o/
— |\ =

50 @6 T~ T
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3. Per annullare lo stato di pausa, toccare il tasto pausa; la zona di cottura

torna allo potenza impostata precedentemente.
1A T 656

11 | \
/] Lol i/ N 6]

Area flessibile

M6
Wb

e Quest'area puo essere utilizzata in qualunque momento come singola zona

0 come 2 zone differenti, in base alle esigenze di cottura.

e L'area zona flessibile € costituita da 2 induttori indipendenti che possono

essere controllati separatamente.

e Importante: collocare gli utensili da cucina al centro sulla singola zona di
cottura. Nel caso di pentole grandi, ovali, rettangolari e allungate, collocare
le pentole al centro della zona di cottura in modo da coprire entrambe le

zone scaldanti.

Esempi di posizionamento corretto e scorretto delle pentole:

7~ %

\

~
L)
7

Come unica grande zona

///x

1. Toccando il tasto di selezione della zona flessibile per attivare I'area flessibile

come singola grande zona, l'indicatore visualizza =.

|:{>(i5
V\ﬂ
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2. Toccare uno dei tasti di selezione della zona scaldante, quindi scorrere lungo
il comando "-" o toccare semplicemente un punto qualunque "-" per regolare il
livello di potenza.

Come 2 zone indipendenti

1.Per annullare la zona flessibile, basta premere il tasto della zona flessibile;
I'indicatore I accanto al tasto della zona flessibile scompare.

é\) —> @

Blocco dei comandi

e I comandi possono essere bloccati per impedire utilizzi indesiderati (ad es. i
bambini potrebbero accendere accidentalmente le zone di cottura).
e Quando sono bloccati, sono disabilitati tutti i comandi tranne quello di
accensione e spegnimento.
Per bloccare i comandi
Toccare il comando di blocco dei tasti. L'indicatore del timer visualizza "Lo".
Per sbloccare i comandi
1. Accertarsi che il piano cottura a induzione sia acceso.
2. Tenere premuto per qualche istante il comando di blocco dei tasti.
3. A questo punto, € possibile cominciare a utilizzare il piano cottura a induzione.
& Quando il piano cottura & in modalita blocco, sono disabilitati tutti i comandi
tranne quello di accensione e spegnimento. In caso di emergenza, &€ sempre
possibile spegnere il piano cottura a induzione con il comando di accensione
e spegnimento, ma occorrera prima sbloccare il piano cottura.

Protezione da temperature eccessive

Il sensore di temperatura incorporato & in grado di monitorare la temperatura
all'interno del piano cottura a induzione. Se viene rilevata una temperatura
eccessiva, il piano cottura a induzione si spegne automaticamente.

Protezione dalle fuoriuscite

La protezione dalle fuoriuscite & una funzione di sicurezza. Spegne auto-
maticamente il piano cottura entro 10 secondi se scorre acqua verso il pannello
dei comandi, emettendo un segnale acustico di 1 secondo.

Rilevamento di piccoli oggetti
Quando viene rilevata la presenza di pentole di dimensioni hon idonee o0 non
magnetiche (ad es. alluminio) o altri piccoli oggetti (ad es. coltelli, forchette,
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chiavi), il piano cottura passa automaticamente alla modalita standby entro
1 minuto. La ventola continua a raffreddare il piano cottura a induzione per un
altro minuto.

Protezione tramite spegnimento automatico

Lo spegnimento automatico € una funzione di protezione del piano cottura a
induzione. Arresta automaticamente il piano cottura nel caso in cui ci si
dimentichi di spegnerlo. I tempi di funzionamento predefiniti per i vari livelli di
potenza sono indicati nella tabella seguente:

Livello di potenza 1 2 3 4 5 6 7 8 9 | A|II

Timer di funzionamento | 8 8 8 4 4 4 2 2 2 1 2
predefinito (ore)

Quando si toglie la pentola, il piano cottura a induzione puo interrompere
immediatamente il riscaldamento e si spegne automaticamente dopo 2 minuti.
& I portatori di pacemaker devono consultare il loro medico prima di
adoperare questa unita.

Utilizzo del timer

Il timer puo essere adoperato in due modi diversi:

e Pu0 essere utilizzato come promemoria minuti. In questo caso, il timer non
spegne la zona di cottura quando il tempo € impostato.

e E possibile impostarlo per spegnere una sola zona di cottura dopo il tempo
impostato.

e E possibile impostare il timer fino a 99 minuti.

Utilizzo del timer come promemoria minuti
Se non si seleziona alcuna zona di cottura
1. Accertarsi che il piano cottura sia acceso.
Nota: il promemoria minuti pud essere utilizzato anche senza 30
selezionare alcuna zona di cottura. i
2. Toccando il comando del timer, l'indicatore del promemoria
comincia a lampeggiare e il display del timer indica "30".

3. Impostare il tempo toccando il comando "-" o "+" del timer.

Suggerimento: toccare il comando "-" o "+" una sola volta per aumentare
o ridurre il tempo con incrementi di 1 minuto. Tenere premuto
il comando "-" o "+" del timer per aumentare o ridurre il
tempo con incrementi di 10 minuti.

4. Annullare il tempo toccando il comando del timer; il display dei minuti
visualizza "00" e poi "-".

IT-20



7 ol -
(=g=¢
A

\

5. Quando il tempo & impostato, il conto alla rovescia :35‘:
comincia immediatamente. Il display indica il ’ \
tempo rimanente e l'indicatore del timer e
lampeggia per 5 secondi. 2

6. Viene emesso un segnale acustico per 30 secondi -
e l'indicatore del timer visualizza "- -" una volta "
trascorso il tempo impostato. @/

Impostazione del timer per lo spegnimento di una
sola zona di cottura

Zone di cottura impostate per questa funzione:

1. Toccando il comando di selezione della zona 5 g
scaldante per cui impostare il timer (ad es. la iy
zona n. 1). |’ Ty

LY

2. Toccando il comando del timer, l'indicatore del
promemoria comincia a lampeggiare e il display
del timer indica "00".

3. Impostare il tempo toccando il comando "-" o "+" del timer.

Suggerimento: toccare il comando "-" o "+" una sola volta per aumentare
o ridurre il tempo con incrementi di 1 minuto. Tenere premuto
il comando "-" o "+", il timer aumenta o riduce il tempo con
incrementi di 10 minuti.

Superando l'impostazione del tempo di 99 minuti, il timer
torna automaticamente al minuto 0.

4. Quando il tempo & impostato, il conto alla _‘35’_
rovescia comincia immediatamente. Il display ’- \
indica il tempo rimanente e l'indicatore del timer 6
lampeggia per 5 secondi. ;

NOTA: il puntino rosso accanto all'indicatore del
livello di potenza si accende, indicando che la bi-i =
zona é selezionata.
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5. Per annullare il timer, toccare il comando per la selezione della zona scaldante,
quindi toccare il timer e scorrere verso il basso fino a "0"; il timer viene
annullato e il display dei minuti visualizza "00" e poi "- ="

=

6. Una volta scaduto il timer della cottura, la zona di cottura corrispondente si
spegne automaticamente e visualizza "H".

& Altre zone di cottura rimangono in funzione se sono state accese
precedentemente.

Impostazione del timer per lo spegnimento di piu

zone di cottura

1. Se si utilizza questa funzione per piu zone scaldanti, I'indicatore del timer
visualizza il tempo pil breve
(ad es., se per la zona n. 1 il tempo impostato & 2 minuti e per la zona n. 2
il tempo impostato € 5 minuti, I'indicatore del timer visualizza "2").

NOTA: il puntino rosso lampeggiante accanto all'indicatore del livello di potenza
segnala che l'indicatore del timer visualizza il tempo della zona scaldante.

Per controllare il tempo impostato per altre zone scaldanti, toccare il comando
di selezione della zona scaldante. Il timer visualizza il tempo impostato.

o. J

(impostato a 5 minuti) U C’
3 D (impostato a 2 minuti)

2. Una volta scaduto il timer della cottura, la zona scaldante corrispondentesi
spegne automaticamente e visualizza "H".

NOTA: per modificare il tempo dopo I'impostazione del timer, occorre
partire dal passo 1.
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Cura e pulizia

Cosa?

Come?

Importante

Sporcizia quotidiana
sul vetro (impronte,
segni, macchie
lasciate dagli
alimenti

o fuoriuscite di
sostanze non
zuccherose sul
vetro)

1. Spegnere il piano cottura.

2. Pulire il vetro ancora caldo
(ma non bollente) con un
detersivo per piani
cottura.

3. Sciacquare e asciugare
con carta assorbente o un
panno.

4. Accendere il piano cottura.

Quando si spegne il piano cottura,
le superfici calde non sono pil
indicate, per cui la zona di cottura
potrebbe essere ancora calda.
Prestare molta attenzione.
Pagliette doppie, alcune
pagliette in nylon e detersivi
aggressivi possono graffiare il
vetro. Leggere sempre |'etichetta
per accertarsi che il detersivo

o la paglietta siano idonei.

Non lasciare residui di pulizia sul
piano cottura, altrimenti il vetro
potrebbe macchiarsi.

Fuoriuscite di
alimenti bolliti, fusi
e molto zuccherosi
sul vetro

Rimuovere immediatamente
tali fuoriuscite con una
paletta per il pesce, una

spatola o un raschietto, idonei

per piani cottura in vetro,

prestando attenzione alle

superfici delle zone di cottura
calde:

1. Staccare la spina del piano
cottura dalla presa
elettrica.

2. Tenere il raschietto o altro
utensile a un angolo di
30° e rimuovere sporcizia
o fuoriuscite sulla zona
calda del piano cottura.

3. Pulire la sporcizia o le
fuoriuscite con carta
assorbente o uno
strofinaccio.

4. Seguire i punti da 2 a 4,
"Sporcizia quotidiana sul
vetro".

Rimuovere prima possibile le
macchie residue di fuoriuscite,
alimenti fusi o zuccherini. Se si
raffreddano sul vetro, potrebbe
essere difficile eliminarle e la
superficie del vetro potrebbe
danneggiarsi irreparabilmente.
Pericolo di tagli: con il coperchio
di sicurezza ritratto, la lama del
raschietto ¢ affilata come un
rasoio. Prestare estrema
attenzione e conservarlo sempre
in un luogo sicuro e lontano
dalla portata dei bambini.

Fuoriuscite sui
comandi touch

Spegnere il piano cottura.
Bagnare la fuoriuscita
Strofinare I'area dei
comandi touch con un
panno o una spugna pulita
e inumidita.

4. Asciugare perfettamente
la zona con carta
assorbente.

5. Accendere il piano cottura.

WN =

Se ¢ presente liquido sui
comandi, il piano cottura
potrebbe emettere un segnale
acustico e spegnersi
automaticamente, e i comandi
potrebbero non funzionare.
Asciugare perfettamente l'area
dei comandi touch prima di
accendere il piano cottura.
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Suggerimenti e istruzioni utili

Problema

Possibili cause

Rimedi

Il piano cottura
a induzione non si
accende.

Assenza di corrente elettrica.

Controllare se il piano cottura a
induzione & collegato a una fonte
di alimentazione funzionante.
Controllare se si & verificato un
blackout in casa o in zona. Se il
problema non si risolve dopo
tutti questi controlli, chiamare
un tecnico qualificato.

I comandi touch non
rispondono.

I comandi sono bloccati.

Sbloccare i comandi. Per le
istruzioni, consultare la sezione
che descrive I'uso del piano
cottura a induzione.

I comandi touch sono
difficili da azionare.

E possibile che sia presente un
velo d'acqua sui comandi o che
si utilizzi la punta del dito per
toccarli.

Accertarsi che I'area dei comandi
touch sia asciutta e utilizzare il
polpastrello quando si toccano

i comandi.

Il vetro e graffiato.

Utensili da cucina con bordi
irregolari.

Uso di pagliette abrasive
o prodotti di pulizia inadeguati.

Adoperare utensili da cucina con
basi piatte e lisce. Vedere
"Scelta degli utensili da cucina".

Vedere "Cura e pulizia".

Alcune pentole
producono crepitii e
ticchettii.

Questi rumori possono essere
dovuti ai materiali con cui sono
realizzati gli utensili da cucina
(strati di metalli differenti che
vibrano in maniera diversa).

Questo fenomeno & normale
per gli utensili da cucina e non
indica un problema.

Il piano cottura

a induzione emette un
lieve ronzio quando

e impostata una
temperatura elevata.

Questo rumore € dovuto alla
tecnologia della cottura a
induzione.

Il rumore & normale ma
dovrebbe diminuire o scomparire
quando si riduce I'impostazione
della temperatura.

Rumore della ventola
proveniente dal piano
cottura a induzione.

La ventola di raffreddamento
interna del piano cottura a
induzione si accende per
evitare il surriscaldamento dei
componenti elettronici. Puo
rimanere in funzione anche
dopo aver spento il piano
cottura a induzione.

Questo funzionamento e
normale e non richiede alcun
intervento. Non staccare la
spina del piano cottura a
induzione quando & in funzione
la ventola.

Le pentole non si
riscaldano e il display
indica

Il piano cottura a induzione
non rileva la pentola perché
non & adatta alla cottura a
induzione.

Il piano cottura a induzione
non rileva la pentola perché e
troppo piccola per la zona di
cottura o non & centrata corret-
tamente sulla zona di cottura.

Adoperare utensili di cucina
idonei per la cottura a induzione.
Vedere la sezione "Scelta degli
utensili da cucina".

Centrare la pentola e accertarsi
che la base sia adatta alle
dimensioni della zona di cottura.
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Il piano cottura a
induzione o una zona
di cottura si spegne

all'improvviso, vi

emesso un segnale

acustico e viene

visualizzato un codice

di errore (che

generalmente alterna

una o due cifre s
display del timer
della cottura).

Guasto tecnico.

ene

ul

Prendere nota delle lettere e dei
numeri dell'errore, staccare la
spina del piano cottura a
induzione e rivolgersi a un
tecnico qualificato.

Indicazione dei guasti e significato

In caso di anomalie, il piano cottura a induzione passa automaticamente in uno
stato di sicurezza e visualizza i codici di sicurezza corrispondenti:

Problema Possibili cause Rimedi
F3/F4 Guasto del sensore della Rivolgersi al fornitore.
temperatura della bobina
a induzione.
FO/FA Guasto del sensore della Rivolgersi al fornitore.
temperatura IGBT.
E1/E2 Tensione di alimentazione Controllare se la fonte di
anomala. alimentazione &
normale. Se & normale,
accendere il piano
cottura a induzione.
E3 Temperatura alta del sensore di Rivolgersi al fornitore.
temperatura della bobina a
induzione.
E5 Temperatura alta del sensore di Lasciare raffreddare il
temperatura IGBT. piano cottura e riavviarlo.

Le indicazioni precedenti sono fornite per valutare e comprendere il significato
di guasti comuni.
Per evitare pericoli e danni al piano cottura a induzione, non smontarlo.
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Specifiche tecniche

Piano cottura CTPS64SCTTWIFI
Zone di cottura 4 zone

Tensione di alimentazione 220-240 V~, 50-60 Hz
Potenza elettrica installata 2,5 kW: 2250-2750 W

3,0 kW: 2700-3300 W
4,5 kW: 4050-4950 W
6,5 kW: 5850-7150 W
7,4 kW: 6600-7400 W

Dimensioni del prodotto LxWxH (mm) | 590x520x60

Dimensioni dell'incasso AxB (mm) 560x490
Dimensioni e pesi sono approssimativi. Siccome siamo costantemente impegnati
a migliorare i nostri prodotti, le specifiche e i modelli sono soggetti a modifiche
senza preavviso.

Installazione

Scelta delle attrezzature per l'installazione

Praticare un foro sul top di cucina attenendosi alle dimensioni indicate nel disegno.
Per l'installazione e I'uso, lasciare almeno 5 cm di spazio attorno al foro.
Accertarsi che lo spessore del top di cucina sia almeno 30 mm. Scegliere un
materiale del top di cucina resistente al calore, per evitare deformazioni
causate dall'irradiazione del calore prodotto dal piano cottura. Attenersi alle
indicazioni seguenti:

L (mm) |W (mm) |[H(mm) |[D (mm) |A (mm) |B (mm) | X (mm)
590 | 520 60 56 5605 49045 | Min 50
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Accertarsi sempre che il piano cottura a induzione sia adeguatamente ventilato
e che i fori di ingresso e uscita dell'aria non siano ostruiti. Accertarsi che il piano
cottura a induzione funzioni perfettamente. Attenersi alle seguenti illustrazioni.

Nota: la distanza di sicurezza tra il piano cottura e i pensili sovrastanti
deve essere almeno 760 mm.

A (mm) | B (mm) | C (mm) |D |E

760  |Min50 |Min20 |Ingresso dellaria | Uscita dell'aria 5mm

Controlli da effettuare prima dell'installazione del

piano cottura

e Il top di cucina deve essere dritto e a livello, senza membri strutturali che
interferiscono con i requisiti di spazio.

e Il materiale del top di cucina deve resistere al calore.

e Se il piano cottura viene installato su un forno, il forno deve essere dotatodi
ventilatore di raffreddamento.

e L'installazione deve essere effettuata considerando tutte le tolleranze
necessarie e in conformita alle norme e ai regolamenti vigenti.

¢ L'impianto elettrico deve includere un adeguato interruttore di isolamento
che consenta di scollegare completamente la fonte di alimentazione, montato
e collocato in conformita alle norme e ai regolamenti locali sugli impianti
elettrici.
L'interruttore di isolamento deve essere di tipo approvato e deve garantire
una separazione dei contatti in aria di 3 mm su tutte le polarita (o in tutti
conduttori di fase attivi, se le norme locali sugli impianti elettrici consentono
questa variazione dei requisiti).

¢ Una volta installato il piano cottura, l'interruttore di isolamento deve essere
facilmente accessibile per il cliente.

e In caso di dubbi inerenti all'installazione, rivolgersi agli enti locali e attenersi
alle norme vigenti.

e Per le superfici delle pareti circostanti al piano cottura scegliere finiture
resistenti al calore e facili da pulire (ad es. piastrelle di ceramica).
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Controlli da effettuare dopo l'installazione del piano

cottura

¢ Il cavo di alimentazione non deve essere accessibile tramite sportelli o cassetti
degli arredi.

¢ Gli arredi devono garantire un adeguato flusso di aria fresca per la ventilazione
della base del piano cottura.

e Se il piano cottura & installato sopra un cassetto o un mobile, sotto la base
del piano cottura deve essere installata una barriera di protezione termica.

e L'interruttore di isolamento deve essere facilmente accessibile per il cliente.

Controlli da effettuare prima del posizionamento
delle staffe di fissaggio

L'unita deve essere collocata su una superficie liscia e stabile (& possibile utilizzare
I'imballo). Non applicare forza sui comandi che sporgono dal piano cottura.

Regolazione della posizione delle staffe
Dopo l'installazione, fissare il piano cottura sul top di cucina avvitando le 4 staffe
sulla parte inferiore del piano cottura (v. immagine).

A B C D
Vite Staffa Foro per la vite | Parte inferiore
2 i)
.
Vetro

B Staffa di ritenuta

A Vite o
ST 3,58 L
D Parte inferiore Piano di lavoro / mobile
da cucina
AN
Precauzioni

1. Il piano cottura a induzione deve essere installato da personale o tecnici
qualificati. Il produttore puo fornire tecnici professionisti. Non effettuare
I'operazione da soli.
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2. Il piano cottura non deve essere installato direttamente su lavastoviglie,
frigoriferi, congelatori, lavatrici o asciugatrici, in quanto I'umidita potrebbe
danneggiare i componenti elettronici del piano cottura.

3. Il piano cottura a induzione deve essere installato in modo da ottimizzare
I'irradiazione del calore, per incrementarne |'affidabilita.

4. La parete e la zona scaldante a induzione sopra il top di cucina devono
resistere al calore.

5. Per evitare danni, lo strato a sandwich e I'adesivo devono essere resistenti
al calore.

Collegamento del piano cottura alla rete elettrica

Questo piano cottura deve essere collegato alla rete elettrica solo da una persona qualificata.
Controlli da effettuare prima del collegamento del piano cottura alla rete elettrica:

1. L'impianto elettrico deve essere in grado di sostenere la potenza assorbita dal piano
cottura.

2. La tensione deve corrispondere a quella specificata sulla targhetta.

3. Le sezioni dei cavi di alimentazione devono resistere al carico specificato sulla targhetta.
Per collegare il piano cottura alla rete elettrica, non adoperare adattatori, riduttori

o dispositivi di derivazione, in quanto possono causare surriscaldamenti e incendi.

Il cavo di alimentazione non deve entrare a contatto con parti calde e deve essere
collocato in modo che la temperatura non sia mai superiore a 75 °C in ogni punto.

& Chiedere a un elettricista se I'impianto elettrico € idoneo senza modifiche. Eventuali

modifiche devono essere effettuate solo da un elettricista qualificato.

L'alimentazione deve essere collegata in conformita alle norme pertinenti o con
un interruttore unipolare. Il metodo di collegamento ¢ illustrato di seguito.

Ingressa 220240\ Ingresso i Ingresso 20 A Ingresso -
202900 sidg | e 2] 4009~

11 [

T

N uLenmed nue N @& It L2

A

3
2
3
2
S
=
5}

Cavo di
alimentazione

Cavo di
alimentazione

Cavo di
alimentazione

Cavo di
alimentazione

e Se il cavo e danneggiato o deve essere sostituito, per evitare incidenti
|'operazione deve essere effettuata da un rappresentante post-vendita con
appositi utensili.

e Se l'elettrodomestico & collegato direttamente alla rete elettrica, &€ necessario
installare un interruttore onnipolare con un'apertura minima di 3 mmtra
i contatti.
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L'installatore deve accertarsi che il collegamento elettrico sia correttoe
conforme alle normative in materia di sicurezza.

Il cavo non deve essere piegato o compresso.

Il cavo deve essere controllato regolarmente e deve essere sostituito solo da
un tecnico autorizzato.

Sull'elettrodomestico & riportato il simbolo di conformita alla direttiva europea
2012/19/CE relativa allo smaltimento di rifiuti di apparecchiature elettriche
ed elettroniche. I rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche contengono
sostanze inquinanti per I'ambiente e componenti basilari riutilizzabili.
E fondamentale che i rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche siano
sottoposti a trattamenti specifici per rimuovere e smaltire correttamente
_ i materiali inquinanti e recuperare tutti i materiali riciclabili. Osservando
alcune regole basilari, tutti possono contribuire a evitare danni ambientali
causati dai rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche:

- I rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche non devono essere gestiticome rifiuti
domestici.

- I rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche devono essere conferiti in aree di raccolta
dedicate gestite a livello municipale o da una societa registrata.

In molti paesi potrebbe essere disponibile il prelievo a domicilio per i rifiuti di apparecchiature
elettriche ed elettroniche di grandi dimensioni. Quando si acquista un nuovo elettrodomestico,
quello vecchio puo essere restituito al rivenditore che é tenuto ad accettarlo gratuitamente,
purché sia di tipo equivalente e abbia le stesse funzioni di quello acquistato.
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Informazioni sul prodotto per i piani cottura elettrici domestici conformi al Regolamento

UE n. 66/2014

Posizione Simbolo Valore ﬁilgirg'
Identificativo del modello CTPS64SCTTWIFI
Tipo di piano cottura: P'agztiﬂzt:ra
zone 4
Numero di zone
e/o aree di cottura
aree
Zone di cottura X
Tecnologia di a induzione
riscaldamento | Aree di cottura
(zone di cottura e| 3 induzione
aree di cottura a
induzione, zone di| Zone di cottura
cottura radianti, |radianti
piastre solide)
Piastre solide
Posteriore
sinistra 2 } cm
Centrale @ B cm
posteriore
Posteriore
destra 2 18,0 cm
ntral
- - , Cé?nitst?'ae 2 i cm
Per zone o aree di cottura circolari:
diametro della superficie utile per Centrale al @ _ cm
ogni zona di cottura riscaldata centro
elettricamente, arrotondato a 5 mm. Centrale
destra 2 B cm
Anteriore _ cm
sinistra
Centrale @ _ m
anteriore ¢
Anteriore
destra 2 18,0 cm
Posteriore F 21,0 cm
Per zone o aree di cottura non sinistra W 20,0
circolari: lunghezza e larghezza della F
_ . ) { Centrale
superficie utile per ogni zona o area di osteriore W - cm
cottura riscaldata elettricamente, P
arrotondate a 5 mm. Posteriore F
destra W cm
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Centrale

F
sinistra W B cm
Centrale al F
centro w B cm
Centrale F
destra w B cm
Anteriore F 21,0 om
sinistra w 20,0
Centrale F ) om
anteriore w
Anteriore F _ cm
destra w
Posteriore Cottura
sinistra elettrica 186,5 Wh/kg
Centrale Cottura
posteriore elettrica Wh/kg
Posteriore Cottura
destra elettrica 197,2 Wh/kg
Centrale Cottura
sinistra elettrica Wh/kg
. Centrale al Cottura _ Wh/k
Consumo energetico per zona o area centro elettrica /kg
di cottura calcolato per kg Centrale Cottura
destra elettrica ) Wh/kg
Anteriore Cottura
sinistra elettrica 187,3 Wh/kg
Centrale Cottura
anteriore elettrica Wh/kg
Anteriore Cottura
destra elettrica 195,6 Wh/kg
Consumo energetico per il piano Piano co_ttura 191,7 Wh/kg
cottura calcolato per kg elettrico

Norma applicata: EN 60350-2: Apparecchi elettrici per la cottura per uso domestico - Parte 2:

Piani cottura - Metodi per la misura delle prestazioni.

Suggerimenti per il risparmio energetico:
* Per ottimizzare I'efficienza del piano cottura, collocare la pentola al centro della zona di cottura.
e L'uso di un coperchio abbrevia i tempi di cottura e consente di risparmiare energia trattenendo

il calore.

e Riducendo al minimo la quantita di liquidi o grassi, si riducono i tempi dicottura.

e Cominciare la cottura con un'impostazione alta e ridurla quando gli alimenti si sono riscaldati

a sufficienza.

o Utilizzare pentole di diametro adeguato, come illustrato nella figura della zonaselezionata.
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Spolec¢nost Candy Hoover Group Srl timto
prohlasuje, Ze radiové zafizeni je v souladu se
smernici 2014/53/EU a s prislusnymi
zakonnymi pozadavky (pro trh UKCA). Uplné zn
éni prohlaseni o shodé je k dispozici na této
internetové adrese: www.candy-group.com

Bezpecnostni upozornéni

Vade bezpelnost je pro nds dlleZita. Prectéte si
prosim tyto informace jesté pred pouzitim varné
desky.

Instalace

Nebezpecdi Grazu elektrickym proudem

e Pred kazdou Udrzbou odpojte spotrebic od zdroje
elektrického napajeni.

e Pripojeni elektroinstalace k dobrému uzemnéni je
nezbytné a povinné.

e Zmeény domaci elektroinstalace smi provést pouze
kvalifikovany elektrikar.

e Nedodrzeni t&chto pokynd mlze vést k Urazu
elektrickym proudem nebo ismrti.

Nebezpeci porezani

e Opatrné - okraje panelu jsouostreé.

e Nedodrzeni pokynu mizZe zpUsobit zrané&ni nebo
Fiznuti.
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Dlilezité bezpecnostni pokyny

Pred instalaci nebo pouzitim spotrebice si laskavée
peclivé prectéte tyto pokyny.

Na spotrebic nikdy nedavejte zadné horlavé
materialy nebo predméty.

Dejte prosim tyto informace k dispozici ha osobé
odpovédné za instalaci spotrebic¢e, mohly by snizit
vase naklady nainstalaci.

Tento spotrebi¢ musi byt instalovan podle navodu
k instalaci, jinak hrozinebezpedi.

Tento spotrebi¢ musi byt spravné nainstalovan a
uzemnén pouze kvalifikovanym pracovnikem.
Tento spotrebi¢ by mél byt pripojen kobvodu,
ktery zahrnuje odpojovac se zarukou plného
odpojeni od zdroje napajeni.

Provedenim nespravné instalace muze dojit ke
ztraté jakychkoli zaruk neboruceni.

Obsluha a adrzba Nebezpeci Grazu
elektrickym proudem

Prasklou nebo poskozenou varnou desku
nepouzivejte. V pripadé, ze je povrch varnédesky
praskly nebo poskozeny, ihned desku odpojte od
napajeni ze sité (nasténny vypinac) a obratte se
na kvalifikovaného technika.

Pred Cisténim nebo Udrzbou vypnéte varnou
desku ve zdi.

Nedodrzeni téchto pokynd muze vést k Urazu
elektrickym proudem nebo ismrti.

Zdravotni riziko

Tento spotrebic je v souladu s
elektromagnetickymi bezpecnostnimi normami.
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Nicméneé osoby s kardiostimulatory nebo jinymi
elektrickymi implantaty (napriklad inzulinové
pumpy) se musi poradit pred pouzitim tohoto
zarizeni se svym lékarem nebo vyrobcem
implantatu a ujistit se, Ze jejich implantaty
nebudou ovlivnény elektromagnetickym polem.
Nedodrzeni té&chto pokynt mize vést ksmrti.

Nebezpeci horkého povrchu

Béhem pouzivani se pristupné Casti spotrebice
zahrivaji na vysokou teplotu a mohou vaspopalit.
Dokud povrch nevychladne, nesmite se télem,
odévem nebo jakymbkoli jinym predmétem nez je
vhodné nadobi dotknout skla indukénidesky.

Na varnou desku nepokladejte zadné kovové
predméty jako noze, vidlicky, 1Zice nebo poklicky,
protoze by se mohly zahrat na velmi vysokou
teplotu.

Nedovolte détem, aby se ke spotrebici
priblizovaly.

Rukojeti panvi mohou byt horké na dotyk. Nesmi
proto precnivat na jiné zapnuté varné zény. Déti
se nesmi k rukojetim priblizovat.

Nedodrzeni téchto pokynd mdze vést k popaleni i
opareni.

Nebezpeci porezani

Kdyz je bezpeCnostni kryt v zatazené poloze,
odhali se ostri z horni Casti Skrabky. Pouzivejte jis
nejvyssi opatrnosti a vzdy ukladejte bezpecné a
mimo dosah déti.

Nedodrzeni pokynu mdZe zpUsobit zranéni nebo
fiznuti.
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Dlilezité bezpecnostni pokyny

Béhem pouziti nikdy nenechavejte spotrebi¢ bez
dozoru. Pri prekypéni se vytvori kourici a mastna
politd mista, ktera se mohou vznitit.

Nepouzivejte spotrebi¢ jako pracovni neboodkladaci
plochu.

Na spotrebiC nikdy nepokladejte zadnépredmeéty
nebo nastroje.

Nepokladejte ani nechavejte zmagnetizovatelné
predméty (napr. kreditni karty, pamétové karty)
nebo elektronicka zarizeni (napr. pocitace, MP3
prehravace) v blizkosti spotrebice, protozemohou
byt ovlivnény jeho elektromagnetickympolem.
Spotrebic nikdy nepouzivejte k vyhrivaninebo
vytapéni mistnosti.

Po pouZiti vzdy vypnéte varné zony a varnou desku
podle navodu (tj. pomoci dotykovych ovlada&d).
Nespoléhejte na funkci detekce nadoby pro vypnuti
varné zony priodebrani nadoby.

Nedovolte détem, aby si hraly se spotrebicem,
sedély, staly na néj nebo na né&j Splhaly.

Ve skrinkach nad spotrebi¢em neskladuijte
predmeéty, o které se zajimaji déti. Déti lezouci na
desku, aby dosahly na tyto predméty, si mohou
privodit vaznazranéni.

V misté, kde se spotrebic pouziva, déti nesméji byt
ponechany o samoté nebo bez dozoru.

Déti nebo osoby se zdravotnim postizenim, jez
omezuje jejich schopnost pouzivat spotrebic, by
meély mit u sebe odpovédnou a kompetentni osobu,
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aby je vycvicila v jeho pouzivani. Tato osoba se
musi presveédcit, Zemohou pouzivat spotrebic bez
nebezpedi pro sebe nebo své okoli.

Neopravuijte ani nevymeénujte zadnou cast
spotrebice, pokud to neni v navodé vyslovné
doporuceno. VSechny dalsi sluzby udrzbysmi
provadét pouze opravnénytechnik.

Kcisténi varné desky nepouziveijte Cistici spotrebice
na paru.

Nepokladejte ani nepoustéjte tézké predmeétyna
varnou desku.

NestUjte na varnédesce.

Nepouzivejte nadoby se zubatymi hranami,
neposunujte nadoby po indukénimsklenéném
povrchu, protoZe to mize pogkrabat sklo.

K cisténi varné desky nepouzivejte draténky nebo
jiné agresivni abrazivni Cistici prostredky, protozeby
mohly poskrabatindukcnisklo.

Jestlize je poskozeny napajeci kabel, smi ho vyménit
pouze vyrobce, servisni technik nebo osoba s
podobnou prislusnou kvalifikaci, jinak by mohlo dojit
k Urazu.

Spotrebic je urcen k pouziti v domacnosti a v
podobnych prostredich, napriklad: - v kuchyrskych
koutech pro zaméstnance vobchodech, kancelarich
a na jinych pracovistich; - na farmach; - klienty v
hotelech, motelech a jinych typech ubytovani; - v
penzionech typu ,bed andbreakfast".

VAROVANI: Spotrebic ajeho pristupné Casti se
béhem pouzivani zahrivaji na vysokouteplotu.
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Daveijte pozor, abyste se nedotkli topnych ¢&lanka.
Déti do 8 let by se nemély ke spotiebici priblizovat,
pokud jenesleduje dospéla osoba.

Tento spotrebi€ smé&ji pouzivat déti starsi 8 let a
osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo
dusevnimi schopnostmi nebo bez patri¢nych
zkuSenosti a znalosti, pokud jsou pod dohledem
osoby odpovédné za jejich bezpecnost, pripadné
byly pouceny obezpecném pouzivani spotrebicea
rozume&ji moznymnebezpedim.

Déti si se spotrebicem nesméji hrat. Déti nesméji
bez dozoru dospélych spotrebic Cistit, ani provadét
cinnosti udrzby.

UPOZORNENI: Vareni bez dozoru na varné desce s
tukem nebo olejem miZe byt nebezpeéné a
zpUsobit pozar. Nikdy se nepokousejte uhasit pozar
vodou; vypnéte spotrebic, apotom zakryjte plamen
napr. poklickou nebo protipozarnidekou.
VAROVANI: Nebezpedi pozaru: na varnémpovrchu
nic neskladuite.

Varovani: Je-li povrch desky praskly, vypnéte
spotrebiC, abyste zabranili Urazu elektrickym
proudem, protoze povrchy desky ze
sklokeramického nebo podobného materialuchrani
dily pod proudem.

Nepouzivejte Cistici pristroje naparu.

Spotrebi¢ neni urc¢en k pouzivani pomoci externiho
Casovace nebo samostatného dalkovéhoovladani.
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POZOR: Na proces vareni je nutné dohlizet. Na
kratky proces vareni je nutne dohlizet neustale.
VAROVANI: Aby se zabranilo prevraceni spotrebice,
musi byt nainstalovan tento stabilizacni prostredek.
Viz navod k instalaci.

VAROVANI: Pouzivejte pouze vika pro varné desky
navrzena vyrobcem varného spotrebice nebo
oznacena vyrobcem spotrebice v navodu k pouziti
jako vhodné viko varné desky nebo vika pro varné
desky zabudovana do spotrebice. Pouziti
nevhodnych ochrannych vik miZe zpUsobit nehody.

Tento spotrebi¢ obsahuje uzemnovaci spojeni pouze
pro funkéni Ucely.

Blahopi‘ejeme vam ke koupi nové indukéni varné desky.
Doporucujeme vam, abyste vénovali néjaky Cas precteni tohoto navodu /
instalacni pFirucky a plné pochopili, jak spravné spotfebi¢ nainstalovat a
pouzivat.

Pro instalaci si prosim prectéte navod k instalaci.

Prectéte si vSechny pokyny jesté pred pouzitim spotiebice a navod si
uschovejte pro dalsi potfebu.
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Pre hled vyrobku

Pohled shora

2000 W

1. 2000 W zdna, zesileni vykonu na

/ | 4| 2600w
21— ' / 2. 1500 W zdna, zesileni vykonu na

5 3. 2000 W zdbna, zesileni vykonu na

: —1 8| vykonu na 3500 W
—— 6. Sklenéna deska

7. Ovladaci panel

2600 W
1—+— . —+4| 4. 1500 W zbna, zesileni vykonu na
/ 2000 W

5. Flex zéna, 2800 W zesileni

Ovladaci panel

2 12 1
| | II' II
| ] L]
@ o ]
F - & + & T b @ 0} ®
1] 1 N Y O |
! O HT 1 11
9 3 11 10 6 8475

1. Ovladace volby zény ohfevu

2. Ovladac casovace

3. Tlacitko pro regulaci ¢asovace

4. Ovladac zablokovani tlacitek

5. Ovlada¢ ON/OFF (ZAP/VYP)

6. Ovladac funkce zesileni vykonu (boost)
7. Funkce Pauza

8. Direct Cook Tlacitko

9. Tlacitko WiFi

10. Tlacitko pro regulaci vykonu

11. Ovladaé¢ funkce udrzovani teplych pokrmd

12. Flex zéna
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Informace o induk ¢nim vareni

Indukéni vareni je bezpecna, moderni, efektivni a Usporna technologie vareni.
Funguje na zakladé elektromagnetickych vibraci, které vytvareji teplo pfimo
v nadobé, nikoliv nepfimo prostfednictvim zahrati povrchu skla. Sklo je
horké jen proto, Ze ho zahtalo vlozené jidlo.

5999 % _

Zelezny hrnec

et L0 =T magneticky okruh
— — sklokeramicka deska
l sss sew indukéni civka

- -—Jd indukované proudy

Pfed pouzitim nové indukc¢ni varné desky

e Preltéte si tento ndvod se zvlastnim dlirazem na &ast, Bezpeénostni
upozornéni®.

e Pred pouzitim odstrarte z induk¢ni varné desky vSechny ochranné félie.

Pouzivani dotykového ovladani

e Ovladace reaguji na dotyk, takze neni nutné tlacit.

e PouZijte bfisko prstu, nikoliv jeho Spicku.

e Jakmile je dotyk zaregistrovan, uslysite pipnuti.

e Ovladace musi byt vzdy Cisté, suché a nesmi byt zakryté zadnym
predmétem (napf. nddobou nebo utérkou). I tenka vrstva vody mize
zhorsit ovladani.
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Vybér spravné nadoby

e Pouzivejte jen nadoby vhodné pro indukéni varné E
& zény. Podivejte se na symbol indukce na obalu nebo na - .
spodni ¢asti nadoby. |
e Pomoci magnetu mizete zkontrolovat, zda je vase nadobi
vhodné. PriloZte magnet smérem ke spodni ¢asti nadoby. V
pripadé, ze je pfitahovan, je nddoba vhodna pro indukci.
Jestlize nemate magnet:
Do nadoby nalijte trochu tekutiny.

Jestlize na displeji neblika J:'Ia voda se ohfiva, je nadobavhodna.
Neni vhodné nadobi vyrobené z nasledujicich materiald: Cistd nerezovéa ocel, hlinik
nebo méd’ bez magnetické zakladny, sklo, dfevo, porcelan, keramika a kamenina.

*e N e

Nepouzivejte nadoby se zubatymi hranami nebo zakfivenym spodkem.

Ujistéte se, ze spodek nadoby je hladky, sedi naplocho na skle a ma stejnou

velikost jako varna zéna. Primér dna nadoby by mél byt stejny jako primér

vybrané varné zony. PouZiti hrnce o néco Sirsiho je zarukou vyuziti energie s
maximalni ucinnosti. Pokud pouzijete mensi hrnec, vareni bude méné ucinné,
nez se o¢ekavalo. VZzdy nadobu na varné zéné vystredte.

Nadoby z indukéni varné desky vzdy zvedejte - neposunujte je, mohou

poskrabat sklo.
- e (‘/-4-;“‘\
e W
e — —
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Rozmeéry nadoby

7 r . v . . . V. o o v s
Varné zény jsou az do limitu automaticky prizpusobeny pruméru nadoby.
Av&ak dno této nddoby musi mit minimalni prdmér podle pFisluéné varné
zény. Abyste dosahli co nejlepsi Ucinnosti varné desky, umistéte nadobu do

stfedu varné zony.

Primér dna indukéniho nadobi

Varna zéna Minimum (mm)
1,2, 3,4 (180 mm) | 120
Flex zéna 240 nebo 160*270

Vyse uvedené se mtize lisit podle kvality pouzité nadoby.

Pouzivani induk ¢ni varné desky

Jak zacit vareni
1. Stisknéte ovlada¢ ON/OFF (ZAP/VYP).
Po zapnuti bzu¢ak pipne, vSechny displeje zobrazuji
.- nebo ,— =", coz znamena, ze indukéni varna
deska je ve stavu pohotovostniho rezimu.

2. Na varnou zoénu, kterou chcete pouzit, umistéte

vhodnou nadobu. [Pz
e Ujistéte se, Ze dno nadoby a povrch varné zény L )
jsou Cisté a suché.

3. Pri dotyku ovladace vybéru zony ohfevu zacne Rz D

indikator vedle tlacitka blikat. "\
d
~

4, Vyberte jednu zénu ohfevu a nastavte Uroven vykonu dotykem
posuvniku, nebo pfejetim prstem podél ovladace ,,—", pfipadné dotykem
libovolného bodu ovladace ,—".
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a. Jestlize do 1 minuty nevyberete varnou zénu, keramicka varna
deska se automaticky vypne. Budete muset zacit znovu krokem 1.
Kdykoliv b&hem vareni miZzete zmé&nit nastaveni tepelného vykonu.

c. Pokud prejedete prstem podél ovladace ,—", vykon se bude ménit
od stupné 2 po stupen 8.

Stisknéte tladitko ,-", vykon se snizi vzdy o jeden stupen az do
stupné 0. Stisknéte tladitko ,+", vykon se zvysi vzdy o jeden
stupen az do stupné 9.

~— I -
Jestlize displej blika - - ~ stridavé s tepelnym
vykonem
To znamena, Ze:
e jste neumistili nAdobu na spravnou varnou zonu nebo,
¢ nadoba, kterou pouzivate, neni vhodna pro indukéni vareni nebo,
¢ nadoba je pfilis mala nebo neni ve stfedu varné zony.

Pokud neni na varné zéné vhodna nadoba, nehreje.
Pokud neni na varné zéné vhodna nadoba, displej se automaticky vypne
po 1 minutach.

Po skonceni vareni

6 k]
|

t b
b

2. Vypnéte varnou zénu posunutim po dobu 1 sekundy podél ,-" doleva.

& R b > S o
3 35

1. Dotknéte se ovladace vybéru zény ohfevu, kterou chcete
vypnout.

Ujistéte se, Ze displej napajeni ukazuje ,,0" a poté ,H".

0kl a poté Hi]
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3. Vypnéte celou varnou desku dotykem ovladace ON/OFF
(ZAP/VYP).

4, Pozor na horké povrchy
KdyZ je varna zona horka na dotyk, zobrazi se ,H". ,H" zmizi, kdyz se
povrch ochladi na bezpe¢nou teplotu. To mlzZete pouzit také jako funkci
Uspory energie; jestlize chcete ohfat dalsi nadoby, pouZijte plotynku,

ktera je jesté horka.
H ]
Pouzivani funkce Fizeni vykonu

Pomoci funkce fizeni vykonu mdZete nastavit celkovy vykon na 2,5 kW/3,0
kW/4,5 kW/6,5 kW a 7,4 kW. Vychozi nastaveni celkového vykonu je
maximalni aroven vykonu.

Nastaveni arovné celkového vykonu tak, aby

odpovidala vasemu pozadavku

1. Ujistéte se, Ze je varna deska vypnuta.

Poznamka: funkci fizeni vykonu miZete nastavit pouze tehdy, kdy? je varna
deska vypnuta.

2. Stisknéte tlacitko ,Direct cook™ (PFimé vareni) a podrzte jej po @
dobu 5 sekund. Uslysite jedno pipnuti bzuc¢aku.

3. Jakmile uslysite pipnuti, dotknéte se soucasné tlacitek ,+" a -
“ a podrzte je po dobu 3 sekund. Indikator ¢asovace zobrazi blikajici
predchozi Uroven celkového vykonu, napf. ,2,5". Opétovnym dotykem
tlac¢itek ,+" a ,-" a jejich podrzenim po dobu 1 sekundy prepnete na
jinou uroven vykonu, napriklad 3,0. Pokud poZadovany vykon blika,
stisknéte tlacitko ,funkce Pauza" a podrzte jej po dobu 5 sekund. Bzucak
pipne 10krat. To znamena, Ze jste nastaveni dokoncili.

®

Poznamka:

1. Po 2. kroku se musite dotknout tlacitek ,+" a ,-* do 3 sekund poté, co
uslysite pipnuti. Jinak budete muset zacit znovu 2. krokem.

2. Po dokonceni nastaveni pocCkejte az do konce 10 pipnuti. BEhem této
doby se nedotykejte zadného tlacitka. Jinak bude nastavenineplatné.
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Pravidla Fizeni vykonu

Pokud celkovy vykon presdhne omezeni 2,5 kW, 3,0 kW, 4,5 kW nebo

6,5 kW (v zavislosti na Urovni, kterou jste nastavili), nebudete moci zvysit
stupen vykonu u zadné zony. Pokud jej zvysite stisknutim tladitka ,+", varna
deska 3 pipne a na displeji se zobrazi blikajici ,Pn". Pfed zvySenim vykonu
prislusné zony tedy musite snizit stupen vykonu jinych zoén.

Direct Cook

Nejprve si stahnéte aplikaci hOn a nainstalujte ji do pfenosného zarizeni.
Poté zaregistrujte svou induk¢ni varnou desku.

Zapnéte varnou desku, dotknéte se tlac¢itka WiFi a podrzte je 3 sekundy, na
varné desce se zobrazi ,rr* a indikator WiFi bude blikat a poté mizete zahajit
registraci. Jakmile se WiFi modul Uspésné pripoji k routeru, indikator WiFi
bude svitit nepretrzité. V opacném pripadé bude indikator WiFi blikat.

Jak nastavit

Nastavte postup pfimého vareni v aplikaci hOn a odeslete pfikaz do varné
desky, uslysite dvé pipnuti a tecka na displeji Casovace bude blikat. Poté
stisknéte tlacitko Pfimé vareni, uslysite jedno pipnuti a tecka na displeji
Casovace bude sbitit nepretrzité. Varna deska bude fungovat podle nastaveni
v aplikaci a na vybranych zénéach se zobrazi ,A.". V aplikaci budete mit
piistup k 15 receptim na asistované vareni spolu s nékolika specialnimi
funkcemi: Udrzovani teplych pokrm{, Téni, Vateni, Mirné vareni a Smazeni.

Pozor:

Existuje specidlni pFipad. Pokud po nastaveni receptll na vateni v aplikaci
zhasnou vSechny indikatory zény, pred stisknutim tlacitka ,Direct

cook" (PFimé vareni) musite stisknout tlacitko ON/OFF (Zapnout/Vypnout).
Jakmile vSechny kontrolky zhasnou, béhem 10 minut musite dokoncit
nastaveni receptu na vareni. V opacném pripadé budete muset pfipojit
router a znovu nastavit recept.
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a. BEZDRATOVE PARAMETRY

Technologie Wi-Fi BLE
Norma 802.11 b/g/n v4.2 BR/EDR &BLE
Frekvencni pasmo [MHz] 2400 ~ 2500 2400 ~ 2500
Maximalni vykon [mW] 100 8

b. INFORMACE O PRODUKTU PRO SITOVA ZARIZENi

Informace o produktu pro sitovd zafizeni

spotieba energie produktu v pohotovostnim
rezimu pfipojeném k siti, pokud jsou
pFipojeny vSechny kabelové sitfové porty a
jsou aktivovany vSechny porty bezdratové
sité:

N/A

Jak aktivovat port bezdratové sité:

Chcete-li aktivovat Wi-Fi,
stisknéte tlacitko Wi-Fi na
3 sekundy

Jak deaktivovat port bezdratové sité:

Chcete-li vypnout Wi-Fi,
stisknéte tlacitko Wi-Fi
na 3 sekundy

CZ-15




Pouziti funk ce ze sileni vyk onu (boost)

Zesileni vykonu (boost) je funkce, ktera u jedné zény béhem jedné sekundy
zvysi vykon na vyssi hodnotu a trva po dobu 5 minut. Tim dosahnete
vykonnéjsiho a rychlejsiho vareni.

Pouziti funkce zesileni vykonu (boost) k ,ll“““

r r r Vo 'ad r 1 -\
ziskani vyssiho vykonu R
1. Dotknéte se tlacitka vybéru zény ohfevu, u niz si prejete

zesilit vykon, a indikator vedle tlacitka zacne blikat.

2. Stisknéte tlacitko ,b" a podrzte jej 3 sekundy, zdna ohfevu zacne
pracovat v rezimu zesilovace vykonu. Na displeji vykonu se zobrazi ,P",
coZ znamena, ze je u této zony zesilen vykon.

%IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII b

-1

3. Zesileny vykon bude trvat 5 minut a poté se zéna vrati ke stupni vykonu

"9\\.
)"l
4. Chcete-li funkci zesileni vykonu (boost) béhem téchto 5 minut zrusit,
dotknéte se dvakrat tlacitka ,B". Zéna ohfevu se vrati zpét na stupen
vykonu ,9". Nebo prejedte prstem podél ovladace ,—" do levého bodu,
zOna ohrevu se vrati na stupen vykonu, pfi kterém jste se ovladace
dotkli.

X
% Nebo \

Omezeni pri pouzivani
Ctyfi zony byly rozdéleny do dvou skupin. Pokud pouZijete funkci zesileni vykonu
(boost) u jedné zény v rdmci jedné skupiny, nejprve se ujistéte, Ze druha zéna
pracuje na stupni vykonu 5 nebo nizsim.

Skupina a SI|<upina b
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Pouzivani funkce udrzovani teplych pok
rmu

Funkce udrzovani teplych pokrm{ je vhodna pro udrzovani pokrml teplych.

Pouzivani funkce udrzovani teplych pokrmu k
dosazeni stabilni teploty

1. Dotknéte se tlacitka vybéru zény ohfevu, u niz si prejete E ?‘
pouZit funkci udrzovani teplych pokrm(, a indikator vedle

tlacitka za¢ne blikat. Q v

2. Stisknéte tlacitko :" a podrzte 3 sekundy, na displeji varné zony se

2 & [[Hnmnmmnmmm s = Akl

(R

&

A

zobrazi ,A".
3. Pokud chcete zrusit udrzovani teplych pokrmﬂ, stisknéte tlacitko vybéru

zony ohfevu a poté stisknéte tlacitko J  na 3 sekundy. Zéna
ohtevu se vrati zpét na stuperi vykonu 33 o

A ] S b = Ul

Pouziti funk ce Pauza

Funkci pauzy Ize pouzit kdykoliv béhem vareni. UmoZziuje zastavit induk¢ni varnou
desku a vratit se k ni zpét.

1. Ujistéte se, ze je varna zona funkcni.
2. Stisknéte tladitko pauza, indikator varné zény zobrazi ,II".

Poté se provoz indukéni varné desky deaktivuje ve vSech varnych zénach,
kromé tladitek pauzy, zapnuti/vypnuti a uzamceni.

5E 6 @ Heo o
0 HE (Y He @i



3. Chcete-li stav pauzy zrusit, dotknéte se tlacitka funkce Pauza, poté se varnazona
vrati ke stupni vykonu, ktery jste nastavili dfive.

!
HE Ol @ 60 M6
N a
fed i N 6] @6
Flexibilroblast
e Tato plocha miZze byt kdykoliv pouZita jako jedna zéna nebo jako dvé rlizné zony,
podle potieby vareni.

e Flexibilni oblast je tvofeni dvéma nezavislymi induktory, které Ize ovladat
samostatné.

o Dlle7ité: Ujistéte se, Ze nadoby jsou umistény na stfed na jedné varné zoné. Vv
pripadé velkého hrnce, ovalnych, hranatych a podlouhlych nadob se ujistéte, zejsou
umistény na stfed varné zény a zakryvaji oba kfizky.

Priklady spravného a nespravného umisténi hrnce:

v
@
v

Jako velka zéna

: N

\
-

K//

1. Stisknutim tlacitka vybéru flex zony aktivujete flexibilni plochu jako jednuvelkou

z6nu, indikator zobrazi =
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2. Stisknéte jedno z tlacitek pro vybér zdny ohfevu, poté posurte podél
ovladace ,-" nebo se dotknéte libovolného bodu ,-" a upravte Uroven
vykonu.

Jako dvé nezavislé zony
1. Pokud chcete zrusit flex zonu, staci se dotknout tlacitka flex zény,

indikator = vedle tladitka flex zény zmizi.

y —> @

Zablokovanovladan

e Ovladade miZete zablokovat, abyste zabranili neimysinému pouziti
(napfiklad ndahodnému zapnuti varnych zéon détmi).

e Jsou-li ovladace zablokovany, vSechny ovladace kromé ovladani ZAP/VYP
jsou deaktivovany.

Jak ovladace zablokovat

Dotknéte se ovladace zablokovani tlacitek. Indikator ¢asovace zobrazi ,Lo".

Jak ovladace odblokovat

1. Ujistéte se, Ze je indukéni varna deska zapnuta.

2. Dotknéte se ovladace zablokovani tlacitek a na chvili jej podrzte.

3. Nyni mGZete za¢it pouzivat indukéni varnou desku.

Kdyz je varna deska v rezimu zablokovani, vSechny ovladace kromé
ZAP/VYP , jsou deaktivovany, indukéni varnou desku mizete v
nouzové situaci kdykoli vypnout pomoci ovladace ON/OFF (ZAP/VYP).

Ochrana proti prehrati
Snimac¢ teploty mGZze monitorovat teplotu uvnitf indukéni varné desky. Kdyz
je zjisténa nadmérna teplota, indukéni varna deska se automaticky zastavi.

Ochrana pred rozlitim

Ochrana pred rozlitim je bezpecnostni ochranna funkce. Vypne varnou desku
automaticky do 10 sekund, pokud do ovladaciho panelu pronika voda,
pricemz bzucak bude pipat 1 sekundu.

Detekce malych predméti
V pripadé, Ze na varnou desku polozite nadobu nevhodné velikosti, nebo
nepfitahujici magnet, (nap¥. z hliniku), nebo jiné malé predméty (napr. niiz,
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vidlicka, kli¢), varna deska se za 1 minutu automaticky pfepne do
pohotovostniho rezimu. Ventilator bude chladit indukéni varnou desku jesté
dalsi 1 minutu.

Ochrana s automatickym vypnutim

Automatické vypnuti pini funkci bezpecnostni ochrany pro indukéni varnou
desku. Ta se automaticky vypne, pokud ji zapomenete vypnout vy. Vychozi
provozni &asy pro rlzné Grovné vykonu jsou uvedeny v nésledujici tabulce:

Stupen vykonu 1 21 3]4]| 5 6 7 8| 9| A|II

\Vychozi provozni 8| 8|84 4| 4| 2| 2|2|1]2
Casovac (hodiny)

Po odstrané&ni nddoby muze indukéni varnd deska okamzit& prestat hrat a
varna deska se automaticky vypne po 2 minutach.
Lidé se srdecnim kardiostimulatorem by se méli pred pouZitim tohoto
spotiebice poradit se svym Iékarem.

a4 ry r ~ 4
Pouzivani casovace

-4 v O v w7 v o r . o

Casovac muzete pouzit dvéma ruznymi zpusoby:

e MdZete ho pouzit jako minutku. V tomto ptipadé &asovaé po uplynuti
nastaveného ¢asu nezapne Zadnou varnou zonu.

o MiZete také nastavit, aby ¢asovac po uplynuti nastaveného ¢asu vypnul
jednu varnou zénu.

e Casovacl je mozné nastavit az na 99 minut.

Pouziti casovace jako minutky

Pokud nevyberete Zadnou varnou zénu

1. Ujistéte se, ze je varna deska zapnuta.
Poznadmka: minutku miZete pouZit, i kdyZ nevyberete ?adnou
varnou zénu.

2. Dotknéte se ovladace ¢asovace, indikator minutky zacne blikat
a na displeji ¢asovace se zobrazi ,30".

3. Dotykem ovladace ,-" nebo ,+" nastavte Cas.
Tip: Dotknéte se ovladace ,-" nebo ,+" jednou, abyste Cas snizili, resp.
zvysili o 1 minutu. PFidrzenim ovladace ,-" nebo ,+" na Casovaci
bude ¢as klesat, resp. narlstat po 10 minutach.

4. Zruste cas stisknutim ¢asovace a na minutovém displeji se zobrazi ,00" a
poté ,--".
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5. KdyzZ je Cas nastaven, zacne se ihned odpocitavat. Na displeji se 1351
zobrazi zbyvajici ¢as a indikator ¢asovace bude blikat po dobu 5 “—_"
sekund. 6

6. Po dokonceni nastaveni ¢asu bude bzucak pipat po dobu 30 e
sekund a indikator ¢asovace zobrazi ,- -". C
~

Nastaveni casovace na vypnuti jedné varné zony

Varné zény nastavené pro tuto funkci: 5
1. Dotknéte se ovladace zvolené zdny ohfevu, u které chcete |
nastavit ¢asovac. (napf. zona 1#). E‘ v

2. Dotknéte se ovladace Casovace, indikator minutky zacne blikat
a na displeji ¢asovace se zobrazi ,00".

3. Dotykem ovladace ,-" nebo ,+" nastavte Cas.

Tip: Jednim dotykem ovladace ,-" nebo ,+" se ¢as snizi, resp. zvysi o 1
minutu.
Dotykem a pfidrzenim ovladace ,-" nebo ,+" bude ¢as na ¢asovaci
klesat, resp. narlstat po 10 minutéch.

Pokud doba nastaveni pfesahne 99 minut, ¢asovac se automaticky vrati

na 0 minut.
4. Kdyz je Cas nastaven, zacne se ihned odpocitavat. Na displeji :35:
se zobrazi zbyvajici ¢as a indikator ¢asovace bude blikat po ’ \
dobu 5 sekund. (J

POZNAMKA: Cerveny indikéator u ukazatele vykonu se rozsviti 5 E
a signalizuje vybér této zony. b
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5. Chcete-li ¢asovac zrusit, dotknéte se ovladace vybéru zény ohfevu a poté
se dotknéte ovladade ¢asovale a prejdéte dolll na ,0", ¢asovac se zrusi a
na displeji minut se zobrazi ,,00" a poté ,--".

&

6. Po uplynuti nastaveného Casu vareni se pfislusna varna zéna automaticky
vypne a zobrazi symbol ,H". reed

Ostatni varné zény, pokud byly zapnuté jiz predtim,
zlstanou v provozu.

Nastaveni casovace pro vypnuti vice nez jedné

varné zony

1. Pokud tuto funkci pouzijete na vice nez jednu zénu ohfevu, bude
indikator ¢asovace zobrazovat nejkratsi nastavenou dobu.
(napf. pokud je napfiklad u zény 1 nastavena doba 2 minuty a u zény 2
nastavena doba 5 minut, indikator ¢asovace bude zobrazovat ,2".)

POZNAMKA: Blikajici ¢ervend tecka vedle indikatoru Urovné vykonu
znamena, Ze indikator ¢asovace zobrazuje Cas zény ohfevu.

Chcete-li zkontrolovat nastaveny cas jiné zony ohfevu, dotknéte se
ovladace vybéru zény ohfevu. Casovac bude ukazovat jeho nastaveny
cCas.

5 D (nastaveno na 5
L minut) S ;_3
3 D (nastaveno na 2 @

minut)

2. Po uplynuti nastaveného Casu vareni se pfislusna zéna ohievu

H ]

POZNAMKA: Pokud chcete zménit ¢as po nastaveni ¢asovace, musite zadit
od 1. kroku.

automaticky vypne a zobrazi symbol ,H".
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Jak?

Diilezité upozornéni!

Kazdodenni
znecisténi skla

(otisky prstl, skvrny,
zbytky potravin nebo|
louZi¢ky bez cukru na
skle)

1. Vypnéte napéjeni varné desky.

2. Naneste &isti¢ na varnou desku,
zatimco je sklo jesté teplé (ale ne
horké!)

3. Oplachnéte a otfete do sucha
Cistym hadfikem nebo papirovou
utérkou.

4, Zapnéte napajeni varné desky.

Kdyz je napajeni varné desky
vypnuté, nefunguje indikator
+horkého povrchu“, ale varné zény
mohou byt jesté horké! Bud'te
mimoradné opatrni.

Silné draténky, nékteré nylonové
draténky a drsné/brusné Cistici
prostredky mohou poskrabat sklo.
Vzdy si prectéte Stitek a
zkontrolujte, zda jsou Cistici
prostredek nebo draténka vhodné.
Na varné desce nikdy nenechavejte
zbytky po Cisténi: sklo se mdze
zbarvit.

PFekypéni, roztavené
potraviny a horké
cukernaté louzi¢ky na
skle

Odstrante je okamzité obraceckou,

Spachtli nebo skrabkou vhodnou pro

sklo indukéni varné desky, ale pozor

na horké povrchy varnych zdn:

1. Vypnéte napajeni varné desky v
nasténné zésuvce.

2. Pomoci noze ¢i jiné pomtcky v
Uhlu 30° seskrabnéte necistoty
nebo skvrny smérem k chladné
Casti varné desky.

3. Vycistéte necistoty nebo louzicky
hadfikem nebo papirovou
utérkou.

4. Postupuijte podle krok 2 az 4
pro ,Kazdodenni znecisténi
skla" vyse.

Skvrny zanechané rozpusténymi a
sladkymi potravinami nebo
louzi¢kami odstrarite co nejdfive. V
pfipadé, Ze zchladnou na skle, miize
byt problém s jejich odstranénim a
hrozi dokonce trvalé poskozeni
povrchu skla.

Nebezpedi porezani: je-li ochranny
kryt stazeny, je ostfi Skrabky ostré
jako bfitva. Pouzivejte ji s nejvyssi
opatrnosti a vzdy ukladejte
bezpecné a mimo dosah déti.

Louzi¢ky na
dotykovych
ovladacich

Vypnéte napajeni varné desky.

Setfete rozlitou kapalinu.

3. Otrete plochu s dotykovym
ovladanim cistou vihkou houbou
nebo hadtikem.

4. Poté ji vysuste dosucha
papirovou utérkou.

5. Zapnéte napajeni varné desky.

N

Varna deska miize pipnout a vypnout
se a dotykové ovladate nemuseji
fungovat, pokud je na nich rozlita
kapalina. Pfed opétovnym zapnutim
varné desky zkontrolujte, zda je
plocha ovladacd otfend dosucha.
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Rady a tipy

Problém

Mozné priciny

Co délat

Indukéni varnou desku
nejde zapnout.

Neni napajeni.

Zkontrolujte, zda je indukcni varna
deska pfipojena k napajeni, a to je
zapnuté.

Zkontrolujte, zda neni vypadek
proudu ve vasem domé nebo okoli.
Pokud jste zkontrolovali vSechno a
problém pretrvava, obrat'te se na
kvalifikovaného technika.

Dotykové ovladace
nereaguiji.

Ovladace jsou zablokovany.

Odblokujte ovladace. Viz pokyny v
Casti ,Pouzivani induk¢ni varné
desky™.

Dotykové ovladace dobie
nereaguiji.

M(ze na nich byt slaba vrstva vody
nebo se jich dotykate Spickou prstu.

Ujistéte se, Ze dotykové ovladani je
suché a k dotyku ovladacl pouizijte
bFisko prstu, nikoliv jeho Spicku.

Sklo je poskrabané.

Drsné nadobi.

Pouzili jste nevhodné, brusné
draténky nebo distici prostfedky.

Pouzivejte nadoby s rovnym a
plochym dnem. Viz ,Vybér spravné
nadoby".

Viz ,Péce a Cisténi".

Nékteré nadoby mohou
vydavat praskavé nebo
cvakavé zvuky.

Mize to byt zplsobeno konstrukci
nadobi (vrstvy rliznych kovd, které
jinak vibruji).

Jednd se o normalini jev u nadobi a
nejde o poruchu.

Indukeni varna deska pfi
pouZiti s nastavenim na
vysoky vykon vydava slaby
bzucivy zvuk.

Je to zplsobeno technologii
induk¢niho vareni.

To je normalni jev a zvuk by se mél
ztiSit nebo zcela zmizet, kdyZ snizite
nastaveni tepla.

Hluk ventilatoru
vychazejici z indukéni
desky.

Chladici ventilator vestavény do
indukéni varné desky chladi a chrani
elektroniku pred prehfatim. Mdze to
pokracovat i po vypnuti indukéni
varné desky.

Jedna se o normalni jev a neni
vyzadovan zadny zasah. Pokud bézi
ventilator, nevypinejte napajeni
indukéni varné desky ve zdi.

Nadoby se nezahfivaji a
neobjevuji se na displeji.

Indukéni deska nem(ize detekovat
nadobu, protoZe neni vhodna pro
induk¢ni vareni.

Indukéni deska nemize detekovat
nadobu, protoZe je pfilis mala pro
varnou zénu nebo je Spatné
vystfedéna.

Pouzivejte nadoby vhodné pro
indukéni vareni. Viz Cast ,Vybér
spravné nadoby".

Vystfed'te nadobu a ujistéte se, ze

jeji dno odpovida velikosti varné
z0ny.
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Indukcni varna deska Technicka zavada.
nebo varna zéna se nahle
sama vypnula, zazni tén a
zobrazi se chybovy kéd
(obvykle se Strlda]ICI S
jednim nebo dvéma
Cislicemi na displeji
Casovace vareni).

Poznamene]te SI pismena a cislice
kédu, vypnéte napajeni varné desky
v nasténné zasuvce a obratte se na
kvalifikovaného technika.

Zobrazernizavad a kontrola

Pokud se objevi abnormalita, induk¢ni varna deska vstoupi automaticky do
ochranného stavu a zobrazi odpovidajici ochranné koédy:

Problém Mozné priciny Co délat

F3/F4 Porucha teplotniho &idla indukéni | Obratte se prosim na

civky dodavatele.

F9/FA Teplotni ¢idlo IGBT porucha Obratte se prosim na
dodavatele.

E1/E2 Abnormalni napajeci napéti Prosim zkontrolujte, zda
je napajeci napéti
normalni.

Zapnuti po napajeni je
normalni.

E3 Vysoka teplota teplotniho snimace | Obratte se prosim na

indukéni civky dodavatele.

E5 Vysoka teplota teplotniho snimace | Restartujte, az se varna

IGBT

deska ochladi.

VysSe uvedené pripady jsou zhodnoceni a kontrola béznych poruch. Prosim,
nerozebirejte spotiebi¢ sami, aby nedoslo k nebezpeci a poskozeni
indukéni varné desky.
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Technické specifikace

Varna deska CTPS64SCTTWIFI

Varné zény 4 z6ny

Napéti v siti 220-240 V~, 50-60 Hz
Instalovany elektricky vykon 2,5 kW: 2250 — 2750 W nebo

3,0 kW: 2700 — 3300 W nebo
4,5 kW: 4050 — 4950 W nebo
6,5 kW: 5850 — 7150 W nebo
7,4 kW: 6600 — 7400 W

Velikost produktu DxSxV (mm) 590 x 520 x 60

Rozméry pro vestavbu AxB (mm) 560 x 490

Vaha a rozméry jsou pfiblizné. Vzhledem k nepfetrzitému vyvoji nasich
vyrobkd mdzZe dojit ke zméné nasich technickych Gdajl a designu bez
predchoziho oznameni.

Instalace

Vybér zarizeni pro instalaci

Vytiznéte pracovni plochu podle rozmérd ve vykresu.

Za Ucelem instalace a pouziti musi byt kolem otvoru zachovan alesporn 5cm

prostor.

Ujistéte se, Ze tloustka pracovni plochy je nejméné 30 mm. Vyberte tepelné
odolny pracovni povrchovy material, aby nedoslo k vétsi deformaci
zplsobené tepelnym salanim varné desky. Podle niZe uvedeného obrazku:

D(mm) (S(mm) |[V(mm) |[H(mm) [A(mm) [B(mm) |X(mm)

590 520 60 56 560+5 490+s5 50 mini
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Induk¢ni varna deska musi byt dobfe vétrana a privod a odvod vzduchu
nesmi byt ucpané. Presvédcte se, ze je indukéni varna deska v dobrém
pracovnim stavu. Podle nize uvedeného obrazku

Poznamka: Bezpecnostni vzdalenost mezi varnou deskou a skrifky
& nad varnou deskou by méla byt alespori 760 mm.

1l

A(mm) [B(mm) |[C(mm) |D E

760 50 mini | 20 mini | Vstup vzduchu | Odvod vzduchu 5 mm

Pred instalaci varné desky zkontrolujte, zda

e je pracovni plocha vyrovnana a plocha a zadné konstrukéni prvky
nebrani splnéni narokd na prostor,

e je pracovni plocha vyrobena z tepelné odolného materialu,

e je-li varna deska instalovana nad troubu, musi mit trouba vestavény
chladici ventilator,

e instalace splfiuje vSechny poZadavky na volny prostor a platné normy a
predpisy,

e v trvalé elektroinstalaci se nachazi vhodny odpojovaé zajistujici aplné
odpojeni od elektrické sité, ktery je instalovany v souladu s mistnimi
zakony a predpisy pro elektrickou instalaci.

e Odpojovac musi byt schvaleného typu s 3mm vzduchovou mezerou mezi
kontakty ve véech pdlech (nebo u viech aktivnich [fazovych] vodi¢t v
pripadé, ze mistni elektroinstalacni predpisy umoziuji tuto zménu
pozadavkd),

e odpojovac je i po instalaci varné desky snadno pfistupny,

e v piipadé pochybnosti ohledné instalace mizete konzultovat mistni
stavebni Ufady a mistni pravni pfedpisy,

e na povrch stén obklopujicich varnou desku miZete vybrat tepelné odolné
a snadno distitelné povrchové Upravy (napfiklad keramické dlazdice).
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Po instalaci varné desky zkontrolujte zda

« napajeci kabel neni pfistupny pres dvifka nebo zasuvky,

« je zajisténo dostatecné proudéni Cerstvého vzduchu z vnéjsi strany
skfinék na spodek varné desky,

« je-li varna deska instalovana nad zasuvku nebo skfinku, je na spodku
varné desky umisténa tepelna izolace,

« odpojovac je i po instalaci varné desky snadno pfistupny.

PiFed umisténim upeviovacich drzaku
Jednotka musi byt umisténa na stabilni, hladky povrch (pouzijte obal). Na
ovladace vycnivajici z varné desky nepouZzivejte silu.

Serizeni polohy drzaku
Varnou desku pfipevnéte na pracovni plochu priroubovénim 4 drzakd na
spodni kryt varné desky (viz obrazek) po instalaci.

A |B |C |D

Sroup | Lrzak | UTVOr Pro Sroup | >poani Kryt
p )
27 &
Sklo -~ 4 " B

B Upeviiovaci konzola

Sroub \ [ | \
A ST 5*8

D spodnkryt k \_pracovnileska /

Upozornéni

1. Instalaci varné desky musi provést kvalifikovana osoba nebo technik. V
pfipadé zajmu mlZeme zprostfedkovat vhodné odborniky. Nikdy se
nepokousejte provadét instalaci sami.

CZ-28



2. Varna deska nesmi byt umisténa pfimo nad myckou nadobi, chladnickou,
mraznic¢kou, prackou nebo susi¢kou, protoze vihkost by mohla poskodit
elektroniku varné desky.

3. Induk¢ni varna deska musi byt instalovana tak, aby zarucovala spolehlivé
tepelné zareni.

4, Sténa a indukované zony ohfevu nad povrchem stolu musi vydrzet teplo.

5. Aby se zabranilo pfipadnému poskozeni, musi byt sendviova vrstvaa
lepidlo odolné v{¢i teplu.

Pripojeni varné desky do elektricke site
Tento spotrebi¢ musi byt pfipojen pouze kvalifikovanou osobou. Pfed pfipojenim
& varné desky do elektrické sité zkontrolujte:
1. Domaéci elektricka instalace je vhodna pro odbér energie varnou deskou.
2. Napéti odpovida hodnoté uvedené na typovém stitku.
3. PriFezy napajeciho kabelu vydr¥i zatiZeni uvedené na typovém stitku.
K pripojeni varné desky k elektrické siti nepouzivejte adaptéry, redukce, nebo
vétvici zatizeni, protoze mohou zpdsobit prehfati a pozar.
Napajeci kabel nesmi prijit do styku s horkymi plochami a musi byt veden tak, aby
v zadném bodé nebyla jeho teplota vyssi nez 75 °C.

A

Poradte se s elektrikdfem, zda je domaci elektroinstalace vhodna bez dalsich Uprav.
Jakékoli zmény smi provést pouze kvalifikovany elektrikar.

Napajeni musi byt pfipojeno v souladu s pfislusnou normou k jednopdlovému
jisti¢i. Zplsob pFipojeni je zndzornén nize.

220-240v~ 220-240v~
& 400V~
Input 220-240V Input 230.10v- Input mm Input 00V

I ] o
e NS

®

Yellow/Green

&
2
&
H
s
£

Power Cord Power Cord Power Cord Power Cord

o Je-li kabel poskozeny, nebo ma byt nahrazen, musi tuto praci provést
pracovnik poprodejniho servisu s pfislusSnymi nastroji, aby nedoslo k
drazu.

« Je-li spotrebic pripojen pfimo k elektrické siti, musi byt nainstalovan
vicepodlovy jisti¢ s minimalnim otvorem 3 mm mezi kontakty.
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Instalacni technik musi zajistit provedeni spravného elektrického pfripojeni

v souladu s bezpecnostnimi predpisy.

Kabel nesmi byt nikde ohnuty ani stlaceny.

Musi se pravidelné kontrolovat a smi ho vyménit pouze autorizovany
technik.

Tento spotrebic je oznacen v souladu s evropskou smérnici 2012/19/EU
tykajici se likvidace odpadu z elektrickych a elektronickych zafizeni
(OEEZ). OEEZ obsahuje znedistujici latky (které mohou mit negativni
dopad na zivotni prostredi) i zakladni prvky (které Ize znovu pouzit). Je
dlleZité, aby OEEZ prosel specifickymi Upravami, a znecistujici latky tak
byly spravné odstranény a zlikvidovany, a aby byly obnoveny vsechny
_ materialy. Jednotlivci mohou hrat délezitou roli pfi zajitovani toho, aby

se OEEZ nestal pritézi pro Zivotni prostfedi. Je nezbytné dodrzovat

nékolik zékladnich pravidel:

- OEEZ se nesmi likvidovat jako domovni odpad;

- OEEZ by mél byt odvezen do vyhrazenych sbérnych oblasti spravovanych méstskou

radou nebo registrovanou spolecnosti.

Pro objemny OEEZ mohou byt v mnoha zemich k dispozici sbéry z doméacnosti. Pri

zakoupeni nového spotrebice Ize vratit stary spotfebic¢ prodejci, ktery je povinen jej

jednorazové bezplatné pfijmout, pokud je spotfebi¢ obdobného typu a ma stejné funkce

jako zakoupeny spotrebic.
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Produktové informace pro domaci elektrické varné desky vyhovujici smérnici komise (EU) ¢. 66/2014

Poloha [Symbol Hodnota Jednotka
Identifikac¢ni Cislo modelu CTPS64SCTTWIFI
Typ varné desky: Elektrickd varna deska
. i zony 4
Pocet varnych
zén a/nebo ploch plochy
indukéni varné X
Technologie |zény
oh\::;/nué(lzrgit;k;:nl Indukéni varné
varné plochy, pI,och;’/ -
salavé varné [salave varne
zény, pevné |[ZONY
plotny) pevné plotny
Zadni leva [0} - cm
Zadni
centralni e ) cm
Zadni [0} 18,0 cm
prava
i i i Centralni o .
U kruhovych varnych zén nebo levé cm
ploch: primér uzite¢né plochy —
povrchu jednotlivych elektricky g::ttrrgllrw 0] - cm
ohfivanych varnych zén
zaokrouhleny na nejblizSich 5 mm |Centralni [0 - cm
prava
Predni
levé o ) cm
PFedni
centralni o ) cm
Predni [0} 18,0 cm
prava
¢ v ‘ S L 21,0
U nekruhovych varnych zén nebo |zadni leva W 20.0 cm
ploch: délka a Sirka uzitecné !
pIochY povrcilu ]et?notllvycl:l . |zadni L _ cm
elektricky ohfivanych varnych zén |centralni w
nebo ploch zaokrouhlené na Zadni L
nejblizsich 5 mm prava w B cm
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Centralni L
levé W - cm
Centralni VIKI - cm
centralni
Centralni L - cm
prava W
. L 21,0
predni w 20,0 cm
Pfedni L
centralni W : cm
Predni VIK/ - cm
prava
Zadni ECelectric
leva vareni 186,5 Wh/kg
Zadni ECelectric _ Whk
centralni vareni /kg
‘ ECelectric
S?;i\%l vareni 197,2 Wh/kg
s1ni | ECelectric
I(é?/rétralm varent - Wh/kg
Spotfeba energie na varnou zénu nebo (centrain | ECelectric R Wh/kg
plochu prepoctenou na kg centralni | vareni
217 | ECelectric
gsgvtgalm vareni ° Wh/kg
Yodni ECelectric
Il;r\v/aéjm vateni 187,3 Wh/kg
P¥edni ECelectric B Whik
centralnj | Vareni /kg
Yadni ECelectric
E:gggl vareni 195,6 Wh/kg
Spotreba energie varné desk ECerectric
potreba energie var Y varna 191,7 Wh/kg
prepoctena na kg deska

Aplikovan standard: EN 60350-2 Elektrické spotrebiCe na vareni pro domacnost — Cast 2: Varné desky —
metody
méFeni vykonu

Navrhy na Usporu energie:

e Abyste dosahli co nejlepsi Gcinnosti varné desky, umistéte nadobu do stfedu varnézény.
Pouzitim poklicky zkratite dobu vareni a usetfite energii tim, Ze udrzite teplo v nadobé.
Pouzivejte co nejméné tekutin nebo tuku, zkratite dobu vareni.

Zacnéte varit na vysokém nastaveni, a jakmile se jidlo prohfeje, snizte vykon.

Primér dna nadoby by mél byt stejny jako prdimér vybrané varnézony.
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HactoswmnM Candy Hoover Group Srl 3asBnseT, 4
TO AaHHoe paanoobopynoBaHme cooTBeTcTByeT [
npektmee 2014/53/EU 1 cOOTBETCTBYHOWMM 3aKO0
HoAaTesibHbIM TpeboBaHMAM (4151 pbiHKa Bennko
6puTaHmnn). MoNHbIN TEKCT AeKnapaunm o CooTee
TCTBUM LOCTYMNEH Mo C/efyrwemMy MHTepHeT-aap
ecy: www.candy-group.com

Mepbl NpeaoCTOPOIKHOCTHU

Bawa 6e3onacHOCTb o4yeHb Ba)kHa Ans Hac. Nepepq
HayaJioM UCMOJIb30BaHUA NaHe BHUMATESIbHO
NpoYTUTE AAHHYIO MH(OPpMaLUIO.

YcTaHOBKa

OnacHOCTb NOpaXeHUs 3JIEKTPUYECKUM TOKOM

¢ [lepen npoBeaeHmem nobbix paboT nnu
TEXHUYECKOro 06CyXXMUBaHUSI OTCOEAUNHANTE
BApOYHYIO NAaHENb OT 2/1IEKTPUYECKON CETH.

e [loagkntoyeHne BaApO4YHOW MaHenm K UcrnpaBHOM
CUCTEME 3a3eMfieHns ABNseTcs obs3aTeNbHbIM
Ans 6e3onacHoun aKcryaTaumn.

o Jltobble M3MEeHeHMa B CUCTEMY [OMallHeWN
5/1IEKTPONPOBOAKN MOXET BHOCUTb TOJIbKO
KBaTMPUUMPOBAHHbIN 3/TIEKTPUK.

e HecobniogeHne p[aHHOrO  yKasaHUs  MOXET
NPUBECTU K MOPAXKEHUIO SMIEKTPUYECKMUM TOKOM,
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BMJ10Tb A0 CMEPTEJIbHOIMO NCXoaa.

OnacHOCTb nNope30oB

ByabTe OCTOPOXHbI: Kpasi MaHeNn SIBNSHOTCS
OCTPbIMMU.

HecobntoaeHne Mep NpeaocTopoXXHOCTU MOXKET
NPUBECTM K TpaBMaM UM NOPE3aM.

NMpaBuna TexHukn 6e3onacHoCcTum

MNepen yCTaHOBKOM U UCMOSIb30BaHNEM

npmnbopa BHMMATENbHO NMPOYTUTE HacTosILLee
PYKOBOACTBO.

3anpeLlaeTcs pa3MeLlaTtb Ha npmbope roproyme
MaTepuasnbl UK NPOAYKTbI.

JloBeaute AaHHy MHQOpPMaUMIO A0 CBeAeHUS
NuL, BbIMOJHAKOWMX YCTAaHOBKY npubopa. ITo
MOXET YMEHbLUMNTb Baluu 3aTpaThl.

[na npenoTepalleHmns onacHOCTU AaHHbIN Npubop
AOSHKEeH YCTaHaBNMBaTbCA B COOTBETCTBUU
YKa3aHMAMM B HACTOSILLEM PYKOBO/CTBE.

MaHenb fOo/MKHa yCTaHaBIMBATLCS U
NOAKNOYATLCA K 2N1EKTPUYECKON CETU U CUCTEME
3a3eM/1IeHns KBannpuumpoBaHHbIMMU
cneuyanncTamu.

[N OTKIOYEHUS OT 2/1eKTPUYECKON CETU Ha
AVHUU MUTaHUS NaHenn AofKeH 6bITb YCTaHOB/EH
BbIK/tOYaTE Nb.

HeBepHas ycTaHoBKa npubopa npueeneT K
HeMeaeHHOMY aHHY/IMPOBaHUIO rapaHTUn U
0ocBOb6OXAaeT U3rotoBuUTeNs OT 060N
OTBETCTBEHHOCTMW.

DKCrJiyaTtaumsa M TeXHU4YeckKoe
obcny>xuBaHme OnNacHoOCTb
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NOpa>XeHUs 3JIEKTPUYECKUM TOKOM

e 3anpeLlaeTcs roToBMTb NULLY Ha TPeCHyBLUEN N
NonHyBLen naHenu. MNpu nossieHnn Ha
NOBEPXHOCTU TPELMH HEMEAIEHHO OTKIOUNTE
BApPOYHYI0 NaHesb OT 2/1eKTPUYECKON CETU
(BblkNtOUaTENneM) n obpatnUTeChb B CEPBUCHDIN
LEeHTP.

e Bceraa oTk/t04anTe BapOYHYHO MaHesib nepes
NpoOBEeAEHMEM OYMNCTKU U yXoaa.

e HecobniogeHue AaHHOMo yKasaHUs MOXeT
NPUBECTU K MOPAXEHMIO INEKTPUYECKNUM TOKOM,
BMAOTb A0 CMEPTESIbHOMo UCXoAa.

OnacHoOCTU ANnA 340POBbSA

e [laHHbIW Npubop oTBevaeT TpeboBaHMAM
CTaHAAPTOB MO 3/1IEKTPOMarHUTHON 6e30nacHOCTK.

e OgHako nmua, ncrnonbytowme
KapAWOCTUMYNATOPbI MU ApYyrne HOCUMbIe
MeAVLMHCKME NeKTpu4ecKmne yCcTponcTea
(HanpuMep, NHCYNMHOBbIE NOMIbI), Nepes,
HayasIOM UCMOoJIb30BaHMNS BapO4YHOM MaHesnm
AOIKHbI MPOKOHCY/TbTUPOBATLCS C BPA4YOM UK
N3roToBUTESIEM YCTPOMUCTBA.

e HecobniogeHue AaHHOMo yKa3aHuUs MOXeT
NPUBECTU K CMepTeSIbHOMY UCxoay.

OnacHOCTb 0>KOros

e [1pn Ncnonb3oBaHMM BAapO4YHOW NaHen ee Yactu
HarpeBarTCHa 40 TeMnepaTypbl, KOTOpas MOXeT
BbI3blBaTb OXOIN.

e He npukacanTecb YacTsiMu Tena, oaexabl U
APYrMMun npegMeTamMm, 3a UCKIKOYEHUEM KYXOHHOM
NOCyAbl, K CTEKJISIHHOM MOBEPXHOCTM NaHenu Ao
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MOJIHOrO €€ OCTbIBAHMA.

He knaaute Ha naHes b MeETaN/IMYECKUE
NpeaMeTbl, HANPUMEP HOXW, BUSIKN, JIOXKKU,
KPbIWKW U T. M., TaK KaK OHXU MOIYyT CUJIbHO
HarpeBaTbCs.

He nognyckanTe K ropsiuen naHennaeTen.

PYKOSITKM CKOBOPOA MOIyT HarpesaTbCs A0
BbICOKOM TeMnepaTypbl. Cneante 3a TeM, 4TobbI
OHW HEe HaxoAMNUCb HaA ApYrnMu KOHdOpKamMun BO
BpeMsa nx pabotbl. He pa3pewanTe aeTam b6paTbCs
3a PYKOSATKMU.

HecobniogeHne agaHHbIX YKa3aHUN MOXET
NPUBECTU K CEPbe3HbIM 0XKOram.

OnacHoCTb Nope30B

Mpn CHATUM 3ALUNTHON KPbILLKM MOXHO
nopesaTtbCcs 06 OCTPbIN Kpan OYNCTUTENBbHOIO
ckpebka. Ncnonb3ymnTte ckpebok c npeaenbHowm
OCTOPOXXHOCTbIO U XpaHWUTe ero B MecTe,
HeAOCTYNMHOM ANs AeTEN.

HecobntoaeHne Mep NpeaocToOpOXXHOCTU MOXKET
NpUBECTU K TpaBMaM UINMNOPE3aM.

NMpaBuna TexHukn 6e3onacHoCcTm

Hukoraa He ocTaBnsaiTe paboTatoLLyo Bapo4HYyHo
naHenb 6e3 NnpucMoTpa. BbinneckmBaHue NULM
MOXXET NpMBOAUTb K MOSIBSIEHWNIO AbIMa. [TonasLime
Ha ropsiyyro NOBEPXHOCTb MAc/io M XXUpP MOryT
BOCT/IaMEHUTbLCS.

He ncnonb3yinTe BapoyHyto NaHesb B KA4YecTBe
CToNa UM MecTa ANIsIXPaHeHus.

Hukoraa He ocTaBnsaiTe Ha NAHENUMNOCTOPOHHUE

npeaMeTbl.
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He octaBnanTte Ha NaHenu unun psiaoM C Hen
HUKaKue MarHuUTHble npeameThbl (baHKOBCKME KapThl,
KapTbl MaMATU U T.M.) WKW 3NEKTPOHHbIE
ycrponucTtea (HoyToykun, MP3-nnenepsl). MarHutHoe
NnoJsie MOXET NPUBECTU K BbIXOAY NX U3 CTPOS.

3anpeLlaeTcs UCNoNb30BaTbh BAPOYHYHO NaHesb A1
OTOMJIEHMS MOMELLIEHUS.

[Nocne ncnonb30BaHMA BCeraa BbIK/OYanTe
KOH(OPKM NaHesnn, Kak ornmcaHo B pyKOBOACTBE
(T.€. C NOMOLLBIO CEHCOPHbIX OPraHOBYMpPaB/IEHNS).
He nonarantecb ToNbKO Ha MYHKUNIO
ABTOMATM4ECKOro OTK/IHOYEHUsT KOH(OPOK nocne
CHATUS KYXOHHOM yTBapW.

He no3sonsmnte AeTsaM nrpatb C NaHEeNbIo,3ane3aTb
Ha Hee UIN CUAETb HA HEW.

He XpaHuTe AeTCKmne UrpyLikm nam JlakoMcTea B
lWKadax Haa naHesnblo. [Npn nonbITke 406paTbCaao
HUX AETU MOMyTNONYy4YnTb CEpbe3Hble TPABMbI.

He ocraenauvte geten ogHux nnm 6e3 npucMoTpa B
nomeLlleHnun, rae pabotaeT BapoyHasinaHenb.
[eTten n nuu ¢ orpaHNYEeHHbIMY BO3MOXXHOCTSAMM
Heobxoammo NoApobHO 0byUnTb NOIb30BAHMIO
BapO4HOWN NaHenbto. JInuo, nposoasiuee obyyeHuve,
AO/MKHO HECKOJIbKO pa3 ybeamTbCsi B TOM, UTO AETH
N YKa3aHHble SInLUa XOpPOLLO YCBOWAM npaBunia
obpalleHnst C BapoO4YHOM NaHEesNbo N HaYyuYWUInCb
BbINOSIHEHMIO OCHOBHbIX Orepaumi.

He ponyckaeTcs 3aMeHa MM peMOHT YacTen
naHesnn, ecnu AaHHble paboTbl HE ONUCaHbI B
pykosozcTee. Bce paboTbl, He OnMMCaHHbIE B
PYKOBOACTBE, AO/KHbI NPOBOANTLCS
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KBanMduLUMpoBaHHbIM CEPBUCHBIM NEePCOHAsIOM.

He ponyckaeTtcsa Mcnosb3oBaHue
oTrnapueaTesnier N NapoBbIX LLETOK A4S
OUYMCTKM BapO4YHOMMAHENN.

3anpeLlaeTcs Knactb Uin 6pocaTb TaxXesble
npeaMeTbl Ha NaHenb.

3anpelwlaeTca 3as1e3aTtb Ha BApO4YHYlOMNnaHeb.

Bo nsbexxaHne nospexaeHns naHesnm B pesysibtaTe
LLlapanaHbs 3arnpeLaeTcs UCNob30BaTh Nocyay C
OCTPbIMU YINaMu.

3anpeLlaeTcs MCNoNb3oBaTh A9 OYMUCTKM MaHenu
CTasibHble rybkn u apyrve abpasmBHbleMaTepuasbl,
KOTOpble MOryT nouapanaTtb MHAYKUNOHHOE CTEKSTO.
B cnydae noBpexaeHusi LWHYypa N1eKTPOonnTaHus,
nocneaHnn AoMKeH bbITb 3aMeHeH
NPOU3BOAUTENEM, Er0 CEPBUCHBIM areHTOM UK
JINLIOM, BbICTYMNAKLLEM B CXOXXEM KayecTBe, BO
n3bexxaHme puUCKoB.

[aHHbI Npnbop npeaHasHayeH ans 6bIToBoro
NCMNOMb30BaHUA: - Ha KYXHSAX B MarasuHax, opucax
N Apyrmx paboumnx 3aBegeHusix; - B XXUbIX A0OMaXx;
- K/IMEHTaMn B OTeNsX, roCTUHULAX U ApYrnx
XUNbIX NOMELLEHUSAX; - KIIMEHTAMN BMOTENSX,
XocTenax v T.n.

BHUMAHWE! MNMaHenb n ee oTKpbITbie4dacTn
HarpeBalTCs BO BPEMS MUCMNOIb30BaHUS.

ByabTe OCTOPOXHbI M HE MpUKacanTecb K
KOH(OpKaM.

He ocraBnaunte geten mnaglie 8 net psaaom C
BapO4HOM nMaHesiblo 6e3npucmoTpa.

[aHHbI Np1bop MOXET UCMOJIb30BaTHLCS
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AEeTbMUB BO3pacTe OT 8 NneT un crapLue,

MuUaMm C orpaHnYeHHbIMU HU3NYECKMMMN,
CEHCOPHbIMU NN YMCTBEHHbLIMU

CMOCOBHOCTAMWU MM HEAOCTATKOM ONMbITaw
3HaHWIN, NoC/e NpeaBapuUTeIbHOro

NMHCTPYKTaXxa v nNpu yC/1I0BMN MOHUMAHUS
CBSI3aHHbIX C 3TUM OMACHOCTEMN.

He gonyckamnTte, 4tobbl ety 6a10Baninch C rneybio.
Be3 Hagnexalero npnucMoTpa AETSAM 3arnpeLLaeTcs
BbINOSIHATL OnepaLmm o OUYUCTKE N yxoay 3a
NaHenbHo.

BHUMAHWE! NMpurotoBneHwne 61104 C XXUPOM Un
Mac/IOM Ha Bapo4HOW NaHenn 6e3 npmcMoTpa
MOXeT 6bITb OMAaCHbIM U MOXET NPUBECTU K
BosropaHuto. KATEFTOPUYECKN 3AMPELLAETCA
TYLWWUTb OrOHb BOAOW. OTKNHOYMTE NMaHesb OTCETH,
nocse Yero HakKpomTe nsaams KpbILLKON Nu
Heropto4YMM MaTepmasioMm.

BHUMAHWE! OnacHocTb BocnsiaMeHeHus !
3anpeLlaeTcs K1acTb Ha NaHesb roproyne
npeameThbl.

BHuMaHKMe! Tpy nosgaBneHnn Ha NoOBEPXHOCTU
TPELUMH HeobX0AMMO HEMEASIEHHO OTK/THOUUTL
naHesnb OT 3NeKTPUYECKON CETU AN
NpeaoTBPALLEHNS MOPAXKEHNS DNEKTPUHECKNM
TOKOM Yepe3 MeTasl/IMYecKyonocyay.
Monb30BaTbCA MAPOM A1 OUUCTKM MaHenm
3anpeLleHo.

Mpnbop He NnpeaHasHayeH anst paboTbl C BHELWHUM
TauMepOM WU OTAENIbHOW CUCTEMOW
AVNCTaHLMOHHOIO YrpaBiieHus.
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BHUMAHWE! He octaBnamnte 6e3 npucMoTtpa
rotosswmecs éntoga. Npouecc NpurotToBneHms
MNULLN OO/MKEH HAaXOAMUTbCA NoL MOCTOSAHHbIM
KOHTpPO/EM.

BHUMAHUE! [Ina npenoTtepalleHnsa nageHus
naHenb HeobxoanMMO HaAeXHOo 3akpenuTb. CMoTpUTe
yKa3aHusi Nno yCTaHOBKe.

BHUMAHWE! Ncnonb3ynTte TONbKO KpernsieHus,
NOCTaB/IEHHbIE U3rOTOBUTESIEM MAHENN, YKa3aHHble
B PYKOBOACTBE MOJS1b30BaTesNA UM BCTPOEHHbIE B
yCTPONCTBO. Ncnonb3oBaHme HenoaxoasaLwmx
KpensieHUN MOXEeT CTaTb NPUYNHON HECHACTHOIO
cnydas.

[aHHbIM Nprbop MMeeT pasbeM 3a3eM/IeHUs TONbKO
ANst PYHKUMOHANbHbIX Lenen.

nosnpaBnaeM BaAC c nprobpeTeHMeM HOBOW UHAYKLIMOHHOM
Bapo4Hoi naHenu!

[na obecrneyeHms NpaBuIbHON YCTAHOBKWN W 3KCMyaTalMM BapoUYHOW naHenu
Heo6X04UMO BHUMATENbHO NMPOYECTb HACTOsILLEE PYKOBOACTBO.

[na yCTaHOBKW NPOYTUTE rNaBy «YCTaHOBKa».

Yaenute ocoboe BHMMaHWe MepaM MpeaoCTOPOXHOCTM U MpaBuiaM TEXHUKM
6e30nacHoCTU. XpaHUTe PyKOBOACTBO A1 BO3SMOXHbIX CPaBoK B 6yayLieM.
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06 30p npoayk Ta

Bupa cBepxy
/ 1. KoHdopka 2000 BT, B pexume
Pl . . F\ 13 noBbilleHns MowHocTn Ao 2 600 BTt
\\ / 2. KoHdopka 1500 BT, B pexume
Ay noBblleHUs MoLwHocTK Ao 2000 BT
5 S — 3. KoHdopka 2000 BT, B pexume
/ \ noBbilWeHns MowHocTn Ao 2600 BT
= { \) — 4| 4, KoHdopka 1500 BT, B pexume
\\_// noBblleHUs MolHocTK Ao 2000 BT
. £ 3 _lg 5. N'mbkas 3oHa, 2800 BT, B pexunme
j o oA R MOBbILWEHMNSA MOLHOCTM Ao 3500 BT
'f' 6. CTeknsHHas nauta
7. NaHenb ynpasneHus
MaHenb ynpasneHusn
2 12 1
| | II II
| [l ]
® 9| o
® - & & [ b o 6 © Q@
| - 11 1 1 1 1
[ 1 L T 1T 11
9 3 1M1 10 6 8475
1.  DnemeHTbl ynpaBneHusi BbIGOPOM 30HbI HAarpeBa
2. Talimep
3.  Knaeuwa perynvpoBku Taimepa
4.  KHomnka 6510KMpOBKM NaHEeNun ynpaseHns
5.  KHonka ON/OFF (BKJ1/BbIKJT)
6. KHonka dyHKLMKN NOBbILLEHNS MOLLHOCTM
7.  OyHKuMs naysbl
8.  Direct Cook
9. KHonka WiFii
10. KHonku BbibOpa MOLLHOCTH
11. KHonka yHKUMM noaaepXKaHust MUK TENON
12. wnbkas 30Ha
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anrOTOBneHMe naumn Ha MHAYKLMOHHOM
BApPOYHOM NaHeEn

MpurotoBneHne NUWN HaA MHAYKUMOHHON naHenn 6e3onacHo, 3O@PEeKTUBHO U
3KOHOMMYHO. Co3aaBaeMoe 3/1eKTPOMarHMTHOe noJsie HarpeBaeT yTBapb

HenocpeacTBEHHO, NPOX0AA Yepe3 CTEKNSHHYIO MOBEPXHOCTb NMpaKTUYecKu
6e3 notepb. CTEekN0 HarpeeBaeTcs TO/IbKO OT HArpeTom KyXOHHOW yTBapw.

5999 % _

METann4yeckasa yTBapb

)] D= MarHUTHbIN KOHTYP
— """ | cTeknokepaMuyeckas naura
l Ll L L MHAYKUMOHHAsA KaTyLlka
' . WHAYKUMOHHBIN TOK

NMepea ncnonb3oBaHMEeM HOBOM MHAYKLMOHHOM

BapoO4YHOMW NaHesNnm

e [lpo4yTuTe HacTosLlee pyKoBOACTBO, 0CO6eHHO pa3aen «Mepbl
NpeaoCTOPOXHOCTM» .

L] CHUMUTE C NaHenun 3alUNUTHYHO NNIEHKY.

Mcnonb3oBaHMe CEHCOPHOM NaHenm

e KHOMKW ynpaBfieHUsl pearnpyoT Ha KacaHue. X He HY>KHO HaXuMaTb.

e [1ns ynpaBneHUs UCNoNb3yinTe noayLeyky nanbla, a He HOroThb.

e [pu KaxaAoM KacaHuu 6yneT pasgaBaTbCsa CUrHan.

e [loaaepxuBainTe opraHbl yrnpaB/ieHUS CYXUMN U YACTbIMKU. He
3aKpblBaiiTe UX NOCTOPOHHUMM NpeaMeTaMu. [Jaxe TOHKas MnyjeHKa BoAbl
MOXET HapylwaTb paboTy CEHCOPHbIX KHOMOK.

."lll f
4 it
i

= J /
v X
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Bbi6op nocyabl

e lcrnonb3yiTe TOIbKO NOCYyAy C OCHOBOM, NOAXOAALLEN ___mm
& ANS NPUrOTOBMIEHUS MWLM Ha MHAYKLMOHHOW NaHenu. -
Ha AaHuwe nnm ynakoBke Takol yTBapu AO/KEH 6biTb
COOTBETCTBYOLLNIA 3HAK.
e MOXHO NpoBEpPUTb NPUrOAHOCTb YTBapu MPOCTbIM METOAOM C
NoMoLLblO MarHuTa. MNogHecuTe MarHuUT K AHULWY yTBapw.
Ecnn marHMT NnpuMarHUTUTLCS, 3HAUYUT, YTBapb MOXHO
MCMonb30BaTh A5 FOTOBKU.
. Ecnn marHuTa Het:
1. HaneinTe B yTBapb, KOTOPYIO HY>XHO NPOBEPUTb, HEMHOIO BOAbI.

2.  Bknwouute = BapouHylo naHenb. Ecnu nHaukaTop He 3aMuraeT, a BoAa HarpeeTcs,
3HauUT, yTBapb MOXHO MCMOJIb30BaTb A/ FOTOBKM.

e He ponyckaeTcsi ICMONb30BaHWe yTBapy M3 ClefylolWmx MaTepmanoB: Yucras
HepxkaBetollas cTajb, antoMUHUI UK Meab 6€3 MarHUTHOrO OCHOBaHUs, CTEKIO,
nepeso, dapdop, kepammka.

He ncnonb3yiTe KyXOHHYI0 YTBapb C OCTPbIMU YIAaMn UAKN BbIMYK/bIM
OHULLEM,

| |
| Ay
| My

Y6eaouTtecb B TOM, 4YTO AHO yTBapu pOBHOE, MNJOTHO NpuaeraeTt K CTeKy 1 no
pa3Mepy coBnagaeT ¢ KoHdopKkoin. Mcnonb3ylite yTBapb, AnamMeTp AHa
KOTOPOW MpeBbIWAET ANaMETP OKPYXHOCTU KOHPOpKK. Ecnn gnameTp AHa
yTBapu HeMHoro 6onblue gnameTpa KOHDOPKKU, sHeprus byaet
MCNOMb30BaTbCA C MaKkCMManbHOW 3pdeKkTUBHOCTbIO. ECnn anameTp gHa
yTBapu MeHblle agnameTpa KOHPOpKU, 3PPeKTUBHOCTb Harpesa byaeTt
MeHblle yKa3aHHOW. Bcerga ctaBbTe yTBapb CTPOro No LUeHTPY KOH(POPKMU.
[nsa npenoTepalleHns NOSBAEHUS LapanuH, BCceraa nogHMManTe nocyay
BBEpX, @ He CABUranTe B CTOPOHY.

Sz
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OvnamMmeTpbl KOH(pOPOK

BrnaoTb A0 MakCMManbHOro pasmepa KOHMOPKM aBTOMaTUYECKM
NoACTpaMBaloTCa K AnaMeTpy AHa yTBapu. OgHaKo AMaMeTp AHa yTBapu He
[oNXKeH 6bITb MeHbLle MUHMMaNbHO AONYCTUMOro AMaMeTpa ANns
ncnonb3yemMon KoHMOopKK. Ana AOCTUXKEHUSA MaKCMManbHOM 3 (EKTUBHOCTHU
Harpeea yTBapb He06X0AMMO CTaBUTb CTPOrO MO LEHTPY KOHMOPKM!.

AnaMeTpbl MHAYKLMNOHHbIX KOH(POPOK

KoHdopka MuHUManbHbIN
1, 2, 3,4 (180 mmMm) 120
N'6kas 30Ha 240 vnn 160*270

Bbilweyka3zaHHOE MOXXeT BapbUpoOBaTbCA B 3aBMCMMOCTU OT KayecTBa
MUcnoJsib3yeMoii nocyabl.

Mcnonb3oBaHMe MHAYKLMOHHOW BapoO4YHOMU
naHenm

ﬂnﬂ 3anyCkKa npurotToeJjieHumns
1. KoCHUTECb KHOMKWU BKJIKOYEHMUS.
Mocne BKAKOYEHUS pa3aacTcs 3BYKOBOW CUIHasl, Ha
Aucnnee NosIBUTCH «-» UIN «—>, yKa3blBad Ha ToO,
YTO Bapoy4Has NaHesib HAXOAMUTCH B AEXYPHOM
pexume.

2. lNocTaBbTe NOAXOASALLYIO YTBaPb Ha HYXHYO I,

KOH(OPKY. N~

e Ybegutecb, YTO AHO CKOBOPOAbl M MOBEPXHOCTb L o)
30Hbl NPUIFOTOBSIEHUS MULLM YUCTbIE U CyXHe.

3. KoCHUTEeCb KHOMKN HY>XHOM KoHbOopkK. NHankaTop 0 D
KHOMKW 3aMuraer. il

.

0

™

4. BblibepuTe KOHDOPKY U yCTaHOBUTE MOLWHOCTb Harpeea, Nposeas nanbuem
no LKase UM KOCHYBLUNCb HY>XHOM TOYKW Ha LiKane.
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a. Ecnu MowHoCTb HarpeBa He 6yaeT 3agaHa B TeyeHue 1 MUHYTHI,
naHenb aBTOMATM4YECKN BbIKAKOUYUTCA. MNpuaeTtca NoBTOpUTL BCe
CHa4ana, HayuHas c wara 1.

b. B npouecce NpuMroToBfieHMs NULLN MOXHO B Sito60e BpeMs U3MEHATb
rnapameTpbl Harpesa.

c. [pu nepemMelleHnn nanbLeM Mo LwKane MoWHOCTb byaeTt
yBennunBaTbCs OT 2 A0 8.

Mpn KacaHMM KHOMKM «-» MOLWHOCTb ByZeT yMeHbLllaTbCS Ha
eanHuuy o «0». MNpu KacaHMM KHOMKU «+>» MOLWHOCTb 6yaeT
YBEINUYMBATLCSA HA €AMHULY A0 «9».

Ecnm Ha gucnnee nonepeMeHHO MUraeT MHAMKATOP
=

- = W YypoOoB€Hb Harpesa.

OTO 03HayaeT cregyoulee:

e Bbl YCTAHOBW/IN CKOBOPOAY HE B Ty 30HY NMPUrOTOBIEHNS MULLNK;

e [OCyda HenpuroaHa AnA rotoBkKKM Ha I/IHLI,YKLLVIOHHOI‘/JI BapO'-IHOI‘/JI naHenun,
e [OCyda CIUNWIKOM MaJieHbKada WM nocrtaBsieHa He MNno LI,eHTDYKOHCbOpKI/I.

-
Viis

Harpes He HauHeTCcs, NoKa Ha KOHMOpPKe He 6yaeT noaxoAsLelt nocyasl.
Ecnu noaxoasulas yteapb He 6yAeT ycTaHOB/EHa, ANChiei
aABTOMATUYECKN BbIKIOUYMTCA Yepe3 1 MUHYTHI.

NMocne 3aBepLIEeHNUA rOTOBKU =
1. KocHuTecb KHOMKK KOH(OPKKU, KOTOPY Heo6xoAMMO ll—J
BbIK/TIOYUTD. VL
2 ko
1 b
2. BbIknOUMTE 30HY NPUrOTOBMIEHWUS, CKOMb3S MO «—>» BJIEBO ~

Ha 1 cekyHay.

& R b = S o
3s 3

Y6enutechb B TOM, YTO Ha aucnnee nossnserca «0», a 3aTeM «H».

i asatem Hlal
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OTkntounTe BCO KOHMOPKY, Haxas kHonky ON/OFF M

(BKJ1/BbIKJ1). m\
(

He npukacanTecb K ropsyent NnoBepxHOCTHU. N\

NHankaTtop «H» 6yaeT ropeTb, NOKa NOBEPXHOCTb MAHESIN He OCTbIHET
[o 6e3onacHon TemnepaTypsbl. [Tocne oxnaxxaeHns NOBEPXHOCTU A0
6e3onacHol TeMnepaTtypbl AaHHbIN UHAMKATOP noracHeT. MOXHO
MCNO/Ib30BaTb 3TO BpeMs 4511 SKOHOMUM 3HEPrMK, NoAorpeBast nuuly Ha

OCTbIBAIOLLLEN MaHeNn.
H ]

YnpaBneHue MOLWHOCT biO

C NoMoLbio yNpaBAeHNS MOLLHOCTbIO Bbl MOXETE YCTaHOBUTb 06LLYHO
MowHocTb 2,5 kBT/3,0 kBT/4,5 kBT/6,5 KBT 1 7,4 KBT. CTaHAapTHbIN 06w
YPOBEHb MOLLHOCTU SIBASIETCS MaKCUMasbHbIM,

Bbi6op noaxoasuen MOLWHOCTHU

1.

Y6epuTtech B TOM, YTO NaHeNb OTKJTIOYEHA

lMpuMeyaHmne: MOLWHOCTb MOXHO U3MEHSATb TONIbKO Ha BbIK/IIOYEHHOM NaHenu.

2.

HaxmuTte kHonky «Direct cook» (MpsiMoe NpuroToBneHnE) m @
yAepxuBaKnTe B TedeHue 5 cekyHa. PasgacTcs 3ByKOBOM a
CcurHan.
MNMocne curHana KOCHUTECb OAHOBPEMEHHO KHOMOK «+» N «-» U AepXute
Mx 3 cekyHAabl. MHAMKaTOp TaMepa Ha4YHEeT MuraTb, NokasbiBas o6LLyto
npeablayLwyo MOWHOCTb, Hanp. «2,5». KacaHue n yaep)kaHue KHOMoK
«+» N «-» B TeyeHne 1 cekyHAbl NpUBEAET K YBEIMYEHUIO MOLHOCTU A0
cnepgylowiero 3HayeHus, Hanpumep «3,0». Korga xxenaemas MOWHOCTb
3aMUraeT, HaXXMUTe KHOMKY «nay3a» u yaepxuBanTe B TeuyeHue 5
cekyHA. Pazpactca 10 KOpOTKMX cMrHanoB. HacTpolika 3aBeplueHa.

@

rli 1 (i ~—.\
\

(%)

S;

Q@

"

15

_,_l !
7k
P

R .

MpuMmeuyaHue:

1.

MNocne wara 2 He06X0ANMMO KOCHYTbCS KHOMOK «+>» N «-» B TeyeHue 3
CeKyHpA rnocne curHana. B npoTmBHOM crnydae npuaeTcsi NOBTOPUTL BCe
NYHKTbl, HA4YMHas c wara 2.

Mocne 3aBepleHNs HAaCTPOMKKU AOXAMTECb OKOH4YaHuMsa 10 curHanos. He
KacamTeCb KHOMOK B 3TO BpeMs. B NpoTMBHOM cny4dae HacTponka byaer
OTMEHeHa.
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Mpasuna Bbi6bopa MOLWHOCTH

Ecnn cymmapHasa MOLWHOCTb NpeBbilaeT orpaHudeHune 2,5 kBT, 3,0 kBT, 4,5
kBT, 6,5 KBT (B 3aBMCMMOCTWN OT YCTAaHOBJIEHHOIO YPOBHS), YBENUYUTD
CTyneHb MOLHOCTM Nt060IN 30HbI HEBO3MOXHO. pn KacaHMn KHOMKK «+>»
pasgactca 3 cMrHana n Ha gucnnee nosBUTCS MUratowas Haanmcb «Pn». 210
3HAYUT, YTO HYXHO YMEHbLINTb MOLWHOCTb APYrMX KOH(OPOK nepes
yBeNMYEHNEM MOLWHOCTWN BbiIBpaHHOM KOH(OpPKMU.

Direct Cook

CHavana 3arpy3ute npunoxeHune hOn n yctaHoBuTe €ro Ha ceoe
nopTaTMBHOE YCTPOMCTBO. 3aTEM 3aperncTpmpyinTe B HeM Bally
WHOYKUWOHHYIO BApOYHYIO NaHenb.

BkntounTe BapouHylo naHenb, HaxmnTe kHonky WiFi n yaepxuBanTte B
TeyeHue 3 CeKyHA, Ha BapO4YHOM naHenu oTobpasmnTcs «rr» 1M HAa4YHET MUraTb
nHankaTtop WiFi, nocne yero Bbl CMOXeTe HayaTb perncrpaumio. Kak Tonbko
moaynb WiFi ycnewHo nogknioumT mapuwpyTtmsaTtop, niamkatop WiFi 6yaet
ropeTtb NMOCTOSIHHO. B npoTuBHOM cnydae nHamkaTtop WiFi 6yaeTt murathb.

UHCTpYyKUMA

HacTponTe yHKUMIO NPSAMOro NpUroToBieHns B npuaoxeHun hOn un
OTNpaBbTe KOMaHAY Ha BaApO4HYO NaHeNb, Bbl yC/bIWNTE ABA 3BYKOBbIX
CUrHana v Touka gucnnaes TariMepa Ha4yHeT MUraTb. 3aTeM HaXXMUTe KHOMKY
«Direct cook» ([psiMoe NpUroToBAeHMNE), Bbl YCAbILUWTE OANH 3BYKOBOW
CUrHan v Touka agucnnes TarMepa 6yaeTt yctaHoBfieHa. BapoyHas naHenb
6yneT pabotaTtb B COOTBETCTBUM C HACTPOMKAMUM B NMPUTOXKEHUMN, A B
BblGpaHHbIX 30HaxX 6yaeT oTobpa)katbCs «A.». B npunoXxeHuu Bbl NoayunTe
[OCTyn K 15 KynnHapHbIM peuenTtaM, a TakXe K HeKOTOpbIM crieunasnbHbiM
dyHKkumam: CoxpaHuTb Tenno, Pactonutb, Knunatutb, TywunTtb un Xaputs.

BHumMaHue!

EcTb 0cobbith cnyyan. Ecnm Bce nHAWMKaTOpbl 30HbI NOrac/u, Koraa Bbl
yCTaHOBW/IN peuenTbl B MPUIOXEHUU, BaM HYXHO ByAeT HaXaTbKHOMKY
«ON/OFF» (BKJ1/BbIKJ1), npexae yeM HaxaTb kHonky «Direct cook» (Mpsamoe
npurotosfeHue). lNocne Toro, Kak Bce MHANMKATOPLI noracnu, B TedyeHne 10
MWHYT BaM HY>XXHO 3aKOHYMUTb HaCTPOWKy peuenTa. B npoTMBHOM crnyyae BaM
HY>XHO ByAeT NoAKIYUTL MapLpyTU3aTop U YCTaHOBUTb peuenT CHOoBa.
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a. BECNMPOBOAHDbIE NAPAMETPbI

TexHonormm Ban-can 6noTyc
cTaHaapTt 802.11 b/g/n v4.2 BR/EDR &BLE
YacToTHbI AnanasoH (bi) [MHz] 2400 ~ 2500 2400 ~ 2500
MakcumansHas MowHocTb [MW] 100 8

b. UHO®OPMALNA O NPOAYKTE AN CETEBOIo
OBOPYANOBAHUSA

NHdopmMaumsa o npoaykTe Ansa ceteBoro obopyaoBaHus
3HepronoTpebneHne NpoaykTa B pexuMe N/A
OXWAAHUS CEeTU, ecnu BCe nopThbl
NPOBOAHOW CETW NOAKJIIOYEHbI U BCe
nopTbl 6&€cnpoBOAHON CeTU
AKTUBMPOBAHbI:

Ona aktnsauumn Wi-Fi
HaXXMUTe 3 CeKyHAbl
KHonky Wi-Fi

Kak akTMBMpoOBaTb NopT 6ecnpoBoAHOM
cetu:

Onsa otkntoveHmna Wi-Fi

HaXXxMuTe 3 CeKyHZAbl KHOMKY
Wi-Fi.

Kak oTkntounTb nopT 6ecnpoBOAHON CETU:
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®DOYHK UMM NOBbIWEHUA MOLLHOCT U

MNoBbiWweHne MOWHOCTU — (DYHKLUMS MO3BONSAOWAS YBENNYNTD MOLLHOCTb
KOH(MOPKN Ha 5 MUHYT OAHMM KacaHWeM. DTO No3BOAUT BbiICTpee NpUroToBUTb
WAW NOoAorpeThb NnuLly.

Ucnonb3oBaHne (pyHKLUUMN NOBbIWEHUA |

MOLLHOCTH .

1. KocHuTecb KHOMKM KOHMOPKM, MOLLHOCTb KOTOPOM
HeobxoaAnMO yBennunuTb. MHAMKATOP KHOMKM 3aMUraeT.

2. HaxmuTte KHOMKY «b» n yaepxuBanTte 3 ceKyHAbl, 30Ha Harpesa Ha4yHeT
pabotaTtb B pexunmMe «Boost». Ha gncnnee noasutca nHankatop «P»,
yKa3blBaloWMA Ha NOBbILEHMNE MOLHOCTN KOHMOPKM.

;di-IIIIIIIIlIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIlIII b

-1

3. OyHKUMSA NOBbILWEHUSA MOLIHOCTU ByaeT paboTaTh 5 MUHYT, Nocse yero
OTKJ/TIOUNTCS, @ KOH(OpPKa BEPHETCS K YPOBHIO MOLLHOCTU «9».,

Cl
-
¥ [
"
4. [Ana oTMeHbl (YHKLUMM NOBbIWEHMUS MOLIHOCTU A0 UCTEUYEHUS 5 MUHYT
KOCHUTECb KHOMKN «B» aBa pasa. KoHbopKa BEpHETCS K YPOBHIO

MOLLIHOCTUN «9». nn NpoBeaMTe NanbLEM Mo LKane MOLHOCTA BNEBO.
MOLHOCTb KOH(OPKN CHU3UTCA A0 BbI6PAHHOrO YPOBHS.

& [T b
3 si_'::|I|Il|IIIIIIIIIISIHIIIIIIIIIIIIIII b

3s
Ny

™
\

nnn N
OrpaHM4YeHMs Npu MCNoJib30BaHUM
YeTbipe 30HbI bbb pa3aeneHsl Ha ABe rpynnbl. B ogHOM rpynne npwu
NCMNO/Ib30BaHWK NOBbILWEHMS MOLLHOCTU Ha 04HOM KOHOpKe cHavana ybeauTtech B

TOM, YTO Apyras KoHdopka paboTaeT C ypOBHEM MOLLHOCTM MeHbLUE 5.
Fpynna a Fpynna b
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DYHK una «COXpaHUT b TenJo>

JaHHasqa CbYHKLI,Mﬂ CNYXUT Anga nogaep>XaHuda nniin B Te€NJIOM COCTOAHUN.

MUcnonb3oBaHue pyHKLMM noaaep >KaHUA NULLMK
TenJion Ana noaaep>kaHna TemMmnepartypbl

1. KocHUTEeCb KHOMKMW KOHMOPKM, NULLY Ha KOTOPOM 5 E]

Heob6xoanMo noaaepxmeaTb TENNON. NHAMKATOP KHOMKM r‘ ‘&\\
3aMuraer. \'\ ;

&

2. Haxwmute KHOMKY, 3aTeM yAepXuBamTte 3 ceKyHAbl,

(I s = Akl

\

&

ED*

o—

MHAONKATOP 30HbI npuroToBneHnA OTO6paSVIT «A>»,
3. Ecnun Bbl XOTUTE OTMEHUTbL CbYHKLIMI-O no,qp,em(anﬂ nuwn B TENJIOM

COCTOSIHUM, HAXXMUTE KHOMKY Bbibopa 30Hbl Harpesa, a 3aTeM
HaXMUTE KHOMKY B TeUYeHue 3 ceKyHa. 35  Kondopka BepHeTcs K
YPOBHIO MOLHOCTN «0».

A ] SUIHITRmmmmmb = Jla]

Ucnonb3oBaHue pyHkuumn «lMaysa»

[JaHHoi yHKLMEN MOXHO BOCMOJIb30BaThCs B Ntoboe BpeMsi. DyHKLMS NMO3BONSET
NPUOCTAHOBWTL FOTOBKY M MPOAO/IXUTL ee Mo3xe.

1. Y6eautecb B TOM, 4YTO KOH(OpKa paboTaeT.
2. HaXmuTe KHOMKY nay3bl, MHAMKATOP 30HbI MPUrOTOBMIEHUS NoKaxeT «lI».

A 3atem paboTa MHAYKLMOHHOM BapO4YHOM naHenu b6yaeT AeakTMBMpOBaHa B
npeaenax BCex 30H MNPUrOTOBJIEHMS MULLM, 3@ UCK/IIOYEHMEM KIaBuULI May3bl,
BKJIIOUEHWSA/BbIKIOYEHNS 1 6/TOKMPOBKMU.

L

6F] @& 0 1
6l W6 ¢
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3. Y106bl OTMEHWUTL COCTOSIHNE nay3bl, HAKMUTE KHOMKY nay3bl, 3aTEM 30Ha
NPUroToBJIEHNA BEPHETCA K TOW CTaaun NUTaHUA, KOTOPYIO Bbl YCTAHOBUJTU PaHEE.

i1 E] ™M1 @ 6EM M6
— ' =
g @ COV em 6

' bk ag 30Ha

¢ [lo Heob6xoaMMOCTM 3Ta 06/1aCTb MOXET MUCMOMb30BaTbCA KaK €ANHAs 30Ha UK Kak
[1B€ 30Hbl NPUroTOBMEHNS MULLW.

e [unbkas 30Ha COCTOUT 13 ABYX HE3aBUCUMbIX UHOAYKTOPHbIX 2JTEMEHTOB,
KaXkabl 13 KOTOPbIX MUMEET CBOKD CUCTEMY YyNpaB/1EHUA.

¢ BaxHO: He 3abyabTe pa3mMecTuTb NOCYAy MO LEHTPY B OHOV 30HE NPUrOTOB/IEHNSI.
B cnyyae ucnonb3oBaHust 60MbLIMX KacTpiosb, OBasbHbIX, NPSIMOYIO/bHbIX U
YAJIMHEHHBIX CKOBOPOAOK Y6eanTeCh, YTO CKOBOPOAbI PacronoXeHbl MO LEHTPY B 30HE
MpUroTOBIIEHNS], OXBaTbIBaKOLLEN 06a KpecTa.

MprMepbI XOPOLLErO U NIOXOr0 pa3MeLLEeHUs KacTpron:

oH

— [

2 160*270!

L'

o

S v v v X

Mcnonb3oBaHue eAnHON 601bLUON 30HDbI

1. HaxmuTe KHOrMKy Bbi6opa rMOKOoW 30HbI, YTOBbI aKTMBMPOBATL MBKYHO 30HY Kak

€AMHYI0 6OSIbLUYIO 30HY, UHAMKATOP NOKaXET —

=
47y

%

Gy
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2. HaxmunTe ogHy M3 KHOMOK Bbi6Opa 30HbI Harpesa, 3ateM CABUHbTE BAOJb
3N1eMeHTa ynpaBJ/ieHUs «—>» UM NPOCTO KOCHUTECH 060N TOUKN «—>,
yTO6bI OTPErynMpoBaTb YPOBEHb MOLLHOCTU.

Mcnonb3oBaHMe ABYX HE3aBUCUMbIX 30H Harpesa
1. ECnu Bbl XOTUTE OTMEHUTb MMOKYIO 30HY, MPOCTO HAaXMUTE KHOMKY rMbKomn

30Hbl, UHAMKATOP - PSAAOM C KHOMKOW MMBKOM 30HbI UCUESHET.

y — O

bn ok MpOBK a NaHenu ynpasBJieHUNA

e KHOMKKM MOXHO 3abnokmnpoBaTtb BO M3bexxaHue HenpegHaMepeHHOro
NCnonb30BaHnA (HanpuMep, AeTU MOryT HeYasitHHO BK/HOYUTb 30HbI
NPUroTOBIEHMS MULLN).

e [lpu 6noknpoBke KHOMOK paboTaeT Tonbko KHonka BKJ1/BbIKJ1, octanbHbie
- HeT.

BnoknpoBKa KHOMOK

KocHuTecb kKHoNkK 610KMpoBKN. MHAMKATOp TaliMepa oTobpasuT «Lo».

Pa36s10kMpoBKa KHOMOK

1. Yb6eautecb B TOM, YTO MHAYKUMOHHAs Bapo4Has NaHe b BKIOYeHa.

2.  KocHutecb n gepxute KHOMNKy pa3zbnoknpoBKy.

3. Tenepb MOXHO NOJSIb30BATbCS BAPOYHON NaHesbIo.

Koraa naHenb HaxoauTcsa B pexume 6/10KMPOBKN, BCE 3/1EMEHTDI

& ynpaB/ieHUst OTK/IIOYEHDI, 3a UCKIoYeHMeM kHonok ON/OFF
(BKJ1/BbIKJ1), BbI BCEraa MoxeTe BbIK/IHOUYMTb MHAYKUNOHHYIO NaHesnb
C noMoubto KHonok ynpasnennsa ON/OFF (BKJ1/BblIKJ1) B
ypes3BblYaNHOW CUTyaLnu.

3awumTa OT neperpesa
BCTpoeHHbI AaTumMK TeMNepaTypbl MOXET KOHTPOJIMPOBaTb TeMMNepaTypy

Bapou4Hoi naHenu. MNpu obHapyxeHUU neperpesa BapouHas naHenb 6yaet
aBTOMaTUYECKM OTK/IHYEHa.

3awmTa oT nposmBa

3awmTa oT Nponnea — npegoxpaHutenbHas dyHkuns. OHa aBToMaTUUYECKH
OTK/II0YaeT BapoO4HYto naHenb B TeyeHne 10 c npu obHapyXeHun BoAbl Ha
naHenu ynpasneHuns. O6 3ToM TakxXe NpocurHanmsnpyeTt 1 ceKyHAHbIN
curHan.

O6Hapy>xeHue MeNIKuX npeaMeToB
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Mpn ncnonb3oBaHWKM yTBapy HEAOCTaTOYHOro pa3Mepa MM C HeMarHUTHbIM
OCHOBaHueM (HanpuMep, antoMUHMEBON), N OCTABNEHUN Ha MOBEPXHOCTMU
NOCTOPOHHUX MeNKuUX npeaMeTos (CTOM0BbIX NpUbOpoOB), Bapo4yHasa naHesnb
aBTOMaTU4YeCKU NEPEK/TIOUNTCA B AEXYPHbIA pexunm yepes 1 MuHyTY. lNocne
3TOr0 BEHTUAATOP NPOAOIDKUT OXJ1aXAeHWE NaHen NpMMepHo ewé 1 MUHYTY.

ABTOMaTnuyeckoe oTKJrueHue

ABTOMaTUYECKOE OTKJIIoYEHUE npeaoTBpallaeT noBpexaeHns MH,ElYKLLVIOHHOVI
Bapquon naHenu. NaHenb OTKNIIOYUTCA aBTOMATUYECKM Aaxe ecnu 3abbITb
OTK/TOYNTDb ee. CTaHp,apTHoe BpeMA aBTOMAaTU4YECKOINo OTKJIIOYEHUNSA B
3aBNCMMOCTU OT MOLWHOCTN YKa3aHO B Ta6m/|u,e HWnxe:

MowHOCTbL Harpesa 1 2 13| 4 5 6 7 8 9 Al

CraHpaptHoe Bpemsigo| 8 | 8 | 8|4 | 4| 4 | 2| 2| 2| 1] 2
OTK/I0YeHUs (Yacol)

MpwW CHATUM yTBapW MHAYKUMOHHAs Bapo4yHasi maHes b aBToMaTuyecku
npekpallaeT Harpes, NOC/e Yero aBToMaTMyeckn OTK/IYaeTcs yepes 2
MUHYTbI.
Mepen MCNonb3oBaHWEM BapOYHONM MaHeNu nnuaM, UCNosb3yoLWwmnM
KapaAMOCTUMYNSTOPbI, HEOBX0AMMO MPOKOHCY/IbTUPOBATLCS C BPaYoM.

Tanmep
TariMep MOXHO MCMOosb30BaTh ABYMS pasfiMyHbIMK cnocobamu:
e MOXHO 1cnosb3oBaTb TanMep Ans obpaTHOro oTcyeTa. B aToM cnydae Tanmep
He ByaeT oTkIo4aTh KOH(OPKM MO UCTeYeHMM 334aHHOMO BpEMEHMW.
e MOXHO MCNO/Mb30BaTb €ro Kak BbIK/OYaTes b O4HON UM HECKObKNX
KOH(OPOK MO UCTEYEHNWN 3a4aHHOIO BPEMEHN.
e TalMep MOXHO HaCTpPOUTb MAaKCUMyM Ha 99 MUHYT.

Mcnonb3oBaHue Tai’mepa ansa OﬁpaTHOFO oTcyeTa
Ecnv HM oaHa koHdopka He Bbi6bpaHa
1. Y6eauTecb B TOM, YTO BapoyHasi NaHesnb BKJIOYEHA.
anMeanVIe: CYHETYUK MUHYT TaﬁMep MO>XHO MCMNOs1b30BaTb, AaXe 38
€CN1 HM oAHa KoHdoOpKa He BbibpaHa. ;
2. KocHuTecb KHOMKM TanMepa. NHankaTop Tanmepa HayHeT
MUraTb, U Ha Ancnsee NosABUTCA 3HavyeHue «30».
3. YcTaHOBMTE BpeMS KHOMKAMU «=-» UIN «+>.

MonesHblie coBeTbl: KacaHMe KHOMOK «-» UMW «+>» YMeHbLUaeT Uau
yBeNnYMBaeT BPeMsl Ha 1 MUHYTY, COOTBETCTBEHHO. auTeNnbHoe
KacaHue KHOMOK «-» UM «+>» YMEHbLUAEeT KN yBE/TMYMBAET BPEMS
Ha 10 MUHYT, COOTBETCTBEHHO.

4. OTMeHuTe BpeMs, KOCHYBLUMCb KHOMKW TaMepa, U Ha Aucniee Tanmepa
oTobpasunTca 3HayeHne «00», a 3aTeM «--»,
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5. TMocne BBOAa BPEMEHM Cpasy Xe HayHeTcs obpaTHbIi oTcyeT. Ha 2 35 4
aucnnee 6yAer nokasaHo OCTaBLLUEECS BpeMsl, a MHAMKATop TaiMepa ]
6yaeT MuraTb 5cekyHa. (v;

6. To ncreyeHnun speMeHun TariMepa Ha 30 ceKyHA 3aryamt :
3yMMep, a Ha aucnnee byaet otobpaxaTbCs «--», (v~

Hacrpouka TaiMepa Aona OTKJIOUYEeHUA KOH(POPOoK

Onsa ncnonb3oBaHns AaHHOW DYHKLMK: 5 E]

1. HaxxmMuTte KHOMNKy Bblbopa KOHMOpPKU Harpesa, ans kg
KOTOPOW HY>XHO HacTpouTb TaliMep (HanpuMmep, KoHdopka Q \
1)

2. KocHuTecb KHOMKM TanMepa. NHankaTop Tanmepa HayHeT
MWUraTb, U Ha Aucrsee nosaBuTca 3HavyeHne «00».

3. YcTaHOBUTE BpeMS KHOMKAMU «-» UJN «+>»,

MonesHble coBeTbl: KacaHne KHOMOK «-» WWN «+>» yMeHbLUaeT Uiu
yBeNM4MBaeT BPeMS Ha 1 MUHYTY, COOTBETCTBEHHO.
AnutenbHoe KacaHMe KHOMOK «-» UN «+>» yMeHbluaeT Uiu
yBenMuMBaeT BpeMsi Ha TaMepe Ha 10 MUHYT, COOTBETCTBEHHO.

Mocne «99» BpeMs Ha TaliMepe aBTOMaTMYECKN BEPHETCS K 0 MUHYT.

4. Tlocne BBOAA BpeMeEHM Cpasy Xe HadyHeTca obpaTHbIN OTCYeT. ‘-35 4
Ha aucnnee 6yaeTt nokasaHo OCTaBLUeeCs BpeMS, U MHAMKaTOp ’ 5
Tarimepa 6ynet muratb 5 cekyHa,. (J
MPUMEYAHWME: KpacHag To4ka BO3/1e MHANKATOPa YPOBHA 5 E
MOLLHOCTWN 3aropuTcs, yKasbiBas Ha Bblbop KOHMOPKMY. b
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5. [nsa cbpoca TanMmepa KOCHUTECb KHOMKKN Bblbopa KOHMOPKK, 3aTeM
KHOMKOW «-»TanMepa yMeHblnTe 3HayeHne o «0». Tainmep cbpocutcs,
Ha aucnnee cHavana noseutcs «00», 3aTeM «--»,

&

6. o ucreyeHnn BpeMeHU NMpUroToBIEHUS COOTBETCTBYIOLLAA KOHCbOpKa

¢ STABYFAR BEEIHARILRE KoMt A STHUHORRAT TS0 H g

HacTtponka TaiMmepa A9 OTK/IIOUYEHUSA HECKOJIbKUX

KOHdOopOokK

1. Mpu ncnonb3oBaHWK TariMepa AN OTK/IIOYEHNA HECKOIbKUX KOH(MOPOK Ha
ancnnee 6ynet otobpaxaTbCH MeHbLUee BpeMs OTK/II0UYEHUS.
(Hanpumep, ansa koHdopku 1 TaliMep HacTpOEH Ha 2 MUHYTbI, AN
KOHOPKN 2 — Ha 5 MUHYT; Ha aucnnee byaet «2».)

MPUMEYAHME: Murawwaa KpacHas Touka BO3/1e MHAMKATOpa YpPOBHA
MOLLHOCTW yKa3blBaeT KOH(MOPKY, BpeMsi paboTbl KOTOPOM NMOKa3bliBaeT
Tanmep.

[na npoBepku TaMepoB ApPYrnMX KOHMOPOK KOCHUTECh KHOMKW HYXHOWM
KOHdOopKM. TaliMep noKaxeT 3aaHHoe BpeMms.

5 D (ycTaHOBNEHO Ha 5
L MUHYTbI) S 8
3 D (ycTaHoBMeHo Ha 2 @

MUHYTbI)
2. Tlo ncTteyeHUn BpeMeHU roTOBKN COOTBETCTBYHOLWAsA KOHMOPKa OTKAKUYUTCA

aBTOMATUYECKN U Ha Aucnsiee nosaButcsa «H». H E

MPUMEYAHMUE: Ons nameHeHns BpeMeHu nocse 3anycka tanmepa
HeobxoANMMO NOBTOPUTL BCE Waru, HadnHas c 1.
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Ouncrtka M yxopn

Yro?

Kak?

Ba)xHo!

ExeaHeBHas o4mncTka
cTekna (oTnevaTku
nanbues, pa3Boabl,
NATHa OT MWLM U
Hecnaakmx
NpoOAYKTOB Ha
cTekne)

1. BblknounTe BapouHyto NaHenb.

2. HaHecuTe HEMHOrO MoIOLLEro
CpefcTBa Ha CTeks10, Koraa OHO
OCTbIHET (6yAET TeNbIM, HO He
ropsiumm!).

3. MpoTpuTe CTEKNo BRaXHOI
rybKkoi, a 3aTeM BbITpUTE HACyxo
YMCTbIM MONOTEHLEM MU
6yMakHOIN candeTKoM.

4, BkounTe BapOUHYIO NaHesb.

Mpy OTK/IOYEHUM NUTAHWS Ha
BapOYHOM MaHenm He 6yaet
MHAMKaLUMKU «H>», XOTS CTEKIO MOXET
6bITb ropsiunM. byabTe npeaensHo
OCTOPOXHbI.

OTAenbHbIE YNCTSWME candeTky,
rybku, cpeAcTBa MOryT nouapanath
cTeksio. Bcerga nposepsinte
NPUroAHOCTb CPEACTB MO yKa3aHWsM B
MHCTPYKUMSX K HUM.

He ocTaBnsiiTe 3arpsi3HeHWs Ha
NaHenn: OHW MOTYT MPOYHO NPUCTaTh
K CTEKJy.

MponuvBbl, 3acTbiBWKE
oCTaTKu MUK U
caxapocozepxaLlmx
npoAyKTOB Ha
cTekne.

HemeaneHHo ypansiite faHHble
3arpsi3HEHNSt HOXXOM ANs pbibbl Unn
crneuwmasnbHbIM CKpebkoM Ans
KepaMUYeCcKnx NoBEPXHOCTEMN,
MOMHSI O TOM, YTO MOBEPXHOCTb
MOXET BbITb ropsiyeit.

1. OTkM0uUTE BapOYHYIO NaHenb
BbIK/IIOYATENEM Ha CTEHe.

2. Ckpebkom nog yrnom okono 30°
yoanuTe 3arps3HeHns u
nepeMecTuTe UX Ha XOJIOAHbIV
y4acToK naHenwu.

3. YpanuTe 3arpsi3HeHnst KyXOHHbIM
1K 6yMaXkHbIM MOSIOTEHLEM.

4. TMpw eXeaHEBHOW ounCTKe
BapOYHOW MAHENN BbINONHSANTE
warun 2-4, onNnCaHHbIE BbiLLe.

Ypansinte octaTku MUK 1
caxapocofepaLuux NpoAyKTOB npu
nepBoii BO3MOXHOCTU. IMocne
3acTblBaHUs yAanuUTb UX CO CTeKNa
6yaeT THKENO U YpeBaTo
NOBPEXAEHUSMM.

OnacHOCTb NMOPE30B: MPU CHSATUM
3aLUMTHON KPbILUKW OCTPOE ne3sue
ckpebka npeacTaBnsieT onacHoCTb
nopesa. Mcrnonb3yiite ckpe6ok ¢
npeaenbHON 0CTOPOXHOCTbIO U
XpaHWTe ero B MecTe, HefJOCTYNMHOM
ans peten.

MponvBbl Ha NaHenb
yrnpaBneHusi

1. BbIK/IOYUTE BAPOYHYIO NaHeb.

. Ypanute nponve

3. lpoTpuTe nNaHenb ynpasneHus
YUCTOW YyTb BAXKHOW ry6Koi
WA MOJIOTEHLIEM.

4. BbITpWTe NaHesb HacyXo YMCTbIM
KYXOHHbIM 1 6yMaXkHbIM
nosioTeHLIEM.

5. Bknounte BapouHyto naHenb.

N

Mpy nonagaHum >XMAKOCTU Ha NaHesnb
yrpaBneHUs BapoyHas NaHesb MOXeT
M34aTb CUrHa M OTKIIOUUTBCS.
KHOMKM ynpaBneHust MoryT nepecTtatb
paboTaTb, Noka Ha naHenu
ynpaBneHus 6yaeT ocTaBaTbCs BOAA.
Mepen BK/IOYEHWMEM BapOYHOW NaHenm
ybeauTech B TOM, YTO NaHesb
ynpaBneHus cyxasl.
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NMone3sHble coBeT bl

Koa owunbkun

Bo3mMo)xHasa npuuvHa

Cnocob ycTpaHeHus

NHAYKUMOHHAs BapoYvHas
NaHeNb HE BKI04YaeTca

OTCyTCTBYET HanpsikeHue.

Y6eauTech B TOM, YTO BapoyHasi
naHesb NoACoeAMHEHa K
3/1IEKTPUYECKON CETU U €€ HACTEHHbIV
BbIK/IOYATE b BKIIIOYEH.

Y6eauTech B HaNMUMM HampshkeHns B
cetn. Ecnv nocne Bcex NpoBepok
naHesnb He BK/IOYAETCsl, 06paTuTech B
CEPBWUCHBIN LIEHTP.

MaHenb ynpaBnexus He
pearvpyeTt Ha KHOTKH.

MaHenb 3a6nokvpoBaHa.

Pasbnokvpyiite naHenb. CMOTpUTe
pa3gen «Mcnonb3oBaHune
MNHAYKLUMOHHOW BapOYHONM MaHenun».

KHonkn nnoxo pabotatot

Hannuue TOHKOM NNeHKM BoAbl Ha
naHenu ynpaeneHus. MonbiTka
yNpaBnsiTb HOFTEM BMECTO
noAyLweYku nanbua.

Y6eamTech B TOM, YTO NaHesb
YMNpaBneHusi Cyxasi M UCMonb3yliTe
noAyLeYku nanbLes Ans
NPUKOCHOBEHMS K KHOMKaM.

Creksno nouapanaHo

Mocyaa ¢ oCTpbIMU KpasiM1 U yriamu.

Mcnonb3oBaHne HeHaanexalmx
abpasuBHbIX YMCTSILUMX CPEACTB.

Mcnonb3yiiTe KyxoHHyto nocyay C
POBHbIM IMaAKuM AHOM. CMOTpUTE
paszen «Bblbop KyxOHHOW yTBapu».

CM. pa3gen «YXo4 1 04MCTKa».

HekoTopble BuAbl NOCYAbI
M3A3AI0T TPeCcK Win Apyrue
HeNpUsITHbIE 3BYKM.

3T0 MOXET 6bITb BbI3BaHO
KOHCTpYKLMeW yTBapu (pasnuyHoe
TepMUYecKkoe pacluMpeHne pasHblx
MeTannos).

3TO HOPMaNbHO AN KYXOHHOW yTBapu
1 He sBnsieTcs Npobnemoit.

Mpu paboTe ¢ 6onbLLO
MOLLHOCTbIO
MHAYKUMOHHas BapoyHast
naHesnb MOXeET U3aaBaTb
e/1Ba C/IbILLHbINA MUCK.

OH 06YCNoBNEH camMoii TEXHOMOrMeNn
MHAYKLUMOHHOIO Harpesa.

310 HOpMasibHO. YCTPaHUTb MUCK
MO>XHO MPOCTO YMEHbLUEHNEM
MOLLHOCTU Harpesa.

Kpome Toro, npu pabote
BapOYHOV MaHenm MoXeT
6bITb C/IbILLEH LIYM
BEHTUNSTOPA.

BCTpoOeHHbIM B MaHesb BEHTUASTOP
OXMNaXAeHus NpeaoTBpaLlaeT
neperpes 3MeKTPOHUKU. OH MOXeT
npoaomkaTe paboTaTb Aaxe rnocne
BbIK/TIOUEHMS Harpesa.

3TO HOpMabHO U He TpebyeT HUKaKMX
nevicTBuiA. He oTkoualite BapouHyto
naHenb OT 3NEKTPUYECKON ceTU
BHELLHMM BbIK/tOYaTENeM, Noka
BEHTUNATOp paboTaerT.

Muwa He HarpesaeTcs,
MHOMKaUMM Ha pgwucnnee
HeT.

BapoyHasi maHenb He obHapyXuBaeT
yTBapb M3-3a €€ HenpurogHoCTv Ans
MHAYKUMOHHO rOTOBKM.

BapoyHasi naHenb He obHapyXXvBaeT
yTBapb M3-3a eé Masnoro pasmepa unm
HEBEPHOW YCTAaHOBKW Ha KOHGOPKY.

Mcnonb3yiite yTBapb,
NpeAHasHaYeHHYI0 Anst UHAYKLUMOHHbIX
BapOYHbIX NaHesneit. CMoTpuTe pasaen
«BbIGOP KyXOHHOW yTBapu».

Y6eauTech B TOM, YTO pasmep yTeapy
NOAXOASALLMIA U YCTAHOBUTE €€ TOUHO
Mo LEHTPY KOHdOPKH.
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BapouHas nanens Vin
KOHOpKa HeOXMAAHHO
OTK/IOYUINCD, pa3aancs
3BYKOBOW CUrHas U Ha
Aucniee nosiBUICS KOA
owwbku (06b14HO
YyepeayoLmincs ¢ ogHom
1nu AByMs Lndpamu).

TexHnyeckass HeucnpaBHOCTb.

3annIVTE KOA OLWVIDKW, OTKITIOUNTE
BapOYHYIO MaHesb OT 3NEKTPUYECKOM
ceTn 1 0bpaTuTech B CEPBUC.

OnpepeneHne NpUYnH HeNnoNaaok B pabore
no KkogaMm ownbok

Mpy BO3HMKHOBEHMUWN aHOManNuu cpabaTbiBaeT 3alMTa BapoUYHOW NaHenu,
naHenb BbIK/IIOYAETCS, @ Ha AMcCriee oTobpaxaeTcs Ko BbisiBIEHHOM

owmnbkn.

Kopn owmnbku | BosmoxHas npuumHa

Cnocob ycrpaHeHusi

F3/F4 HeuncnpaBHOCTb AaTumMKa CsaxuTech C
TemnepaTtypbl UHAYKUNOHHOM MOCTaBLLNKOM.
KaTyLIKK

F9-FA HencnpaBHOCTb AaTumMKa CsaxuTech C

Temnepatypbl IGBT-cbopku

NOCTaBLNKOM.

E1/E2 HenpaBunbHOe HanpsXeHne MpoBepbTe HanpsXeHune
nUTaHus nUTaHus.

BkntounTe naHenb nocne
BOCCTaHOBJ/IEHUSA
3/1eKTpOoCHabxeHus.

E3 MNeperpesB MHAYKUMOHHOM KaTyWwKN | CBSXUTECH C
MOCTaBLLNKOM.

ES5 MeperpeB IGBT-c6opku [anTte Bapo4HOWN NaHenm

OCTbITb U BKOYUTE eé
CHOBa.

Bbiwe npuBeaeHbl Hanbonee pacnpoCcTpaHéHHbIE HEMCMPABHOCTU U NX

MPUYUNHDbI.

Bo nsbexaHune noBpexaeHumsa Bapquoﬁ naHenn eé caMoCTosATENbHbIN PEMOHT
nonb3oBaTesieM 3anpewaeTcs.
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Te XHUUYECK e XapaKT epUCT UKU

NHAYyKUMOHHAas BapoYHas NaHesb CTPS64SCTTWIFI
KoHdbopku 4 30HbI
HanpshkeHve nuTaHms 220-240 B~, 50-60 'y,

YcTaHOBEHHAs 3NeKTpUYEecKast MOLHOCTb 2,5 KBT: 2250-2750 BT unm
3,0 kBT: 2700-3300 BT mnu
4,5 kBT: 4050-4950 BT nnu
6,5 kBT: 5850-7150 BT nnmn
7,4 kBT: 6600-7400 BT

Pa3mep nzpenus OxLLIXB(MM) 590%x520x60

Pa3mepbl BCTpoeHHOro Moayns AxB (Mm) 560%x490

Pa3mepbl U Macca ABnaTCA I'IpI/I6J'IVI3I/ITeJ'IbeIMI/I. B CcBS3M C NOCTOSAHHOM
pa60T017| Mo yCcoBepPLIEHCTBOBAHUIO NPOAYKUNN U3TOTOBUTEJIb OCTAaBNSAET
npaBo BHECEHUA W3MEHEeHUN B AOKYMEHTAUUIO N KOHCTPYKUUIO nsgenun 6es
npeagBsapuTesibHOro yseaoMaeHus.

YcTaHOBKaA

Bbi6op o60pyaoBaHMA A4NA MOHTaXa
BbipexbTe B CTO/MIELIHMLIE OTBEPCTME MO pasMepy, yYKa3aHHOMY Ha PUCYHKE.
[na yCTaHOBKM M UCMONb30BaHMSA BOKPYr OTBEPCTUSA MO NaHeNb AOSKHO

6bITb MMHMMYM 50 MM cBO6OAHOIO MecTa.
TonwmHa cToNewHnLbl NNn NANTbI ANS YCTaHOBKW A0/XKHA 6biTb HE MeHee

30 mMM. CTonelwHumua A0MKHa 6bITb U3 TEPMO- M OFHECTOMKOro Matepuana ans
npeaoTBpalleHunst aecdopMaunii, BbI3BaHHbIX HarpeBoM oT naHenu. Kak
MokasaHo Huxe:

L (MmMm) |W (MM) H (MmM) D (mm) |A(MM) B (MMm) | X (MM)

590 520 60 56 560-+s5 490+s MUH. 50
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CﬂeLlI/ITe 3a TeMm, YTOObI BXOAHOE N BbIXOAHOE BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTUA
WHAYKUMOHHOW BapOYHOM MaHes M HUKOrA4a He 3aKpblBannch. YoeauTechb B TOM, 4TO
BapO4yHasi NaHelb HAXOAUTCS B XOPOLUEM COCTOSIHUK. Kak nokasaHo Huxe:

& MpuMevaHue: be3onacHoe paccTosiHue oT paboyen NOBEPXHOCTU MaHeNN

[0 SALLMKA N BbITSXKKM CBEPXY AO0/MKHO BbITh HE MeHee 760 MM.

I

A(mm) [B(mm) |[C(vmm) |D E

760

MUH. 50 | MuH. 20 | Bxoa Bo3agyxa | Bbixop Bo3ayxa 5 Mm

NMepen yCTaHOBKOM MHAYKLMOHHON BapO4YHOM
naHesnun Heo6xoaAnMMoO NpoBepUTb crieayiloLlee:

pabouasi CTonewHLa MMeeT KBaapaTHy0 dOpMY 1 POBHYHO NMOBEPXHOCTL U
HWKaKMe CTPYKTYpPHbIe 3/IEMEHTbI He nepecekatoTcsl C TpebyeMbIM MpOCTPaHCTBOM;
paboyas NOBEPXHOCTL M3roTOB/IEHA MX TEPMOCTOMKOro MaTepuana;

ybeanTbes, UTo AyXoBKa 060pyaoBaHa BCTPOEHHbIM BEHTUISITOPOM B C/lydae
YCTAHOBKM HaZ, HEWN BapOYHOM MOBEPXHOCTH;

MOHTaX 6y AET OCYLLECTBNATLCA C YYETOM BCeX TPE60BaHU K HANIM4MNIO 3230POB U B
COOTBETCTBUM C MPUMEHNMBIMUCTAHAAPTaMW 1 NMpaBWI1aMu;

NOAXOASALLMNIA N30/IMPYHOLLMIA BbIKITKOUATE b, 06ecrneumBatoLLmii MoHoe
OTKJIKOYEHME OT CETU NMUTaHMS, BCTPOEH B MOCTOSIHHYHO NPOBOAKY, CMOHTUPOBAH U
YCTaQHOBJ/1EH B COOTBETCTBMM C MECTHBIMW NPaBWUIaMN M HOPMaMU 3/TIEKTPOMOHTaMXa.
BbIkntouaTenb AOMKeH 6bITb CepTUMULMPOBAHHBIM C PACCTOSIHUEM MEXAY
Pa30MKHYTbIMM KOHTAKTaMW He MeHee 3 MM Ha BCeXx Nnositocax (Mv TONbKo Ha
asHbIX NoNtcax, eCiIN 3TO A0MYCKAETCH AEUCTBYOLWLMMA HOPMaMM).

Mocne ycrtaHoBKM BapO4HOM MOBEPXHOCTU Y MOJIb30BATESS OCTAETCA NErKNIn A0CTYN
K M30/IMPYHOLLEMYBbIK/IOYATENHO;

Bbl MPOKOHCY/IbTUPOBASIMCh C MECTHBIMW OPraHaMW B1IaCTU 1 YCTaBHbIMU HOPMaMu,
€eC/ny BacC 0CTaBa/IMCb COMHEHMS KacaTe/lbHO MOHTaXa;

Bbl UCMOMb3YETE TEPMOCTOMKYIO M JIEMKO OUMLLAEMYIO OTAENKY (Hanpumep,
KEpaMWYeCKYHo NJIMTKY) A1 CTEHbI U NMPOCTPaHCTBa BOKPYr BapOYHOM
MOBEPXHOCTW.
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NMocne ycTaHOBKU Bapo4YHOW naHenu Heo6xoauMo

npoBepuTb ciieanyroijee:

« kabenb NuTaHma He fomKeH 6bITb NOBPEXAeH ABEPbMU NN BbIABVMXXHBIMU
awmkamm mebenm;

e K OCHOBaHMIO BApPO4YHOWM NOBEPXHOCTU C BHELLUHEN CTOPOHbI Mebenu ectb
[OCTaTO4HbIM MPUTOK CBEXEroBO34YyXa;

e eC/IM Bapo4Hasl MOBEPXHOCTb YCTAHOB/IEHA HaA ALWMKOM unn mebenbto, noa
OCHOBaHWMEM BapO4HOM MOBEPXHOCTU YCTAHOBIIEH 3aLLMTHbINGapbep;

e Y MOMb30BaTess OCTaETCsA NErKMi AOCTYM K U30/IMPYIOLLIEMY BbIKTHOHATENHO.

Mepen pa3MelwieHNEM KpeneXXHbIX KPOHLUTEAHOB
MaHenb HeO6X0AMMO Pa3MECTUTb Ha MPOYHOI POBHOW MNOBEPXHOCTU (MOXXHO

MCronb30BaTh YMNaKoBKY). He crieayeT NpUMeHsTb CUITY K BbICTYMAtoLLMM U3 KOpryca
naHenn KHomnkam.

PerynnpoBKa NoJIOXKEeHUS KpenJeHumn

MpuKpenuTe BapouHYyto NaHeNb K cToMewHnUe 4 KpeneHUaMm, Kak
MoKa3aHo Ha pUCYHKe.

A B C D

Lypyn KpenneHnue | OtBepcTie | Kopryc BapoYHOM naHenm
p. )

//

Crexn - 4 - E

Kpennenue

mypyn v
ST 5%8 )

™.
Kopmyc % Tymba

MmO <O =3

BHuMaHue!

1. MHAYKUMOHHas Bapo4yHas NaHesb A0JI)XHa YCTaHaB/IMBaTbCS
KBa/IMOULUMPOBAHHBIM NMEPCOHAsIOM. Y Hac eCTb Takue cneuuanmcThbl.
Hukoraa He BbINOIHSANTE 3Ty paboTy CaMOCTOSTENbHO.
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2. He ponyckaeTcsa yCTaHOBKA BapO4HOM NaHenu psaoM C pakoBUHOM,
XONOANTBHUKOM, MOPO3UNbHUKOM, NOCYA0MOEYHOW MALIMHOWN, CYLUWUIKOM
6enbs, T.K. Blara MoXxeT NPUBECTU K BbIXOAY 3/IEKTPOHUKM U3 CTPOS.

3. Bo u3bexaHune cb6oeB B paboTe MeCcTo yCTaHOBKWU NaHenn AOSHKHO 6bITb
3alWMLLEHO OT MPSAMbIX COJTHEYHbIX JyYen.

4. CTeHa u cMexXHble aneMeHTbl Mebenn A0NXHbI BblAepPXUBaTb TENO,
BblAeNsieMoe BapOyHOM NaHenbio.

5. Bo usbexaHue noBpexaeHuUn matepman cTtonewHunuybl (MOKpbITUE, KNen,
OCHOBa) A0JXeH 6bITb TEPMOCTONKUM.

MoaknrouyeHne BapoOYHOMN NAaHesNM K dJIeKTPUUYEeCKoOU
cetm

BapouHas naHenb Ao/HKHA NOAKAOYATLCS K N1EeKTPUYECKON CeTU TONbKO

& KBanu@uUUMpoBaHHbIM 3/1eKTPUKOM. MNepea NoAKIYEHWEM BapOYHONM NaHenm K
31EKTPUYECKON CeTU HeobXoaANMO NpoBepUTL creaytollee:
1. aneKTponpoBoaKa U cUcTeMa NUTaHNS MPUroAHbI /1 MOAKIIKOHEHNS BAPOYHOW NaHenm;
2. HanpsbKeHWe B CETU COOTBETCTBYET YKa3aHHOM Ha NacrnopTHOM Tabnnuke BapoO4HOM NaHeu;
3. ceyeHme kabens NTaHKs AoCTatoyHoe At NoTpebsieMoroBapoYHoMnaHenblo Toka. Mpu
NOAKJ/IIOYEHNN BapPOYHOW NaHenu K 31eKTPUYecKon ceTu He AomnycKaeTcs
MCnosib30BaHVe NepexoAHNKOB, afanTepoB, pa3BeTBUTENEN U T.M. NU3-3a ONACHOCTH
neperpesa v BOCMJIaMeHeHus.
Kabenb nutaHMa He JONXeH KacaTbCA HUKAKMX HarpeBatloLMXCS 3/1EMEHTOB U
[OJKEH pacrnonaraTbCs Tak, 4Tobbl ero TemnepaTypa He npesbicuna 75 °C.

Bapquoﬁ NaHenn n He Tpe6yeT M3MeHeHUN. Jlobble N3MeHeHUsa AO0/MKHbI AenaTbCcs

: DNeKTPUK AOMXKEH Y6eanTbCs B TOM, YTO NMPOBOAKA NPUroaHa Ans NMOAKIYEHUS
TONIbKO KBaNUMPUUMPOBAHHbLIM 3/IEKTPUKOM.

MoaknoyeHWe K 3/1IEKTPUYECKON CETU AO/IHKHO NMPOM3BOAUTLCS B
CoOTBeTCTBMU C TpeboBaHUSAMN AENCTBYIOLWMX HOPM. Ha nnHnumM nutaHusa
BapO4YHON NaHenn HeobxoaMMO yCTaHOBUTL BbiKa4YaTenb. CxeMa
MOAKJTIIOUYEHMS NMOKa3aHa HUXe.

220-240v~ 220-2400~

Input 220-240%~ Input 920.50v- Input mm Input

400V~

L
e ned

Yellow/Green

<
&
=}
a
E
2
]

Power Cord Power Cord Pawer Cord Power Cord

e PeMOHT unu 3ameHa noBpexageHHoro kabens NnuTaHusa 4ONXKHbI
npoBOANTbCA TOJIbKO cneunannctaMmm cepBmUCHOrro LUeHTpa.
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Ecnu anekTponpubop noakntoyaeTcs NpsMo K 31eKTPUIYECKON JIMHUK,
AOJ1XKeH 6bITb YCTaHOBJ1EH aBTOMaTUYECKNI BblK/1lO4aTeENb, PaCCToOAHNE
MeXAay KOHTaKTaMun B KOTOPOM AOJIXKHO 6bITb HE MeHblle 3 MM.
CneuranucT, BbIMNOHAILWNIA YCTaHOBKY BapO4YHOM NOBEPXHOCTU, AOJIKEH
obecneunTb NpaBuibHOE NOACOEANHEHNE NPOBOAOB, NOAK/IIOYEHNE K
21EKTPOCETU AO0JIXKHO 6bITb BbINOJIHEHO C co6mo,qu|/|eM BCeX
OEeNCTBYIOLWNX NpaBua 1 HOPM 351eKTpobe3onacHoCTU.

Kabenb nutaHus He AOJIXKeEH I'Ieperl/lﬁaTbCFI N HE AO0JIKEH NepeXmnMmaTtbC4.
HeobxoanmMo nepmnoanyeckn npoBepsaTb COCTOAHME Kabens nuTaHus.
3aMeHa kabens nuTaHWsa A0/KHA BbIMNOAHATLCS TObKO YNOMHOMOYEHHbIM
3/1EKTPUKOM.

[JaHHOe yCTPOICTBO UMeeT MapKUPOBKY B COOTBETCTBMM C AUPEKTUBOW
2012/19/EC, kacaloLlencs yTunmnsaumnm 31eKTPUYECKUX U 31EKTPOHHbIX
koMnoHeHTOoB (WEEE). [laHHble KOMMNOHEHTbI coAepXXaT 3arpsisHsowmne
BelecTBa (KOTOpble MOTryT OKa3blBaTb HEraTMBHOE BO3AENCTBME Ha
oKpyxatowyto cpeay) u 6esspesHble 3neMeHTbl (KOTOpble MOXHO
ncnonb3oBaTb MOBTOPHO). [03TOMY Takune OTXoAbl NoABepratT
cneumanbHoW 06paboTke Ans OTAENEeHUS] BPeAHbIX KOMMOHEHTOB OT
_ 6e3BpeaHbIX. JTloaM MOTyT UrpaTb BaXKHYt0 posib B obecneyeHun Toro,

4YTO6bI flaHHbIe OTXOAbl He CTanu 3Koornyeckon npobnemoii. Ans aToro Heo6xoanMMo

cobnioaatb cneaylowme npocTble npasuna:

- HeNb35 CMEeLMBaTb OTXOAbl 3/1EKTPUYECKOro M 31EKTPOHHOro 060pyAoBaHUs € 6bITOBbIM

MyCOpOM;

- OTXOAbl 3M1EKTPUYECKOrO W 3M1EKTPOHHOro 060pyA0BaHNS AOMXKHBI CAABATLCS B

crneuManu3npoBaHHble OpraHM3auum ANs Haanexallen ytuamsaumm.

B 60nblIMHCTBE CTpaH AJ1s TaKOro Mycopa yCTaHaB/IMBaIOT CneunasbHble KOHTENHepDI.

Kpome Toro, npv nokynke HOBOro YCTPOMCTBa CTapoe MOXHO BEPHYTb NpoAaBLy, KOTOPbIN

OOJKEH MPpUHATL ero 6e3 onnatbl NpY YCI0BUKN MOKYMKU APYroro aHasorMyHoro nsaenms.
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NHdopMauns o 6bITOBbIX 9N1EKTPUYECKNX BAPOYHbIX NAaHENAX B COOTBETCTBMM C pernameHTom EC N

66/2014
0O603Ha EavHuua
MonoxeHune UeHne 3HauyeHne naMepenus
Mogenb CTPS64SCTTWIFI
Tun Bapo4YHOW NaHenu: SnekTpuyeckas
Konuuectso 30Ha30HbI 4
Harpesa u/unm
obnacrten obnactu
VHAYKUWOHHbIE X
30HbI HarpeBsa
Cnocob Harpesa |30HbI
(MHAYKLMOHHbIE [MHAYKLNOHHOW
KOH(pOpKK,  [MPUrOTOBNEHMS
n3ny4yaTesnbHble [NLWK
30HbI Harpesa, [M3nyyaTenbHbl
06blYHbIE € 30HbI
KOHdOpKKN)  [Harpesa
O6blYHble
KOHMOpKKN
3aaHasa
nesas 8 B M
C3agu
LIeHTp g - M
C3aaun 0] 18,0 CcM
Bripaso
LleHTp -
BNIEBO 8 M
Ons Kpyrnbix 30H unm obnacrein:
M LlenTp
AVaMETP MONE3HOM NNOWaAN Ha | ey [0} - cM
KOHMOPKY C OKPYreHNeM A0
6avxanwnx 5 Mm. LeHTp [0 - cM
Brnipaso
TTepeanssi
naHenb [0)] - cM
BN1€BO
MepeaHsas
naHenb 0] - cM
LLeHTp
MepenHsas
naHesnb [0 18,0 cM
Bripaso
. 3agHsis L 21,0
s KOHDOPOK HEKPYrom nesas w 20,0 M
dOopMbI: ANMHA U WKpUHaA L
KOHMOPKM W/UNKM 30HbI Harpesa c [C3aan W - cM
oKpyrneHueM 4o 6avxaiiwmx 5  [HEHTP
MM. C3saam L . oM
BnpaBso W
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LleHTp L _

BNEBO W ™

LleHTp \|/-V - ™

LeHTp

LeHTp L - M

BMpaBo W

TTepeans L 210

5 naHenb ! ™M

B/IEBO w 20,0

TTepeAns L

5 naHenb W - ™

LieHTp

TTepeans L

S naHenb W - ™M

BMNpaBo

3aaHas ECelectric

neBas cooking 186,5 Bru/kr

C3am ECelectric _ BTu/Kr

LieHTp cooking /

C3aam ECelectric 197,2 Bru/kr

Bripago cooking ' /

LeHTp ECelectric _ BTu/Kr

BNEBO cooking /
MoTpebieHne sHeprum 30HON KUn LleHTp E‘:C;I)('e(icrt]rg;c - BTy/kr
06M1acTblo Harpesa Ha Kr uenTp o

electric
eHT, : -

lélnpago cooking Bru/kr

TTepeAns -

5 NaHesb Egg(lgelgarlc 187,3 BTy/kr

B/IEBO 9

TTepeans -

9 NaHenb E(:Cg(l)('e(?rt]rlc - Btu/kr

LieHTp 9

TTepeAns -

9 NaHenb E(:Cg(l)('e(?rt]gc 195,6 BTy/kr

Bnpaso
SHepronoTpebneHne BapoyHoii naHenm E;‘sgicjgg 1917 Bru/kr
Ha Kr nr\nnnvunr-rb '

MpuMeHnMbIi cTanaapT: EN 60350-2 Mpubopbl anekTpuyeckne KyxoHHble — YacTb 2: BapouHble naHenm —
MeToabl Ang usmepeHvie
NPOU3BOANTENBHOCTU

PekomMeHAaLMM MO 3KOHOMUM SHEPTUM

e [Ind AOCTMXXEHMS MAaKCMMarbHOM 3thheKTUBHOCTU HAarpeBa nocyay HeobXxoAuMO CTaBWTb CTPOro Nno
LIeHTPY KOHOPKM.

¢ Mcnonb3oBaHWe KpbILKY YMEHbLUAET BpeMs FOTOBKU 1, 6naroaaps yAepX1BaHUIO Ternna, SKOHOMUT
3Hepruio.

e [Ins yMeHbLUEHWUs BPEMEHWU FOTOBKU UCMONb3YHTe MeHbLUe BOAbl MW Xupa.

e HauuHaiiTe roToBKy C BbICOKMM YPOBHEM MOLLHOCTM W MOHWXaMITE ero rno Mepe Harpesa nuLy.

e Mcnonb3yiiTe yTBapb, AMaMeTp AHa KOTOPOW NPEBLILWAET AMAMETP OKPY>XXHOCTU KOH(OPKU.
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Spolo¢nost Candy Hoover Group Srl
tymto vyhlasuje, Ze radiove zariadenie je
v sulade so smernicou 2014/53/EU a s
prislusnymi zakonnymi poZiadavkami (pre
trh  UKCA). Uplné znenie vyhlasenia o
zhode je k dispozicii na tejto internetovej
adrese:_www.candy-group.com

Bezpecnostné upozornenia

Vasa bezpecnost je pre nas dolezitd. Skor ako
zacnete varnu dosku pouzivat, si preditajte tieto
informacie.

Instalacia

Nebezpecenstvo Urazu elektrickym priadom

e Zariadenie odpojte od sietového napajania
predtym, ako na riom budete vykonavat
akukolvek pracu alebo udrzbu.

e Pripojenie k dobrému uzemnovaciemu systému je
podstatné a povinne.

e Upravy domacej elektroinstalacie mbze vykonat
len kvalifikovany elektrikar.

e Nedodrzanie tohto odporicania mbze mat za
nasledok zasiahnutie elektrickym pridom alebo
smrt.

Nebezpecenstvo porezania

e Budte opatrni — okraje panela suostré.
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Nedostato¢na opatrnost moze viest k zraneniu
alebo porezaniu.

Dolezité bezpecnostné pokyny

Pred instalaciou alebo pouzivanim tohto
zariadenia si pozorne precitajte tieto pokyny.
Na toto zariadenie by sa nikdy nemaliklast
horlavé materiadly alebo vyrobky.

Tieto informacie dajte k dispozicii osobe
zodpovednej za instalaciu zariadenia, pretoze by
sa tym mohli zniZit naklady nainstalaciu.

Aby ste sa vyhli nebezpecenstvu, toto zariadenie
sa musi nainstalovat podla tohto navodu na
inStalaciu.

Toto zariadeniu mdze spravne nainstalovat a
uzemnit iba vhodne kvalifikovanaosoba.

Toto zariadenie by sa malo pripojit k obvodu,
ktory obsahuje izolacny vypinac, zabezpecujuci
uplné odpojenie od napajania.

Nespravna instalacia zariadenia by mohla sp6sobit
neplatnost zaruky alebo narokov narucenie.

Prevadzka a udrzba
Nebezpecenstvo Urazu elektrickym priadom

Nevarte na zlomenom alebo prasknutom povrchu
varnej dosky. Ak by sa povrch varnej doskyzlomil
alebo praskol, zariadenie okamzite vypnite
napajanie zo siete (zo zasuvky v stene) a
kontaktujte kvalifikovaného technika.

Pred Cistenim alebo Udrzbou vypnite varntdosku
Z0 zasuvky.

Nedodrzanie tohto odporii¢ania méze mat za

nasledok zasiahnutie elektrickym pridom alebosmrt.
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Ohrozenie zdravia

Toto zariadenie spifia elektromagnetické
bezpelnostné normy.

Ludia s kardiostimulatorom alebo inymi
elektrickymi implantatmi (napriklad inzulinovymi
pumpami) sa musia pred pouzivanim tohto
zariadenia poradit s lekarom alebo vyrobcom
implantatu, aby sa uistili, Ze ich implantaty
nebudu ovplyvnené elektromagnetickym polom.
Nedodrzanie tohto odporticania moze mat za
nasledok smrt.

Nebezpecenstvo slvisiace shoricim
povrchom

Pocas pouzivania sa pristupné sucasti tohto
zariadenia velmi zohrejlil am6zu spdsobit popalenie.
Dbaijte na to, aby ste sa az do vychladnutia povrchu
indukcnej sklenenej varnej dosky nedostali do
kontaktu s fiou vy, vase obleCenie ani Ziadny iny
predmet okrem vhodného varnéhoriadu.

Kovové predmety, napriklad noze, vidlicky, lyzicky
a pokrievky by sa nemali odkladat na varnu
dosku, pretoze sa mozu velmizohriat.

Deti udrziavajte v dostatoCnej vzdialenosti.
Rukovéate hrncov mézu byt na dotyk hortce.
Skontrolujte, Ci rukovate hrncov nepresahuju nad
iné varné zény, ktoré su zapnuté. Rukovate
udrziavajte mimo dosahudeti.

Nedodrzanie tohto odporicania by mohlo matza
nasledok popalenie a obarenie.

Nebezpecenstvo porezania

Pri zasunuti bezpecnostného krytu sa odhali ako
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ostra Cepel Skrabky na povrch varnej dosky.

Budte mimoriadne opatrni a vzdy ju uchovavajte
bezpecne a mimo dosahudeti.

Nedostato¢nda opatrnost méze viest k zraneniu
alebo porezaniu.

Dolezité bezpecnostné pokyny

Pri pouzivani nenechavaite zariadenie nikdy bez
dozoru. Vykypenie spésobuje dymenie a mastné
Skvrny, ktoré sa mézu vznietit.

Zariadenie nikdy nepouzivajte ako pracovnualebo
Uloznu plochu.

Na zariadeni nikdy nenechavajte ziadnepredmety
aniriad.

Do blizkosti zariadenia nekladte ani tam
nenechavaijte ziadne magnetizovatelné predmety
(napr. kreditné karty, pamatové karty) ani
elektronické zariadenia (napr. pocitace, MP3
prehravace), pretoze mozu byt ovplyvnené jeho
elektromagnetickym polom.

Zariadenie nikdy nepouzivajte na zohrievaniealebo
vykurovanie miestnosti.

Po pouziti vzdy vypnite varné zony a varnu dosku
podla uvedeného v tomto navode (napr. pomocou
dotykovych ovladacov). Nespoliehajte sa, ze funkcia
detekcie hrncov vypne varné zony, ked' odoberiete
hrnce.

Nedovolte detom, aby sa so zariadenim hrali, alebo
aby si nan sadali, stavali sa nan €i nari liezli.

V skrinkach nad zariadenim neuchovavaite predmety,
o ktoré by mohli mat deti zaujem. Deti, ktoré by liezli
na varnt dosku, by sa mohli vazne zranit.
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Vpriestore, kde sa pouziva zariadenie, nenechavajte
deti samotné alebo bez dozoru.

Deti alebo osoby s postihnutim, ktoré obmedzuje
ich schopnost pouzivat zariadenie, by mala
zodpovedna a kompetentna osoba poucit o tom,
ako sa pouziva. Tato osoba by mala byt spokojn3,
ze mOzu zariadenie pouzivat bez toho, aby
ohrozovali seba alebo svoje okolie.

Neopravujte ani nevymienajte Ziadnu ¢ast zariadenia,
ak sa to vyslovne neodporiuca v navode. VSetok iny
servis by mal vykonavat kvalifikovany technik.

Na Cistenie varnej dosky nepouzivajte parny Cistic.
Na varnu dosku nekladte tazké predmety a dbajte
na to, aby na nu nespadii.

Na varnu dosku sa nestavaijte.

Nepouzivaijte hrnce so zUbkovanymi okrajmi ani
netahajte hrnce po povrchu indukénej sklenenej
dosky, pretoze mdzete poskriabatsklo.

Na Cistenie varnej dosky nepouzivajte drotenky ani
Ziadne iné drsné abrazivne Cistiace prostriedky,
pretoze mozu poskriabat indukéni sklenentdosku.
Ak doslo k poskodeniu napajacieho kabla, musi ho
vymenit vyrobca, jeho servisny zastupca alebo
podobne spbsobila osoba, aby nedoslo k
nebezpecenstvu.

Tento spotrebic je uréeny na pouzitie v domacnosti a
na podobné pouzitia, napriklad: - kuchynky pre
personal v obchodoch; - kancelarie a iné pracovné
prostredia; — obytné budovy na farme; - klientmi
hotelov, motelov a inych objektov obytného typu; -
objekty na prenocovanie s ranajkami.
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VAROVANIE: Spotrebi¢ ajeho pristupné

sucasti sa pocas prevadzky zahrievajuna

vysokU teplotu.

Davaijte pozor, aby ste sa nedotkli vyhrievacich
prvkov.

Deti do 8 rokov sa musia zdrziavat mimo dosahu, ak
nie su pod neustalym dohladom.

Tento spotrebi¢ mdzu pouzivat deti starsie nez 8
rokov a osoby so znizenymi telesnymi, zmyslovymi
alebo dusevnymi schopnostami alebo snedostatkom
skusenosti a znalosti, len ak su pod dozorom alebo
dostali pokyny o pouzivani zariadenia bezpecnym
spo6sobom a ak chdpu nebezpecenstva s nim
suvisiace. )

Deti sa nesmu hrat so spotrebi¢om. Cistenie a beznu
Udrzbu nesmu vykonavat deti bez dozoru.
VAROVANIE: Pri priprave pokrmov s tukmi alebo
olejmi nenechavaijte varnu dosku bez dozoru,
pretoze je to nebezpecné a hrozi nebezpelenstvo
vzniku poziaru. NIKDY sa nesnazte uhasit ohen
vodou, ale spotrebi€ vypnite a potom plamen zakryte
napriklad vekom alebo poziarnoudekou.
VAROVANIE: Nebezpecenstvo vzniku poziaru: na
varnych povrchoch neuchovavaijte Ziadne predmety.
Varovanie: Ak je povrch prasknuty, vypnite
zariadenie, aby ste zabranili moznosti Urazu
elektrickym pridom v pripade varnych dosiek s
povrchom zo sklokeramického alebopodobného
materialu, ktory chrani suciastky podpridom.
Nesmie sapouzivat parny Cistic.

Zariadenie nie je uréené na ovladanie pomocou
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externého ¢asovaca alebo samostatného systému
dialkového ovladania.

UPOZORNENIE: Na proces varenia sa musi
dohliadat. Pri priprave jedla s kratkou dobou varenia
na jedlo nepretrzite dohliadajte.

VAROVANIE: Na zabrdnenie naklananiu spotrebica
sa musia namontovat tieto stabilizacné prostriedky.
Pozrite si navod na instalaciu.

VAROVANIE: Pouzivajte iba chranic¢e varnej dosky
navrhnuté vyrobcom spotrebi¢a ureného na
varenie alebo urcené vyrobcom spotrebica v navode
na pouzitie ako vhodné pomocky alebo chranice
zabudované do spotrebica. Pouzitie nevhodnych
chrani¢ov moze spdsobit nehody.

Tento spotrebic obsahuje uzemnenie len na funkcné
Ucely.

Gratulujeme vam k zakUpeniu novej indukcénej varnej dosky.
Odpora¢ame vadm venovat urcity ¢as ¢itaniu tohto ndvodu na
pouzitie/instalaciu, aby ste plne porozumeli, ako sa spravne instaluje a
ovlada.

Informacie o instalacii si uvedené v Casti tykajlcej sa instalacie.

Pred pouzitim si pozorne precitajte vSetky bezpecnostné pokyny a navod na
pouzitie/instalaciu si uchovajte pre pripad, Ze by ste ho v budicnosti
potrebovali.
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Pre hl'ad vyrobku

Pohl'ad zhora

=

( \)

1. 2000 W zbna, zvysenie na2600 W
2. 1500 W z6na, zvySenie na2000 W
3. 2000 W zdna, zvysenie na2600 W
4, 1500 W zbna, zvySenie na2000 W
5. Flexibilna zéna, 2800 W zvyseniena
3500 W

6. Sklenena doska

7. Ovladaci panel

10

Ovladac uzam

Ovladac funkc

WoONORAWN =

Tlacidlo WiFi
Tlacidlo na ovl
Ovladac funkc

Ovladace vyberu ohrevnej zény
Ovladac casovaca

Tlacidlo na ovladanie ¢asomeru
ON/OFF (ZAPNUT/VYPNUT)

Funkcia pozastavenia
«Direct cook™ (Priame varenie) varenia

Flexibilna zéna

knutia tlacidiel Vypinac

ie Boost

adanie vykonu
ie udrziavania teploty
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Slovo o indukénom varen

Indukéné varenie je bezpecna, vyspela, efektivna a Usporna technoldgia
varenia. Funguje na principe elektromagnetickych vibracii vytvarajucich teplo
priamo v hrnci, nie nepriamo prostrednictvom ohrevu skleneného povrchu.
Sklo je horuce len preto, lebo ho hrniec nakoniec zohreje.

5999 % _

Zelezny hrniec

magneticky obvod
sklokeramicka doska
induk¢éna cievka
indukované prudy

Predtym, ako za¢nete pouzivat svoju novi

induk¢éna varnia dosku

e Preditajte si tento ndvod, pri¢om osobitnl pozornost venujte ¢asti
~Bezpecnostné upozornenia®.

e Odstrarite ochrannt féliu, ktord sa moze este stale nachddzat na
indukénej varnej doske.

Pouzivanie dotykovych ovladacov

e Ovladace reaguju na dotyk, takze nemusite vyvijat Ziaden tlak.

e PouZivajte bruska prstov, nie konceky.

e Pri kazdom zaznamenani dotyku zacujete pipnutie.

e Dbajte na to, aby boli ovladace vzdy Cisté, suché a aby ich nezakryvali
Ziadne predmety (napr. riad alebo utierka). Aj tenka vrstva vody moze
spdsobit problematické pouzivanie ovladacov.

.l'lll 3
A
i

Iy J/
v X
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Vyber vhodného riadu

e Pouzivajte len riad s dnom vhodnym na indukéné e
& varenie. Pozrite sa, &i sa obale alebo na dne hrnca - .
nachadza symbol indukcie. |
e Vhodnost riadu si mdzete overit aj vykonanim magnetického
testu. Pohybujte magnetom smerom ku dnu hrnca. Ak sa
pritiahne, hrniec je vhodny pre indukciu.
Ak nemate magnet:
Do hrnca, ktory chcete skontrolovat, nalejte trochu vody.

Ak na displeji neblika J:'I a voda sa zohrieva, hrniec je vhodny.

Nie je vhodny riad vyrobeny z tychto materidlov: Cistd nehrdzavejlica ocel, hlinik alebo
med’ bez magnetického dna, sklo, drevo, porcelan, keramika a kamenina.

e N He

Nepouzivajte riad so zibkovanymi okrajmi alebo prehnutym dnom.

Uistite sa, ze dno hrnca je hladké, prilieha ku sklu dosky a ma rovnaku
velkost ako varna zéna. Pouzivajte panvice, ktorych priemer je taky velky,
ako obrys zvolenej zény. Pouzivanim trochu $ir§ieho hrnca sa bude vyuzivat
energia s maximalnou ucinnostou. Ak budete pouzivat mensi hrniec,
Géinnost méze byt mensia, nez sa oakdvalo. Hrniec umiestnite vZdy
uprostred varnej zony.

-

Pri premiestiiovani vzdy zdvihnite hrnce z indukénej varnej dosky -
neposlvaijte ich, pretoze mdzu poskriabat sklo.
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Rozmery hrnca

Varné zdény sa, do urcitej miery, automaticky prispésobia priemeru hrnca.
Dno tohto hrnca v8ak musi mat minimalny priemer podla prisludnej varnej
zony. Aby ste dosiahli najlep$iu G¢innost varnej dosky, umiestnite hrniec do
stredu varnej zony.

Priemer dna indukéného riadu

Varna zéna Minimalne (mm)
1,2, 3,4 (180 mm) | 120
Flexibilna zéna 240 alebo 160*%270

Vyssie uvedené sa moze lisit v zavislosti od kvality pouzitého hrnca.

Pouzivanie indukc nej varnej dosky

Zacatie varenia
1. Dotknite sa ovlddaca ON/OFF (Zapn(t/Vypnut).
Po zapnuti jedenkrat zaznie zvukova signalizacia,
vSetky zobrazenia ukazuja ,-" alebo ,—", ¢im
indikuju, Ze indukéna varna doska presla do stavu
pohotovostného rezimu.

2. Polozte vhodny hrniec na varnu zoénu, ktord chcete E

pouzit. R

e Uistite sa, Ze dno hrnca a povrch varnej zény su L o)
Cisté a suché.

3. Dotknite sa ovladaca vyberu ohrevnej zony,
indikator vedla tladidla bude blikat.

f=
]

o

e e

4. Vyberte jednu ohrevnu zénu a nastavte Uroven vykonu dotykom
posuvaca alebo presunutim pozdlZ ovladaca ,—", alebo sa len dotknite
niektorého bodu na ,—".
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& 1T Alebo I "

=

] & TR b
5 5

a. Ak nevyberiete ohrevnu zénu do 1 mindty, keramicka varna doska
sa automaticky vypne. Budete musiet znovu zadat od kroku 1.

b. Nastavenie teplotného stuprfia mdzZete upravit kedykolvek pocas
varenia.

c. V pripade posunutia pozdiz ,—" sa vykon bude lidit podla stupfia 2
az 8.
Stlacte ,,-", vykon sa zakazdym znizi o jeden stupen, kym
nedosiahne 0. Stlacte ,+", vykon sa zakazdym zvysi o jeden
stupen, kym nedosiahne 9.

!

%

Ak na displeji striedavo blika ~ a nastavenie

teplotného stupna

Znamena to, ze:

e neumiestnili ste hrniec na spravnu varna zénu alebo

¢ hrniec, ktory pouzivate, nie je vhodny pre indukéné varenie alebo

¢ hrniec je prilis maly alebo nie je spravne umiestneny v strede varnej
zony.

Ak na varnul zénu neumiestnite vhodny hrniec, neuskutocni sa ohrev.
Ak na varnu dosku neumiestnite vhodny hrniec, po 1 mindte sa displej
automaticky vypne.

Po dokonceni varenia

1. Dotykom ovladaca vyberu ohrevnej zény, ktoru chcete | L

vypnut. I’I
\
2. Vypnite varnd zénu posunutim pozdiz ,—" dolava na 1 sekundu.

& 1 b = P o
3 3s

Uistite sa, Ci sa na displeji zobrazuje , 0%, potom sa zobrazi ,H".

Ok] apotom Hls]
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Cell varnu dosku vypnite dotykom ovladaca ON/OFF
(ZAPNUT/VYPNUY).

Davajte pozor na horuce povrchy.

Indikator ,H" ukazuje, ktora varna zéna je hortca na dotyk. Zmizne,
ked' sa povrch ochladi na bezpeén( teplotu. MbéZe sa pouzit aj ako
funkcia Uspory energie - ak chcete ohrievat dalSie hrnce, pouZite
platfiu, ktora je este stale horuca.

H ]

Pouzivanie riadenia vykonu

Pomocou riadenia vykonu mdZete nastavit celkovy vykon na 2,5 kW/3,0
kW/4,5 kW/6,5 kW a 7,4 kW. Ako predvolené nastavenie celkového vykonu
je nastavena maximalna Uroven vykonu.

Nastavenie celkovej Grovne vykon podl’a vasich
poziadaviek

1.

Uistite sa, ¢i je varna doska vypnuta.

Poznamka: riadenie vykonu mdzete nastavit len vtedy, ked' je varna doska
vypnuta.

2. Stlacte tlacidlo ,Direct cook™ (Priame varenie) a podrzte ho 5 qﬁh\
sekund. Zvukova signalizacia jedenkrat zapipa. d N\
3. Po zazneni pipnutia sa sucasne dotknite tlacidiel ,+"“ a ,-" a

podrite ich na 3 sekundy, na ¢asovadi zaéne blikat predchadzajlca
celkova aroven vykonu, napr. ,2,5". Opét sa dotknite a podrzte ,+" a ,,-
“ na 1 sekundu na dalsie prepnutie Urovne vykonu, napr. 3,0. Ked’
pozadovany vykon blika, stlacte tlacidlo ,funkcie pozastavenia" a
podrzte ho 5 sekund. Zvukova signalizacia zaznie 10-krat. Znamena to,
ze ste ukondili nastavenie.

= @
Q’) R
\ ‘ L _an.
gpresiy = Ak R
| b 1™
i N r{ N ( \
/ Y 2

Poznamka:
1. Po kroku 2 sa musite dotknut tladidiel ,+" a ,-" do 3 sekiind po zazneni

2.

pipnutia. Inak budete musiet znovu zacat od kroku 2.
Po dokonceni nastaveni pockajte do konca 10 pipnuti. Pocas tejto doby
sa nedotykajte Ziadneho tlacidla. Inak bude nastavenie neplatné.
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Pravidla riadenia vykonu

Ak celkovy vykon presiahne obmedzenie 2,5 kW, 3,0 kW, 4,5 kW alebo

6,5 kW (v zavislosti od nastavenej Urovne), nemdzete zvysit Uroveri vykonu
Ziadnej zény. Ak je zvysite dotykom na ,+", varna doska zapipa 3-krat a na
kontrolke sa zobrazi blikajuce ,,Pn". Preto pred zvySenim vykonu predmetnej
zony musite najprv znizit Grover vykonu inych zén.

Direct cook (Priame varenie)

Najprv si stiahnite aplikaciu hOn a nainstalujte ju do mobilného zariadenia.
Potom zaregistrujte svoju indukénd varnu dosku.

Zapnite varnu dosku, stlacte tlacidlo WiFi a podrzte ho 3 sekundy, varna

doska sa zobrazi ,rr" a blikd indikator WiFi, potom mdzete spustit registraciu.
Ked sa WIFI modul Uspe$ne pripoji k routeru, indikator WiFi bude stéle svietit.
V opaé¢nom pripade bude indikator WiFi nadalej blikat.

Ako nastavit

Nastavte postup , Direct cook™ (Priame varenie) v aplikacii hOn a odoslite
prikaz do varnej dosky, zazneju dve pipnutia a bodka na displeji casovaca
bude blikat. Potom stlacte tladidlo , Direct cook® (Priame varenie), zaznie
jedno pipnutie a bodka na displeji ¢asovaca bude svietit nepretrzite. Varna
doska bude pracovat podla nastavenia v aplikdcii a na vybranych zénach sa
zobrazi ,A.". V aplikacii budete mat pristup k 15 receptom s asistenciou
varenia spolu s niektorymi Specialnymi funkciami: Udrziavanie teploty,
Roztopenie, Varenie, Mierne varenie a Vyprazanie.

Pozor:

Existuje Specialny pripad. Ak po nastaveni receptov na varenie v aplikacii
zhasnu vsetky kontrolky zény, pred stlacenim tlacidla , Direct cook" (Priame
varenie) budete musiet stladit tla¢idla ON/OFF (Zapnut/Vypnut). Ked vietky
kontrolky zhasnt, do 10 minGt musite dokonéit nastavenie receptu na
varenie. V opa¢nom pripade budete musiet pripojit router a znova nastavit
recept.
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a. BEZDRATOVE PARAMETRE

Technologie Wi-Fi BLE
Normy 802.11 b/g/n v4.2 BR/EDR &BLE
Frekvenc¢né pasmo [MHz] 2400~2500 2400~2500
Maximalny vykon [mW] 100 8

b. INFORMACIE O VYROBKU PRE SIETOVE ZARIADENIE

Informécie o produkte pre sietové zariadenie

spotreba energie produktu v sietovom
pohotovostnom reZime, ak su pripojené
véetky kablové sietové porty a su
aktivované véetky bezdrétové sietové
porty:

N/A

Ako aktivovat bezdrotovy sietovy port:

Ak chcete aktivovat Wifi,
stlacte tlacidlo Wifi na 3
sekundy

Ako deaktivovat bezdrétovy sietovy port:

Ak chcete vypnut Wifi,
stlacte tlacidlo Wifi na
3 sekundy

SK-15




Pouzivanie funkc ie Boost

Boost je funkcia, ktorou sa vykon jednej zény zvysi za sekundu a potrva 5
minut. Tak mézete dosiahnut vykonnejsie a rychlejsie varenie.

Pouzivanie funkcie Boost na zvysenie |EI
vykonu 17
1. Dotknite sa ovladaca vyberu ohrevnej zony, pre ktory N

chcete pouzit funkciu boost, indikator vedla tladidla zaéne
blikat.

2. Stlaéte tladidlo ,b" a podrite ho 3 sekundy, ohrevna zéna za¢ne pracovat
v rezime Boost. Na displeji vykonu sa zobrazi ,,P* na znazornenie, ze zéna
ma zvyseny vykon.

\;l:-|H|IIIIlIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII b

-1

3. Vykon Boost potrva 5 minut, a potom z6na prejde spat na Uroveri vykonu ,9".

]l
4. Ak chcete zrusit funkciu Boost pocas tychto 5 minat, dvakrat sa dotknite
tlac¢idla ,B". Ohrevna zéna sa vrati spat na Uroven vykonu ,9". Alebo

posufite pozdlz ,—" k lavému bodu, ohrevnd zéna sa vrati spat na Uroven
vykonu, pri ktorej ste sa dotkli.

e LRI NIRRT A

3 3s ‘L‘__\ 3s
\\

Alebo \

Obmedzenia pri pouziti

Styri zény boli rozdelené do dvoch skupin. Pri pouZiti funkcie Boost na jednej zéne v
jednej skupine sa najprv uistite, ¢i druha zéna funguje maximalne na Urovni vykonu
5.

Skupina a Skupina b
| |
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Pouzivanie udrziavania teploty

Funkcia udrziavanie teploty je vhodna na udrziavanie teploty pokrmu.

Pouzivanie udrziavania teploty na zaistenie
stabilnej teploty

1. Dotknite sa ovladaca vyberu ohrevnej zdny, ktory chcete E Q

pouzit na udrziavanie teploty, indikator vedla tladidla | “x\\
zacne blikat. Q '

R
2. Stlacte tlacidlo, ‘;;:J potom podrzte 3 sekundy, indikator varnej zény

Gl ¢

&

(I s = Akl

L

o

zobrazi ,A".
3. Ak chcete zrudit udrziavanie tepla, stlacte tladidlo volby ohrevnej zény, a

potom stlacte tlacidlo na 3 sekundy. Q&  Ohrevnd zéna sa vréti
spat na Uroveri vykonu ,,0". 35

A ] S b = Ul

Pouzitie funk cie pozastavenia

Funkcia pozastavenia sa moZe pouzit’ kedykol'vek pocas pripravy jedla. Umoziuje
zastavit’ indukénu varna dosku a vratit’ ju spat’ do pdvodného stavu.

1. Uistite sa, Ze varna zéna funguje.

.

2. Stlacte tlacidlo pozastavit', indikator varnej zony zobrazi |

Potom sa ¢&innost indukénej varnej dosky deaktivuje vo vSetkych varnych
zbénach okrem tlacidiel pozastavenia, zapnutia/vypnutia a uzamknutia.

58 @6 0 e ml
5] @6 ¢ rif
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3. Ak chcete zrusit’ stav pozastavenia, stlacte tlacidlo funkcie pozastavenia, a potomsa
varna zona vrati spat’ na troven vykonu, ktoru ste nastavili predtym.

11 E] ™M/ TQ :>5EI ™6
—

Ha @ (N sm @6

Flexibilna oblast

e Tato oblast’ sa da pouZzit’ ako jednotliva zona alebo ako dve rézne zény, vzavislosti
od poziadaviek pri vareni.

e Flexibilnd zéna je tvorena dvoma nezavislymi induktormi, ktoré sa daju
ovladat oddelene.

e Dolezité: Uistite sa, Ze riad umiestnite na stredu jednej varnej zony. Ak je hrniec
velky, ovélny, obdiznikovy a dlhy, dbajte na to, aby ste ho umiestnili do streduvarnej
zOny tak, aby boli zakryté oba kriziky.

Priklady spravneho a nespravneho umiestnenia hrnca:

v
L)
v

Vel'ka zona

'

(

\
-

2 160*270mi

\ .
1. Stlacenim tlacidla vyberu flexibilnej zony aktivujete flexibiln oblast’ ako jednu vel'kd

z6nu, indikator zobrazi =

@

=
:

e

9
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2. Stlacte jedno z tlacidiel volby ohrevnej zény, potom prstom posuvajte
pozdlz ovladacieho prvku ,—" alebo sa dotknite ktoréhokolvek bodu
tlacidla ,—" a nastavte Groven vykonu.

Dve osobitné zony
1. Ak chcete zrusit flexibiln( zénu, stadi stladit tlacidlo flexibilnej zény,

indikator = vedla tladidla flexibilnej zény zmizne.

p > @

Uzamykanie ovladacov

e Ovlddade mbzete uzamknut, aby ste zabranili ich neimyselnému pouzitiu
(napriklad aby deti ndhodou nezapli varné zény).

e Ked su ovladace uzamknuté, vsetky ovladace okrem ovladaca
Zapnut/Vypnut su deaktivované.

Uzamknutie ovladacov

Dotknite sa ovladaca uzamknutia tlacidiel. Na indikatore ¢asovaca sa zobrazi ,Lo".

Odomknutie ovladacov

1. Uistite sa, ¢i je indukcéna varna doska zapnuta.

2. Dotknite sa a chvilku podrzte ovlada¢ uzamknutia tlacidiel.

3. Teraz mdzete zadat pouZivat indukénd varnd dosku.

Ked' je varna doska v rezime uzamknutia, vSetky ovladace su

& deaktivované okrem ZAPNUTIA/VYPNUTIA, indukénu varnd dosku
mdzete v pripade nidze vzdy vypnut pomocou ovladacieho prvku
ZAPNUTIA/VYPNUTIA.

Ochrana pred nadmernou teplotou

Teplotny snima¢ umoznuje monitorovanie teploty v indukénej varnej doske.
Ked' sa zisti nadmerna teplota, indukéna varna doska automaticky prestane
pracovat.

Ochrana proti preliatiu

Ochrana proti preliatiu je bezpecnostna funkcia na ochranu. Automaticky
vypne varnu dosku do 10 seklnd, ak voda prudi na ovladaci panel, ked’
zvukova signalizacia zaznie na 1 sekundu.

Detekcia malych predmetov
Ked' na varnej doske ponechate hrniec nevhodnej velkosti alebo
nemagneticky hrniec (napr. hlinikovy) alebo iny maly predmet (napr. n6z,
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vidlicku, klU¢), varna doska sa v priebehu 1 minuty automaticky prepne do
pohotovostného rezimu. Ventilator bude nadalej ochladzovat indukénd varnd
dosku dalsiu 1 minutu.

Ochrana automatickym vypnutim

Automatické vypnutie je bezpecnostna ochranna funkcia indukénej varnej
dosky. Ak ju niekedy zabudnete po vareni vypnut, automaticky sa vypne.
Predvolené Casy prevadzky pre rézne Urovne vykonu sU uvedené v
nasledujucej tabulke:

Uroven vykonu 1|1 2|3|4|5| 6] 7| 8|09

II

Predvoleny ¢asovacd 8| 8|8|4| 4| 4 2 | 2| 2|1
prevadzky (hodina)

Po odobrati hrnca indukéna varnad doska méze okamzite prestat hriat a varna
doska sa automaticky vypne po 2 minutach.
Ludia s kardiostimulatorom sa musia pred pouZivanim tohto zariadenia poradit’

& s lekarom.

Pouzivanie casovaca

Casovac mdzete pouzit dvoma réznymi spbsobmi:

MéZete ho pouzivat ako mindtku. V takom pripade ¢asovaé nevypne po
uplynuti nastaveného casu ziadnu varnu zénu.

Mézete ho nastavit na vypnutie jednej varnej zony po uplynuti
nastaveného Casu.

Casova¢ mozete nastavit az na 99 mindt.

Pouzivanie casovaca ako minutky
Ak nezvolite Ziadnu varna zénu

1.

Uistite sa, i je varna doska zapnuta.

Poznamka: minttku mézete pouzit, aj ked nevyberate Ziadnu
varnu zénu.

Dotknite sa ovlddada ¢asovaca, indikator minitky zaéne blikat
a v zobrazeni ¢asovaca sa zobrazi ,30".

Dotykom ovladaca ,-" alebo ,+" nastavte Cas.
Rada: Dotknite sa ovladaca ,-" alebo ,+" na zniZenie alebo zvysenie o 1
minutu. Podrzanim ovladaca ¢asovaca ,-" alebo ,+" znizite alebo

zvysite ¢as o 10 minut.

Zruste Cas stlacenim ovladaca Casovaca a na minatovom displeji sa
zobrazi ,,00" a potom ,--".
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5. Po nastaveni sa ¢as za¢ne okamzite odpocitavat. Na displeji sa 2 35 4
zobrazi zostavajlci ¢as a indikator ¢asovaca bude 5 sekind blikat. ‘

6. Po dokonceni nastavovacieho ¢asu zvukova signalizacia znie
30 sekund a indikator ¢asovaca zobrazuje ,,--".

Nastavenie casovaca na vypnutie jednej varnej zony

Varné zény nastavené na tuto funkciu: 5 E]
1. Dotykom ovladaca vyberu ohrevnej zény zvolte tu, pre | II‘-&\
ktor( chcete nastavit ¢asovaé. (napr. zéna ¢. 1). ( \

2. Dotknite sa ovlddada ¢asovada, indikdtor minltky zaéne blikat
a v zobrazeni ¢asovaca sa zobrazi ,00".

3. Dotykom ovladaca ,-" alebo ,+" nastavte Cas.

Rada: Raz sa dotknite ovladaca ,-" alebo ,+" na zniZenie alebo zvySenie o 1
minatu.
Dotknite sa a podrzte ovladac ¢asovaca ,-" alebo ,+" na znizenie alebo
zvySenie o 10 minut.

Ak nastaveny Cas prekroci 99 minut, ¢asovac sa automaticky vrati na
,0" minut.

zobrazi zostavajlci ¢as a indikator ¢asovacda bude blikat 5 ’

sekund. Q

POZNAMKA: Cervend bodka vedla indikatora Grovne vykonu 5 E
bude svietit pre indikaciu, Ze je zvolena prislusnd zéna. b

4. Po nastaveni sa ¢as za¢ne okamzite odpocitavat. Na displeji sa \35 ’
A
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5. Ak chcete zrusit ¢asovaé, stlaéte ovlddad volby ohrevnej zény, a potom sa
stlacte ¢asovac a posunutim nadol na ,0" sa ¢asovac zrusi a na
minutovom displeji sa zobrazi ,,00" a potom ,,--".

&

6. Po uplynuti nastaveného Casu Casovaca varenia sa prislusna varna zéna

el

automaticky vypne a zobrazi sa ,H".

Ostatné varné zény funguju dalej, ak su zapnuté.

Nastavenie ¢asovaca na vypnutie viacerych varnych

zon

1. Ak sa tato funkcia pouzije pri viac ako jednej zéne ohrevu, nakontrolke
Casovaca sa zobrazi najkratsi Cas.

(napr. nastavenie Casu zony €. 1 sU 2 minuty, nastavenie ¢asu zony ¢. 2
je 5 minat, na kontrolke ¢asovaca sa zobrazi ,2").

POZNAMKA: Blikajlica ¢ervend bodka vedla indikatora Grovne vykonu
znamena, ze indikator ¢asovaca zobrazuje Cas ohrevnej zény.

Ak chcete skontrolovat nastaveny &as inej zony ohrevu, dotknite sa
ovladaca vyberu ohrevnej zény. Casovac zobrazi jej nastaveny cas.

5. ‘ZI (nast. na 5 minut) 8 E’
3 IZ] (nast. na 2 minut) 6

2. Po uplynuti nastaveného Casu Casovaca varenia sa prislusna ohrevna zdna
automaticky vypne. H E

POZNAMKA: Ak chcete zmenit ¢as po nastaveni ¢asovaca, budete musiet
zacat od kroku 1.

SK-22



Starostlivost a distenie

Co?

Ako?

Ddlezité!

Kazdodenné
znecistenie na skle
(odtlacky prstov,
skvrny, skvrny od
jedla alebo skvrny,
ktoré nie su od
cukru, na skle)

1. Vypnite napajanie varnej dosky.

2. Naneste istiaci prostriedok na
varné dosky, kym je sklo este
teplé (ale nie horuce!).

3. Opléchnite a utrite dosucha
Cistou handrickou alebo
papierovym uterakom.

4. Znovu zapnite napéjanie varnej
dosky.

Ak je napdjanie varnej dosky
vypnuté, nebude zobrazend
indikacia ,hortci povrch", ale varna
z6na moze byt este stale horica!
Bud'te velmi opatrni.

Drsné drotenky, niektoré nylonové
drotenky a drsné/abrazivne Cistiace
prostriedky m6zu poskriabat’ sklo.
Vzdy si precitajte Stitok, aby ste
zistili, Ci je prostriedok alebo
drétenka vhodna.

Na varnej doske nikdy nenechavajte
zvysky Cistiaceho prostriedku: sklo
sa moZze sfarbit’.

Vykypené, roztopené|
jedlo a horuce skvrny
od cukru na skle.

OkamtZite ich odstrante noZzom na
ryby, paletovym nozom alebo
Ziletkovou Skrabkou vhodnou pre
induk¢né sklené varné dosky, ale
davajte pozor na hortice povrchy
varnych zon:

1. Vypnite napajanie varnej dosky
pri stene.

2. Cepel alebo riad drzte pod uhlom
30° a oskrabte znecistenie alebo
skvrnu na chladnu oblast’ varnej
dosky.

3. Znecistenie alebo Skvrnu ocistite
utierkou alebo papierovym
uterakom.

4. Vykonajte kroky 2 az 4 vyssie
uvedenej Casti ,Kazdodenné
zneCistenie na skle™.

ékvrny zanechané roztopenymi a
cukrovymi potravinami alebo
vyliatym jedlom odstrante ¢o
najskor. Ak ich nechate vychladnat’
na skle, moze ich byt' tazké
odstranit, alebo m6zu dokonca
trvale poskodit’ skleneny povrch.
Nebezpecenstvo porezania: ked' je
bezpecnostny kryt zasunuty, Cepel’
Skrabky je ostra ako Ziletka. Bud'te
mimoriadne opatrni a vzdy ju
uchovavajte bezpec¢ne a mimo
dosahu deti.

Vyliate jedlo na
dotykovych
ovladacoch

1. Vypnite napajanie varnej dosky.

2. Vyliate jedlo nechaijte vsiaknut’
do savého materialu.

3. Oblast’ s dotykovymi ovladacmi
utrite Cistou vihkou hubkou alebo
handrickou.

4. Oblast' utrite Uplne dosucha
papierovym uterakom.

5. Znovu zapnite napajanie varnej
dosky.

Varna doska moze pipat’ a moze sa
vypnut, a dotykové ovlddace
nemusia fungovat, ked’ je na nich
kvapalina. Pred opatovnym
zapnutim varnej dosky vzdy dosucha
utrite oblast’ s dotykovymi
ovladacmi.
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Rady a tipy

Problém

Mozné priciny

Co robit’

Indukénd varna doska sa
neda zapnut'.

Nie je napajana.

Uistite sa, Ze je indukcéna varna
doska pripojend k napajaniu a zZe je
zapnuta.

Skontrolujte, ¢i vo vaSom dome
alebo oblasti nedoslo k vypadku
pradu. Ak ste vSetko skontrolovali a
problém pretrvava, zavolajte
kvalifikovaného technika.

Dotykové ovladace
nereaguju.

Ovladace st uzamknuté.

Odomknite ovladace. Pokyny najdete
v Casti ,Pouzivanie indukcnej varnej
dosky".

Dotykové ovladace sa
tazko ovladaju.

Na ovladacoch mdze byt mala vrstva
vody alebo sa mozno ovladacov
dotykate Spickou prsta.

Uistite sa, Ze oblast’ s dotykovymi
ovladacmi je sucha a pri dotyku
ovladdacov pouzivajte brusko prsta.

Sklo je poskriabané.

Riad s drsnymi okrajmi.

Pouzivate nevhodnd, abrazivnu
drétenku alebo Cistiace prostriedky.

Pouzivajte riad s plochym a hladkym
dnom. Pozrite si Cast’ ,Vyber
vhodného riadu™.

Pozrite si Cast’ ,Starostlivost’
a Cistenie™.

Niektoré hrnce vydavaju
zvuky praskania alebo
cvakania.

MoZe to byt spdsobené konstrukciou
vasho riadu (vrstvy réznych kovov
vibrujd rézne).

Je to pre riad normalne a
neznamena to poruchu.

Indukénd varné doska
vydava pri pouzivani na
vysokom teplotnom stupni
hlboky zvuk hucania.

Je to spdsobené technoldgiou
indukéného varenia.

Je to normalny jav, ale zvuk by sa
mal stisit’ alebo Uplne zmizn(t, ked’
znizite nastavenie teplotného
stupna.

Z indukénej varnej dosky
vychadza zvuk ventilatora.

Zapol sa chladiaci ventilator
zabudovany do indukénej varnej
dosky, aby chranil elektroniku pred
prehriatim. Jeho ¢innost’ mozZe
pokracovat' aj ked' vypnete indukénd
varnu dosku.

Je to normalny jav a nevyzaduje
Ziadnu cinnost'. Kym ventilator
pracuje, nevypinajte napdjanie
indukcnej varnej dosky pri stene.

Hrnce sa nezohrievajl a
na displeji sa zobrazilo.

Indukénd varna doska nedokaze
detegovat’ hrniec, pretoze nie je
vhodny pre indukéné varenie.

Indukéna varna doska nedokaze
detegovat’ hrniec, pretoze je prilis
maly pre varnu zénu alebo nie je na
nej riadne umiestneny v strede.

Pouzivaijte riad vhodny pre indukéné
varenie. Pozrite si Cast’ ,Vyber
vhodného riadu™.

Hrniec umiestnite do stredu a uistite
sa, Ze jeho dno zodpoveda velkosti
varnej zony.
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rIndukcna varna doska
alebo varna zoéna sa
neocakévane vypla, znie
tdn a zobrazil sa chybovy
kdd (zvycajne sa strieda s
jednou alebo dvoma
Cislicami v zobrazeni
Casovaca varenia).

Technicka porucha.

Zapiste si pismena a cisla chyby,
vypnite napajanie indukénej varnej
dosky pri stene a kontaktujte
kvalifikovaného technika.

Zobrazenie chyb a kontrola

Ak dojde k neStandardnej prevadzke, indukéna varna doska sa automaticky
prepne do ochranného stavu a zobrazi prislusné ochranné kddy:

Problém Mozné priciny Co robit’
F3/F4 Porucha teplotného snimaca Kontaktujte dodavatela.
indukénej cievky
F9/FA Porucha teplotného snimaca na Kontaktujte dodavatela.
bipolarnom tranzistore s
izolovanym hradlom
E1/E2 Nestandardné napajacie napéatie Skontrolujte, ¢i je
napajacie napatie
normalne.
Zapnite po obnoveni
normalneho napajania.
E3 Vysoka teplota teplotného Kontaktujte dodavatela.
snimaca indukcnej cievky
E5 Vysoka teplota teplotného Restartujte po ochladeni

snimaca IGBT

varnej dosky.

Vyssie uvedené predstavuje zistovanie a kontrolu beznych problémov.
Zariadenie nedemontujte sami, aby ste sa vyhli moznému nebezpecenstvu a
poskodeniu indukénej varnej dosky.
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Technické Gdaje

Varna doska CTPS64SCTTWIFI

Varné zony 4 z6ny

Napajacie napatie 220 — 240 V~, 50 — 60 Hz
InStalované elektrické napajanie 2,5 kW: 2250 — 2750 W alebo

3,0 kW: 2700 — 3300 W alebo
4,5 kKW: 4050 — 4950 W alebo
6,5 kW: 5850 — 7150 W alebo
7,4 KW: 6600 — 7400 W

Vel'kost produktu DxSxV (mm) 590 x 520 x 60

InstalaCné rozmery AxB (mm) 560 x 490

Hmotnost a rozmery su priblizné. KedZe sa nade vyrobky snazime neustdle
vylepSovat, mdzeme zmenit $pecifikacie a dizajn bez predchadzajiceho
upozornenia.

Instalacia

Vyber miesta instalacie

Vyrezte pracovnu dosku podla rozmerov uvedenych na obrazku.

Pre Géely instalacie a pouZivania je potrebné ponechat okolo otvoru
najmenej 5 cm volného priestoru.

Uistite sa, ze hrubka pracovnej dosky je najmenej 30 mm. Zvolte pracovnu
dosku vyrobenu z tepelne odolného materidlu, aby ste sa vyhli vacsej
deformacii spésobenej vyzarovanim tepla z varnej dosky. Ako je uvedené
nizsie:

D(mm) [S(mm) |V(mm) |H(mm) |A(mm) |[B(mm) |X(mm)
590 520 60 56 560+5 490+5 50 mini
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Uistite sa, Ze je indukcna varna doska je za kazdych okolnosti dobre
odvetravana a ze vstup ani vystup vzduchu nie s blokované. Zaistite, aby
bola induk¢na varna doska v dobrom prevadzkovom stave. Ako je uvedené
nizsie.
Pozndmka: bezpecénostna vzdialenost medzi varnou doskou a
skrinkou nad fiou by mala byt aspori 760 mm.

el

A(mm) [B(mm) |C(mm) [D E

760 50 mini | 20 mini | Privod vzduchu | Vystup vzduchu 5 mm

Pred instalaciou varnej dosky sa uistite, ze

e pracovna doska je Stvorcova a rovna a Ziadne Struktlry nie sU v rozpore
s priestorovymi poziadavkami,

e pracovna doska je vyrobena z tepelne odolného materialu,

e ak sa varna doska instaluje nad rdru, rdra ma vstavany chladiaci
ventilator,

e instalacia vyhovuje vSetkym priestorovym poziadavkam a platnym
normam a predpisom,

« vhodny izola¢ny vypinaé, zabezpecujlci Uplné odpojenie od sietového
napajania, je zacleneny do pevnej elektroinstalacie, namontovany a
umiestneny v sltlade s miestnymi pravidlami zapojenia a predpismi.

e Izolaény vypina¢ musi byt schvéleného typu a musi poskytovat 3 mm
vzduchovl medzeru medzi kontaktmi vo vypnutom stave u vsSetkych
pélov (alebo vsetkych aktivnych [fazovych] vodicov, ak miestne pravidla
zapojenia povoluju tuto obmenu poZziadaviek),

e izola¢ny vypinac bude pouZivatelovi po instalacii varnej dosky fahko
pristupny,

e ak mate pochybnosti ¢o sa tyka instalacie, obratte sa na miestne
stavebné Urady a prestudujte si predpisy,

e na stenach v okoli varnej dosky pouzijete povrchy odolné voditeplu,
ktoré sa lahko cistia (napriklad keramické obkladacky).
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Po instalacii varnej dosky sa uistite, ze
« napajaci kabel nie je pristupny cez dvierka skriniek alebo zasuvky,

« je dostatoCné prudenie Cerstvého vzduchu zvonka skriniek ku dnu varnej
dosky,

« ak je varna doska nainstalovana nad zasuvkou alebo skrinkou, pod dnom
varnej dosky je nainstalovana tepelna ochranna bariéra,
« izola¢ny vypinac je pouzivatelovi lahko pristupny.

Pred umiestnenim upevnovacich drziakov
Zariadenie by sa malo poloZit na stabilny, hladky povrch (pouZite obal).
Nepdsobte silou na ovladace vycnievajlce z varnej dosky.

Upravenie polohy drziakov
Varna dosku pripevnite na pracovnu dosku zaskrutkovanim 4 drziakov na
spodnu stranu krytu varnej dosky (pozrite obrazok) po instalacii.

A B Cc D

skrutka drziak otvor na skrutku | spodny kryt
2 ]

/’/
sklo p 4 X b

A

B upevnovacia konzola

skrutka v/
A 51 i

D ) ™ .
spodnykryt . pracovna

A

Upozornenia
1. Indukénd varnd platfiu musi naindtalovat kvalifikovany persondl alebo

technik. Nas servis poskytuje profesionalov. Nikdy sa nepokusajte varnu
dosku nainstalovat sami.
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2. Varnd doska sa nesmie instalovat priamo nad umyvacku, chladni¢ku,
mrazni¢ku, pracku ani susi¢ku odevov, pretoze vihkost méze poskodit
elektroniku varnej dosky.

3. Indukénd varnd doska sa musi nainstalovat tak, aby sa dalo zaistit lepsie
vyzarovanie tepla a teda zlepsenie jej spolahlivosti.

4. Stena a povrch nad varnou doskou by mal byt odolny vodi teplu.

5. Aby ste zabranili poskodeniu, sendvicova vrstva a lepidlo musia byt
odolné vodi teplu.

- - - - - 14 ’ 7 - -
Pripojenie varnej dosky k sietovému napajaniu
Tuto varnl dosku smie pripojit k siefovému napéjaniu len vhodne kvalifikovana
& osoba. Pred pripojenim varnej dosky k sietovému napajaniu skontrolujte, &i:
1. elektroinstalacia v domacnosti vyhovuje odberu varnej dosky,
2. napétie zodpoveda hodnote uvedenej na typovom stitku,
3. prierez napdjacieho kabla znesie zatazenie uvedené na typovom Stitku.
Na pripojenie varnej dosky k sietovému napdjaniu nepouzivajte adaptéry, redukcie
ani rozbodovade, pretoze mdzu spdsobit prehrievanie a poZiar.
Napajaci kabel sa nesmie dotykat Ziadnych horucich &asti a musi byt umiestneny
tak, aby jeho teplota v Ziadnom bode nepresiahla 75 °C.

&Skontrolujte s elektrikdrom, ¢i elektroinstalacia v doméacnosti vyhovuje bez zmien.
Akékolvek zmeny mdze vykonat len kvalifikovany elektrikar.

Napdjanie by malo byt pripojené v sulade s prisludnou normou, alebo
pomocou jednopdlového isti¢a. Spésob pripojenia je znazorneny nizsie.

220-240V~ 220-40¥-~

& 400V~
Input 220-240V Input 220340y~ Input Input 00Y-

I ] o
e NS

K] 2 @

®

]
£
e
=
=]
=

Yellow/Green

&
2
&
H
s
£

Power Cord Power Cord Power Cord Power Cord

« Ak je kabel poskodeny alebo vhodny na vymenu, tento Ukon musi
vykonat obchodny zastupca s prislu$nym vybavenim, aby nedoslo k

nehode.
« Ak sa zariadenie pripaja priamo k sieti, musi sa nainstalovat véepdlovy
isti¢ s minimalnou medzerou medzi kontaktmi 3 mm.
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Indtalatér musi zaistit spravne elektrické pripojenie a stlad s
bezpecnostnymi predpismi.

Kabel sa nesmie ohybat ani stlacat.

Kabel sa musi pravidelne kontrolovat a vymenu smie vykonat len
autorizovany technik.

Tento spotrebic je oznaceny v stlade s eurdpskou smernicou 2012/19/EU
tykajlcou sa elektrickych a elektronickych zariadeni (OEEZ). OEEZ sa
zaoberd znedistujlcimi latkami (ktoré mdzu mat negativny vplyv na
Zivotné prostredie) a zadkladnymi prvkami (ktoré sa mdzu znovu pouZzit).
Je dolezité, aby OEEZ podstupili osobitné Upravy na spravne odstranenie
a likvidaciu znedistujlcich latok a obnovu vSetkych materidlov. Jednotlivci
_ mozZu zohrdvat ddleZitd rolu pri zabezpelovani toho, aby sa z OEEZ nestal
problém Zivotného prostredia; potrebné je dodrZiavat niekolko zdkladnych
pravidiel:
- s OEEZ sa nesmie nakladat ako s domovym odpadom;
OEEZ sa musi odvézat do vyhradenych zbernych oblasti spravovanych mestskou radou
alebo registrovanou spolo¢nostou.
V mnohych krajindch mézu byt k dispozicii pre velké OEEZ strediskd zberu domového
odpadu. Ked'si kupite novy spotrebié, stary spotrebi¢ sa méze vratit dodavatelovi, ktory
ho musi prijat bezplatne ako jednorazovu zalezitost, pokial je spotrebi¢ ekvivalentného
typu a ma rovnaké funkcie ako zakupeny spotrebic.
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Informacie o vyrobku pre domace elektrické varné dosky, ktoré su v sulade s nariadenim Komisie
(EV) ¢&. 66/2014

Pozicia Symbol Hodnota Jednotka
Oznacenie modelu CTPS64SCTTWIFI
Typ varnej dosky: elektricka varna doska
Polet z6n a/alebgzony 4
pléch na varenie
na varenie |oblasti
indukéné zoény X
L na varenie
hTechn.oIdogll(av ,lindukéné
ohrevu (indukéné plochy na
zony a plochy na || - anie
varenie, salavé ——
z6ny na varenie, sglae\:?ezony na
pevné platne) varen
pevné platne
Vzadu vlavo (9] - cm
Zadna strana
stredova 2 B cm
Zadna strana
vpravo/spravne 2 18,0 cm
Stredova
V pripade kruhovych zén alebo |vlavo 2 ) cm
pléch na varenie: priemer plochy .
uzitoéného povrchu na elektricky gtt:éegg\\//a; [} - cm
ohrievanu zénu na varenie, Strodova
¢ g S redova
zaokruhleny na najblizSich 5 mm Vpravo/sprévne ["] - cm
Predna strana @ )
viavo cm
Predna strana
stredova 2 - cm
Predna strana
vpravo/spravne g 18,0 cm
V pripade nekruhovych zén alebo [vzadu viavo g 22%)'% cm
pléch na varenie: dlzka a Sirka 4
plochy uzito¢ného povrchu na Zadna strana D _ cm
elektricky ohrievan( zénu alebo |stredova S
plochu na varenie, zaokrihlené |73dna strana D
na najblizsich 5 mm vpravo/spravne S B cm
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Stredova D ] m

vlavo S ¢

Stredova D

stredova S - cm

Stredova D j o

vpravo/spravne S

Predna strana D 21,0 m

vlavo S 20,0

Predna strana D j o

stredova S

Predna strana [») B o

vpravo/spravne S

Vzadu vlavo Eeglr%cr;cgc 186,5 Wh/kg

Zadna strana ECelectric

stredova varenie B Wh/kg

Zadna strana ECelectric

vpravo/spravne varenie 197,2 Wh/kg

Stredova ECelectric

vlavo varenie B Wh/kg
Vypocitana spotreba energie na Stredovd ECelectric _ Wh/kg
z6nu alebo plochu na varenie na kg [stredova varenie

Stredova ECelectric

vpravo/spravne varenie i Whikg

Predna strana ECelectric

vlavo varenie 187,3 Whikg

Predna strana ECelectric

stredova varenie - Wh/kg

Predna strana ECelectric

vpravo/spravne | varenie 1956 Whikg
Spotreba energie varnej dosky ECelectric 1917 Wh/k
vypoditand na kg varna doska ! /kg

Platna norma: EN 60350-2 Elektrické spotrebice na varenie pre domacnost’ — Cast’ 2: Varné dosky —
metddy merania
vykonu

Odportcania na Usporu energie:

oAby ste dosiahli najlepsiu ucinnost’ varnej dosky, umiestnite panvicu do stredu varnej zony.
Pri pouziti pokrievky sa teplo zadrZiava, vdaka Comu zniZite ¢asy varenia a usetrite energiu.
Minimalizaciou mnoZstva tekutiny alebo tuku zniZite Casy varenia.

Varenie zacnite s nastavenim vysokej teploty a ked' sa jedlo prehreje, nastavenie znizte.
Pouzivajte panvice, ktorych priemer je taky velky, ako obrys zvolenej zony.
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Hiermit erklart die Candy Hoover Group Srl, dass
die Funkanlage mit der Richtlinie 2014/53/EU und
den entsprechenden gesetzlichen Anforderungen
(fGr den UKCA-Markt) Ubereinstimmt. Der
vollstandige Text der Konformitatserklarung ist
unter der folgenden Internetadresse verfugbar:
www.candy-group.com

Sicherheitshinweise
Ihre Sicherheit ist uns wichtig. Bitte lesen Sie diese
Informationen, bevor Sie Thr Kochfeld benutzen.

Installation

Gefahr von Stromschlagen

e Trennen Sie das Gerat von der Stromversorgung,
bevor Sie Arbeiten oder Wartung an dem Gerat
vornehmen.

e Der Anschluss an ein gutes Erdungssystem ist
lebenswichtig und zwingend vorgeschrieben.

e Anderungen am Hausstromnetz dlrfen nur von
einem qualifizierten Elektroinstallateur
durchgeflihrt werden.

e Die Nichtbeachtung dieser Anweisung kann
Stromschlag oder Tod zur Folge haben.

Gefahr durch Schneiden

e Vorsicht - Kanten des Gerats sind scharf.

¢ Nichtbeachten von VorsichtsmaBnahmen kann zu
Verletzungen oder Schnittwunden fihren.

Wichtige Sicherheitsanweisungen

e Lesen Sie diese Anweisungen sorgfaltig durch,
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bevor Sie das Gerat installieren oder verwenden.
Legen Sie niemals brennbare Stoffe oder
Gegenstande auf diesem Gerat ab.

Bitte stellen Sie diese Informationen der Person,
die fur die Installation Ihres Gerats zustandiqg ist,
zur Verfigung, dadurch kénnen
Installationskosten gespart werden.

Um Gefahren zu vermeiden, muss dieses Gerat
entsprechend den vorliegenden Installations-
anweisungen installiert werden.

Dieses Gerat sollte nur von einer entsprechend
qualifizierten Person ordnungsgemal installiert
und geerdet werden.

Dieses Gerat sollte an ein Stromnetz mit einem
Trennschalter angeschlossen werden, der eine
vollstandige Abschaltung von der
Stromversorgung gewahrleistet.

Die nicht ordnungsgemaBe Installation des
Gerats kann zu Verlust von Garantie- und
Haftungsansprlichen flhren.

Betrieb und Wartung
Gefahr von Stromschlagen

Kochen Sie nicht auf einem gebrochenen oder
geplatzten Kochfeld. Sollte die Kochfeldoberflache
brechen oder platzen, schalten Sie das Gerat
sofort von der Hauptstromversorgung
(Wandschalter) ab und kontaktieren Sie einen
qualifizierten Techniker.

Schalten Sie das Kochfeld an der Wand aus,
bevor Sie Reinigungs- oder Wartungsarbeiten
durchfthren.

e Die Nichtbeachtung dieser Anweisung kann

Stromschlag oder Tod zur Folge haben.
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Gesundheitsrisiko

e Dieses Gerat entspricht den elektromagnetischen
Sicherheitsstandards.

e Jedoch missen Personen mit Herzschrittmachern
oder anderen elektrischen Implantaten (wie z.B.
Insulinpumpe) vor der Benutzung dieses Gerats
ihren Arzt oder den Hersteller ihres Implantats
um Rat fragen, um zu gewahrleisten, dass ihre
Implantate nicht vom elektromagnetischen Feld
beeintrachtigt werden.

e Die Nichtbeachtung dieses Hinweises kann den
Tod zur Folge haben.

Gefahr durch heiBe Oberflachen

e Wahrend der Benutzung kdnnen zugangliche Teile
dieses Gerats ausreichend hei3 werden, um
Verbrennungen hervorzurufen.

e Lassen Sie Ihren Kdrper, Ihre Kleidung oder
andere Gegenstande, mit Ausnahme von
geeignetem Kochgeschirr, nicht mit der Glasober-
flache des Induktionskochfeldes in Beriihrung
kommen, bis die Oberflache abgekihlt ist.

¢ Metallische Gegenstande wie Messer, Gabeln,
Loffel und Deckel sollten nicht auf der Kochfeld-
oberflache abgelegt werden, da sie hei3 werden
kdnnen.

e Kinder fernhalten.

e Griffe von Kochtdépfen kédnnen beim Anfassen
heil3 sein. Stellen Sie sicher, dass Griffe von
Kochtépfen andere Kochzonen, die eingeschaltet
sind, nicht Uberlagern. Halten Sie Griffe
auBerhalb der Reichweite von Kindern.

¢ Nichtbeachten dieses Hinweises kann zu
Verbrennungen und Verbrihungen flhren.
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Gefahr durch Schneiden

Die messerscharfe Klinge eines Glasschabers ist
ungeschitzt, wenn die Schutzhulle entfernt
wurde. Benutzen Sie ihn mit duBerster Sorgfalt
und bewahren Sie ihn sicher und auBerhalb der
Reichweite von Kindern auf.

Nichtbeachten von VorsichtsmaBnahmen kann zu
Verletzungen oder Schnittwunden fihren.

Wichtige Sicherheitsanweisungen

Lassen Sie das Gerat nicht unbeaufsichtigt, wenn
es gerade in Betrieb ist. Uberkochen verursacht
rauchende und fettige Spritzer, die sich
entzinden kénnen.

Benutzen Sie Ihr Gerat niemals als Arbeitsflache
oder Ablage.

Lassen Sie niemals Gegenstande oder Utensilien
auf dem Gerat liegen.

Platzieren oder lassen Sie keine magnetisierbaren
Gegenstande (z.B. Kreditkarten, Speicherkarten)
oder elektronischen Gerate (z.B. Computer, MP3-
Player) in der Nahe des Gerats liegen, da diese
von seinem elektromagnetischen Feld
beeintrachtigt werden kdénnten.

Verwenden Sie Ihr Gerat niemals zum Warmen
oder Heizen von Raumen.

Schalten Sie nach der Benutzung die Kochzone
und das Kochfeld wie in dieser Anleitung beschrie-
ben aus (d.h. Uber die Bedienelemente). Verlassen
Sie sich nicht auf die Topferkennung, um die Koch-
felder abzuschalten, wenn Sie T6pfe entfernen.
Erlauben Sie Kindern nicht, mit dem Gerat zu
spielen, darauf zu sitzen, zu stehen oder auf das
Gerat zu klettern.
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Verstauen Sie keine Gegenstande, flr die sich
Kinder interessieren kdnnten, in Schranken uber
dem Gerat. Kinder, die auf das Kochfeld klettern,
kdnnten schwer verletzt werden.

Lassen Sie Kinder nicht allein oder unbeauf-
sichtigt in Raumen, wo das Gerat in Betrieb ist.
Kinder oder Personen mit einer Behinderung, die
ihre Fahigkeiten zur Bedienung des Gerats
mindert, sollten von einer verantwortlichen und
kompetenten Person in der Bedienung des Gerats
unterwiesen werden. Die unterweisende Person
sollte sichergehen, dass sie das Gerat ohne
Gefahr flr sich selbst oder ihre Mitmenschen
bedienen kdnnen.

Versuchen Sie nicht, Teile des Gerats zu
reparieren oder zu ersetzen, wenn es in der
Anweisung nicht ausdricklich empfohlen wird.
Alle anderen Wartungsarbeiten sollten von einem
qualifizierten Techniker durchgeflihrt werden.
Verwenden Sie keinen Dampfreiniger fur die
Reinigung des Kochfeldes.

Stellen Sie keine Gegenstande auf dem Kochfeld
ab und lassen Sie nichts auf das Kochfeld fallen.

e Stellen Sie sich nicht auf Ihr Kochfeld.

Verwenden Sie keine Topfe mit rauen Kanten und
ziehen Sie Topfe nicht Uber die Glasoberflache
des Induktionskochfeldes, da Kratzer auf dem
Glas entstehen kdénnen.

Verwenden Sie keine Scheuermittel oder andere
aggressive Reinigungsmittel flr die Reinigung
Ihres Kochfeldes, da diese die Glasoberflache des
Induktionskochfeldes verkratzen kdnnten.

Wenn das Stromkabel beschadigt ist, muss es
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vom Hersteller oder von seinem Service-
Mitarbeiter, oder einer gleichwertig qualifizierten
Person ausgetauscht werden, um jegliches Risiko
Zzu vermeiden.

Dieses Gerat ist ausschlieBlich flr den
Hausgebrauch und vergleichbare Verwendung
bestimmt, wie: -Personalklchen in Geschaften,
Blros und anderen Arbeitsumgebungen; -
Bauernhoéfe; -von Kunden in Hotels, Motels und
ahnlichen Unterklnften - Bed & Breakfasts (B&B)
und ahnlichen Unterklnften.

WARNUNG: Das Gerat und die zuganglichen Teile
kdnnen wahrend des Betriebs heil3 werden.

Die Heizelemente nicht berlthren.

Kinder unter 8 Jahren niemals unbeaufsichtigt in
die Nahe des Ofens lassen.

Dieses Gerat kann von Kindern ab 8 Jahren und
Personen mit eingeschrankten koérperlichen,
sensorischen oder geistigen Fahigkeiten oder
mangelnder Erfahrung und mangelndem Wissen
benutzt werden, wenn diese in die sichere
Bedienung des Gerats eingewiesen wurden oder
beaufsichtigt werden.

Kinder dlrfen nicht mit dem Gerat spielen.
Reinigung und Pflege darf nicht von Kindern ohne
Aufsicht erfolgen.

WARNUNG: Unbeaufsichtigtes Kochen mit Fett
oder Ol auf der Kochmulde kann gefahrlich sein
und zu einem Brand flhren. Léschen Sie ein Feuer
NIEMALS mit Wasser, sondern schalten Sie das
Gerat aus und decken Sie die Flammen dann ab,
z. B. mit einem Deckel oder einer Loschdecke.
WARNUNG: Feuergefahr: Keine Gegenstande auf
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Kochfeldern ablegen.

e Warnung: Ist die Oberflache zersplittert oder
geborsten, schalten Sie das Gerat aus, um
Stromschlag zu vermeiden. Kochfeldoberflachen
aus Glaskeramik oder ahnlichem Material decken
spannungsflihrende Teile ab.

e Keinen Dampfreiniger verwenden.

e Das Gerat ist nicht dazu bestimmt, Uber einen
externen Timer oder eine gesonderte
Fernsteuerung betrieben zu werden.

VORSICHT: Der Garvorgang muss Uberwacht

werden. Eine kurzfristige Garung muss laufend

Uberwacht werden.

WARNUNG: Um das Kippen des Gerates zu verhin-

dern, muss dieses Mittel zur Stabilisierung montiert

werden. Beachten Sie die Installationshinweise.

WARNUNG: Verwenden Sie nur Herdschutz-

vorrichtungen, die der Hersteller des Kochgerats

oder die in der Bedienungsanleitung als geeignet
empfohlen wird, bzw. solche Schutzvorrichtungen
fur die Kochmulde, die ein Bestandteil des Gerates
sind. Die Verwendung ungeeigneter

Schutzeinrichtungen kann Unfalle verursachen.

Der Erdungsanschluss in diesem Gerat dient
ausschlieBlich zu Funktionszwecken.

Herzlichen Gliickwunsch zum Kauf Ihres neuen Induktionskochfeldes.
Bitte nehmen Sie sich etwas Zeit, um diese Gebrauchs- und Installationsanleitung
zu lesen und sich mit der korrekten Installationsweise und Bedienung vertraut

zu machen.

Fur die Installation lesen Sie bitte den Abschnitt Installation.

Lesen Sie alle Sicherheitsanweisungen sorgfaltig durch, bevor Sie das Gerat
benutzen, und bewahren Sie diese Gebrauchs- und Installationsanleitung zum
spateren Nachschlagen auf.
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Produktiibersicht

Ansicht von oben

1. 2000 W-Zone, Boost auf 2600W
2. 1500 W-Zone, Boost auf 2000W
21— —3 3. 2000 W-Zone, Boost auf 2600W
5 4. 1500 W-Zone, Boost auf 2000W
5. Flex-Zone, 2800W Boost auf 3500W
11— ‘ 4 | 6. Glasplatte
o 7. Bedienfeld
TR 0. 058, g 6
| |
7
Bedienfeld
2 12 1
| I[ 11
| | (L]
@ 5| @
* - & + & NI @ 6 @ QJ
| 8 ] I I I |
1 O 11T 11
9 3 1 10 6 8475
1. Kochzonen Auswahlsteuerungen
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3. Taste Timer
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8. Direct Cook-Taste
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Ein Wort zum Induktionskochen

Induktionskochen ist eine sichere, moderne, effiziente und kostengiinstige
Kochtechnologie. Durch elektromagnetische Schwingungen wird die Warme
direkt im Topf erzeugt und nicht indirekt Uber die Erhitzung der Glasfléche. Das
Glas des Kochfeldes wird nur deshalb heiB, weil es vom Topf oder der Pfanne
erwarmt wird.

e Eisentopf
()] =t Magnetkreis
 — _ I Keramikglasplatte
= e Induktionsspule
- —— induzierte Stréome

Bevor Sie Ihr neues Induktionskochfeld benutzen

e Lesen Sie diese Anleitung, achten Sie insbesondere auf den Abschnitt
»~Sicherheitshinweise®.

e Entfernen Sie die Schutzfolie, die mdglicherweise noch auf dem Induktions-
kochfeld angebracht ist.

Verwenden der Touch-Bedienungen

e Die Bedienelemente sind beriihrungsempfindlich, d.h. Sie brauchen keinen
Druck anzuwenden.

e Benutzen Sie die Fingerballen, nicht die Fingerspitze.
Bei jeder registrierten Berlihrung ertdnt ein Signalton.
Achten Sie darauf, dass die Bedienelemente immer sauber und trocken sind
und dass sie nicht durch Gegenstande (z.B. Kochgeschirr oder Kleidung)
verdeckt werden. Selbst ein dinner Wasserfilm kann die Bedienung der Touch-
Elemente erschweren.
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Auswahl des richtigen Kochgeschirrs

e Verwenden Sie ausschlieBlich Kochgeschirr mit einem firdas -
Induktionskochen geeigneten Boden. Achten Sie auf das - =
Induktionssymbol auf der Verpackung oder am Boden des \ ’
Topfes oder der Pfanne.

-y

Ob ein Topf fur das Kochen mit Induktion geeignet ist, kénnen Sie auch mit

dem so genannten Magnettest herausfinden. Halten Sie einen Magneten an ' D
den Topfboden. Wird der Magnet angezogen, ist der Topf oder die Pfanne =

fur die Induktion geeignet.

Wenn Sie keinen Magneten haben:

. Geben Sie etwas Wasser in den Topf oder die Pfanne, die Sie prifen wollen.

L]

1

2. Wenn die Anzeige ' hicht blinkt und das Wasser erwarmt wird, ist der Topf oder Pfanne geeignet.
L]

Kochgeschirr aus folgenden Materialien ist nicht geeignet: reiner Edelstahl, Aluminium oder Kupfer ohne
Magnetboden, Glas, Holz, Porzellan, Keramik und Steingut.

Benutzen Sie kein Kochgeschirr mit scharfen Kanten oder gekrimmtem Boden.

XY

Stellen Sie sicher, dass der Topf- oder Pfannenboden glatt ist, flach auf dem
Glas aufliegt und genau so groB wie die Kochzone ist. Verwenden Sie Tépfe mit
einem Durchmesser, der genau so groB ist, wie der Umriss auf der ausgewahlten
Kochzone. Bei Verwendung eines etwas breiteren Topfes wird die Energie mit
maximaler Effizienz genutzt. Wenn Sie einen kleineren Topf verwenden, kann
die Energieeffizienz geringer als erwartet sein. Stellen Sie den Topf oder die
Pfanne immer in die Mitte der Kochzone.

N 7

\./ K

NS 5"( NN\F7 W;r

Heben Sie die Tépfe immer vom Induktionskochfeld ab - ziehen Sie Tépfe nicht,
da Kratzer auf dem Glas entstehen kénnen.

W7 Y ¢t7
<4mm =
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TopfgroBe

Die Kochzonen werden bis zu einer Obergrenze automatisch dem Topfdurchmesser
angepasst. Der Topfboden muss jedoch einen Mindestdurchmesser haben, der
dem der entsprechenden Kochzone entspricht. Um die maximale Effizienz des
Kochfeldes zu erzielen, platzieren Sie den Topf in die Mitte der Kochzone.

Der Bodendurchmesser von Induktionskochgeschirr

Kochzone Minimum (mm)
1,2,3,4 (180mm) 120
Flex-Zone 240 oder 160*270

Angaben kdonnen nach verwendeter Pfanne variieren.

Kochen mit dem Induktionskochfeld

Mit dem Kochen starten

1. Berihren Sie die EIN/AUS-Steuerung.

Nach dem Einschalten des Gerats ertdnt ein einmaliger
Signalton und die Kochzonen-Auswahlsteuerung zeigt ,, -

“ oder ,, - - * und weist darauf hin, dass das
Induktionskochfeld in den Standby-Modus geschaltet wurde.

2. Stellen Sie einen geeigneten Topf oder Pfanne auf die
Kochzone, die Sie verwenden mdchten.
e Stellen Sie sicher, dass der Topf- oder Pfannenboden S —
und die Oberflache der Kochzone sauber und trocken o O

sind.
3. Bei Berlhrung der Kochzonen-Auswahlsteuerung blinkt die 0% m
Anzeige neben der Taste auf. £ .
d A
L

4. Wahlen Sie eine Kochzone aus und stellen Sie eine Leistungsstufe ein, indem
Sie den Schieberegler bertihren, oder fahren Sie lber die ,—"-Steuerung,
oder beriihren Sie ,—" an einer beliebigen Stelle.
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a. Wenn Sie innerhalb von 1 Minute keine Kochzone auswahlen, wird das Keramik-
kochfeld automatisch ausgeschaltet. Sie missen wieder mit Schritt 1 beginnen.
b. Sie kdnnen die Temperatureinstellung jederzeit wahrend des Kochens d@ndern.
¢. Wenn Sie mit dem Finger Gber ,-" fahren, variiert die Leistung von Stufe 2 bis
Stufe 8.
Dricken Sie ,-" und die Leistung verringert sich jedes Mal um eine Stufe bis
zur Stufe 0.
Dricken Sie ,+" und die Leistung erhoht sich jedes Mal um eine Stufe bis zur
Stufe 9.

Wenn die Anzeige abwechselnd S mit der
Temperatureinstellung blinkt

Das bedeutet:

e Sie haben den Topf oder die Pfanne nicht richtig auf die Kochzone gestellt oder
o der verwendete Topf oder Pfanne ist nicht fiir das Induktionskochen geeignet oder
e derTopf oder die Pfanne ist zu klein oder nicht richtig auf der Kochzone zentriert.

Es findet kein Aufheizen statt, bis ein geeigneter Topf oder Pfanne auf der
Kochzone erkannt wird.

Die Anzeige schaltet sich nach 1 Minute automatisch aus, wenn kein
geeigneter Topf oder Pfanne aufgestellt wird.

Wenn Sie mit dem Kochen fertig sind

1. Beruhren Sie die Kochzonen-Auswahlsteuerung, um die
gewlinschte Kochzone auszuschalten.

2. Schalten Sie die Kochzone aus, indem Sie mit dem Finger tber ,—" nach
links fahren und dort eine Sekunde lang halten.

g.|||ﬁ|"|"||‘I"IIIX\Q"""'""""E-’ 5 Iwum||||||m||||||||||||||9

\

Stellen Sie sicher, dass das Leistungsdisplay ,,0" und dann ,H" anzeigt.

B El und dann H [!__|
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3. Schalten Sie das ganze Kochflache durch
BerlGhren der EIN/AUS-Steuerung aus. A

4. Warnung vor heiBer Oberflache

\
~H" weist darauf hin, welche Kochzone zu heiB zum Anfassen ist. Das Symbol
verschwindet, wenn die Oberflache auf eine sichere Temperatur abgekiihlt ist.
Es kann auch als Energiesparfunktion eingesetzt werden. Verwenden Sie die
noch heiBe Kochplatte, um zusatzliche Topfe oder Pfannen aufzuheizen.

H o]

Verwendung der Energieverwaltung

Uber die Energieverwaltung kénnen Sie die Gesamtleistung auf 2,5kW/ 3,0kW/
4,5kW/ 6,5kW und 7,4kW einstellen. Voreingestellt ist die maximale Leistungsstufe.

Gesamtleistung an Ihre Anforderungen anpassen

1. Stellen Sie sicher, dass die Kochflache ausgeschaltet ist.
Hinweis: Sie kdnnen die Energieverwaltung nur einstellen, wenn das Kochfeld
ausgeschaltet ist.

2. Beruhren Sie die Taste ,Pausieren™ und halten Sie sie 5 Sekunden | L
gedrickt. Der Summer piept einmal. 2\

3. Berlihren Sie nach dem Piepton gleichzeitig die Tasten ,+" und ,-" und halten
Sie sie 3 Sekunden lang gedrickt. Die Timeranzeige blinkt die vorherige
Gesamtleistungsstufe, z.B. ,2,5". Berliihren Sie die Tasten ,+" und ,-" und
halten Sie sie eine Sekunde lang gedriickt, um zu einer anderen Leistungsstufe
wie beispielsweise 3,0 umzuschalten. Wenn die gewlinschte Leistung blinkt,
berthren Sie die Taste ,Pausieren™ und halten Sie 5 Sekunden gedrickt. Der
Summer piept 10 Mal. Das bedeutet, dass Sie die Einstellung beendet haben.

®

@

A ryo= —:3.0:+
_,.J?‘JT ’ E’S ' JFL‘ qﬁ L=
h \ '
Iogo \
Hinweis:
1. Nach Schritt 2 missen Sie die Tasten ,,+" und ,,-" innerhalb von 3 Sekunden
nach dem Piepton beriihren. Ansonsten miissen Sie wieder mit Schritt 2 beginnen.
2. Warten Sie nach dem Einstellen, bis der Summer 10 Mal gepiept hat.
Berlhren Sie wahrend dessen keine Taste. Andernfalls ist die Einstellung
ungdltig.
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Regeln der Energieverwaltung

Wenn die Gesamtleistung die Grenze von 2,5kw, 3,0kw, 4,5kw oder 6,5kw
Ubersteigt (je nach eingestellter Stufe), kann die Leistungsstufe keiner Zone
erhoht werden. Wenn Sie diese durch Berihren von ,+% erhdhen, piept das
Kochfeld dreimal und die Anzeige blinkt ,Pn". Daher missen Sie die Leistungs-
stufe der anderen Zonen verringern, bevor Sie die Leistung der gewiinschten
Zone erhdéhen kénnen.

Direct Cook

Laden Sie zundchst die hOn-App herunter und installieren Sie sie auf IThrem
mobilen Gerat. Melden Sie dann Ihr Induktionskochfeld an.

Schalten Sie das Kochfeld ein, berliihren Sie die WiFi-Taste und halten Sie sie

3 Sekunden lang gedriickt; das Kochfeld zeigt 'rr' an, und die WiFi-Kontrollleuchte
blinkt, dann kdnnen Sie die Anmeldung starten. Sobald das WIFI-Modul
erfolgreich mit dem Router verbunden ist, leuchtet die WiFi-Anzeige standig.
Andernfalls blinkt die WiFi-Anzeigeleuchte weiter.

Einstellung der Funktion

Stellen Sie Direct Cook in der hOn App ein und senden Sie den Befehl an das
Kochfeld, Sie héren zwei Pieptdéne und der Punkt der Timeranzeige blinkt.
Beriihren Sie dann die Direct Cook-Taste, héren Sie einen Signalton und der
Punkt der Timeranzeige hort auf zu blinken. Das Kochfeld arbeitet entsprechend
der Einstellung in der App und die ausgewdhlten Zonen zeigen ,A". In der App
haben Sie Zugriff auf 15 unterstiitzte Kochrezepte, zusammen mit einigen
Sonderfunktionen: Warmhalten, Schmelzen, Kochen, Kécheln und Braten.

Achtung:

Es gibt einen Sonderfall. Wenn alle Zonenanzeigen erloschen sind, wenn Sie
Kochrezepte in der App eingestellt haben, missen Sie die Ein/Aus-Taste
berthren, bevor Sie die Direct Cook-Taste bertihren. Wenn alle Kontrollleuchten
erloschen sind, missen Sie innerhalb von 10 Minuten die Einstellung des
Kochrezepts beenden. Andernfalls missen Sie eine Verbindung zum Router
herstellen und das Rezept neu einrichten.
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a. WLAN-PARAMETER

Technologie WLAN BLE
Standard 802.11 b/g/n v4.2 BR/EDR und BLE
Frequenzbandbereich(e) [MHz] | 2400 ~ 2500 2400 ~ 2500
Maximale Leistung [mW] 100 8

b. PRODUKTINFORMATIONEN FUR VERNETZTE GERATE

Produktinformationen flir vernetzte Gerate

Stromverbrauch des Produkts im
vernetzten Standby-Modus, wenn alle
verkabelten Netzwerkanschliisse
verbunden und alle

drahtlosen Netzwerkanschlisse aktiviert
sind:

N/A

So aktivieren Sie einen
drahtlosen
Netzwerkanschluss:

Zur WiFi-Aktivierung driicken
Sie 3 Sekunden die WiFi-Taste.

So deaktivieren Sie einen
drahtlosen Netzwerkanschluss:

Zur WiFi-Deaktivierung drlicken
Sie 3 Sekunden lang die WiFi-
Taste.
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Verwendung der Boost-Funktion

Mithilfe der Boost-Funktion kénnen Sie die Leistung einer Zone innerhalb einer
Sekunde auf eine héhere Leistung steigern, die dann fiir 5 Minuten anhalt.
Damit wird die Kochleistung schneller und starker.

Verwendung der Boost-Funktion fiir o]
mehr Leistung L
1. Bei Beruihrung der Kochzonen-Auswahlsteuerung blinkt ’i A

die Anzeige neben der Taste auf.

2. Dricken Sie die Taste ,b" drei Sekunden lang, und die Heizzone beginnt im
Boost-Modus zu arbeiten. Die Leistungsanzeige zeigt Gber ,P" an, dass die
Zone Uber die Boost-Funktion erhitzt wird.

& [T b
3’ A

3. Die Boost-Funktion halt 5 Minuten lang an, bevor die Kochzone zurlick auf
Leistungsstufe 9 geschaltet wird.

9 &

4. Wenn Sie die Boost-Funktion wéhrend dieser 5 Minuten abbrechen méchten,
beriihren Sie zweimal die Taste ,B". Die Kochzone kehrt auf Leistungsstufe
»9" zurlck. Oder fahren Sie Uiber ,—" nach links, die Kochzone kehrt dann
auf die Leistungsstufe zurtick, die Sie per Berlihrung eigestellt haben.

& T nnnnmm b &?.iIIIIIIIII|IIIIIHIIIIIIIIIIIIIIIII b
35 ]‘ﬁ‘ 3 .L N
A ¢
N Oder \

Einschrankungen bei der Verwendung

Die vier Zonen sind in zwei Gruppen unterteilt. Achten Sie bei Verwendung der
Boost-Funktion in einer Gruppe darauf, dass die andere Zone auf/unter
Leistungsstufe 5 arbeitet.

Gruppe a Gruppe b
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Verwendung der Warmhalte-Funktion

Die Warmbhaltefunktion ist zum Warmhalten von Speisen geeignet.

Verwendung der Warmhaltefunktion, um die
Temperatur gleichmagig hoch zu halten

1. Bei Berlihrung der Kochzonen-Auswahlsteuerung flirdie \
Warmhaltefunktion blinkt die Anzeige neben der Taste auf. f \

&,
2. Berilihren Sie die Taste 3s, halten Sie sie dann 3 Sekunden lang gedriickt,
die Kochzonenanzeige zeigt , A" an.

5 ] %IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII l;az = A k]
A
~
3. Wenn Sie die Warmhaltefunktion abbrechen méchten, beriihren Sie die Taste

&,
zur Auswahl der Heizzone und dann 3 Sekunden lang die Taste 35 . Die
Kochzone kehrt auf Leistungsstufe ,, 0" zurlick.

AR s = 0 b

3s

Lif

E

\1- \
A

/‘3—-?

Verwendung der Pausen-Funktion

Die Pausenfunktion kann jederzeit wahrend des Garvorgangs genutzt werden.
Mit ihr wird das Induktionskochfeld aus- und wieder angeschaltet.

1. Priifen Sie, ob die Kochzone angeschaltet ist.

2. Beriihren Sie die Taste zum Pausieren, und die Anzeige der Kochzone zeigt
A" an. Der Betrieb aller Kochzonen wird deaktiviert, mit Ausnahme der Tasten
zum Pausieren, zum Ein-/Ausschalten und zur Verriegelung.

oyl @6 ® i ™/
0 @s 4 e @i



3. Um den Pausenstatus abzubrechen, beriihren Sie die Taste zum Pausieren
und die Kochzone kehrt auf die zuvor eingestellte Leistungsstufe zurick.

Hey @l ® EM M6
. :)(;1-"—-._\:>
el i q el 6

Flexibler Bereich

Dieser Bereich kann jederzeit als Einzelzone oder als zwei verschiedene
Zonen genutzt werden, in Ubereinstimmung mit Ihren Kochbedirfnissen.

Der flexible Bereich besteht aus zwei unabhd@ngigen Induktoren, die getrennt
bedient werden kénnen.

Wichtig: Stellen Sie sicher, dass das Kochgeschirr auf der Einzelkochzone
zentriert ist. Bei groBen Topfen oder Pfannen mit ovaler oder rechteckiger
Form und bei Tépfen oder Pfannen mit einer langgezogenen Form, muss
sichergestellt werden, dass diese auf die Kochzone zentriert werden und
beide Querschnitte abdecken.

Beispiele flr richtig und falsch platzierte Topfe oder Pfannen:

r h
\ 2

©
@
v

X

Als groBBe Zone
1. Berlihren Sie die Auswahltaste flr die Flex-Zone, um den flexiblen Bereich als
eine einzige groBe Zone zu aktivieren; die Anzeige zeigt :

1y

—
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2. Beriihren Sie eine der Heizzonen-Auswahltasten und fahren Sie dann mit dem
Finger Uber das ,—", oder berihren Sie einfach das ,—" an einer beliebigen
Stelle, um die Leistungsstufe einzustellen.

Als zwei unabhangige Zonen

1. Wenn Sie die Flex-Zone deaktivieren mochten, beriihren Sie einfach die Taste
der Flex-Zone; die Anzeige = neben der Taste der Flex-Zone erlischt.

CF:):>®

.
¢
Tastensperre
Sie kdénnen die Bedienelemente sperren, um eine unbeabsichtigte
Verwendung

zu verhindern (z.B. Kinder, die versehentlich die Kochzonen einschalten).

e Wenn die Bedienelemente gesperrt sind, sind alle Steuerungen mit
Ausnahme der EIN/AUS-Steuerung deaktiviert.

So werden die Bedienelemente gesperrt

Berilhren Sie die Tastensperre. Auf der Timer-Anzeige wird der Schriftzug ,Lo"™

angezeigt.

So wird die Tastensperre fiir die Bedienelemente aufgehoben

1. Stellen Sie sicher, dass das Induktionsfeld eingeschaltet ist.

2. Berlhren Sie die Tastensperre und halten Sie sie eine Weile gedriickt

3. Sie kénnen jetzt beginnen, Ihr Induktionskochfeld zu benutzen.

Wenn das Kochfeld im Sperrmodus ist, sind alle Bedienelemente mit Ausnahme
der EIN/AUS-Steuerung gesperrt. Sie kdnnen das Induktionskochfeld mit der
EIN/AUS-Steuerung jederzeit in den Not-Aus schalten. Sie sollten aber das
Kochfeld im nachsten Schritt zuerst entsperren.

Ubertemperaturschutz

Ein integrierter Temperatursensor kann die Temperatur im Induktionskochfeld
Uberwachen. Wenn eine UbermaBige Temperatur gemessen wird, stoppt das
Induktionskochfeld automatisch den Betrieb.

Schutz vor Uberkochen

Der Schutz vor Uberkochen ist eine Sicherheitsfunktion. Wenn Wasser auf das
Bedienfeld kommt, wird das Kochfeld innerhalb von 10 Sekunden automatisch
ausgeschaltet und es ertont ein Piepton von einer Sekunde.

Erkennung von kleinen Gegenstinden

Wenn eine ungeeignete GréBe oder ein nicht magnetischer Topf (z.B. aus
Aluminium) oder andere kleine Gegenstande (z.B. Messer, Gabel, Schlissel) auf
dem Kochfeld liegen gelassen wurden, schaltet das Kochfeld nach 1 Minute
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automatisch in Standby. Der Lifter kihlt die Temperatur des Induktions-
kochfeldes fur eine weitere Minute ab.

Automatischer Ubertemperaturschutz

Die automatische Abschaltung ist eine Sicherheitsfunktion fiir das Induktions-
kochfeld. Das Kochfeld schaltet sich automatisch ab, wenn Sie vergessen, die
Kochzone nach dem Kochen auszuschalten. Die Standard-Betriebszeiten fur
verschiedene Leistungsstufen werden in der Tabelle unten dargestellt:

Leistungsstufe 1 2 3 |4 |5 6 7 8 9 A II

Standardbetrieb Timer | 8 8 8 |4 |4 4 2 2 2 1 2
(Stunde)

Wenn der Topf entfernt wird, kann das Induktionskochfeld die Heizfunktion

sofort stoppen und das Kochfeld schaltet sich nach 2 Minuten automatisch ab.
Personen mit Herzschrittmachern sollten vor der Benutzung dieses
Gerats ihren Arzt um Rat fragen.

Verwendung der Timer-Funktion

Sie kdnnen den Timer auf zwei verschiedene Arten verwenden:

e Sije konnen ihn als Minute-Minder verwenden. In diesem Fall schaltet der
Timer nach Ablauf der eingestellten Zeit die jeweilige Kochzone aus.

e Sie kénnen ihn verwenden, um die Kochzone nach Ablauf der eingestellten

Zeit auszuschalten.
e Sije kdonnen den Timer auf bis zu 99 Minuten einstellen.

Verwendung des Timers als Minute-Minder

Wenn Sie keine Kochzone auswahlen

1. Stellen Sie sicher, dass die Kochfldche eingeschaltet ist.
Hinweis: Sie kdnnen den Minute-Minder auch benutzen, wenn Sie 3}
keine Kochzone ausgewahlt haben. %

2. Berihren Sie die Timer-Steuerung. Die Minder-Anzeige fangt an \
zu blinken und das Timer-Display zeigt ,, 30" an.

3. Stellen Sie die Zeit durch Berliihren der Tasten ,-" oder ,+" ein

Hinweis: Berihren Sie die Taste ,+" oder ,-" einmal, um die Zeit um eine
Minute zu verlangern oder zu verkirzen. Halten Sie die Timer-Taste
»+" oder ,-" gedriickt, um die Zeit um 10 Minuten zu verlangern oder

zu verkulrzen.

4. Lbdschen Sie die Zeit durch Berlihren der Timer-Taste und in der
Minutenanzeige wird ,00" und dann ,- -" angezeigt.
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5. Sobald die Zeit eingestellt wurde, beginnt die ‘35'_
\

Rickwartszahlung. Auf der Anzeige wird die Restzeit 4
angezeigt und die Timer-Anzeige blinkt 5 Sekunden 6
lang.

6. Der Summer ertdnt fir 30 Sekunden und auf der
Timer-Anzeige wird ,- -" angezeigt, wenn die 5
eingestellte Zeit abgelaufen ist. @:

Einstellung des Timers zum Ausschalten einer
Kochzone

Auf diese Funktion eingestellte Kochzonen:

1. Berlihren Sie die Kochzonen-Auswahlsteuerung 5 E
fir die Kochzone, fiir die Sie den Timer einstellen | ™=
mochten. (z.B. Zone 1#) ['1

2. Berihren Sie die Timer-Steuerung. Die Minder-
Anzeige fangt an zu blinken und das Timer-
Display zeigt ,,00" an.

3. Stellen Sie die Zeit durch Beriihren der Tasten ,,-
“ oder ,+" ein.

Hinweis: Berihren Sie die Taste ,+" oder ,-" einmal, um die Zeit um eine
Minute zu verlangern oder zu verkirzen. Berihren Sie die Taste
»+" oder ,-" und halten Sie sie gedriickt, um die Zeit um 10
Minuten zu verldangern oder zu verkilrzen.

Wenn die eingestellte Zeit 99 Minuten Uberschreitet, stellt sich der
Timer automatisch wieder auf 0 Minuten.

4. Sobald die Zeit eingestellt wurde, beginnt die -\35’-
Rickwartszahlung. Auf der Anzeige wird die ’ i y
Restzeit angezeigt und die Timer-Anzeige blinkt G/"

5 Sekunden lang auf.

HINWEIS: Der rote Punkt neben der Leistungsstufen-
Anzeige leuchtet auf und zeigt an, dass die Zone 5;-: E
ausgewahlt ist.
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5.

6.

Um den Timer abzubrechen, berlihren Sie die Taste der Kochzone und dann
das ,-" des Timers und scrollen Sie hinunter bis auf ,,0“. Der Timer wird
abgebrochen, und zunachst wird ,,00" und dann ,--" in der Minutenanzeige
angezeigt.

5

Wenn der Koch-Timer abgelaufen ist, wird die entsprechende Kochzone
automatisch ausgeschaltet und zeigt ,H" an.

& Andere Kochzonen setzen den Betrieb fort, wenn sie nicht schon vorher

ausgeschaltet wurden.

Einstellung des Timers zum Ausschalten mehr als
einer Kochzone

1.

2,

Wenn Sie diese Funktion fiir mehr als eine Kochzone verwenden, zeigt die
Timer-Anzeige die klrzeste Zeit an.

(z.B. Zone 1# Einstellzeit von 2 Minuten, Zone 2# Einstellzeit von 5 Minuten,
die Timeranzeige zeigt ,2%.)

HINWEIS: Der blinkende rote Punkt neben der Leistungsstufe bedeutet, dass
die Timeranzeige die Zeit der Kochzone anzeigt.

Wenn Sie die eingestellte Zeit einer anderen Kochzone priifen méchten,
beriihren Sie deren Auswahltaste. Der Timer zeigt dann die eingestellte Zeit an.

o. O

Einstellung auf 5 Minuten .
( ° ' uc
3 D (Einstellung auf 2 Minuten)

Wenn der Koch-Timer abgelaufen ist, wird die entsprechende Kochzone
automatisch ausgeschaltet und ,H" wird angezeigt.

HINWEIS: Wenn Sie die Zeit nach der Einstellung des Timers andern
mochten, missen Sie mit Schritt 1 beginnen.
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Pflege und Reinigung

Was?

Wie das funktioniert?

Wichtig!

Alltagliche
Verschmutzungen auf
dem Glas
(Fingerabdruicke,
Streifen, Flecken von
Lebensmitteln oder
Ubergekochte nicht
zuckerhaltige
Flussigkeiten auf dem
Glas)

1. Den Netzschalter auf dem
Kochfeld ausschalten.

2. Einen Kochfeld-Reiniger
auftragen, wenn das Glas noch
warm ist (aber nicht heiB!)

3. Mit einem sauberen Lappen
oder Papiertuch absptilen und
trockenwischen.

4. Den Strom auf dem Kochfeld
wieder einschalten.

e Wenn die Stromversorgung auf dem
Kochfeld ausgeschaltet ist, gibt es
keine Anzeige fir ,heiBe Oberflache",
aber die Kochzone kann trotzdem heif8
sein! Seien Sie besonders vorsichtig.

e Scharfe Scheuerschwamme, Nylon-
Scheuerschwéamme und raue/abrasive
Reinigungsmittel kdnnen das Glas
zerkratzen. Lesen Sie immer das
Etikett, um zu prifen, ob der Reiniger
oder Scheuerschwamm fir das
Kochfeld geeignet ist.

e Lassen Sie niemals
Reinigungsriicksténde auf dem
Kochfeld zurtick: das Glas kann
dadurch Flecken bekommen.

Ubergekochtes,
Geschmolzenes und
heiBe, zuckerhaltige
Flussigkeiten auf dem
Glas

mit einem Pfannenwender,

Spachtel oder einer Rasierklinge

far Induktionskochfelder aus Glas

sofort entfernen. Achten Sie dabei
immer auf heiBe Kochzonen-

Oberflachen:

1. Den Netzschalter fur die
Kochflache an der Wand
ausschalten.

2. Die Klinge oder das Utensil in
einem 30°-Winkel festhalten
und die Verschmutzung
abkratzen und in einen kihlen
Bereich der Kochflache
verschieben.

3. Die Verschmutzung mit einem
Geschirrtuch oder Papiertuch
reinigen.

4. Befolgen Sie die Schritte 2 bis
4 unter Punkt ,Alltégliche
Verschmutzungen auf dem
Glas".

e Entfernen Sie die Flecken, die durch
das Schmelzen oder die
zuckerhaltigen, Ubergekochten
Lebensmittel entstehen, so schnell wie
mdoglich. Wenn sie auf dem Glas
abkilhlen, kann es schwerer sein, sie
zu entfernen oder die Glasoberflédche
kann dauerhaft beschadigt werden.

e Gefahr durch Schneiden: wenn die
Schutzhille entfernt wird, ist die
Klinge eines Glasschabers
messerscharf. Benutzen Sie ihn mit
duBerster Sorgfalt und bewahren Sie
ihn sicher und auBerhalb der
Reichweite von Kindern auf.

Uberschwappen auf
die Touch-
Bedienungen

1. Den Netzschalter auf dem
Kochfeld ausschalten.

2. Die Ubergeschwappte
Flissigkeit aufnehmen.

3. Das Touch-Bedienfeld mit
einem sauberen feuchten
Schwamm oder Tuch
abwischen.

4. Mit einem Papiertuch ganz
trockenwischen.

5. Den Strom auf dem Kochfeld
wieder einschalten.

Das Kochfeld kann einen Piepton
erzeugen und sich selbst abschalten,
die Touch-Bedienungen kénnen
funktionsuntiichtig sein, solange sich
Flissigkeit darauf befindet. Stellen Sie
sicher, dass das Touch-Bedienfeld
trocken gewischt wurde, bevor Sie
das Kochfeld wieder einschalten.
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Hinweise und Tipps

Problem

Mogliche Ursachen

Was zu tun ist

Das Induktionskochfeld
kann nicht eingeschaltet
werden.

Kein Strom.

Stellen Sie sicher, dass das
Induktionskochfeld an die
Stromversorgung angeschlossen und
eingeschaltet ist.

Uberprifen Sie, ob ein Stromausfall in
Ihrem Haus oder Wohnbereich vorliegt.
Wenn Sie alles Uberprift haben und das
Problem weiterhin besteht, wenden Sie
sich an einen qualifizierten Techniker.

Die Touch-Bedienungen
sprechen nicht an.

Die Bedienungen sind gesperrt.

Die Tastensperre der Bedienelemente
aufheben. Siehe Abschnitt ,Verwendung
des Induktionskochfeldes" flir
Anweisungen.

Die Touch-Bedienungen
sind schwer zu
bedienen.

Es kann ein diinner Wasserfilm
Uber den Bedienelementen liegen,
oder Sie benutzen die
Fingerspitzen, um die
Bedienelemente zu berihren.

Stellen Sie sicher, dass das Touch-
Bedienfeld trocken ist und verwenden
Sie den Fingerballen, wenn Sie die
Bedienelemente berihren.

Das Glas wurde
zerkratzt.

Kochgeschirr mit rauen Kanten.

Ungeeigneter, abrasiver
Scheuerschwamm oder
Reinigungsprodukte wurden
verwendet.

Verwenden Sie Kochgeschirr mit flachen
und glatten Béden. Siehe ,Auswahl des
richtigen Kochgeschirrs®.

Siehe ,Pflege und Reinigung".

Einige Tépfe knistern
oder knacken.

Dies kann durch die
Herstellungsweise Ihres
Kochgeschirrs bedingt sein (Lagen
aus unterschiedlichen Metallen, die
unterschiedlich vibrieren).

Das ist normal fir Kochgeschirr und
deutet nicht auf einen Fehler hin.

Das Induktionskochfeld
macht ein leises,
brummendes Gerausch,
wenn es bei hohen
Temperaturen
verwendet wird.

Dies wird durch die
Induktionskochtechnologie
verursacht.

Das ist normal, aber das Gerausch sollte
leiser werden oder komplett aufhéren,
wenn Sie die Temperatur senken.

Luftergerausche vom
Induktionskochfeld.

Ein Lifter im Induktionskochfeld
wurde eingeschaltet, um die
Elektronik vor Uberhitzung zu
schitzen. Der Lifter kann auch
dann weiter laufen, wenn das
Induktionskochfeld ausgeschaltet
wurde.

Das ist normal und erfordert keinen
Eingriff. Schalten Sie das
Induktionskochfeld nicht an der Wand
aus, solange der Lufter noch lauft.

Topfe werden nicht hei
und auf der Anzeige wird
angezeigt.

Das Induktionskochfeld kann den
Topf oder Pfanne nicht erkennen,
weil er nicht flur das
Induktionskochen geeignet ist.

Das Induktionskochfeld kann den
Topf oder Pfanne nicht erkennen,
weil er zu klein fur das Kochfeld ist
oder nicht richtig darauf zentriert
wurde.

Verwenden Sie geeignetes Kochgeschirr
flr das Induktionskochfeld. Siehe
Abschnitt ,Auswahl des richtigen
Kochgeschirrs™.

Zentrieren Sie den Topf oder Pfanne und
stellen Sie sicher, dass der Boden mit
der GréBe der Kochzone Ubereinstimmt.
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Das Induktionskochfeld | Technische Storung. Bitte notieren Sie die Buchstaben und

oder die Kochzone hat Zahlen des Fehlers, schalten Sie das
sich selbst unerwartet Induktionskochfeld an der Wand aus und
ausgeschaltet, ein kontaktieren Sie einen qualifizierten
Signalton ertdnt und ein Techniker.

Fehlercode wird
angezeigt (in der Regel
abwechselnd mit einer
oder zwei Ziffern auf der
Koch-Timer-Anzeige).

Ausfallanzeige und Inspektion

Wenn eine Stérung auftritt, schaltet das Induktionskochfeld automatisch in den
Schutz-Modus und zeigt die entsprechenden Schutzcodes an:

Problem Mogliche Ursachen Was zu tun ist
F3/F4 Temperatursensor der Bitte kontaktieren Sie den
Induktionsspule defekt. Hersteller.
FO/FA IGBT-Temperatursensor defekt. Bitte kontaktieren Sie den
Hersteller.
E1/E2 Anormale Versorgungsspannung |Bitte Uberprifen Sie, ob die

Stromversorgung normal ist.
Einschalten, wenn die
Stromversorgung normal ist.

E3 Hohe Temperatur des Bitte kontaktieren Sie den
Induktionsspulentemperatursens |Hersteller.
ors

ES5 Hohe Temperatur des IGBT- Induktionskochfeld nach dem
Temperatursensors Abkuhlen neu starten.

Die beschriebenen Punkte sind die Beurteilung und Inspektion tblicher Fehler.
Bauen Sie das Gerat nicht selbst auseinander, um Gefahren und Schaden am
Induktionskochfeld zu vermeiden.
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Technische Merkmale

Kochfeld CTPS64SCTTWIFI
Kochzonen 4 Kochzonen
Versorgungsspannung 220-240V~, 50-60Hz
Installierte elektrische Leistung 2,5kw:2250-2750W oder

3,0 kw:2700-3300W oder
4,5kw:4050-4950W oder
6,5kw:5850-7150W oder
7,4kw:6600-7400W

ProduktgroBe LxBxH (mm) 590%x520x%x60

EinbaugréBe AxB (mm) 560%x490

Gewicht und Abmessungen sind ungefédhre Angaben. Wir sind stédndig bemiht,
unsere Produkte zu verbessern, sodass Spezifikationen und Gestaltung ohne
vorherige Ankiindigung geandert werden kénnen.

Installation

Auswahl der Installationsausriistung

Schneiden Sie die Arbeitsflache nach den in der Zeichnung angegebenen MaBen
aus.

Fir Installations- und Anwendungszwecke sollten um das Loch herum
mindestens 5 cm Platz gelassen werden.

Stellen Sie sicher, dass die Dicke der Arbeitsflache mindestens 30mm betragt.
Bitte wahlen Sie eine Arbeitsflache aus hitzebestandigem Material, um gréBere
Verformungen durch Hitzestrahlung von den heiBen Platten zu vermeiden. Wie
unten dargestellt:

L(mm) |B(mm) (H(mm) [T(mm) |A(mm) [B(mm) |X(mm)
590 520 60 56 56045 4905 50 Mini
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Stellen Sie sicher, dass das Induktionskochfeld in jedem Fall gut bellftet wird

und dass der Lufteintritt und -austritt nicht behindert werden. Stellen Sie sicher,

dass das Induktionskochfeld in einem guten Betriebszustand ist. Wie unten

dargestellt

& Hinweis: Der Sicherheitsabstand zwischen der Kochplatte und dem dariber
liegenden Schrank sollte mindestens 760mm betragen.

'/2%

|
]
/

A(mm) |B(mm) |C(mm) |D E

760 50 Mini |20 Mini | Lufteintritt | Luftaustritt 5mm

Bevor Sie das Kochfeld installieren, stellen Sie sicher,

dass

o die Arbeitsflache rechtwinklig und eben ausgerichtet ist, und dass keine
strukturellen Bauteile den Platzbedarf einschranken

e die Arbeitsflache aus hitzebestandigem Material besteht

e wenn das Kochfeld Uiber einem Backofen installiert wird, der Backofen mit
einem eingebauten Lifter ausgestattet ist

e die Installation mit allen Abstandsanforderungen und anwendbaren Normen
und Vorschriften Gbereinstimmt

e ein geeigneter Trennschalter mit vollstandiger Trennung vom Stromnetz in
der Festverdrahtung integriert ist, in Ubereinstimmung mit den lokalen
Regeln und Vorschriften Uber die Montage und Positionierung der Verdrahtung.
Der Trennschalter muss von einem zugelassenen Typ sein und einen
Luftspalt von 3 mm als Kontaktabstand an allen Polen (oder an allen aktiven
[Phasen] Leitern, wenn die lokalen Verdrahtungsregeln hierfiir eine Variante
der Anforderungen vorsehen) gewahrleisten.

e Der Trennschalter ist fiir den Benutzer mit installiertem Kochfeld leicht
zuganglich.

o Wenden Sie sich an die lokalen Baubehdrden und konsultieren Sie die geltenden
Gesetzesvorschriften, wenn Sie Zweifel bezliglich der Installation haben.

e Verwenden Sie hitzebestandige und leicht zu reinigende Oberflachen (wie
Keramikfliesen) fir die Wandoberflachen um das Kochfeld herum.
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Nachdem Sie das Kochfeld installiert haben, stellen Sie

sicher, dass

e das Stromversorgungskabel nicht durch Schranktliren oder Schubladen
zuganglich ist.

e eine ausreichende Frischluftzufuhr von auBerhalb der Schranke zur Basis des
Kochfeldes vorhanden ist.

¢ wenn das Kochfeld liber einer Schublade oder einem Schrankraum installiert
ist, ein Hitzeschutz unterhalb der Basis des Kochfeldes installiert wurde

e der Trennschalter fir den Benutzer leicht zuganglich ist.

Bevor die Befestigungsbiigel positioniert werden
Die Einheit sollte auf einer stabilen, glatten Oberflache (verwenden Sie die
Verpackung) aufgestellt werden. Wenden Sie keine Kraft auf die
Bedienelemente des Kochfeldes an.

Ausrichtung der Position der Halterung
Fixieren Sie das Kochfeld nach dem Einbau in die Arbeitsflache mit 4
angeschraubten Halterungen (siehe Abbildung).

A B Cc D

Schraube | Halterung | Schraubenloch | Geh&use Unterseite

)

Glas

B Halteklammer

A Schraube
ST3.5*8

N
Gehzuse Arbeitsplatte/
Unterseite Kichenschrank

Vorsicht

1. Die Induktionskochplatte muss von qualifiziertem Personal oder Technikern
installiert werden. Unsere Kundendienstmitarbeiter stehen IThnen zu Diensten.
Bitte flihren Sie den Vorgang nie selbst aus.
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2. Das Kochfeld darf nicht direkt Giber einem Geschirrspller, Kihlschrank,
Gefrierschrank, Waschmaschine oder Wéaschetrockner installiert werden, da
die Feuchtigkeit die Elektronik des Kochfeldes beschadigen kann.

3. Die Induktionskochplatte sollte so installiert werden, dass eine bessere
Hitzestrahlung gewahrleistet und die Zuverlassigkeit verbessert werden kann.

4. Die Wand und die induzierte Heizzone Uber der Tischoberflache sollten
hitzebestandig sein.

5. Um Schdden zu vermeiden, missen die Sandwich-Ebene und der Klebstoff
hitzebestandig sein.

AnschlieBen des Kochfeldes an das Stromnetz

Dieses Kochfeld darf nur von einer entsprechend qualifizierten Person an das Stromnetz
& angeschlossen werden. Bevor Sie das Kochfeld an das Stromnetz anschlieBen,

Uberprifen Sie dass:

1. das Hausstromnetz fiir die Leistungsaufnahme des Kochfeldes geeignet ist.

2. die Spannung mit dem Wert auf dem Typenschild Gbereinstimmt.

3. der Querschnitt des Stromkabels fiir die auf dem Typenschild angegebene Last geeignet ist.
Verwenden Sie keine Adapter, Reduzierstiicke oder Verzweigungseinrichtungen, um das
Kochfeld an das Stromnetz anzuschlieBen, dies kann zu Uberhitzung und Brand fiihren. Das
Stromkabel darf nicht mit heiBen Teilen in Beriihrung kommen und muss so positioniert
werden, dass seine Temperatur an keiner Stelle auf tiber 75°C ansteigen kann.

& Uberpriifen Sie mit einem Elektroinstallateur, ob das Hausstromnetz ohne Anderungen
geeignet ist.

Anderungen diirfen nur von einem qualifizierten Elektroinstallateur vorgenommen werden.

Die Stromversorgung sollte in Ubereinstimmung mit der einschldgigen Norm oder
mit einem 1-poligen Leistungsschalter angeschlossen werden. Die Anschlussmethode
wird unten dargestellt.

220-240v~
Einspeisung 220-240V~ Einspeisung 22] Jaov-

Einspeisung

u 2NN

Stromkabel

Stromkabel

Stromkabel Stromkabel

e Wenn das Kabel beschadigt ist oder ersetzt werden muss, missen die
Arbeiten von einem Kundendienst-Vertreter mit den entsprechenden
Werkzeugen durchgefihrt werden, um mdogliche Unfélle zu vermeiden.

e Wenn das Gerat direkt an das Stromnetz angeschlossen wurde, muss ein
allpoliger Leistungsschalter installiert werden, mit einer Mindestéffnung von
3 mm zwischen den Kontakten.
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Der Installateur muss sicherstellen, dass der Stromanschluss korrekt
hergestellt wurde und den Sicherheitsvorschriften entspricht.

Das Netzkabel darf nicht geknickt oder gequetscht werden.

Das Netzkabel ist regelmaBig zu kontrollieren und darf nur von
zugelassenem Servicepersonal ausgetauscht werden.

Dieses Elektrohaushaltsgerét ist in Einklang mit der EU-Richtlinie 2012/19/EU
Uber Elektro- und Elektronik-Altgerdte (WEEE) gekennzeichnet. Elektro- und
Elektronik-Altgerdte enthalten umweltschadigende Substanzen (die ggf. eine
negative Auswirkung auf die Umwelt haben) sowie (wiederverwendbare)
Grundelemente. Daher ist es wichtig, Elektro- und Elektronik-Altgerate spezifisch
zu entsorgen, um alle schadlichen Substanzen zu entfernen und wiederver-
wendbare Teile zu recyceln. Verbraucher leisten einen wichtigen Beitrag, um
B - ocvéhrleisten, dass Elektro- und Elektronik-Altgeréte nicht zu einem
Umweltproblem werden. Halten Sie sich daher bitte an die folgenden Grundregeln:

=Elektro- und Elektronik-Altgerate dirfen nicht mit dem normalen Hausmiill entsorgt werden.
<Elektro- und Elektronik-Altgerdte missen bei zugelassenen Sammelstellen abgegeben werden,
die von der Stadtverwaltung oder anderen zustandigen Stellen verwaltet werden.

In vielen Landern wird fiir die Entsorgung groBer Elektro- und Elektronik-Altgeréte ein Abholservice
angeboten. Beim Kauf eines neuen Geréats wird das alte vom Handler zuriickgenommen, der
es kostenfrei entsorgt, sofern das neue Gerat von einem &hnlichen Typ ist und die gleiche
Funktion erfullt wie das Alt gerat.
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Informationen zu Haushaltskochfeldern gemaB der Verordnung (EU) Nr. 66/2014

Stellung Symbol Wert Einheit
Modellkennung CTPS64SCTTWIFI
. Elektrisches
Art des Kochfeldes: Kochfeld
Anzahl der Zonen 4
Kochzonen
und/oder Bereiche| Bereiche
Induktionskoch- X
zonen
Heiztechnik
(Induktions- und |Induktions-
Kochzonen, kochfelder
abstrahlende
Kochzonen, abstrahlende
Festplatten) Kochzonen
feste Platten
Hinten links @ - cm
Hinten in der @ _ cm
Mitte
Hinten rechts ) 18,0 cm
Mitte links %} - cm
Fur kreisformige Kochzonen oder -
bereiche: Durchmesser der Nutzflache
pro elektrisch beheizte Kochzone, auf Zentral 4 . cm
die nachsten 5 mm gerundet ]
Mitte rechts @ - cm
Vorne links 9] - cm
Vordere Mitte @ - cm
Vorne rechts @ 18,0 cm
. . L 21,0
Hinten links B 20,0 cm
Fur nicht kreisférmige Kochzonen oden Hinten in der L
-bereiche: Lange und Breite der Mitte B - cm
Nutzflache pro elektrisch beheizte
Kochplatte oder -zone, auf die Hinten rechts L - cm
nachsten 5 mm gerundet B
Mitte links :; - cm
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L
Zentral B - cm
. L
Mitte rechts B - cm
. L 21,0
Vorne links B 20.0 cm
Vordere Mitte E - cm
L
Vorne rechts B - cm
Hinten links | ECelectric 186,5 Wh/kg
cooking
Hinten in der| ECelectric
Mitte cooking ) Wh/kg
Hinten rechts ECeIeFtric 197,2 Wh/kg
cooking
Mitte links | ECelectric - Wh/kg
cooking
Energieverbrauch pro Kochzone oder ECelectric _
Flache, berechnet pro kg Zentral cooking Wh/kg
Mitte rechts | ECelectric - Wh/kg
cooking
Vorne links | ECelectric 187,3 Wh/kg
cooking
Vordere Mitte ECeIe_ctrlc - Wh/kg
cooking
Vorne rechts ECeIegtrlc 195,6 Wh/kg
cooking
Energieverbrauch fur das Kochfeld, ECeIegtrlc 191,7 Wh/kg
berechnet pro kg cooking

Angewendeter Standard: EN 60350-2 Haushaltselektroherde - Teil 2: Kochfelder - Methoden
zur Messung der Leistung

Energiespartipps:

e Um die maximale Effizienz des Kochfeldes zu erzielen, platzieren Sie den Topf in die Mitte der
Kochzone.

e Durch Verwendung eines Deckels wird die Garzeit reduziert und durch Bewahrung der Warme
Energie gespart.

e Reduzieren Sie die Menge an Flissigkeit oder Fett auf ein Minimum, um die Garzeiten zu
verringern.

e Starten Sie das Kochen bei einer hohen Temperatur und schalten Sie die Temperatur runter,
wenn das Essen erwdrmt wurde.

* Verwenden Sie Topfe mit einem Durchmesser, der genau so groB ist, wie der Umriss aufder
ausgewahlten Kochzone.
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Niniejszym Candy Hoover Group Srl oswiadcza, ze
urzadzenie radiowe jest zgodne z dyrektywg
2014/53/UE oraz z odpowiednimi wymaganiami
ustawowymi (dla rynku UKCA). Petny tekst deklaracji
zgodnosci jest dostepny pod nastepujagcym adresem
internetowym: www.candy-group.com

Ostrzezenia zwigzane z bezpieczenstwem
Panstwa bezpieczenstwo jest dla nas wazne. Przed
uzyciem ptyty kuchennej nalezy przeczytac ponizsze
informacje.

Instalacja

Zagrozenie porazenia pradem

e Przed przystgpieniem do wykonywania jakichkolwiek
prac lub konserwacji urzgdzenia nalezy odtaczy¢ je od
zasilania elektrycznego.

e Podtgczenie do prawidtowo uziemionej instalacji
elektrycznej jest niezbedne i obowigzkowe.

e Zmiany w domowej instalacji elektrycznej mogg by¢
wykonywane wytgcznie przez wykwalifikowanego
elektryka.

e Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze spowodowac
porazenie pradem lub $mier¢.

Niebezpieczenstwo skaleczenia

e Nalezy zachowac ostroznos¢ - krawedzie panelu sg
ostre.
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e Brak zachowania ostroznosci moze spowodowac
obrazenia lub skaleczenia.

Wazne instrukcje dotyczace bezpieczenstwa

e Przed zainstalowaniem lub uzyciem tego urzadzenia
nalezy przeczyta¢ uwaznie ponizsze instrukcje.

e Nigdy nie umieszczac na urzadzeniu zadnych
tatwopalnych materiatéw ani produktéw.

e Prosze udostepnic niniejsze informacje osobie
odpowiedzialnej za instalacje urzadzenia, poniewaz
moze to obnizy¢ koszty instalacji.

e Aby unikna¢ zagrozenia bezpieczenstwa, urzadzenie
nalezy zainstalowac zgodnie z niniejszg instrukcjg
instalacji.

e To urzadzenie powinno zosta¢ prawidtowo
zainstalowane i uziemione wytacznie przez
odpowiednio wykwalifikowang osobe.

e Urzadzenie powinno by¢ podtagczone do obwodu,
ktéry zawiera roztgcznik izolacyjny zapewniajgcy
catkowite odtqczenie urzadzenia od zasilania.

e Nieprawidtowe zainstalowanie urzadzenia moze
spowodowac utrate gwarancji lub prawa do skfadania
roszczen z tytutu odpowiedzialnosci.

Obstuga i konserwacja

Zagrozenie porazenia pradem

e Nie gotowac na peknietej lub ztamanej ptycie
kuchennej. Jesli powierzchnia ptyty kuchennej jest
peknieta lub ztamana, nalezy natychmiast odtgczy¢
urzadzenie od zasilania elektrycznego (wytgcznik
$cienny) i skontaktowac sie z wykwalifikowanym
technikiem.

e Przed czyszczeniem lub konserwacjg odtgczyc ptyte
kuchenng od wytgcznika $ciennego.
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e Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze spowodowacd
porazenie pradem lub $mierc.

Zagrozenie dla zdrowia

e To urzgdzenie spetnia wymagania norm
bezpieczenstwa elektromagnetycznego.

¢ Niemniej jednak osoby z rozrusznikami serca lub
innymi implantami elektrycznymi (takimi jak pompy
insulinowe) przed uzyciem tego urzgdzenia muszg
skonsultowac sie z lekarzem lub producentem
implantu, aby upewnic sie, ze pole
elektromagnetyczne nie bedzie miato szkodliwego
wptywu na ich implanty.

¢ Nieprzestrzeganie ponizszego zalecenia moze
spowodowac Smierc.

Zagrozenie goracq powierzchnia

e Podczas uzytkowania dostepne czesci tego urzadzenia
stang sie wystarczajaco gorace, aby spowodowac
oparzenia.

e Nie dopusci¢, aby ciato, ubranie lub jakikolwiek inny
przedmiot oprdocz odpowiedniego naczynia do
gotowania zetkneto sie ze szktem indukcyjnym,
dopoki powierzchnia nie ochtodzi sie.

e Zabrania sie umieszczania na powierzchni ptyty
metalowych przedmiotdw, takich jak noze, widelce,
tyzki i pokrywki, poniewaz mogg one sie nagrzewac.

e Dzieci powinny przebywac z dala od urzadzenia.

e Uchwyty naczyn moga byc¢ gorgce podczas dotkniecia.
Sprawdzié, czy uchwyty naczyn nie znajdujg sie nad
innymi strefami grzewczymi, ktére sq wigczone.
Utrzymywac uchwyty poza zasiegiem dzieci.

e Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze spowodowac
poparzenia i oparzenia.
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Niebezpieczenstwo skaleczenia

Ostre jak brzytwa ostrze skrobaka do ptyty kuchennej

jest odstoniete, gdy ostona zabezpieczajgca jest

cofnieta. Uzywac z najwyzszg ostroznoscig, zawsze
przechowywac bezpiecznie i w miejscu niedostepnym
dla dzieci.

Brak zachowania ostroznosci moze spowodowac
obrazenia lub skaleczenia.

Wazne instrukcje dotyczace
bezpieczenstwa

Nigdy nie pozostawia¢ urzgdzenia bez nadzoru
podczas uzytkowania. Przegrzanie spowoduje
dymienie oraz rozlanie ttuszczéw, ktére mogga sie
zapalic.

Nigdy nie uzywac urzgdzenia jako powierzchni do
pracy lub przechowywania.

Nigdy nie pozostawiac¢ zadnych przedmiotéw ani
naczyn na urzadzeniu.

Nie umieszczac ani nie pozostawiac¢ zadnych
przedmiotéw, ktdre majq wtasciwosci magnetyczne
(np. kart kredytowych, kart pamieci) lub urzadzen
elektronicznych (np. komputeréw, odtwarzaczy MP3)
w poblizu urzadzenia, poniewaz mogg one by¢
narazone na dziatanie pola elektromagnetycznego.
Nigdy nie uzywac urzadzenia do ogrzewania lub
dogrzewania pomieszczenia.

Po uzyciu zawsze wytgczac strefy grzewcze i ptyte
kuchenng zgodnie z opisem w niniejszej instrukcji
(np. za pomocg przyciskéw dotykowych). Nie polegac
na funkcji wykrywania patelni w celu wytaczenia
strefy grzewczej podczas zdejmowania patelni.

Nie pozwala¢ dzieciom na zabawe z urzgdzeniem,
siadanie, stanie na nim lub wspinanie sie na niego.
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Nie przechowywac przedmiotdw interesujacych dzieci
w szafkach nad urzadzeniem. Dzieci wspinajace sie
na ptyte kuchenng mogq ulec powaznemu obrazeniu.
Nie pozostawiac dzieci samych lub bez opieki w
strefie, gdzie urzadzenie jest uzywane.

Dzieci lub osoby niepetnosprawne, ktére majq
ograniczong zdolnos¢ do korzystania z urzadzenia,
powinny znajdowac sie pod opiekg odpowiedzialnej i
kompetentnej osoby, ktéra udzieli im instrukcji w
zakresie korzystania z urzadzenia. Instruktor
powinien by¢ przekonany, ze moze korzystac z
urzgdzenia bez powodowania zagrozenia dla siebie
lub swojego otoczenia.

Nie naprawiac ani nie wymienia¢ zadnej czesci
urzadzenia, chyba ze wyraznie to zalecono w
niniejszej instrukcji. Wszelkie inne czynnosci
serwisowe powinny by¢ wykonywane przez
wykwalifikowanego technika.

Nie uzywaé myjki parowej do czyszczenia ptyty
kuchennej.

Nie umieszczac ani nie upuszczac ciezkich
przedmiotow na ptyte kuchenna.

Nie stawac na ptycie kuchennej.

e Nie uzywac patelni z wyszczerbionymi krawedziami
ani nie przesuwac takich patelni po powierzchni szkfa
indukcyjnego, poniewaz moze to porysowac szkito.
Do czyszczenia ptyty kuchennej nie uzywad szczotek
drucianych ani innych szorstkich srodkdéw Sciernych,
poniewaz mogg one porysowac szkto indukcyjne.

W razie uszkodzenia kabla zasilajgcego powinien go
wymieni¢ producent, serwisant lub inna
wykwalifikowana osoba, aby unikng¢ zagrozenia.

To urzadzenie jest przeznaczone do uzywania w
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gospodarstwach domowych i podobnych
zastosowaniach, takich jak:

- W pomieszczeniach kuchennych personelu w
sklepach, biurach i innych miejscach pracy; - w
gospodarstwach rolnych; - przez klientdw w hotelach,
motelach i innych $rodowiskach mieszkalnych;

- Srodowiskach typu ,bed and breakfast”.
OSTRZEZENIE: Podczas uzytkowania urzadzenie i
dostepne czesSci nagrzewajq sie do wysokiej
temperatury.

Nalezy zachowac¢ ostroznosc aby unikng¢ dotykania
elementow grzejnych.

Nalezy upewnic sie, ze dzieci do 8 roku zycia nie majq
dostepu do urzadzenia.

Urzadzenie to moze byc¢ obstugiwane przez dzieci
powyzej 8 roku zycia oraz osoby o ograniczonej
zdolnosci fizycznej, czuciowej lub psychicznej badz
nieposiadajgce doswiadczenia i wiedzy, jesli sq one
pod nadzorem lub poinstruowano je w zakresie
bezpiecznej obstugi urzadzenia i zrozumiaty one
potencjalne zagrozenia.

Nie zezwala¢ dzieciom na zabawe z urzadzeniem.
Czyszczenie i konserwacja urzadzenia nie powinny
by¢ przeprowadzane przez dzieci bez nadzoru.
OSTRZEZENIE: Gotowanie na ptycie przy uzyciu
ttuszczu lub oleju moze stanowic¢ zagrozenie i
spowodowac pozar. NIGDY nie nalezy probowac gasic
pozaru wodq. Nalezy wytaczy¢ urzadzenie, a
nastepnie zakry¢ ptomien, na przyktad pokrywka lub
kocem gasniczym.

OSTRZEZENIE: Niebezpieczenstwo pozaru - nie
nalezy przechowywac przedmiotéw na polach
grzejnych.
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e OSTRZEZENIE: W przypadku ptyt grzejnych
z tworzyw szklano-ceramicznych lub podobnych
materiatow, ktdre ostaniajg czesci przewodzace prad,
jesli powierzchnia jest popekana, nalezy wytgczyc¢
urzgdzenie, aby nie narazic¢ sie na mozliwe porazenie
elektryczne.

e Nie nalezy uzywac myjki parowej.

e Urzadzenie nie powinno by¢ sterowane przez
zewnetrzny regulator czasowy lub osobny system
sterowania zdalnego.

PRZESTROGA: Proces gotowania powinien przebiegac

pod nadzorem. Kroétki proces gotowania powinien by¢

stale nadzorowany.

OSTRZEZENIE: Aby zapobiec przewrdceniu sie

urzadzenia, nalezy zainstalowac elementy stabilizujgce

- patrz instrukcja instalacji.

OSTRZEZENIE: Nalezy korzysta¢ wytacznie z oston piyty

kuchennej zaprojektowanych przez producenta

urzadzenia lub wskazanych przez niego w instrukcji
obstugi jako odpowiednie badzZ z oston ptyty kuchennej
wbudowanych w urzadzenie. Stosowanie
nieprawidtowych oston moze doprowadzi¢ do wypadkow.

To urzadzenie posiada uziemienie wytacznie do celéw
funkcjonalnych.

Gratulujemy zakupu nowej piyty indukcyjnej.

Zalecamy poswieci¢ troche czasu na przeczytanie niniejszej Instrukcji
obstugi/instalacji, aby w petni zrozumie¢, jak prawidtowo zainstalowac i
obstugiwac urzadzenie.

W celu dokonania instalacji nalezy zapoznac sie z sekcja dotyczacq instalacji.
Przed uzyciem nalezy przeczyta¢ uwaznie wszystkie instrukcje dotyczace
bezpieczenstwa i zachowac niniejszg Instrukcje obstugi/instalacji do
wykorzystania w przysztosci.
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Widok produktu
Widok z gory

/""'"\\ 1. Strefa 2000 W, z funkcjg Boost
( \ do 2600 W
21— /w 13
. 7 2. Strefa 1500 W, z funkcja Boost
5- SE | — T do 2000W
77N .
\ 3. Strefa 2000 W, z funkcjg Boost
Lo \ ) —14 | do2600wW
R 4. Strefa 1500 W, z funkcjg Boost
iy ——6 do 2000W
I I
Lf' 5. Strefa elastyczna 2800 W,

z funkcja Boost do 3500 W
6. Ptyta szklana
7. Panel sterowania

Panel sterowania
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. Przyciski sterowania wyborem strefy grzewczej
. Przycisk regulatora czasowego

. Przycisk regulacji regulatora czasowego

. Przycisk blokady

. Przycisk wiaczania/wytgczania

. Przycisk funkcji Boost

. Funkcja pauzy

. Direct Cook Przycisk

. Przycisk Wi-Fi

. Przycisk regulacji mocy

. Przycisk funkcji podtrzymania temperatury
. Strefa elastyczna
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A Opis gotowania indukcyjnego

Gotowanie indukcyjne to bezpieczna, zaawansowana, wydajna i ekonomiczna
technologia gotowania. Do dziatania urzadzenia wykorzystywane sg wibracje
elektromagnetyczne generujace ciepto bezposrednio na patelni, a nie posrednio
poprzez nagrzewanie powierzchni szklanej. Szkto staje sie gorace tylko dlatego,
ze patelnia nagrzewa sie.

_— 4
= zelazny garnek
(D (NE= 5 obwdd magnetyczny
' — — szklana ptyta ceramiczna
Lo ==e cewka indukcyjna
I = indukowane prady

Przed uzyciem nowej ptyty indukcyjnej

» Nalezy przeczytac niniejszg instrukcje, zwracajac szczegdlng uwage na sekcje
»,Ostrzezenia zwigzane z bezpieczenstwem”.

e Zdjac folie ochronng, ktéra moze nadal znajdowac sie na ptycie indukcyjnej.

Obstuga przyciskow dotykowych

e Przyciski reagujg na dotyk, wiec nie trzeba ich naciskac.

¢ Nalezy uzy¢ opuszki palca, a nie jego czubka.

e Przy kazdym odnotowaniu dotkniecia przez urzadzenie generowany jest sygnat
dzwiekowy.

» Nalezy sprawdzi¢, czy przyciski sa czyste, suche i czy nie ma na nich zadnego
przedmiotu (np. naczynia lub szmatki). Nawet cienka warstwa wody moze
utrudniad ich dziatanie.

PL-9



Wybor odpowiedniego naczynia do
gotowania

e Nalezy uzywac tylko naczyn z podstawa odpowiednig _ mm
& do gotowania na ptycie indukcyjnej. Znalez¢é symbol < S
indukcji na opakowaniu lub na dnie patelni.

e Aby sprawdzi¢, czy posiadane naczynia s odpowiednie,
wystarczy przeprowadzi¢ test magnetyczny. W tym celu nalezy | r
przesung¢ magnes w kierunku podstawy patelni. Jesli jest .D
przyciggany, jest to patelnia odpowiednia do gotowania -
indykcyjnego.

o W przypadku braku magnesu mozna:

1. wlaé niewielka iloé¢ wody na patelnie, ktdrg zamierza sie sprawdzic.

2. Jedli = wyswietlacz nie miga i woda sie nagrzewa, naczynie jest odpowiednie.

o Naczynia wykonane z nastepujacych materiatéw nie sq odpowiednie: czysta stal
nierdzewna, aluminium lub miedz bez podstawy magnetycznej, szkto, drewno, porcelana,
ceramika i naczynia gliniane.

Nie uzywac naczyn z wyszczerbionymi krawedziami lub krzywg podstawa.

e Ny

Upewnic sie, ze podstawa patelni jest gtadka, lezy ptasko na szkle i ma taki sam
rozmiar jak strefa grzewcza. Nalezy stosowac patelnie o $rednicy réwnej
wielkosci elementu graficznego dla wybranego pola. Uzywajac garnka,
zuzywamy nieco wiecej energii przy jego maksymalnej wydajnosci. W przypadku
korzystania z mniejszych garnkow wydajnos¢ moze by¢ nizsza od oczekiwanej.
Zawsze wysrodkowac patelnie na strefie gotowania.

- - mm

= —

X X YXr Y 7

Zawsze podnosic¢ patelnie z ptyty indukcyjnej, a nie przesuwac jej, poniewaz
moze porysowac szkio.

-
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Wymiary patelni

Pola grzejne do pewnego stopnia automatycznie dopasowujg sie do Srednicy
patelni. Jednakze dno tej patelni musi mie¢ minimalng $rednice dostosowang do
odpowiedniego pola grzejnego. W celu uzyskania najlepszej wydajnosci ptyty
nalezy umiescic¢ patelnie na srodku pola grzejnego.

Srednica podstawowa naczyin do gotowania indukcyjnego

Pole grzejne Minimum (mm)
1,2, 3,4 (180 mm) 120
Strefa elastyczna 240 lub 160*270

Ponizsze wartosci moga sie r6zni¢ w zaleznosci od jakosci uzywanej
patelni.

Obstuga ptyty indukcyjnej
Aby rozpoczac¢ gotowanie

1. Dotkna¢ przycisk ON/OFF.
Po wiaczeniu zasilania emitowany jest jeden sygnat
akustyczny, na wszystkich wyswietlaczach widniejg
wskazania ,=" lub ,— =" informujace, ze ptyta
indukcyjna jest w trybie gotowosci.

2. Umiesci¢ odpowiedni garnek na strefie grzewczej,
z ktorej zamierza sie skorzystac.
e Upewnic sie, ze spéd garnka i powierzchnia
strefy grzewczej sg czyste i suche.

3. Dotkna¢ przycisk wyboru danej strefy grzewczej, b5 i
wskaznik obok przycisku zacznie migacé. e

4. Wybrac¢ jedng strefe grzewczg i ustawi¢ poziom mocy, dotykajac suwaka,
przesuwajac palec wzdtuz przycisku ,—" lub dotykajac tego przycisku w
dowolnym miejscu.

lub - >
LY
ST nnmmmre & [T b
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a. Jesli strefa grzewcza nie zostanie wybrana w ciggu 1 minuty, ptyta indukcyjna
wytaczy sie automatycznie. Wowczas trzeba bedzie ponowi¢ czynnosci od
punktu 1.

b. W trakcie gotowania mozna zmienic¢ ustawienie mocy w dowolnym momencie.

c. Przy przesuwaniu palcem wzdtuz przycisku ,,—” mozna zmienia¢ moc w
zakresie od 2 do 8. Kazde nacisniecie przycisku ,-" skutkuje zmniejszeniem
mocy o jeden stopien az do 0. Kazde nacisniecie przycisku ,+” skutkuje
zmniejszeniem mocy o jeden stopien az do 9.

Jesli wyswietlacz miga ' =~ < naprzemiennie z ustawieniem

mocy

Oznacza to, ze:

e nie postawiono garnka na wiasciwej strefie grzewczej lub

e uzywany garnek nie nadaje sie do gotowania indukcyjnego lub

e garnek jest zbyt maty albo nie jest odpowiednio wysrodkowany na strefie

grzewczej.

Grzanie nie nastgpi, jesli na strefie grzewczej nie znajduje sie odpowiedni garnek.
Wyswietlacz wytaczy sie automatycznie po 1 minutach, jesli nie zostanie
postawiony odpowiedni garnek.

Po zakonczeniu gotowania

1. Dotkna¢ przycisku wyboru danej strefy grzewczej, ktorg i
zamierza sie wylaczyc. 47Ty

2. Wylaczyc strefe grzewcza, przesuwajac palec w lewo wzdtuz przycisku ,,—"
i przytrzymujac przez 1 sekunde.

a N b = S o
3s 3

Sprawdzi¢, czy wskazanie mocy pokazuje ,0”, a potem ,H”".

E E a nastepnie H E

3. Wytaczy¢ catq ptyte kuchenna, dotykajac przycisku ON/OFF. (IQ\‘\
)

A N\
N
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4. Uwazac na gorgce powierzchnie.
Na wyswietlaczu wcigz goracej strefy grzewczej bedzie widnie¢ litera H.
Zniknie, gdy powierzchnia ostygnie do bezpiecznej temperatury. Funkcji tej
mozna tez uzy¢ do oszczedzania energii. Jesli zamierza sie podtrzymac
temperature garnkow, nalezy uzy¢ strefy grzewczej, ktéra jest wcigz goraca.

i
Korzystanie z funkcji sterowania moca

Za pomocg funkcji zarzadzania mocg mozna ustawic¢ catkowitg moc na
2,5 kW/3,0 kW/4,5 kW/6,5 kW i 7,4 kW. Domys$Inym ustawieniem mocy
catkowitej jest poziom maksymalny.

Ustawianie mocy catkowitej, odpowiadajacej
potrzebom uzytkownika

1. Upewnic sie, ze ptyta grzewcza jest wytaczona.
Uwaga: z funkcji zarzadzania mocg mozna korzysta¢ jedynie wowczas, gdy ptyta
grzewcza jest wytaczona.

Q)

2. Dotkng¢ przycisku ,funkcji Pauza” i przytrzymac przez 5 sekund. |\,
Zostanie wyemitowany jednokrotny dzwiek. '

L
",

3. Po ustyszeniu dzwieku dotkna¢ jednoczesnie przyciskéw ,+” i ,-" i przytrzymac
przez 3 sekundy - na wskazniku regulatora czasowego bedzie migata wartos$c
poprzedniego poziomu mocy catkowitej, np. ‘2,5'. Dotkng¢ i ponownie
przytrzymac przez 1 sekunde przyciski ,+” i ,-” w celu przetaczenia na inny
poziom mocy, np. ‘3.0". Gdy zadana moc miga, dotkngé przycisku ,funkcji
Pauza” i przytrzymac go przez 5 sekund. Zostanie wyemitowany 10-krotny
dzwiek. Bedzie to oznaczato zakonczenie urs\tawier'\.

o
A

niesiy = AR+ R
i

J

= —

I.{"'/_ ; P \‘\\I \
/ N
Uwaga:
1. Po wykonaniu kroku 2, w czasie 3 sekund po ustyszeniu dzwieku nalezy
dotkna¢ przyciskéw ,+” i ,-". W przeciwnym razie trzeba bedzie ponowic

czynnosci od punktu 2.

2. Po zakonczeniu ustawien odczekac¢ do zakonczenia emisji 10 dzwiekdw.
W tym czasie nie wolno dotyka¢ zadnego przycisku. W przeciwnym razie
ustawienia mogaq by¢ nieprawidtowe.
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Zasady sterowania moca

Jesli moc catkowita przekracza limit 2,5 kW, 3,0 kW, 4,5 kW lub 6,5 kW
(w zaleznosci od ustawionego poziomu), nie mozna zwiekszy¢ poziomu mocy
Zzadnej ze stref. Jesli zostanie zwiekszona za pomoca przycisku ,+”, ptyta grzewcza
wyemituje 3-krotny dzwiek, a na wskazniku zostanie wyswietlony migajacy
symbol ‘Pn’. Zatem nalezy zmniejszy¢ poziom mocy innych stref przed
zwiekszeniem mocy zadanej strefy.

Direct Cook

Najpierw pobrac aplikacje hOn i zainstalowac jg na posiadanym urzadzeniu
przenosnym. Nastepnie zarejestrowac swojg ptyte indukcyjna.

Wiaczy¢ ptyte, dotknaé przycisku Wi-Fi i przytrzymac przez 3 sekundy, ptyta
wyswietli wskazanie ,rr”, a lampka sygnalizacyjna Wi-Fi zacznie miga¢, wowczas
mozna rozpoczac rejestracje. Po pomysinym podtgczeniu routera Wi-Fi lampka
sygnalizacyjna Wi-Fi bedzie $wieci¢ swiattem statym. W przeciwnym razie
lampka sygnalizacyjna Wi-Fi bedzie nadal migac.

Jak ustawic

Ustawi¢ procedure Direct Cook w aplikacji hOn i wystaé polecenie

do ptyty grzejnej. Zostang wyemitowane dwa sygnaty dzwiekowe, a kropka na
wyswietlaczu regulatora czasowego zacznie migac. Nastepnie dotknac¢ przycisku
Direct Cook. Zostanie wyemitowany jeden sygnat dzwiekowy i

kropka na wyswietlaczu regulatora czasowego bedzie swiecic¢ swiattem statym.
Ptyta bedzie dziata¢ zgodnie z ustawieniem wprowadzonym w aplikacji, a
wybrane strefy bedg wyswietla¢ wskazanie ,,A”. Aplikacja umozliwia dostep do
15 przepisow z instrukcjami, wraz z kilkoma funkcjami specjalnymi:
podtrzymywanie ciepfa, roztapianie, gotowanie, duszenie i smazenie.

Uwaga:

Istnieje specyficzny przypadek. Jesli wszystkie lampki sygnalizacyjne strefy
zgasna po ustawieniu przepiséw kulinarnych w aplikacji, przed dotknieciem
przycisku Direct Cook nalezy dotkng¢ przycisku

wiaczania/wytaczania. Po zgasnieciu wszystkich lampek sygnalizacyjnych w
ciagu 10 minut nalezy zakonczy¢ ustawianie przepisu. W przeciwnym razie
nalezy podtaczy¢ router i ponownie ustawi¢ przepis.
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a. PARAMETRY SIECI BEZPRZEWODOWE)]

Technologia Wi-Fi BLE
Standard 802.11 b/g/n v4.2 BR/EDR &BLE
Pasmo(a) czestotliwosci 2400 ~ 2500 2400 ~ 2500
[MHZz]

Moc maksymalna [mW] 100 8

b. INFORMACIJE O PRODUKCIE W PRZYPADKU

WYPOSAZENIA SIECIOWEGO

Informacje o produkcje w przypadku wyposazenia sieciowego

Zuzycie energii przez produkt w trybie
czuwania przy podtaczeniu do sieci, jesli
wszystkie przewodowe porty sieciowe sg
podtaczone i wszystkie bezprzewodowe
porty sieciowe sg aktywowane:

Nie dotyczy

Jak dokona¢ aktywacji portu sieci
bezprzewodowej:

Aby uruchomié Wi-Fi, nalezy
nacisng¢ na 3 sekundy
przycisk Wi-Fi

Jak dokona¢ dezaktywacji portu sieci
bezprzewodowej:

Aby wytaczy¢ Wi-Fi, nalezy
nacisng¢ na 3 sekundy
przycisk Wi-Fi
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Korzystanie z funkcji Boost

Funkcja Boost stuzy do zwiekszania mocy jednej strefy w ciggu jednej sekundy
i podtrzymywania jej przez 5 minut. Tym samym mozna uzyska¢ wiekszg moc
i przyspieszy¢ gotowanie.

Korzystanie z funkcji Boost w celu zwiekszenia mocy

1. Nacisng¢ przycisk wyboru strefy grzewczej, ktérej moc ma zostac A
zwiekszona - wskaznik obok przycisku zacznie migac. o,

2. Dotkna¢ przycisku ,b” i przytrzymac przez 3 sekundy, strefa grzewcza zacznie
dziata¢ w trybie Boost. Na wskazniku mocy zostanie wys$wietlony symbol ,P”,
wskazujacy ze moc strefy jest zwiekszana.

& [T b

T"\,

P el

\

3. Moc w trybie ,Boost” bedzie dziata¢ przez 5 minut, a nastepnie strefa powrdci

do poziomu mocy ,9". Cj
w il

4, Aby anulowac funkcje Boost w czasie tych 5 minut, nalezy dwukrotnie dotkna¢
przycisk ,B”. Strefa grzewcza powrdci do poziomu mocy ,9”. Lub przesungé
wzdtuz przycisku ,—” w lewo - strefa grzewcza powrdci do poziomu mocy
w punkcie dotkniecia.

o,
S I b galnmuuuuur.mmummm b
, |
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Ograniczenia podczas uzytkowania
Cztery strefy podzielono na dwie grupy. W jednej grupie, jezeli uzywana jest
funkcja zwiekszania mocy w jednej strefie, nalezy najpierw sprawdzi¢, czy inna
strefa pracuje co najwyzej na poziomie 5.

Grupa a Grupa b

PL-16



Korzystanie z funkcji podtrzymywania
temperatury

Funkcja podtrzymywania temperatury pozwala na utrzymanie ciepta potrawy.

Korzystanie z funkcji podtrzymywania temperatury
w celu utrzymania stabilnej temperatury

e

uzywana do podtrzymania temperatury — wskaznik obok

1. Nacisng¢ przycisk wyboru strefy grzewczej, ktéra ma by¢ 5 ;]
przycisku zacznie migac.

&
2. Dotkna¢ przycisku, 3s a nastepnie przytrzymac przez 3 sekundy.

Na wskazniku pola grzejnego pojawi sie napis ,A”".

b & [T o - = A&l

3. Jesli zamierza sie anulowac tryb podtrzymywania ciepta, wystarczy dotkna¢
=

przycisku wyboru strefy grzewczej, a nastepnie dotkng¢ przycisku 3s i
przytrzymac przez 3 sekundy. Strefa grzewcza powroci do poziomu mocy ,,0”.

A ]  EHHHRHHINRRRImmmy - = 0]

Korzystanie z funkcji Pauza

Funkcja wstrzymywania moze zostac uzyta w kazdym momencie gotowania.
Umozliwia ona wstrzymania grzania ptyty indukcyjnej i powrdcenie do grzania.

1. Sprawdzié, czy strefa grzewcza dziata.

|II

2. Dotkna¢ przycisku Pauza, a na wskazniku pola grzejnego pojawi sie ,l
Nastepnie dziatanie indukcyjnej ptyty grzejnej zostanie wytaczone w
przypadku wszystkich pdl grzejnych z wyjatkiem funkcji Pauza, przyciskow
wiaczania/wytaczania i blokady.

50 M6 @ v o
— |\ =
E0 G6 ¢ N Ndm @
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3. Aby anulowac status pauzy, nalezy dotkna¢ przycisku funkcji Pauza, po czym
pole grzejne powrdci do ustawionego wczeséniej stopnia mocy.

e O 0) 6F M6
g @ ¢ Y BB @B

Strefa elastyczna

® Strefe te mozna traktowac jako pojedyncza strefe lub jako dwie rézne strefy,
w zaleznosci od wymogoéw zwigzanych z gotowaniem.

e Strefa elastyczna sktada sie z dwdch niezaleznych cewek, ktérymi mozna
sterowac oddzielnie.

e Wazne: upewnic sie, ze naczynia sq umieszczone na $rodku danej strefy
grzewczej. W przypadku duzych garnkéw, owalnych, prostokatnych i
wydtuzonych patelni nalezy umiesci¢ naczynie na srodku strefy grzewczej,
pokrywajac oba krzyzyki.

Przyktady prawidtowego i nieprawidtowego rozmieszczenia garnkow:

|| N || N
2160*270mi

ﬁ +

il Y g

ot Y VX

1. Dotkna¢ przycisku wyboru strefy elastycznej, aby uruchomi¢ obszar
elastyczny jako jedng duza strefe, na wskazniku pojawi sie =.

R =d

e

2. Dotkna¢ jednego z przyciskow wyboru strefy grzewczej, a nastepnie
przesuna¢ wzdtuz przycisku ,—" lub po prostu dotkng¢ dowolnego punktu ,—
", aby wyregulowac¢ poziom mocy.
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Jako dwie niezalezne strefy

1. Jesli zamierza sie anulowac strefe elastyczna, wystarczy dotkna¢ przycisku
tej strefy, a wskaznik = obok przycisku strefy elastycznej zniknie.

— ®

I

-

\

Blokowanie elementow sterowania

e Elementy sterowania mozna zablokowa¢, aby zapobiec uzyciu ich przez osoby
niepowotane (np. przez dzieci, ktére przypadkowo wigcza strefy grzewcze).

e Po zablokowaniu elementéw sterowania wszystkie elementy sterowania z
wyjatkiem przycisku ON/OFF sg nieaktywne.

Jak zablokowa¢ elementy sterowania

Dotkna¢ przycisku blokady. Na wskazniku regulatora czasowego bedzie widnie¢

wskazanie , Lo".

Jak odblokowac¢ elementy sterowania

1. Upewnic sie, ze ptyta indukcyjna jest wiaczona.

2. Dotkna¢ przycisku blokady i przytrzymac go przez chwile.

3. Mozna w tym momencie zacza¢ korzystac z ptyty indukcyjnej.

ey
\

!
Q Gdy ptyta kuchenna jest w trybie zablokowanym, wszystkie elementy
sterowania sq wyfacZone z wyjatkiem przycisku wtaczania/wytaczania. W

sytuacji awaryjnej ptyte indukcyjng mozna zawsze wytgczy¢ za pomocg
przycisku wtaczania/wytaczania, ale przy kolejnym uzyciu nalezy najpierw
ptyte odblokowac.

Zabezpieczenie przed przegrzaniem

Czujnik temperatury, w ktory wyposazona jest ptyta, moze monitorowac
temperature wewnatrz ptyty indukcyjnej. Gdy monitorowana temperatura jest
nadmierna, ptyta indukcyjna wytacza sie automatycznie.

Zabezpieczenie przed zalaniem

Funkcja zabezpieczenia przed zalaniem jest funkcjg zwigzang

z bezpieczenstwem. Ptyta indukcyjna zostanie wylgczona automatycznie w ciagu
10 sekund, jesli na panel sterowania wyleje sie woda (przez 1 sekunde bedzie
emitowany dzwiek).

Wykrywanie matych przedmiotow

Gdy na ptycie indukcyjnej pozostawiony zostanie przedmiot o matych wymiarach
(np. néz, widelec, klucz) lub niemagnetyczna patelnia (np. aluminiowa), ptyta
automatycznie przechodzi w stan gotowosci w ciggu 1 minuty. Wentylator bedzie
ogrzewat ptyte indukcyjng jeszcze przez 1 minute.
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Zabezpieczenie w postaci automatycznego wytaczania
sie

Automatyczne wytaczanie sie to funkcja zabezpieczajgca ptyte indukcyjna. Plyta
wytacza sie automatycznie, jesli uzytkownik zapomni jq wytaczy¢ po gotowaniu.
Domyslne czasy pracy dla réznych poziomdéw mocy pokazane s W ponizszej
tabeli:

Poziom mocy 1 2|1 3|4]| 5 6 7 8 9 | A|II
DomysIny regulator 8 88| 4| 4 4 2 2 2 1 2
czasowy dziatania

(godzina)

Po zdjeciu garnka ptyta indukcyjna moze natychmiast zatrzymac ogrzewanie i
wytgcza sie automatycznie po 2 minutach.

! Osoby z rozrusznikiem serca powinny skonsultowac sie z lekarzem
przed uzyciem tego urzadzenia.

Uzywanie regulatora czasowego

Z regulatora czasowego mozna korzysta¢ na dwa rdzne sposoby:

e Mozna uzywac go jako minutnika. W takiej sytuacji regulator czasowy nie
wyltaczy zadnej strefy grzewczej przed uptywem ustawionego czasu.

e Mozna go ustawic tak, aby wytaczy¢ jedng strefe grzewcza po uptywie
ustawionego czasu.

e Regulator czasowy mozna ustawi¢ do maksymalnie 99 minut.

Korzystanie z regulatora czasowego jako minutnika
Jesli uzytkownik nie wybierze zadnej strefy grzewczej

1. Upewnic sie, ze ptyta grzewcza jest wigczona. ]
Uwaga: mozna uzy¢ minutnika, nawet jesli nie zostanie wybrana G}
zadna strefa grzewcza. 14

2. Dotkna¢ przycisku regulatora czasowego - wskaznik minutnika S

zacznie migac¢, a na wys$wietlaczu regulatora czasowego bedzie
widoczne wskazanie , 30".

3. Ustawic¢ czas, dotykajac przycisku ,-" lub ,+".
Wskazowka: Dotkna¢ raz przycisku ,-" lub ,+”, aby zmniejszy¢ lub zwiekszy¢
czas o 1 minute. Przytrzymac przycisk ,,-” lub ,,+”, aby zmniejszy¢

lub zwiekszy¢ czas o 10 minut.

4. Czas ten mozna anulowa¢, dotykajac przycisku regulatora czasowego. Na na
wys$wietlaczu minut pojawi sie ,00”, a nastepnie ,--".
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5. Po ustawieniu odliczanie czasu rozpocznie sie natychmiast. j_:'IE’_
Wyswietlacz pokaze pozostaty czas, a wskaznik regulatora ’ A
czasowego bedzie migac przez 5 sekund. (J'-:

6. Brzeczyk bedzie emitowat sygnat przez 30 sekund, a wskaznik
regulatora czasowego, po zakonczeniu ustawiania czasu, bedzie G/
wskazywat ,,- -".

Ustawianie regulatora czasowego w celu wytaczenia
jednej strefy grzewczej

Ustawienie stref grzewczych przy uzyciu tej funkcji:

1. Dotkna¢ przycisk wyboru strefy grzewczej, dla ktérej zamierza
sie ustawic regulator czasowy (np. strefa 1#).

an

g

2. Dotkna¢ przycisk regulatora czasowego - wskaznik minutnika @,
zacznie migac, a na wyswietlaczu regulatora czasowego T\
bedzie widoczne wskazanie ,00”.

3. Ustawic czas, dotykajac przycisku ,-" lub ,+".
Wskazdéwka: Dotkniecie raz przycisku ,-” lub ,,+” zmniejszy lub zwiekszy czas o
1 minute. Dotkniecie i przytrzymanie przycisku ,-” lub ,,+”

zmniejszy lub zwiekszy czas o 10 minut.

Jesli ustawiony czas przekracza 99 minut, regulator czasowy powroci
automatycznie na wartosc¢ 0.

% L4

4. Po ustawieniu odliczanie czasu rozpocznie sie natychmiast. :35:
Wyswietlacz pokaze pozostaty czas, a wskaznik regulatora 4
czasowego bedzie migac przez 5 sekund. {J -

UWAGA: czerwona kropka obok wskaznika poziomu mocy 5;-: h—'
zaswieci sie, wskazujac, ze wybrana jest ta strefa.
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5. Aby anulowac regulator czasowy, nalezy dotkna¢ elementu wyboru strefy
grzewczej, a nastepnie dotkna¢ ,-” na regulatorze czasowym i po
przewinieciu w dét do wskazania ,0” regulator czasowy zostanie anulowany,
na wyswietlaczu minut pojawi sie ,00”, a nastepnie ,--".

&

6. Po uptywie czasu grzania, odpowiednia strefa grzewcza zostanie
automatycznie wytaczona i wyswietlony zostanie symbol ,H".

. Pozostate strefy grzewcze beda nadal dziata¢, jesli zostaty wczesnie
WIAZoAE, Yy g €dq J y ]

Ustawianie regulatora czasowego w celu wytaczenia

wiecej niz jednej strefy grzewczej.

1. W przypadku uzycia tej funkcji do wiecej niz jednej strefy grzewczej,
wskaznik regulatora czasowego wyswietli najkrotszy czas
(np. ustawiony czas strefy 1# - 2 min, ustawiony czas strefy 2# - 5 min -
na wskazniku regulatora czasowego zostanie wyswietlona cyfra ,2”).

UWAGA: migajaca czerwona kropka obok wskaznika poziomu mocy
oznacza, ze wskaznik regulatora czasowego wskazuje czas strefy
grzewczej.

Chcac sprawdzi¢ ustawiony czas innej strefy grzewczej, nalezy dotkngé
przycisk wyboru strefy grzewczej. Na regulatorze czasowym zostanie
wyswietlony jej ustawiony czas.

b E (ustawienie na 5 minut) r

- oc
v}

3 [] (ustawienie na 2 minut) C/

2. Po uptywie czasu grzania ustawionego na regulatorze, odpowiednia strefa
grzewcza zostanie automatycznie wytaczona i wyséwietlony zostanie

symbol ,,H”.
Al

UWAGA: chcac zmieni¢ czas po ustawieniu regulatora czasowego, nalezy
rozpocza¢ od kroku 1.
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Dbatosc i czyszczenie
Co? Jak? Wazne!
Codzienne 1. Wytgczy¢ zasilanie ptyty e Gdy zasilanie ptyty kuchennej

zabrudzenia na szkle
(odciski palcow,
$lady, plamy
pozostawione przez
jedzenie lub
niestodkie
pozostatosci na szkle)

kuchennej.

2. Zastosowac $rodek do
czyszczenia ptyty kuchennej,
gdy szkito jest jeszcze ciepte
(ale nie gorace!)

3. Wyptukac i wytrze¢ do sucha
czystq $ciereczkg lub
recznikiem papierowym.

4. Wiaczy¢ ponownie zasilanie
ptyty kuchennej.

zostanie wytaczone, nie bedzie na
niej wskazania ,goraca
powierzchnia”, ale pole grzejne
moze nadal by¢ gorace! Zachowac
szczeg6lng ostroznosé.

Niektére mocne $rodki czyszczace i
sztuczne srodki czyszczace oraz
$rodki szorstkie/Scierne moga
porysowac szkfo. Zawsze przeczytac
etykiete, aby sprawdzi¢, czy
posiadany $rodek czyszczacy jest
odpowiedni.

Nigdy nie pozostawiaé pozostatosci
srodkéw do czyszczenia na plycie
kuchennej: szkto moze zostac
poplamione.

Pozostatosci po
kipieniu, stopiona
zywnosc i goracy
cukier pozostawiaja,
wycieki na szkle.

Natychmiast usuna¢ je za
pomocq plastikowej topatki,
szpachelki lub skrobaka,
odpowiednich do indukcyjnych
ptyt kuchennych, ale uwazaé na
gorgce powierzchnie stref
grzewczych:

1. Wytaczy¢ zasilanie ptyty
kuchennej od gniazdka
$ciennego.

2. Trzymac ostrze lub narzedzie
pod katem 30° i zeskrobac¢
zabrudzenie lub przesung¢
rozlane pozostatosci na
chtodny obszar ptyty
kuchennej.

3. Usung¢ zabrudzenia lub
rozlane pozostatosci
$ciereczka do naczyn lub
recznikiem papierowym.

4. Wykonaé czynnosci z
punktéw od 2 do 4 sekcji
»Codzienne zabrudzenia na
szkle” powyzej.

Jak najszybciej usung¢ plamy
pozostawione przez stodka i
stopiong zywnos¢. Pozostawione do
ostygniecia na szybie moga by¢
trudne do usuniecia lub nawet mogg
trwale uszkodzi¢ powierzchnie szkta.
Zagrozenie skaleczeniem: kiedy
ostona bezpieczenstwa jest
wycofana, ostrze w skrobaku jest
ostre jak brzytwa. Uzywac z
najwyzsza ostroznoscia, zawsze
przechowywac bezpiecznie i w
miejscu niedostepnym dla dzieci.

Rozlane pozostatosci
na przyciskach
dotykowych

1. Wytgczy¢ zasilanie ptyty
kuchennej.

2. Usungac¢ rozlane pozostatosci
3. Przetrzec obszar przyciskow
sterowania dotykowego

czystq, wilgotng gabka lub
szmatka.

4. Wytrze¢ obszar do sucha
papierowym recznikiem.

5. Wiaczy¢ ponownie zasilanie
ptyty kuchennej.

Ptyta kuchenna moze emitowac
sygnaty dzwiekowe i wytaczac sie, a
przyciski dotykowe moga nie
dziata¢, gdy znajduje sie na nich
ptyn. Przed witaczeniem ptyty
kuchennej upewni¢ sie, ze obszar
przyciskéw sterowania dotykowego
zostat wytarty.
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Porady i wskazowki

Problem

Potencjalne przyczyny

Co nalezy zrobic¢?

Nie mozna wtaczy¢
ptyty indukcyjnej.

Brak zasilania.

Upewnic sie, ze ptyta indukcyjna jest
podtaczona do zasilania i jest
wigaczona.

Sprawdzi¢, czy w domu lub okolicy
nie wystapita przerwa w dostawie
energii elektrycznej. Jesli wszystko
sprawdzono i problem nadal
wystepuje, nalezy skontaktowac sie z
wykwalifikowanym technikiem.

Przyciski sterowania
dotykowego nie
reagujq.

Przyciski sterowania sg
zablokowane.

Odblokowac przyciski sterowania.

W celu uzyskania szczegdétowych
informacji, patrz sekcja ,Korzystanie
z ptyty indukcyjnej”.

Przyciski sterowania

sg trudne w obstudze.

Na przyciskach sterowania
moze znajdowac sie niewielka
warstwa wody lub podczas
dotykania elementow
sterujacych uzywany jest
czubek palca.

Upewnic sie, ze obszar dotykania
elementéw sterujacych jest suchy i
uzy¢ opuszka palca podczas
dotykania elementéw sterujacych.

Szkto jest
porysowane.

Naczynia o szorstkich
krawedziach.

Uzywane sg nieodpowiednie,
$cierne srodki czyszczace.

Uzywac naczyn z ptaskimi i gtadkimi
podstawami. Patrz ,Wybor
odpowiedniego naczynia”.

Patrz ,Dbatos$¢ i czyszczenie”.

Podczas uzywania
niektérych patelni
stychac trzaski lub
stuki.

Moze to by¢ spowodowane
konstrukcjg naczyn kuchennych
(warstw réznych metali o
réznych wibracjach).

Jest to normalne dla naczyn
kuchennych i nie jest to oznaka
usterki.

Podczas dziatania z
ustawiong wysoka,
temperaturg ptyta
indukcyjna wydaje
niski dzwiek
przypominajacy
buczenie.

Jest to spowodowane
technologia gotowania
indukcyjnego.

Jest to normalne, ale hatas powinien
sie zmniejszy¢ lub catkowicie usta¢ w
momencie wybrania nizszego
ustawienia temperatury.

Hatas wentylatora
dochodzacy z piyty

Zainstalowano wentylator
chtodzacy wbudowany w ptyte

Jest to normalne i nie wymaga
zadnej interwencji. Nie wytgczaé

nagrzewaja sie i
pojawia sie na
wyswietlaczu.

wykry¢ patelni, poniewaz nie
nadaje sie do ogrzewania
indukcyjnego.

Ptyta indukcyjna nie moze
wykry¢ patelni, poniewaz jest
zbyt mata dla strefy grzewczej
lub nie jest prawidtowo
wysrodkowana.

indukcyjnej. indukcyjng, aby zapobiec zasilania ptyty indukcyjnej,
przegrzaniu elementéw odtaczajac ja od gniazdka Sciennego,
elektronicznych. Moze gdy wentylator pracuje.
wystepowac nadal nawet po
wytaczeniu ptyty indukcyjnej.

Patelnie nie Ptyta indukcyjna nie moze Uzywac naczyn odpowiednich do

gotowania indukcyjnego. Patrz sekcja
~Wybdr odpowiedniego naczynia”.

Wysrodkowac patelnie i upewnic sie,
ze jej podstawa odpowiada
rozmiarowi strefy grzewczej.
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Problem Potencjalne przyczyny |Co nalezy zrobic?

Ptyta indukcyjna lub Usterka techniczna. Zanotowac litery i cyfry btedu,

pole grzewcze wytgczy¢ zasilanie ptyty indukcyjnej
niespodziewanie sie od gniazdka Sciennego i

wytaczyty, rozlega sie skontaktowac sie z

sygnat dzwiekowy i wykwalifikowanym technikiem.

wyswietlany jest kod
btedu (zwykle na
przemian z jedna lub
dwoma cyframi na
wyswietlaczu
regulatora
czasowego).

Wyswietlanie btedow i ich sprawdzanie
Jesli wystapi usterka, ptyta indukcyjna automatycznie przejdzie w stan
zabezpieczenia i wyswietli specjalne kody zabezpieczajace:

Problem Potencjalne przyczyny Co nalezy zrobi¢?
F3/F4 Awaria czujnika temperatury cewki |Prosimy o kontakt z
indukcyjnej dostawca.
FO/FA Awaria czujnika temperatury IGBT. |Prosimy o kontakt z
dostawca.
El/ E2 Nieprawidtowe napiecie zasilania Sprawdzi¢, czy zasilanie jest
prawidtowe.

Wiaczy¢ po sprawdzeniu, czy
zasilanie jest prawidtowe.

E3 Wysoka temperatura czujnika Prosimy o kontakt z
temperatury cewki indukcyjnej dostawca.

ES Wysoka temperatura czujnika Po ostygnieciu ptyty
temperatury IGBT indukcyjnej nalezy ponownie

uruchomic¢ urzadzenie.

Powyzsze wskazania sg jedynie przypuszczeniem, czynnosci takie wykonuje sie
przy powszechnych usterkach.

Prosze nie demontowac urzadzenia samodzielnie, aby unikna¢ zagrozen i
uszkodzen ptyty indukcyjnej.
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Dane techniczne

Ptyta indukcyjna CTPS64SCTTWIFI

Strefy grzewcze 4 strefy

Napiecie zasilania 220-240 V~, 50-60 Hz

Zainstalowana moc elektryczna 2.5 kW: 2250 - 2750W lub
3. 0 kW: 2700 - 3300 W lub
4.5 kW: 4050 - 4950W Ilub
6. 5 kW: 5850 - 7150W lub
7.4 kW: 6600 -7400 W

Rozmiar produktu — dt. x szer. x 590 x 520 x 60

wys. (mm)

Wymiary w przypadku zabudowy - |560 X 490

A X B (mm)

Waga i wymiary sg przyblizone. Poniewaz stale dgqzymy do ulepszania naszych
produktéow, mozemy zmieni¢ specyfikacje i projekty bez wczesniejszego
powiadomienia.

Instalacja

Wybor sprzetu instalacyjnego

Wycia¢ powierzchnie roboczg zgodnie z wymiarami pokazanymi na rysunku.

Do celdw instalacji i uzytkowania wokot otworu nalezy zachowac¢ co najmniej 5

cm wolnej przestrzeni.

Nalezy upewnic¢ sie, iz grubo$¢ powierzchni roboczej wynosi co najmniej 30 mm.
Nalezy wybrac¢ zaroodporny materiat powierzchni roboczej, aby unikna¢ duzych
odksztatcen spowodowanych promieniowaniem cieplnym z ptyty grzejnej. Jak
pokazano ponizej:

di. (mm) |szer. (mm) [wys. (mm) |gt. (mm) [A (mm) |B (mm) | X (mm)
590 520 60 56 560+5 490+5 50 mini
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W kazdym przypadku nalezy upewnic sie, iz indukcyjna ptyta grzejna jest dobrze
wentylowana oraz ze wlot i wylot powietrza nie sg zablokowane. Upewni¢ sie, ze
ptyta indukcyjna jest w dobrym stanie. Jak pokazano ponizej:

B e e e S

A B C D
(mm) |(mm) |(mm)

760 50 mini |20 mini | Wlot powietrza | Wylot powietrza
5mm

Przed zainstalowaniem ptyty nalezy upewnic sie, ze:

e powierzchnia robocza jest rowna i wypoziomowana, a zadne elementy
konstrukcyjne nie zaktdcajg wymagan dotyczacych przestrzeni;

e blat roboczy wykonany jest z zaroodpornego materiatu;

o jesli ptyta jest zainstalowana nad piekarnikiem, piekarnik ma wbudowany
wentylator chtodzacy;

e instalacja bedzie spetnia¢ wszystkie wymagania dotyczace bezpiecznej
odlegtosci i obowigzujacych norm oraz przepiséw;

e odpowiedni roztacznik izolacyjny zapewniajacy catkowite odtgczenie od zasilania
elektrycznego jest wbudowany w statg instalacje elektryczng, zamontowany jest
i umieszczony zgodnie z lokalnymi zasadami i przepisami dotyczacymi tego typu
instalacji.
Roztacznik izolacyjny musi by¢ roztgcznikiem zatwierdzonego typu, a odstep
miedzy stykami roztacznika musi wynosi¢ co najmniej 3 mm na wszystkich
biegunach (lub na wszystkich przewodach aktywnych [fazowych], jesli lokalne
przepisy dotyczace instalacji elektrycznej pozwalajg na takg zmiane wymagan);

e rozigcznik izolacyjny bedzie tatwo dostepny dla klienta, gdy ptyta zostanie
zainstalowana;

e w razie watpliwosci dotyczacych instalacji nalezy sie skonsultowac z lokalnymi
urzedem nadzoru budowlanego i zapozna¢ z przepisami;

e na powierzchniach $cian otaczajacych ptyte zastosowane sg zaroodporne i
tatwe do czyszczenia elementy wykonczeniowe (np. ptytki ceramiczne).
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Po zainstalowaniu nalezy upewnic¢ sie, ze:

¢ kabel zasilajacy nie jest dostepny przez drzwi szafki lub szuflady;

¢ istnieje odpowiedni przeptyw $wiezego powietrza od zewnetrznej czesci
zabudowy do podstawy ptyty;

o jesli ptyta jest zainstalowana nad szuflada lub szafka, pod podstawg ptyty
zainstalowana jest odpowiednia bariera cieplna;

e rozigcznik izolacyjny jest tatwo dostepny dla klienta.

Przed umiejscowieniem wspornikdw mocujacych
Urzadzenie powinno by¢ umieszczone na stabilnej, gtadkiej powierzchni (uzy¢
materiatdw opakowania). Nie wywiera¢ nacisku na elementy sterowania
wystajace z ptyty.

Regulacja pozycji wspornika
Zamocowac ptyte na powierzchni roboczej, przykrecajac 4 wsporniki na ramie

dolnej ptyty (patrz rysunek) po instalacji.
-
s \
4 \
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Przestrogi

1. Ptyta indukcyjna powinna zostac zainstalowana przez wykwalifikowany
personel lub technikdw. Dysponujemy specjalistami wykonujacymi tego typu
ustugi. Nigdy nie przeprowadzac takich czynnosci samodzielnie.
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2. Ptyta kuchenna nie moze zostac¢ zainstalowana bezposrednio nad zmywarka,
lodowka, zamrazarka, pralka lub suszarkg, poniewaz wilgotno$¢ moze
uszkodzi¢ elementy elektroniczne ptyty.

3. Indukcyjna ptyta grzejna powinna by¢ zainstalowana w taki sposob, aby
zapewniac jak lepsze odprowadzanie ciepta w celu zwiekszenia jej
niezawodnosci.

4. Sciana i indukowana strefa grzewcza nad powierzchnig blatu powinny by¢
odporne na ciepto.

5. Aby unikng¢ uszkodzen, panele warstwowe przektadek i klej musza by¢
odporne na ciepto.

Podiaczanie ptyty do zasilania sieciowego

& Ptyte te powinien podiaczy¢ do zasilania sieciowego wytacznie odpowiednio

wykwalifikowany specjalista. Przed podtaczeniem ptyty do zasilania sieciowego nalezy
sprawdzi¢, czy:
1. domowa instalacja elektryczna jest odpowiednia dla mocy ptyty;
2. napiecie odpowiada wartosci podanej na tabliczce znamionowej;
3. przekroje kabla zasilajacego moga wytrzymadé obcigzenie okreslone na tabliczce

znamionowej.

Aby podtaczy¢ ptyte do zasilania, nie nalezy uzywac adapterdw, reduktordw ani
urzadzen rozgateznych, poniewaz mogg one spowodowac przegrzanie i pozar.
Kabel zasilajacy nie moze dotykac zadnych goracych czesci i musi by¢ ustawiony tak,
aby jego temperatura nie przekroczyta 75° C w zadnym punkcie.

Nalezy wezwac elektryka, aby sprawdzit, czy system okablowania w domu jest
odpowiedni do tego typu zmian. Zmian mogg dokonywac¢ wytacznie wykwalifikowani
elektrycy.

Zasilanie powinno by¢ podfaczone zgodnie z odpowiednig norma lub z
zastosowaniem wytgcznika jednobiegunowego. Sposob potaczenia pokazano
ponizej.

o 220240V~ 20-240V~ ]
”:“| Wejscie | i | Wejécie | [ 205050 Wejscie
I ——— E—F,

Wejscie

o= J
S s
&) L

Przewdd
zasilania

Przewdd
zasilania

Przewdd
zasilania

e Jesli kabel jest uszkodzony lub wymaga wymiany, czynnos$¢ ta musi zostac
przeprowadzona przez pracownika serwisu posprzedaznego za pomocg
specjalnych narzedzi, aby unikna¢ wypadkow.

o Jesli urzadzenie jest podfaczone bezposrednio do zasilania sieciowego, nalezy
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zainstalowac wielobiegunowy przerywacz obwodu o minimalnej przerwie
miedzy stykami wynoszacej 3 mm.

Instalator musi zapewni¢ poprawne podtaczenie elektryczne, oraz zapewnic
ze jest zgodne z przepisami bezpieczenstwa.

Kabel nie moze by¢ zgiety ani $cisniety.

Kabel musi podlegac regularnym sprawdzeniom i wymianie, dokonywanej
wytacznie przez odpowiednio autoryzowanych technikdéw.

Urzadzenie jest oznakowane zgodnie z dyrektywa europejska 2012/19/WE
w sprawie zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE).
Kategoria WEEE obejmuje zaréwno substancje zanieczyszczajace (ktére
moga powodowac negatywne skutki dla srodowiska), jak i podstawowe
komponenty (ktére moga zosta¢ ponownie uzyte). Istotne odpowiednie
obchodzenie sie z WEEE, aby prawidtowo usuwac substancje
I  zenieczyszczajace oraz odzyskiwaé wszystkie materialy. Kazdy z nas jest

odpowiedzialny za to, by WEEE nie stat sie problemem $rodowiskowym;

wazne jest przestrzeganie pewnych podstawowych zasad:

- WEEE nie nalezy wyrzucac razem ze zwyktymi odpadami domowymi;

- WEEE nalezy odda¢ do odpowiednich punktow selektywnej zbiorki odpadow w regionie

lub firm zajmujacych sie ich utylizacja.

W wielu krajach w przypadku WEEE duzych rozmiaréw moze by¢ odebrany przez

odpowiedni podmiot z domu uzytkownika. Kiedy kupuje sie nowe urzadzenie, stare

urzadzenie mozna zwrocic¢ sprzedawcy, ktory odbierze je za darmo na zasadzie

,urzadzenie za urzadzenie”, pod warunkiem, ze urzadzenie jest odpowiedniego typu i

posiada te same funkcje, co nowy dostarczony sprzet.
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Informacje o produkcie — domowe ptyty grzejne zgodne z rozporzadzeniem (UE) nr 66/2014

Pozycja Oznaczenie Wartos¢ Jednostka
Identyfikator modelu CTPS64SCTTWIFI
Typ ptyty grzejnej: ptyta grzejna
elektryczna
Liczba pél i/lub | pola 4
obszarow
grzejnych obszary
Indukcyjne pola X
Technologia grzejne
grzejna .
(indukcyjne pola i | Indukcyjne
obszary grzejne, obszary grzejne
promiennikowe - iK
pola grzejne, pr(ljmlenn! owe
phyty lite) pola grzejne
plyty lite
Tyt, strona _
lewa 2 cm
Tyt, srodek (%) - cm
Tyt, strona @ 18,0 cm
prawa
Srodkowa 2 ] om
W przypadku owalnych pdl lub lewa
obszaréw grzejnych: $rednica Srodek
powierzchni uzytecznej dla kazdego érodekl 4] - cm
pola grzejnego elektrycznego,
w zaokragleniu do 5 mm Ss';ogﬁla(' @ _ cm
r
Przednia
lewa 2 i} cm
Przéd,
$rodek 2 B cm
Przéd,
strona 4] 18,0 cm
Tyt, strona 21,0
W przypadku nieowalnych pdl lub Y lewa Lw 500 cm
obszaréw grzejnych: dtugosé i .
szerokos$¢ powierzchni uzytkowej dla Tyt, érodek LW _ cm
kazdego elektrycznego pola lub '
obszaru grzejnego, w zaokragleniu do Tyt, strona
5 mm prawa LW - cm
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Srodkowa

LW - cm
lewa
Srodek,
$rodek Lw . cm
Srodek,
strona prawa Lw ) cm
Przednia 21,0
lewa Lw 20,0 cm
Przod,
$rodek Lw . cm
Przdd, strona Lw _ cm
prawa
Ty’fi strona ECeIec_trlc 186,5 Masa/kg
ewa cooking
. ECelectric
Tyt, sSrodek cooking - Masa/kg
Tyt, strona ECeIegtrlc 197,2 Masa/kg
prawa cooking
Srodkowa ECelectric
lewa cooking . Masa/kg
Zuzyaeke;grgubnaZ Iiazsze pnolewlub Srodek, ECelectric ] Masa/k
azay obszar grzejny Srodek cooking 9
przeliczeniu na kilogramy _
Srodek, ECelectric
] - Masa/kg
strona prawa cooking
Przednia ECelectric
lewa cooking 187,3 Masa/kg
Przéd, ECelectric
$rodek cooking ) Masa/kg
Przéd, strona| ECelectric
prawa cooking 195,6 Masa/kg
Zuzycie energii przez ptyte grzejng w ECelectric 191 7 Masa/k
przeliczeniu na kg hob ! 9

Przyjeta norma: EN 60350-2 Elektryczny sprzet do gotowania do uzytku domowego -
Czesc¢ 2: Ptyty kuchenne - Metody badan cech funkcjonalnych

Wskazdwki dotyczace oszczedzania energii:
e W celu uzyskania najlepszej wydajnosci ptyty nalezy umiesci¢ patelnie na $rodku pola

grzejnego.

o Korzystanie z pokrywki pozwoli na skrécenie czaséw gotowania i zaoszczedzenie energii

dzieki utrzymywaniu ciepfta.

e Ograniczy¢ do minimum ilo$¢ ptynu lub ttuszczu, aby skrdci¢ czas gotowania.
e Rozpoczagc¢ gotowanie na najwyzszym ustawieniu i zmniejszy¢ ustawiony poziom, gdy cata

potrawa bedzie podgrzana.

o Nalezy stosowac patelnie o $rednicy réwnej wielkosci elementu graficznego dla wybranego

pola.
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